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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer 1001–
3321). För låd- och partiauktionen (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg. Objekt som ej avhämtats inom 
två veckor efter auktionen går mot postförskott.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered 1000–3466, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auction”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 300:-
– Vi har fem kontor (Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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4367Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2011-06-02 Forshaga, Samlarmässa med bl.a. vykort Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-06-25 Ørje, Norsk-Svensk Vykortsmässa, Norge Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-09-02–2011-09-04 Gothex 2011, Göteborg Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-09-25 Frivy 2011, Huskvarna Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-10-01–2011-10-02 Eslövia 2011, Eslöv Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-10-08 Pekingträffen-11, Norrköping Göran Heijtz 08-10 83 62

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand för att ta 
emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13 C
Tel. 072-208 42 78

Välkommen till vårt nya kontor i Malmö!

Adressen är Södergatan 13 C, 211 34 Malmö.
Telefon: 0722-08 42 78

Södergatan är en väl belägen gågata centralt i Malmö. Här träffar du Magnus Adler som förestår kontoret och 
hämtar inlämningar i södra Sverige i samarbete med kontoren i Göteborg och Kalmar.

Om du funderar på en inlämning till höstens auktioner och befinner dig i denna region, är du hjärtligt välkom-
men att kontakta Magnus direkt. Detsamma gäller om du har mynt att sälja.
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Onsdagen den 15 juni, kl. 16:15
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar

Mainly unused stamp collections
1A  dubblettpost i tre album 1940–70-tal, strip, enstaka, serier,   

lite häften.  700:-
2A Mest . Album med bl.a. nom ca 1400 inkl. H99 och 211 + en   

del bättre märken, något utland, etc.  700:-
3A  samling/parti 1967–2007 i insticksbok. Nominal 1840.  700:-
4A / samling/parti ca 1900–80 i två insticksböcker. Mest   

nominalvara. Mest bra kval. (1000)  500:-

Nominalpartier / Face value lots
5A Samling 1973–91  i princip komplett med en del extra häften,   

etc., i Leuchtturmalbum. Hög nominal. (Hundratals)  800:-
6A Samling 1972–85 samt samling parkombinationer 1941–82 (något   

enstaka ). Nom drygt 1200.  500:-

Årssatser / Year sets
7L 40 st 1970–84 varav 23 st 1976. Även häften 1982–83. Nom. 2700.  1.000:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
8L Två rullar företagspost.  800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar
Mainly used stamp collections

9A Stpl samling 1855–1986 i två Larssonalbum. Mycket blandad   
kvalitet. Vapen med några nyanser, Kongress t.o.m. 60 öre,   
Förening t.o.m. 50 öre. Värde enl. inl. allt räknat 30500.  1.000:-

10A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. En del   
ostpl, bl.a. Stockholmia-55-blocken , och en automathäften,   
bl.a. HA1O. Insticksalbum med dubbletter + litet Hela världen-   
album. Mest bra kval. (1000)  900:-

11L Stpl parti Ringtyp–2000-tal i 15 album inkl. enklare samling   
i två Facitalbum. Även tusentals märken i kuvert samt hundratals   
vykort inkl. även utland. Cirka 23 kg.  900:-

12A Mest stpl samling 1855–1962 i två album med textade sidor. (sam-  
lingen erhöll bronsmedalj 1966). Massor av märken men inga dyra.  800:-

13L Stpl. Omfattande dubblettsamling 1953–99 i tio visiralbum   
med massor av märken, även mycket par och häftesblock, etc.   
Cirka 18 kg. (tusentals)  800:-

14L Mest stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1960-tal inkl.   
tusentals par mest 347BB, ett 40-tal klipp 5+20 öre Ringtyp,   
267CB, etc. Även en hel del utland inkl. en del helark Kina, etc.  700:-

15L Stpl. Gammalt träskåp med många tusen märken Ringtyp–1940-tal   
i små lådor. Verkar intressant! Cirka 16 kg.  600:-

16L Stpl. Låda med tiotusentals märken inkl. dubblettlager Ringtyp–   
2000-tal i kuvert, märken i album, två pärmar FDC, etc. Ca 15 kg.  600:-

17L Stpl. Låda med tiotusentals märken Sverige+utland äldre–   
modernt i kuvert och fem album, etc. Besiktiga!  600:-

18L Stpl. Låda med tiotusentals märken i kuvert, askar och buntar,   
hundratals FDC, stpl abonnemang 1993–2000, stora Slaniamappen,   
två tomma insticksalbum, etc. Cirka 16 kg.  600:-

19L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. FDC i sex pärmar, dubbletter   
i insticksböcker, vykort OS, m.m. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  600:-

20L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Insticksböcker med dubbletter,   
album, vykort, m.m. Cirka 25 kg.  600:-

21A Mest stpl samling Ringtyp–1976 i två fina Leuchtturmalbum med   
fickor. Mest enklare märken, mycket  efter 1972. Blandad kval.  500:-

22L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt i flera   
album, kuvert och askar, klipp, ca 200 st buntar, etc. Cirka 13 kg.  500:-

23L Stpl. Glest besatt samling Medaljong–1979 i två Facitalbum samt   
tolv insticksalbum med dubbletter.  500:-

24L Stpl parti. Diverse i sex insticksböcker, etc., mest svenska band-  
märken men även Egypten och litet skyddsperf. Mest bra kval.  500:-

25L Stpl 1870-tal–modernt i kartong. Sverigesamling, diverse littera-  
tur. Även något utländskt, m.m. Mest bra kval.  500:-

26L Stpl. Banankartong bl.a. postkilo 1975, samt brutet 1976 men orört.   
Dubbletter i askar, påsar, ett album med även lite  1970-tal.   
Postsparbankens sparbilder från 1943 komplett, m.m. Gunnar   
Strängs autograf! Ett par hundra moderna vykort/PT/några   
FDC. Något utland. Cirka 10 kg.  500:-

27L Stpl. Dubblettlager i fyra tjocka insticksböcker Oscar–tidigt   
1980-tal, mycket stor mängd.  500:-

28L Mest stpl. Låda med tusentals märken i album och kuvert, etc.   
inkl. även utland, öletiketter, etc. Besiktiga!  500:-

29L Stpl 1858–2002 i kartong. Dubblettsamling i två visirpärmar,   
FDC, m.m. i album, buntar FDC, brev och vykort, Åland årsbok   
1996/97. Cirka 13 kg.  500:-

30L Stpl i kartong. Dubblettsamling/parti i nio insticksalbum,   
dessutom ca 2,4 kg klipp 2009–11.  500:-

31L Stpl. Full bananlåda med massvara ca 1930–modernt, i kuvert,   
askar och på blad.  500:-

32L Stpl parti i kartong. Ca 1500 st femtiobuntar 1950–70, i   
kuvert i fem kartoteklådor.  500:-

33L Stpl. Flyttkartong med några album med frimärken bl.a. 125   
och många par, samt tillbehör: kataloger, Nordisk Filatelis   
färglikare, Signoscope, förstoringsglas, m.m. Cirka 16 kg.  500:-

34L Stpl 1858–modernt i flyttkartong. Vackra stämplar, brev, m.m.   
även en del utländskt, bl.a. Storbritannien m.m. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  500:-

35L Stpl. Låda bl.a. osorterat i påsar, dubblettlåda sorterat 1960–  
1980-tal, ett par hundra vanligare brev mest Medaljong–1920-tal.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
16:15    1– 336 Låd- och partiauktion
17:00, tidigast 1001–1867 Sverige
18:30, tidigast 1868–2184 Norden
19:00, tidigast 2185–2350 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15, tidigast 2351–3017 Utomnordiska länder
19:45, tidigast 3019–3321 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–15:30

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 297, onsdag 24 augusti 2011, inlämningsstopp ca två månader 

innan auktionen
Auktion 298, onsdag 5 oktober 2011, inlämningsstopp ca två månader 

innan auktionen.
Auktion 299, kvalitetsauktionen lördag 19 november 2011, inlämnings-

stopp ca två månader innan auktionen

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionens objekt (objektnummer under 1000) är 25 %, i likhet med  
tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–3321) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 1 april.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 1–336)
Internationell auktion (objekt 1001–3321)

Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 15 juni kl. 16:15
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36L Stpl äldre–modernt. Fyra kartonger dubbletter samt en oöppnad   
kilovara 1970-tal. Mest bra kval.  500:-

37L Stpl äldre–modernt i bananlåda. Maxikort, FDC, dubbletter i   
askar, m.m. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  500:-

38L Stpl parti bandmärken, dubbletter i pergamynkuvert. (1000)  500:-
39L Stpl i flyttkartong. Brevklipp i två kartonger, vykort även   

utlandet i tre lådor, Pke74 (60), litteratur + div. Cirka 19 kg.  500:-
40L Mest stpl parti Vapen–2000-tal i fem album + blad, högvalörer   

i kuvert, gamla reklammärken, etc.  500:-
41A Stpl samling 1924–74 i Verbis-album med fickor. God kval. (600)  400:-
42A Stpl 1973–2008 i två Leuchtturm-album med fickor. Nära komplett   

samling, med många block. Mycket bra kval.  400:-
43L Stpl. Låda med tiotusentals märken i buntar och askar inkl. en del   

utland, div. FDC, etc. Även en del medaljer och pins, m.m.  400:-
44L Stpl parti i kartong. Klipp mest modernt Sverige. Cirka 10 kg.  300:-
45L Stpl. Flyttbox bl.a. moderna brev, klipp, gamla veckotidningar   

från 1950–70-tal. Utländska försändelser och mycket annat.   
Cirka 11 kg.  300:-

46A Stpl. Två tjocka insticksalbum med brev och klipp med Terminal-   
stämplar (1996 och framåt) samt mapp med diverse minnesfoldrar,   
 märken, m.m.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll
Mixed stamp collections

47L // samling 1938–70-tal på blad. Bl.a. BC/CB-par. (500)  800:-
48L Blandat parti. Bananlåda med märken i album och kuvert, även   

en del FDC och postal kuriosa. Omfattande innehåll. Bra kval.   
Cirka 14 kg.  800:-

49L /. Två tjocka Schwaneberg-album ”Kriegs-Briefmarken-Album”,   
förtrycksalbum för märken utgivna under första världskriget   
(nyskick). Albumen är tomma förutom Sverige med bl.a.   
Landstormen II komplett. Dessutom Michel 1921/22 del I–II.  800:-

50L // dubblettsamling/parti Ringtyp–1990-tal i nio album   
med bl.a. flera häften. Hög nominal. Cirka 10 kg.  800:-

51A //. Trevlig grundsamling stämplat 12 öre Vapen–1978, bra   
mängd, men inga dyrare samt visiralbum samling 1858–1949,   
stämplat, 1940-talet även med FDC och en del .  700:-

52L // parti. Sverigepaketkartong med gammalt HV-album,   
årssats 2010 och annat obeg., litet buntar, etc. Ngt blandad kval.  700:-

53L Blandat. Låda med ca 680 FDC 1942–2004, div. tomma album och   
supplement. Även en del utland inkl. enklare samlingar Norge   
och Danmark i två Facitalbum, etc. Cirka 22 kg.  700:-

54L // 1858–modernt i flyttkartong. Dubbletter på visirblad,   
bl.a. Ringtypsklipp och 12 öre Vapen. Dessutom tomma album   
och albumblad, m.m. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  700:-

55A / grundsamling 1858–1995 i två Facitalbum med en del lite   
bättre märken, några BC/CB-par, etc.  600:-

56L // samling 1951–86 i fyra Estett-album. Mest bra kval.  600:-
57L / samling 1955–78. Både  resp  och FDC, med en del extra   

strip och block, i tio album. Cirka 22 kg.  600:-
58L Blandat parti. Full flyttkartong med frimärken, kort och   

brev, även en del utländska märken, omfattande och innehållsrik.   
Cirka 25 kg.  600:-

59L // 1900–modernt i bananlåda. Dubbletter i askar, mycket   
äldre, i album. Även en del brev och utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 10 kg.  600:-

60A // samling 1855–1955 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Mestadels stämplat grundsamling med en del bättre märken (om   
än varierande kvalitet). Även dubbletter i ett album 1940-50-tal.   
Blandad kval. (1000)  500:-

61L Blandat parti i bananlåda. Frimärken i insticksböcker, kuvert   
och askar, etc., vykort och FDC, även några buntar samt litet   
utländskt. Cirka 11 kg.  500:-

62L Blandat. Intressant låda med bl.a. en del vackra stämplar,   
block, bättre 1924 års, brev, helsaker samt även en del utland   
Norge i album, etc.  500:-

63L / 1940-tal–modernt i flyttkartong. Nominal 1980-tal, FDC,   
klipp, brev, m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

64L //. Meningslöst men billigt Sverigeparti.  500:-
65L //. Banankartong dubbletter och massvara, bland annat   

fyra askar dubbletter i pergamynkuvert, fyra visiralbum mest   
nyare Sverige, ett album Julmärken samt div. brev och utlandet.   
Cirka 10 kg. (tusentals)  500:-

66A // samling/parti med dubbletter i tre album.  400:-
67L Blandat. Låda med ca 400 brev med minnespoststämplar mest   

1945–48, förseglad kilovara 1978, vykort, PT-kort, en del   
FDC, etc.  400:-

68A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta Sigillata,   
stämpelmärken, hundratals reketiketter, div. välgörenhetsmärken,   
ransoneringskort och biljetter, etc.  300:-

69L Blandat parti i bananlåda med hundratals vykort, etikettsamling,   
samling Svarslösen, frankeringsetiketter, äldre brev,   
Postryttaren 2005–10. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  300:-

70L Blandat. Flyttlåda med bl.a. sex öppnade kilovaror 1961–75,   
Svenska avarter 1920–36 i två band, klipp, brev England,   
tillbehör, etc. Cirka 24 kg.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
71L Fem album med div. material, även utländska med svindelmärken,   

etc., dessutom några nummer av Atalaya.  600:-

Häftessamlingar / Booklet collections
72A Parti 1966–85 i lagerbok, alla med marginaltecken, nom. över   

2000,-. Bra kval.  700:-
73L Ca 200 mjuka+HA 1960–70-tal, nom ca 700. Samt ca 475 FDC   

1961–94 inkl. en del dubbl.  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
74L Flyttlåda med mycket FDC, även en del stämplat, etc., stor   

mängd material. Cirka 10 kg.  800:-
75L 1970–90-tal i flyttkartong. Hundratals FDC i bra variation.   

Mest bra kval. Cirka 35 kg.  800:-
76L Ca 1300 FDC inkl. dubbletter 1940-tal–2005. Cirka 12 kg.  700:-
77L Ca 1400 ex inkl. dubbletter 1961–2002. Cirka 14 kg.  700:-
78L 1935–modernt i flyttkartong. I tre lådor och löst. Mest bra   

kval. Cirka 16 kg.  600:-
79L 1940-tal–2010 i kartong. Bra variation. Mest bra kval.  600:-
80L 1950–90-tal i nio album och kartong. Bra variation. Något   

ostämplat. Mest bra kval. Cirka 24 kg.  600:-
81L Samling 1942–97 i tio pärmar. Även ett hundratal vykort i   

pärm+löst, en hel del FDC Färöarna, etc. Cirka 14 kg.  500:-
82L Samling/parti. Stor kartong med flera hundra, 1970- till   

1990-talen inkl. en del dubbletter. Mest bra kval.  500:-
83L Samling 1969–76. I fyra album med ett hundratal i varje. Dess-  

utom två album med FDC från Färöarna. Bra kval. Cirka 13 kg.  500:-
84L Samling 1983–2010 i fem fina album, så gott som alla med   

vinjetter. Cirka 11 kg. (430)  500:-
85L MAXIKORT. Till synes komplett samling 1981–2010.  500:-
86L Ca 900 FDC 1938–90-tal inkl. dubbletter.  500:-
87L Ca 1000 ex 1961–93 inkl. dubbletter. Cirka 13 kg.  500:-
88L 1980–99 i åtta Postens FDC-album. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-
89L 1970-tal–90 i åtta Postens FDC-album. Även ett album Norden.   

Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-
90L 1970–90-tal i kartong. Bra variation. Mest bra kval. Cirka   

11 kg. (500)  500:-
91L Modernt i flyttkartong. I sex album och löst, m.m. Mest bra   

kval. Cirka 20 kg.  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
92L Två flyttlådor med tusentals försändelser Oscar II–2011 i 46   

pärmar. Bl.a. flera par och block, etc. Cirka 55 kg.  500:-
93L Flyttlåda med mängder av brev, vykort, klipp, etc. äldre-   

modernt. Besiktiga! Cirka 23 kg.  500:-
94L Låda med flera hundra brev, kort och helsaker äldre-modernt   

samt mängder med klipp inkl. en del utland. Cirka 14 kg.  400:-
95L Flyttkartong med brev, samt lite FDC och jub.stämplade kuvert,   

en del utländskt ingår också. Cirka 16 kg.  300:-
96L Kartong med hundratals brev, mest Sverige men även en del   

utlandet, mest lite äldre.  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
97L Samling ca 175 helsaker 1870-tal–1960-tal i fyra pärmar varav   

ett femtiotal postgångna. Även litet album med dubbletter,   
en del Ringtypsbrev samt div. modernare.  700:-

98L Modernt i flyttkartong. Postkort, postbrev, aerogram alla   
obegagnade i Posten-förpackningar. Nominalvärde cirka 4.500:-.   
Mest bra kval. Cirka 21 kg.  300:-

99L Dubblettpost med 1000 st helsaker i två kartonger.  300:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
100L Låda med tusentals vykort ca 1900–modernt Sverige+utland.   

Fyndchanser. Cirka 21 kg.  800:-
101L SKÅNE. Drygt 1500 topo beg/obeg. Oscar II–modernt inkl. en   

del dubbletter. Mest moderna.  800:-
102L KUNGLIGHETER. Ca 340 ex obeg/beg. enbart gamla mindre formatet   

+ ett 40-tal modernare. Även ca 160 utländska.  800:-
103L Stor låda med tusentals vykort Sverige+utland beg/obeg. äldre–   

modernt. Besiktiga! Cirka 23 kg.  700:-
104L SKÅNE. Ca 760 topo Oscar II–modernt beg/obeg. Mest modernare.  700:-
105L TOPO. Ca 800 ex beg/obeg. mest 1920–90-tal. Huvudsakligen   

Svealand.  700:-
106L KYRKOR. Uppskattningsvis 6000 vykort beg/obeg. äldre-modernt   

i åtta lådor, delvis sorterade landskapsvis. Cirka 32 kg.  700:-
107L Låda med tusentals vykort beg/obeg. Oscar II–modernt inkl.   

utland. Även en hel del / frimärken, FDC och maxikort,   
etc. Cirka 31 kg.  700:-

108L BÅTAR/FARTYG. Drygt 400 prismärkta i plastfickor Sverige+utland.   
Mest modernare. Även ett 50-tal sv/v fotografier i större format.  600:-

109L Låda med något tusental vykort beg/obeg Oscar II–modernt   
inkl. en del utland. Besiktiga! Cirka 13 kg.  600:-
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110L Låda med något tusental vykort beg/obeg Oscar II–modernt   
inkl. även utland. Cirka 12 kg.  600:-

111L Låda med något tusental beg/obeg. mestadels moderna Djur,   
Tomtar, 3D, etc. Sverige+utland. Cirka 14 kg.  600:-

112L Låda med säkert två tusen vykort beg/obeg. Oscar II–modernt   
inkl. även utland. En hel del dubbletter. Cirka 13 kg.  600:-

113L KUNGLIGT. Drygt 1700 mest obeg. Oscar II–modernt inkl.   
dubbletter och även en del utland, t.ex. många Diana. Cirka 12 kg.  600:-

114L Låda med troligen 2500 vykort Sverige+utland beg/obeg. Oscar II–   
modernt. Besiktiga! Cirka 14 kg.  600:-

115L Samling Uppsala, ca 268 olika kort i gamla eller nya formatet,   
svart-vita eller färg, i fem små album. Mest bra kval.  500:-

116L Samling/parti. Tre pärmar + kartong med några hundra vykort,   
mycket mest moderna kort på båtar och järnväg (ofta efter äldre   
förlagor). Mest bra kval.  500:-

117L Parti. Stor kartong med mest vykort men även brev och frimärken,   
även äldre material med en hel del topografi. Mest god kval.   
Cirka 13 kg.  500:-

118L Ca 760 ex beg/obeg. Oscar II–modernt inkl. även utland.   
Blandat gratulation, topo och helg, etc. Blandad kval.  500:-

119L Ca 900 mestadels moderna beg/obeg. inkl. en del utland. Mest   
hästar, fåglar, religion, en del artister, etc.  500:-

120L Låda med något tusental vykort, huvudsak moderna obeg. Malmö   
hundratals av varje. Cirka 17 kg.  500:-

121L Jenny Nyström. Ca 520 modernare samt ca 170 Curt Nyström och   
160 Aina Stenberg beg/obeg.  500:-

122L Låda med ca 340 moderna mest obeg. Järnväg, ca 220 mest   
postgångna Rolf Lidberg, 95 Disney samt 85 Flyg.  500:-

123L Låda med ca 800 diverse motiv Oscar II–modernt inkl. en del   
utland beg/obeg. varav ett hundratal frankerade Oscar II–   
Medaljong. Mest bra kval.  500:-

124L Starkt dubblettbetonat parti om åtminstone 2000 huvudsakligen   
obeg. ca 1900–modernt. Gratulation, topo, kartkort Bertil A,   
PT-kort, etc. Cirka 13 kg.  500:-

125L Ca 900 nästan enbart moderna signerade beg/obeg. varav L.C.   
(400), E Forsman (250), Fingal (70), Jenny (70), etc.  500:-

126L Låda med kort från huvudsakligen 1920–50-talen, bl.a. Svenska   
turistföreningens Sverigebilder från tolv olika län. (500-700)  500:-

127L Äldre–modernt i kartong. Bl.a. flera skådespelaren Harriet   
Bosse, topografi, fartyg, m.m. Även mycket amerikanska, etc.   
Mest bra kval.  500:-

128L STOCKHOLM. Ca 900 beg/obeg. Mest modernare större formatet.  500:-
129L SLOTT OCH HERRESÄTEN. Ca 1500 ex beg/obeg. Huvudsak   

modernare större formatet.  500:-
130L Ca 450 huvudsak gratulation och påsk, etc., enbart gamla   

lilla formatet varav ca 250 frankerade Oscar II–Medaljong.  500:-
131L Fullmatad banankartong, mest vykort, nyare i lösvikt och i   

album, en del utland – souvenirfoldrar, m.m. Cirka 15 kg.  500:-
132L Parti i bananlåda. Blandat innehåll: vykort (olika format   

och motiv), samling konst på vykort, souvenirfoldrar, etc.,   
även något utländskt. Cirka 14 kg.  500:-

133L Låda med tusentals vykort äldre–modernt, ofta mer än hundra   
av varje i buntar. Även en del folkdräkter, etc. inkl. även   
utland. Cirka 15 kg.  400:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
134L Parti äldre och nyare, samling i pärm + ett hundratal lösa,   

även bättre. Mest bra kval.  300:-
135L Samling. Tre tjocka kontorspärmar med plastficksblad, med   

hundratals kort, de flesta frankerade med passande frimärken   
och specialstämplade. Mest bra kval.  300:-

Kilovara / Kiloware
136L Sju postförseglade kilovaror 1970-tal, en öppnad.  700:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

137A Samling/parti 1930–95 i insticksbok. Med bättre serie,    
bl.a. en Nordkap, Nom för märken över 1 Kr 512 NOK +    
u.g. 450 NOK. Mest bra kval.  / 600:-

138L Brev. Blandat parti frimärken lösa och i album, äldre    
och modernare vykort, brev, några äldre kartor.   500:-

139A Vykort. Drygt 100 st topografiska, mest moderna.   500:-

Danmark / Denmark
140A Två visiralbum div. klassiskt–modernt bl.a. perfins,    

stämplade god-julmärken. Även ett album Färöarna och    
Grönland, ett par pakkeporto.  // 500:-

141A FDC. Samling 1967–77 i tre album.   400:-
142L Brev parti. Skokartong med mestadels moderna bruksbrev    

samt påse med ca 3,7 kg klipp.   300:-
143L Vykort. Tolv pärmar med mängder av vykort beg/obeg.    

äldre–modernt. Även tre pärmar med utländska. Cirka    
20 kg.   900:-

Färöarna / The Faroes
144L Till synes komplett samling på Safe Dual-blad 1975–98,    

152 olika fyrblock med hörnmarginalnummer 1–172, 24    
olika ark, årsböcker 1987–88 samt ett 20-tal häften, etc.   800:-

145A Samling 1975–88  + danska märken med färöstämplar    
i insticksalbum, Danmark, Franco- och maskinstämplar    
på klipp i pärm.  / 300:-

Grönland / Greenland
146A FDC. Accumulation with duplicates 1976–95 in two albums    

+ some cancelled booklets.   500:-

Finland
147A Accumulation F 67–540 in two visir albums, e.g. many    

charity sets. High value.   900:-
148A Collection/accumulation 1875–1994. Mostly older    

material in three albums. Mostly fine quality.  Mostly  500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
149L Banana box with very large accumulation duplicates    

Finland, Iceland, Denmark in stockbook. Norway    
stockbook and small box inc. some  1950’s–70’s.    
Four boxes majority Denmark and Norway definitives    
in very large amounts. Approx. 10 kg.  // 900:-

150L Accumulation in box. Mostly Iceland and Faroes approx.    
1980–2000, incl. FDC also some Norway and Sweden,    
incl. some year sets in total six boxes, two stockbooks,    
Denmark in album. Approx. 14 kg.  / 800:-

151L Collection with approx. 5000 different stamps classic–    
2000’s in seven albums. Also coll. Czechoslovakia    
1918–80’s approx. 1800 different in three albums.   750:-

152A Accumulation in two albums: Year sets Norway 1976–84,    
Faroe 1977–82 + 1979×4. Collection in pairs Faroes    
1975–85 used and . Used duplicates Finland, Denmark.  / 500:-

153A Accumulation in four stockbooks e.g. Norway  1966-76    
face value NOK 1300, Iceland  stock 1960’s, Norway    
and Finland used duplicates, Sweden Christmas labels,    
etc.  / 500:-

154A Collection/accumulation in four stockbooks. Denmark,    
Greenland, Faroes and Iceland duplicates mostly    
1970–2000, Norway mostly modern, some older.  Mostly  500:-

155L Modern in banana box. FDCs Denmark, Swedish dupli-   
cates, empty booklet albums, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.   500:-

156L Box with e.g. Åland stock / + small collection,    
Sweden used remainder collection 1858–1920’s, etc.  // 400:-

157L FDC 1940’s–80’s in removal box. Sweden, Finland,    
Norway, etc. Good variation. Mostly good quality.    
Approx. 15 kg. (600)   600:-

158L Postcards. Denmark, Finland. About 400 cards from    
each country older–modern, majority topographical    
and newer. Also some covers and stamps.   500:-

European collections / Europasamlingar
159L Accumulation in box. Azores/Madeira collection  to    

1985, Germany in two stockbooks, duplicates in two    
shoeboxes, Switzerland on paper.  // 1.000:-

160L Collection/accumulation in nine stockbooks and six    
approval booklets. (Thousands)   1.000:-

161L Large box e.g. classic collections on leaves Romania,    
Turkey, Poland, Bulgaria, Czechoslovakia. Also thick    
albums Spain, Ireland, Hungary, Switzerland. Comic    
postcards collection Navy by H. Gervèse, unfortunately    
glued on to album pages. Approx. 14 kg.  / 800:-

162L Old–modern in four albums, including Italy, Switzer-   
land, Yugoslavia, etc. Good quality.  // 800:-

163L Box mainly old Scandinavian duplicates in boxes (no    
Swedish), four approval books /, Sweden year sets    
1982, 1985.   700:-

164L Box with mostly Scandinavia incl. booklets Iceland,    
nice canc. Sweden, full sheets Greenland, better    
Norway, collection Art stamps France, etc.  Mostly  700:-

165L Accumulation in box. Mixed countries, incl. UN in    
two stockbooks and on album leaves. (500)   600:-

166L Collection Western countries in sex albums, mostly    
used but modern sets and stamps often . Low limit.    
Mostly fine quality.  // 600:-

167L Box with e.g. hundreds of made-up packets China,    
stamps in envelopes and albums, covers and cards,    
etc. Approx. 13 kg.  // 600:-

168L Collection/accumulation in six stockbooks. Good    
quality. (1200)  Mostly  500:-

169L Accumulation Spain, collection in fine Schaubek album    
1946–78, also over 200 Swedish FDC from the 1970’s.    
Mostly fine quality.  // 500:-
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170L Old–modern in seven stockbooks, including Scandinavia,    
Britain, Switzerland, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

171L Old–modern in removal box. SAS flights in two albums,    
collection in one album, duplicates, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 19 kg.   500:-

172L Old–modern in removal box. In boxes, kiloware, in    
approval books, mostly Sweden. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.   500:-

173L Classic–modern in box. Small collection mixed Germany,    
many mostly modern Swedish post cards. Mostly fine    
quality.   500:-

174A Collection/accumulation. Incl. many CEPT . (800)  // 400:-
175L FDC modern. Greenland, Iceland, etc. in seven albums.    

Also some covers in four albums. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.   500:-

176L Covers. Removal box filled with FDCs, FDC-cards,    
covers and cards, etc. Mostly Germany. Approx. 28 kg.   800:-

177L Covers 1930’s–modern in box. Covers, postcards, FDCs,    
etc. Mostly fine quality.   500:-

178L Postcards. 15 albums with thousands of mostly topo-   
graphic cards used/unused old–modern. Approx. 25 kg.   800:-

179L Postcards. Box with probably 2000 postcards used/unused    
old–modern. Mostly Denmark, Germany, Norway and    
Britain, etc. Approx. 15 kg.   600:-

180L EAST EUROPE Collection/accumulation in box. Bulgaria    
and Romania, old–modern in four stockbooks, visir    
sheets and in envelopes.  // 600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
181L Accumulation in seven stockbooks classic–1970’s, e.g.    

Belgium, Britain, Germany, USA, Greece, etc.  // 1.000:-
182L Modern in eight stockbooks. Also some FDCs from    

Denmark, Sweden, etc. in four albums. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg.   1.000:-

183A Classic–1950’s in big album. Including Scandinavia,    
Germany, Asia, etc. Mostly fine quality.   800:-

184L Removal box filled with ”philatelic backwater material”;    
mostly cheap material but with bargain opportunities.    
Approx. 25 kg.  Mostly  800:-

185L Box various e.g. stock Portugal 1930–80’s, Denmark    
small collection and duplicates, Sweden modern in    
stockbook and old Charta Sigillata documents, etc.   800:-

186L Box old–modern various countries e.g. used Norway    
1910–90’s, Sweden used Landstorm–1990’s,  Netherlands    
Antilles, Faroes and others.  // 800:-

187L Removal box with various content, lot of material    
from different countries. Approx. 15 kg.  // 800:-

188L Accumulation old–modern from several different    
countries in 13 albums + envelopes. Please inspect.    
Approx. 19 kg.  Mostly  800:-

189L Accumulation classic–modern in eleven albums. E.g.    
France, Austria, many mini-sheets, covers, etc.    
Approx. 22 kg.  // 800:-

190L Collection/accumulation in box. Two visir albums    
incl. few better Sweden, mostly modern covers and    
postcards, duplicates in box and modern on piece.    
Approx. 11 kg.  Mostly  800:-

191L Box with stamps in albums and envelopes, etc. old–    
modern. E.g. Germany in two Kabe albums and USA in    
one Kabe album, covers and cards, etc. Approx. 15 kg.   800:-

192L Four albums various : Soviet Union mini-sheets,    
Israel commemoratives, Jersey 1970’s, small book    
Bulgarian sport sets.   800:-

193L Old–modern in banana box. xx sheets from Sweden,    
GDR, duplicates in envelopes, covers, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  // 700:-

194L Accumulation old–modern in eight albums. E.g. albums    
 Australia and The Faroes + booklets, Sweden,    
F 196–201, 204+206 , etc.  // 700:-

195L Accumulation in e.g. eight albums old–modern. E.g.    
China incl. yearbooks 1993 and 2007, charity stamps    
Denmark, etc. Approx. 12 kg.  // 700:-

196L Old–modern in ten albums. Spain, USA, Scandinavia,    
etc., including much modern xx. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  // 700:-

197L Old–modern in removal box. Thematic dogs, including    
xx sets and souvenir sheets, Swedish duplicates, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  / 700:-

198L Box with eleven albums incl. collections Sweden,    
Malta and  Poland, sheets with Christmas stamps    
Sweden, etc. Approx. 11 kg.  // 700:-

199L Accumulation in e.g. 24 albums old–modern, mostly    
Europe incl. some collections. Approx. 24 kg.  Mostly  700:-

200L Classic–modern in banana box. In Schaubek album, old    
Sweden in visir album, FDCs Austria, Switzerland,    
postcards, etc. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   700:-

201L Accumulation old–modern in box. Interesting mix in    
approval booklets, loose, on leaves, etc. in box.    
Also a lot of Danish bundleware 1930’s–40’s.  // 600:-

202L Box various countries in stockbooks, e.g. accumulation    
Norway, Sweden, Danish remainder collection, etc.  // 600:-

203L Mixed accumulation in album and stockbooks, also on    
leaves. Much Hungary. Some German and Hungarian    
banknotes in very mixed quality.   600:-

204L Collection. Canada, USA, Australia, New Zealand in    
binder, also Year Books Australia 1991 + 1992 and    
New Zealand 1992. Mostly fine quality.  // 600:-

205L Box with 14 albums old–modern, e.g. accumulations    
Denmark, Norway, Switzerland, (some reg. covers    
1940’s), Austria, France and colonies, Reich, etc.    
Approx. 16 kg.  // 600:-

206L Interesting box thousands of stamps old–modern from    
many different countries. Please inspect.  // 600:-

207L Collection/accumulation in box. Austria old–modern    
in stockbook, Liechtenstein lot approx. 1960–85 ,    
Finland old–modern in stockbook, San Marino, Vatican,    
United Nations, Mexico and Cuba in two stockbooks.    
(2000)  Mostly  600:-

208L Big box with tens of thousands of stamps mostly in    
envelopes old–modern, some albums and yearbook     
Australia 1992, etc. Approx. 18 kg.  Mostly  600:-

209L Modern in seven albums. Mixed thematics, face value    
USA, FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 600:-

210L Accumulation in box with albums in diff. sizes. Many    
thematic as art and animals. Approx. 13 kg.  // 500:-

211L Accumulation in box. Album Switzerland, USA and    
Canada incl. early issues in mixed quality, mixed in    
small album, Africa in envelopes. Modern covers    
mainly, USA, Denmark and Spain.   500:-

212L Old–modern in eleven albums. Africa, Asia, Scandinavia,    
FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

213L Old–modern in envelopes, two stockbooks, etc. Latin    
America, Scandinavia including some better. Mostly    
fine quality.  // 500:-

214L Box with thousands of stamps old–modern from many    
countries, e.g. Sweden. Please inspect.  // 500:-

215L Old–modern in banana box. Four albums xx, including    
many souvenir sheets. Also collection Egypt. Mostly    
fine quality.  // 500:-

216L Modern in seven stockbooks. Eastern Europe, USA, WWF,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

217L Mostly modern in nine stockbooks, including Asia,    
Germany, Italy, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

218L Old–modern in banana box. In stockbooks, some Swedish    
face value, Asia, etc. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  // 500:-

219L Old–modern in banana box. In boxes, stockbooks, etc.    
Good variation. Mostly fine quality.  // 500:-

220L Old–modern in removal box. Duplicates in albums,    
envelopes, covers some Swedish face value, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

221L Old–modern in removal box. In albums, envelopes,    
including Asia, Russia, Scandinavia, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

222L Old–modern in banana box. In boxes, albums, including    
Swedish face value, Indonesia, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

223L Box with e.g. collection used Greenland 1980–90 in    
two albums, shoebox sorted/unsorted Sweden and all.   500:-

224L Banana box mixed older–newer material ”on and off    
piece”, sorted and unsorted, large amount.   500:-

225L Box with mainly Swedish material, e.g. modern FDCs    
older picture postcards, two empty sport albums Eko    
parts 10 and 11, Christmas seals, etc. Album classic    
European stationery, Hungarian stamps on cards, etc.  // 500:-

226L Old–modern in banana box. Duplicates in envelopes,    
albums, FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

227L Modern in 28 albums, including different states,    
FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 500:-

228L Old–modern in box. Scandinavia in two albums, world    
in one. Also some Disney. Mostly fine quality.  // 500:-

229L Old–modern in box. Scandinavia in five albums, album    
all-world, covers, etc. Mostly fine quality.   500:-

230L Old–modern in banana box. Much used Sweden, xx Spain,    
Norway etc in big box. Mostly fine quality.  / 500:-



8

231L Accumulation. Two old Schaubek albums (one empty),    
Malta 1875–1930 on leaves, mixed in stockbook, incl.    
Sweden, also Sweden Postage dues perf 14, 13. (100,s)  Mostly  500:-

232L Accumulation in box. Twelve albums, box with loose    
stamps and on pieces, covers incl. Greenland. Approx.    
15 kg.   500:-

233L Accumulation old–modern incl. quite a lot of    
Russia/Soviet Union. (1000)  // 500:-

234L Interesting big box with e.g. collection Sweden,     
Scandinavia incl. year-sets Greenland 1998–2000, two    
albums with First Day Cards Germany, covers, etc.    
Approx. 15 kg.  // 400:-

235L Old–modern in removal box. All-world collection,    
postcards, mostly USA, Swedish FDCs, etc. Somewhat    
mixed quality. Approx. 12 kg.   400:-

236L Old–modern in removal box. In five albums, boxes,    
etc. Also some modern covers. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  // 400:-

237L Banana box with e.g. accumulation duplicates    
sorted/unsorted Sweden and some other countries,    
modern picture postcards, etc.   400:-

238L Box with five albums mostly cheap material various    
countries, older material, e.g. some Sweden, Danish    
Christmas labels, remainder collections, etc.   400:-

239L About 40 approval books mainly older–semi-modern,    
many Scandinavian.  / 400:-

240L Accumulation. Banana box with eleven smaller or larger    
albums, some well-filled with stamps from various    
countries. Somewhat mixed quality. Approx. 12 kg.  Mostly  400:-

241L Mixed accumulation. Large box with covers and postcards,    
also stamps in album and box. Somewhat mixed quality.   400:-

242L 1880’s–modern in removal box. Duplicates in boxes    
and envelopes, FDCs, covers, all world in album, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   400:-

243L Old–modern in banana box. xx Sweden, duplicates in    
boxes, albums, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 400:-

244L Box with e.g. British presentation packs, album    
Coronation 1937 , USA coins, book – Polish Post    
400 years.  // 400:-

245L Box with various countries in albums and approval    
books, e.g. lots of used Scandinavia.  // 300:-

246L Banana box with e.g. remainder kiloware Finland,    
approval books various countries, some covers, etc.    
Facit special 2008. Approx. 11 kg.  / 300:-

247L Mixed accumulation old–modern. Suitcase with stamps    
in albums, on covers, cut peices, in glassine envelopes,    
etc. Much Nordic countries. Approx. 12 kg.   300:-

248L Accumulation. Basic duplicates in a few stockbooks.    
Mostly massware.  Mostly  100:-

249L Covers. Interesting box hundreds of covers, cards    
and postal stationeries old–modern incl. some nice    
ones. E.g. Denmark, Germany, Britain, Russia and    
Sweden.   600:-

250L Covers. Box with hundreds of covers and cards, etc.    
incl. some nice ones. Also some telephone cards Diana    
limited edition, etc. Approx. 14 kg.   600:-

251L Cover collection. Box with hundreds of old or new    
covers. Mostly fine quality.   500:-

252L Cover accumulation e.g. Sweden prephilately–modern,    
classic Russian stationery, Switzerland, Finnish    
FDCs, etc. (over 300)   500:-

253L Covers. Banana box filled with covers, cards and    
FDCs, etc. old–modern. Please inspect. Approx. 16 kg.   500:-

254L Covers. Banana box filled with covers, cards and    
FDCs, etc. old–modern incl. several from Sweden.    
Approx. 16 kg.   500:-

255L Covers modern in five albums. Maxi cards, FDCs, WWF,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

256L Covers in banana box. Mostly modern, USA album with    
marine ships covers, shoebox with loose stamps.    
Approx. 12 kg.   500:-

257L Covers. Maybe 2000 covers/cards, mainly older–about    
1965.   400:-

258L Cover accumulation. Box with over 400 covers, incl.    
many better frankings. Also an album with stamps.    
Somewhat mixed quality. Approx. 12 kg.   400:-

259L Covers. Box with hundreds of covers, cards and postal    
stationeries old–modern, some German Notgeld, etc.    
Approx. 12 kg.   400:-

260L Cover accumulation. Box with over 400 covers, incl.    
many better frankings. Somewhat mixed quality.   300:-

261L Postcards. 15 albums with thousands of postcards    
used/unused old–modern incl. several topo, castles,    
etc. Approx. 27 kg.   800:-

262L Postcards. Box with probably about 4500 picture    
postcards used-unused old-modern. Please inspect.    
Approx. 28 kg.   800:-

263L Postcards. Box with thousands of postcards used/unused    
old–modern, main part Sweden. Approx. 14 kg.   600:-

264L Postcards. Box with probably 2000 picture postcards    
approx. 1900–modern used/unused, e.g. many topographic.    
Approx. 11 kg.   600:-

265L Postcards collection/accumulation. Topography, more    
than 1000 diff. cards in old smaller size, black-and-    
white. Mostly fine quality.   500:-

266L Postcards. Topographical – about 2500 mainly from    
1970’s. Approx. 13 kg.   500:-

267L Collection/accumulation in box. Spain and France in    
three stockbooks, mixed countries duplicates in    
envelopes, approval booklets, on piece, covers and    
cards in five boxes. (Thousands)  Mostly  800:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
268L AFRICA mostly modern in four stockbooks. Mostly fine    

quality.  // 500:-
269L ASIA 1992–2002. China, Hong Kong, Japan in five    

albums. Also some older used. Low reserve. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg.   800:-

270L ASIA Accumulation in removal box. Thousands of    
duplicates mostly in glassine envelopes. Very good    
variation and low limit. Mostly fine quality. Approx.    
15 kg.   500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
271A Air mail. Covers. EUROPE (except Scandinavia).    

Collection first flight covers/cards, over 300, 1940’s–80’s,    
fine quality. Two albums.   1.000:-

272A Air mail. Covers. ALL WORLD except Europe. Collection    
first flight, about 230 covers/cards 1940’s–80’s.    
Fine quality. Two albums.   900:-

273A Art. Collection in two albums, majority 1960’s and .    
Good amount.  / 800:-

274L Churches Postcards. At least 7000 from many different    
countries in nine boxes. Approx. 37 kg.   900:-

275L Meteorology A very fine collection, mounted for    
exhibition, in six albums, text in Swedish. Also    
stockbook duplicates + catalogues All world met.    
issues to 1991. Approx. 13 kg.  // 1.000:-

276L Mixed About 80 approval books, full, with e.g. Birds,    
Disney, Animals, Fish, etc.  / 500:-

277L National Costumes Postcards. About 770 picture    
postcards used/unused approx. 1900–modern.   700:-

278L National Costumes Postcards. Approx. 1700 postcards    
used/unused old-modern, almost only Europe. Approx.    
10 kg.   500:-

279A WWF. modern in two albums. A few xx missing. Mostly    
fine quality.  / 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Belgium – France

280A Belgium Collection 1863–1985 in DAVO album without    
stamp mounts. Emphasis from 1957 and . Some    
better, earlier e.g. several souvenir sheets like Mi 6.    
Majority , good value.  / 1.000:-

281L Britain Accumulation classic–modern Britain, Channel    
Islands, Commonwealth, etc. in five stockbooks and    
about 20 approval books.  // 800:-

282A Britain Collection/accumulation. Lot Victoria–Edward,    
some colours and nice cancels, Canada approx. 1890–   
1997, duplication lot in stockbook.   500:-

283A Cuba Collection 1855–2000 in two Visir albums. Fine    
quality. (1500)  Mostly  500:-

284A France 1876–1970. Duplication lot in four stockbooks,    
incl. colurs and some nice cancels, also few later .    
Good quality. (Thousands)   600:-

Germany
German Democratic Republic (DDR)

285A Accumulation in three albums: Collection 1952–74    
in Scott album,  from 1963. thick stockbook    
(32 pages) Soviet Zone–1980’s, used and , several    
better early issues. Small stockbook mainly used sets.    
High value.  // 900:-

286A Collection 1945–70 in Schaubek album without    
stamp mounts, incl. Russian zone. Mostly fine    
quality. (1000)  // 400:-

287A Collection 1945–90 in two albums (visir leaves).    
Some better early 1950’s, standard collection.  / 400:-
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German Federal Republic (BRD)
288A Collection 1949–94 in three Lindner Falzlos albums.    

Apparently complete 1949–87 incl. Mi 121–22,    
141–42 and 171–75 , etc. Everything seems to be    
 after 1959.  // 900:-

289L Very large accumulation duplicates 1953–94 in banana box.   500:-
290L FDC. Apparently complete collection with approx. 340    

FDCs addressed to Sweden 1996–2004 in three albums.    
Also special album Berlin 750 years with about 55 covers.   300:-

General German collections
291L Box with thousands of stamps old–modern in envelopes,    

four albums + circulation booklets, e.g. / collection    
Reich in special album and  collection Zones and    
Local issues 1945. Also Czechoslovakia in e.g.    
three albums.  Mostly  900:-

292A Old–modern in two albums. Reich, Berlin, GDR, etc.,    
including better. Mostly fine quality.  / 800:-

293L Mixed accumulation. Albums and envelopes, also some    
other countries, well-filled banana box. Mostly good quality.   500:-

294A Collection BRD and Berlin / 1948–91, no expensive    
issues. Visir album accumulation DDR, many     
thematic sets.  // 400:-

Hungary – Poland
295A Hungary Collection 1871–1969. In two Schaubek albums    

without stamp mounts. Many fine thematic sets. Mostly    
fine quality.   900:-

296A Hungary old–modern in two Visir albums. Good vari-   
ation, many complete sets. Mostly fine quality.   600:-

297L Hungary Collection/accumulation 1871–1990 in box.    
Remainder collections on leaves, in five stockbooks,    
on visir sheets. (Thousands)  // 500:-

298L Hungary Collection/accumulation in box. 1871–1963    
in two stockbooks + 1940–86 in album, also empty    
stockbook. (Hundreds)  // 500:-

299A Ireland 1922–2003 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Some better old. 1992–2003 complete xx    
including souvenir/mini-sheets. Mostly fine quality.  // 700:-

300A Italy Collection 1961–75 in three albums. Also some    
1943–44. Fine quality.  / 600:-

301A Netherlands FDC coll. 1981–2004 in two albums. (350)   600:-
302A North Vietnam Collection 1953–about 2000 in two    

visir albums. (over 1000)   500:-
303A Poland Collection 1918–66 in Schaubek album    

without stamp mounts. Majority used. (1000)  // 500:-
304A Poland Collection 1918–80’s in four stockbooks,    

large amount, mainly used.  / 300:-

Russia
305L Mixed 1920’s–modern in five albums. Mostly Soviet    

Union. Mostly fine quality.  // 800:-
306L Mixed Collection 1958–84 + 1989–2000 in seven    

albums incl. about 300 mini-sheets and 50 covers.    
Approx. 21 kg. (5000–6000)  // 800:-

307A Mixed Collection 1858–1971 in Schaubek album    
without stamp mounts. A fair classic section incl. dupli-   
cates. Almost empty 1920–40’s (Hundreds). The album    
weighs 5 kg. Mostly good quality.   500:-

Soviet Union
308A A very large stock 1981–91 in two thick visir albums.    

/ sets, stamps, and sheets.  / 500:-
309L Accumulation in removal box. Moostly 1960–80’s in    

envelopes in seven boxes and two stockbooks, mini-   
sheets in five albums. Approx. 16 kg. (Thousands)   500:-

USA
310L Collection/accumulation in banana box. Old–modern in 15    

albums/stockbooks, on visir sheets, approval booklets, in    
boxes, etc. Approx. 19 kg. (Thousands)   600:-

311L Accumulation in albums and large envelope, mostly older    
material in somewhat mixed but mainly good quality.   500:-

312L 1882–modern in album and three stockbooks. Including    
some better and xx UN. Mostly fine quality.   500:-

313L Commemorative year books 1991×2, 1992–94 + five    
special books e.g. Bicentennial 1976.   500:-

314L Large dealer’s stock 1935–90’s in six thick stockbooks    
and small shoebox packed with envelopes.   500:-

315A Collection 1847–1987 in two Leuchtturm albums without    
stamp mounts. New and fresh album pages, approx. 200    
stamps + four mini-sheets 1968–77. Fine quality.   300:-

316L Collection 1861–1977, duplicates and some FDCs in three    
stockbooks + some on pages and in approval booklet.  Mostly  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

317L Lot med div. nummer av Frimärkshuset AB:s populära kundtidning   
FH-Nytt mellan 1957–1982 (1965–69 i inbundet linneband) +   
SFF-katalogen 1981–1989, fem st (de sista årgångarna), med   
detaljerat innehåll och artiklar.  300:-

318L Svensk Filatelistisk Tidskrift, 1900–12 i elva st inbundna böcker.   
De första tolv årgångarna, intressant läsning. Bra skick.  1.000:-

319L Lot. J. Schmidt-Andersen: ”FIRE RBS” + ”Danmarks Frimærker   
1858–1862” + ”DANMARKS GENNEMSTUKNE FRIMÆRKER”;   
SFF Specialhandbok N:r 2 ”DANMARK SKILLING 1851–1871”;   
”Danske Censurstempler 1914–18 og 1939–49” m.fl. Totalt nio st.   
Värdefull referenslitteratur.  400:-

320L Handbok över Norges frimärken (1963), Sveriges frankotecken,   
båda med nytryck, samt handbok över norske filatelistika.  300:-

321L Lot. Rev. A.H.Denney: ”MILITARIA Collecting Print and   
Manuscript” + L.N. and M. Williams: ”RARE STAMPS” +   
”LEXIKON FÜR BRIEFMARKENFREUNDE” + ”Die deutschen   
Ganzachen 1850–1930” + SG Specialised Stamp Catalogue; Queen   
Victoria (part 1) och King Edward VII to King George VI (part 2)   
m.fl. Totalt nio st. Värdefull referenslitteratur.  300:-

Tillbehör / Utensils
322A Tre nya Leuchtturm SF-album med inlagor 1855–2008 + kassetter.  900:-
323L VYKORTSFICKOR Leuchtturm/Lighthouse 145×95 mm.   

40 obrutna 50-pack = 2000 fickor. Även låda med hundratals   
obeg. pergamynkuvert 95×65 mm.  700:-

324L Ca 550 beg. Visirblad (svarta och vita) i tolv pärmar samt   
16 beg. insticksalbum varav 14 st 16-sid A4. Cirka 33 kg.  600:-

325L VISIRBLAD. Ca 425 beg. i tio pärmar. Cirka 18 kg.  600:-
326L 21 insticksböcker i nyskick, mest stora. Cirka 24 kg.  500:-
327L 17 st insticksalbum, de flesta oanvända. Cirka 19 kg.  400:-
328L Låda med UV-lampa i plåt ”micro-lux”.  300:-
329L Två tomma Lindner Falzlosalbum 1942–91 samt mängder med   

Lindnersupplement hela Norden. Cirka 25 kg.  300:-
330L Tio tomma visirpärmar + fyra insticksböcker, varav två för   

häften.  250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
331L Sverige Flyttlåda med mängder av tändstickaskar + etiketter   

äldre–modernare. Besiktiga! Cirka 13 kg.  700:-

Böcker / Books
332A IDROTT: Låda med Olympiaböcker 1912 och 2000, Idrottsbladet   

1933–36, 1938, Sommar-olympia 1948, 1952, Under-Gunder i USA   
1943 samt Mitt liv mellan stolparna – Sigge Lindberg 1932.  650:-

333L LARS WIDDING. Hela hans produktion ca 50 olika titlar, flera   
förstautgåvor, flera med originalomslag. Förteckning finnes.   
Cirka 30 kg.  500:-

334L Selected Chinese Antiquites from the collection Gustaf Adolf,   
1948. Även Lunds stifts cirkulaire 1799–1817 samt Svedenstjerna:   
Resa igenom en del af England och Skottland 1802 och 1803,   
tryckt 1804.  500:-

Diverse / Miscellaneous
335L HV Album med tändsticksetiketter, svenska och utländska; album   

med 218 olika svenska öletiketter från alla dåvarande bryggerier   
från 1956, bunt tidtabeller etc. för flyglinjer (mycket SAS), allt   
från mest 1950-talet.  500:-

336L HV Låda med mängder av gamla köpekontrakt och handlingar, 20   
ex Idrottsbladet 1927–59, Prinsessornas kokbok i fyra band, bunt   
gamla singelskivor, pärm med bokmärken, tändsticksaskar, etc.   
Cirka 27 kg.  500:-
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Onsdagen den 15 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K Allmän post. Brevomslag till Arboga med påskrift ”Obetaldt    

från Göteborg per Diligense”. Utan datering. (Foto)    1.000:-
1002K Allmän post. Brev ” Med Snällpost ” med innehåll daterat    

29 juni 1833.    400:-
1003K Allmän post. Karterat brev med innehåll daterat 13 nov 1814    

från Orsa till Westerås.    300:-
1004K Allmän post. Karterat brev med ofullständigt innehåll,    

daterat 26 sept 1760, adresserat till Grythyttan.    300:-
1005P Kronopostbrev med slinga och två fjädrar, kronostämpel?   

innehåll daterat 17 dec 1795. (Foto)  2.400:-
1006K Kronopost. Brevomslag med kronoslinga, påskrift ”FORT” och   

befordringsföreskrift, datering 28 okt 1840.  300:-
1007K Kronopost. Brev ”Ordres” med kronoslinga och innehåll daterat   

1 okt 1763.  300:-
1008K Militär förfilateli. Brev med innehåll daterat 22 nov 1834,   

från Chefen för Öfverste Lieutnantens Compagnie Nr 5 till   
Fourieren Baron v Knorring vid Nr 20 Calmar Kongl R:te.  300:-

1009 Lösenförsändelser. Brev från Tyskland, KSPA HAMBURG    
30.9.1861, lösenstämpel 63 öre och VIA STETTIN.    300:-

1010K Bandeaustämpel. Stockholm typ 5, karterat brev med    
innehåll daterat 25 okt 1744. Postal: 5000:- (Foto)  A 800:-

1011 CALMAR, rakstämpel. Ganska vackert avtryck på brev    
med innehåll daterat 1823. Postal: 800:- (Foto)  H 300:-

1012K PHILIPSTAD, rakstämpel. Karterat brev med innehåll    
daterat 14 mars 1821. Postal: 800:-  S 300:-

1013K WARNÄS, rakstämpel. Karterat brevomslag till Philipstad.    
Postal: 1000:-  T 300:-

1014K NORA 3.10.1830, bågstämpel typ 1 på karterat brevomslag.    
Postal: 2500:- (Foto)  T 600:-

1015 ÅMÅL 16.10.1836, fyrkantstämpel typ 1 på vackert brev-   
omslag. Även ett ex med svagt avtryck stämplat 11.9.1836.    
Postal: 1600:- (Foto)  P 600:-

1016K Lot om sex brev inkl. rakstpl STOCKHOLM typ 14, Linköping   
bågstpl samt fyra vackra brev med Stockholmsstämplar.  500:-

1017K Fyra försändelser med utlandsanknytning och med innehåll:   
till Skottland 1848 från Malmö, till Christianstad 1846 från   
Trier, till Wadstena från Köpenhamn 1848 och till Stockholm   
från Berlin. Alla med lösenanteckningar.  500:-

1018K Linköping: rakstp, bågstpl (def kuvert) och fyrkantstpl samt   
Skenninge fyrkantstpl.  300:-

Internationell auktion, objekt 1001–3321. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1014

ex 1015

1010

1001

1011

1046

1037

1060

1039

1035

1005
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1019 1-5 3–24 skill bco i blandad kvalitet. (Foto)   2.500:-
1020 1-5E 3–24 skill bco, Eftertryck i blandad kvalitet. (Foto)   1.000:-
1021 1E2 3 skilling grön. Fräscht ex av 1868 års andra    

 eftertryck. F 3500 (Foto)   800:-
1022 1F 3 skill grön, förfalskning, relativt välgjord.   300:-
1023 2 4 skill blå. Två vackra exemplar stämplade    

 CARLSHAMN resp. STOCKHOLM, det senare på    
 litet brevklipp.   400:-

1024 2d 4 skill mattblå, medeltjockt papper. GÖTEBORG    
 12.9.1855. F 2000   300:-

1025 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. SKENNINGE    
 x.4.1857. F 850   300:-

1026 2F, 6F, 36F   4 skill, Svart Lokal, 50 öre Ringtyp,    
 förfalskningar, relativt välgjorda.  () 300:-

1027 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Fräscht exemplar i medelgod centrering.    
 Svag stämpel JÖNKÖPING 15.10.1857. Signerad    
 Brun. F 3500 (Foto)   700:-

1028 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Fyrkants-   
 stämpel WADSTENA (typ 4) 25.1.1858. F 800   300:-

1029V 3d 6 skill gråbrun. Vackert och färgfriskt exemplar på    
 litet brevstycke med sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 12.4.1857. En dubbeltand i höger marginal. Nära    
 sned centr. Tilltalande exemplar! (Foto på omslaget)   5.000:-

1030 3F 6 skill grå, förfalskning, relativt välgjord.   300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1031 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Medelgod centrering. Praktstämplad med    
 stjärnstpl. Fräscht och färgfriskt. F 4000 (Foto)   1.000:-

1032 13a 3 öre olivbrun. Intyg HOW 2, 3, 3, ”gott exemplar”.    
 Ett minimalt riss i vänster marginal och en lätt vikt    
 hörntand. F 4000   500:-

1033 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Intyg Obe 1-2, 2, 3.    
 Godtagbart till gott exemplar. Några korta    
 tänder enligt intyget, men detta är snarare    
 felande tänder vilket är normalt för 1855    
 års tandning. F 4500 (Foto)   600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1034 7 5 öre grön. Fräscht ex. F 4500 (Foto)   1.000:-
1035 7 5 öre grön. Vackert fyrblock i medelgod    

 centrering. Ett postfriskt märke, de övriga    
 med fastsättarspår. (Foto)  / 1.500:-

1036 7-12 SET (6) i blandad kvalitet. 9 öre mycket    
 fräscht, 12 öre 1885 års nytryck, 24 öre    
 mycket fräscht med 1855 års perf. 50 öre    
 vackert men omgummerat. (Foto)  /() 1.500:-

1037P 7-12N Komplett set (6) av 1885 års nytryck på SFF    
 originalblad 1910. 24–50 öre i prakt till lyx.    
 F 5500 (Foto)   1.800:-

1038 7, 9-12 5 öre och 12–50 öre. 24 öre med LYX-stämplad    
 GÖTEBORG 16.6.1870. (Foto)   500:-

1039V 7f, 16g, 17e   1874, 20 öre Lejon, 5 öre Vapen och 3 öre    
 Ringtyp, ovanlig blandfrankering, 28 öre porto    
 till Finland makulerat med varsin stpl ESKILS-   
 TUNA 17.7.74. Ankomststämpel, mycket trevligt    
 objekt! (Foto)   6.000:-

1040 8b 9 öre rödlila. Vackert ex stämplat Stockholm    
 17.9.1860. (Foto)   350:-

1041 8v2 9 öre violett, inhak före “NIO”. Stpl UDDEVALLA    
 14.8.1863. F 3000 (Foto)   500:-

1042P 9 12 öre blå. Plåtuppsättning, gjord av Sten von    
 Friesen, 25 ex, en stämplad Burgsvik.   500:-

1043 9 12 öre blå. EKSJÖ 27.7.1868. LYX. (Foto)   300:-
1044 9 12 öre blå, praktstpl STJERNHOF 6.6.1872.    

 Postal 300.   250:-
1045 9 12 öre blå, ENVIKEN 30.9.1871. Postal 600.   250:-
1046K 9 12 öre blå på brev från HJO 31.12.1858 till    

 Kåkinds kompani, Knistad, Skövde samt ant    
 ”Ret. Sköfde”, stämplat Sköfde 5.1.1859.    
 Ovanligt objekt. (Foto)   300:-

1047 10 24 öre orange (kt). Fräscht ex. F 4000 (Foto)   300:-
1048 10d2 24 öre orange-orangegul. Praktex med stämpel    

 ÖFVER TORNEÅ 19.2.1867 (Postal 200). (Foto)   300:-
1049 11 30 öre brun, postfriskt ex. F 9000 (Foto)   2.500:-
1050 11g 30 öre rosabrun. Intyg HOW, ett mycket vackert    

 exemplar med en nästan perfekt centrering, prakt-   
 exemplar 4,4-5,3, något gulnat gummi. (Foto)   1.800:-

1051 12 50 öre röd. Bläckfläck på framsidan. God    
 centrering. F 2600  () 500:-

1052 12 50 öre röd, sex st inkl. olika nyanser. F 5100   400:-

Liggande lejon / Lying lion
1053 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod–nära sned    

 centrering. Fräscht exemplar. F 7500 (Foto)   1.000:-
1054 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centr. Omgummerad.  () 500:-
1055 14A 3 öre brun, typ I, lot om två ex i olika nyanser.    

 Färgfriskt ex med omvänd stämpel GEFLE    
 10.5.1864 (ktt) samt ett felfritt (sånär som på    
 vikt ht) men snedcentrerat exemplar. F 11000   1.200:-

1056 14A 3 öre brun, typ I. Vackert lite rufftandat ex.    
 F 5500 (Foto)   800:-

1057 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Dekorativt par    
 stämplat STOCKHOLM 6 TUR 9/1. Övre märket    
 har en lite tunn fläck och en kt. Ovanligt    
 med par. F 17500 (Foto)   700:-

1058 14B 3 öre brun, typ II. Postfriskt ex. F 6000 (Foto)   1.500:-
1059 15 17 öre violett. EKSJÖ 28.4.1874, kt. F 1300   300:-
1060K 15 17 öre singel på brevomslag till Danmark från    

 UDDEVALLA 17.6.69. Transit- och ankomst-    
 stämplar. (Foto)   700:-

1061 16 20 öre röd, postfriskt ex. F 6000 (Foto)   2.000:-
1062 16 20 öre röd praktstämplat GÖTEBORG 4.8.71 i    

 mycket bra centering. Tyvärr något kladdig    
 avstämpling. F 160   300:-

1063 16g 20 öre röd-mattröd. Trevligt ex. Medelgod    
 centrering. F 2400   400:-
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1064 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Praktstämpel    

 WENDELSBY 14.2. F 1300 (Foto)   500:-
1065 18 4 öre grå. Två st med läsbara stämplar. Båda    

 med nära snedcentrering. F 2600   400:-
1066 20a 6 öre brunaktigt mörklila. Vackert exemplar    

 i medelgod centrering med stämpel SKUTSKÄ(R)    
 20.12.18(7X). F 2000 (Foto)   500:-

1067 21d 12 öre ultramarinblå, gulaktigt papper. Prakt-/lyx-   
 exemplar stämplat OSKARSHAMN 9.4.1873. (Foto)   300:-

1068 22f 20 öre blekorange. Sned centrering. Praktstämpel    
 ÖREBRO 17.11.1875. (Foto)   400:-

1069 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Tolv ex. F 5400   500:-
1070 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Nära sned    

 centrering. Prakt-/lyxstämpel WERNAMO    
 20.10.1877. Mycket vackert! (Foto)   400:-

1071 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktexemplar    
 stämplat LIDKÖPING 7.6.1877. Färgfriskt    
 exemplar, något rufftandat upptill. (Foto)   300:-

1072 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Åtvidaberg    
 21.3.1877, kt, annars lyx.   250:-

1073 25 30 öre brun HEDEVIKEN 28.11.1877 prakt på    
 klipp.   250:-

1074 26h 50 öre mattkarmin. Medelgod-nära sned centrering.    
 Praktstämpel WIMMERBY 10.7.1878. (Foto)   300:-

1075 27 1 Riksdaler. Något fuktskadat gummi, en något    
 kort tand. Sned centrering. F 9500 (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1076 28 3 öre brun. 61 stycken inkl. lika nyanser och    

 läsbara stämplar.   300:-
1077 28 3 öre brun. Fem ex, bl.a. ett fyrblock med    

 tre postfriska ex. F över 10.000 (Foto)  //() 400:-
1078 28d, 31d 3 öre i par samt 6 öre på brev till Gevle    

 från Stockholm 8.1.1879. Intyg HOW ”Mycket    
 gott objekt”. (Foto)   400:-

1079 29b, 32c 4 öre, två ex varav en med veck samt 12 öre    
 på brev till London, stämplat Göteborg Lbr    
 16.5.1882, samt röd Paid-stämpel. (Foto)   300:-

1080 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Prakt-   
 exemplar stämplat STOCKHOLM 1.9.1884. (Foto)   300:-

1081 32 12 öre blå. Fyrblock i nära sned centr. F 3150   300:-
1082 32 12 öre blå på POSTFÖRSKOTT, stämplat Stockholm    

 26.1.1882, med tryck ”Begäres Postförskott á    
 5 kronor 25 öre” där portot var 25 öre. (Foto)   1.000:-

1083 32, 36 12 öre blå och 50 öre röd på värdebrev från    
 Stockholm 4.7.1879 till Gnosjö. F 3000 (Foto)   400:-

1084 32h 12 öre mörkblå-ljusblå på efterglättat papper.    
 Lyxstämpel BROKIND 1.1.1885. Intressant    
 avstämplingsdatum då portot ändrades denna    
 dag till 10 öre! (Foto)   300:-

1085 L16 Två st Lösen 20 öre tandn 13 på brev från Storbri-   
 tannien 1884. Vackert och tilltalande objekt. (Foto)   800:-

1086 33b 20 öre orangeröd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 WEXIÖ 9.8.1880. (Foto)   300:-

1087V 33v1 20 öre feltryck “Tjugo på Tretio”. Tre lätt vikta    
 hörntänder och något inklippta tänder i vänster    
 marginal. I övrigt ett vackert exemplar av denna    
 raritet. Intyg HOW 2, 3, 4. Utställningsobjekt!    
 F 80000 (Foto)   15.000:-

1088 36c 50 öre violettaktigt karmin. Praktexemplar    
 med lyxstämpel WRETEN 9.12.1878. (Foto)   300:-

1089 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    
 Fin stämpel STOCKHOLM PAKET 2.11.1877. F 4000   600:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1090 40 2 öre gul. Två st praktstämplade ex, Götlunda    

 resp Åmot.   300:-

ex 1077

1124

1078

1079 1083

1082

1085
1097
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1091K 40-44, 46-49   SET med olika nyanser och utvalda stämplar,    
 bl.a. PRAKT-stämplar. (41). F 860 (Foto)   1.000:-

1092 41 3 öre brun, 4 öre grå och 6 öre lila. F 1450   300:-
1093 41, 43, 47   3 öre, 5 öre och två ex av 30 öre, prakt-/lyx-   

 stämplade. (Foto)   500:-
1094 42a 4 öre djupgrå. Praktexemplar stämplat ASKER-   

 SUND 22.1.1892. (Foto)   300:-
1095 43 5 öre grön. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 UDDEVALLA 24.5.1888. (Foto)   300:-
1096 44 6 öre violett. Tre fyrblock, två olika nyanser.    

 F 5500   500:-
1097 46, 47 PS-kort ang tidningsöverflyttning med 20 och    

 30 öre, stämplade SUNNE 24.2.1890. (Foto)   400:-
1098 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. Prakt-   

 exemplar med lyxstämpel ENKÖPING 14.2.1891.    
 (Foto)   300:-

1099 47c 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplad    
 SEGLINGSBERG 17.12.1890. (Foto)   300:-

1100 48c 50 öre violettaktigt karmin. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel STOCKHOLM PAKET 14.12.1890.    
 (Foto)   300:-

1101 49 1 Krona blå/brun. F 2200   300:-
1102 49 1 Krona blå/brun. Ca 50 st inkl. olika nyanser,    

 en del läsbara stämplar. F 1400   300:-
1103 49 1 Krona blå/brun. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 WESTERÅS 30.10.1889. (Foto)   300:-
1104 49 1 Krona blå/brun förskjutet mittryck samt prakt-   

 stämplat Grythyttehed 8.2.1898. (Foto)   300:-

1105P 49 1 Krona blå/brun. 15 ex samt 5, 10 och 50 öre    
 Oscar II på värdeadresskort med 4,785 kg sedlar,    
 stämplat Karlstad 11.12.1893 samt med röd    
 stämpel på baksidan Stockholm Paket Staden    
 12.12.1893. (Foto)   500:-

1106 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre    
 blå. Prakt-/lyxexemplar stämplat MALMKÖPING    
 12.4.1892. (Foto)   300:-

Oscar II
1107 39 10 öre röd stämplat FÖRSTA DAGEN 1.1.1885    

 TRANEMO.   250:-
1108 45 10 öre röd med posthorn. God centrering. F 2200   500:-

1109 52a2 5 öre djupgrön-grön. Medelgod centrering.    
 SUPERLYX BARKERYD 21.1.1893. (Foto)   300:-

1110 52a2vm1 5 öre djupgrön-grön omvänt vattenmärke. Nära    
 sned centrering. F 2000   300:-

1111 52c 5 öre blågrön i fyrblock. Medelgod centrering.    
 F 1400   300:-

1112 53 8 öre violett. Sexblock i lyxkvalitet.   300:-
1113 56 I 20 öre ultramarinblå typ I. God centrering.    

 Lyxstämpel MYRBACKA 29.9.1891. (Foto)   300:-
1114 57 25 öre orange. Fyrblock med nedre höger    

 arkmarginal. F 18000   500:-
1115 58 30 öre brun. God centrering. Lyxstämpel    

 ODENSVIHOLM 29.12. (Foto)   500:-
1116 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2700   500:-

Posthuset / General Post Office
1117 65 5 Kr, praktex. F 7500 (Foto)   900:-
1118 65vm1 5 Kr blå, omvänt vm, obetydl. kt. F 2000   300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1119 68-70 SET vm krona (3). Två st LYX-stämplade.   300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1120 75 5 öre med vm krona i ett mycket vackert    

 fyrblock med LYX-stpl JÖNKÖPING 2, 11.7.11.   300:-
1121 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800   300:-
1122 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800   300:-
1123 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona i marginalfyrblock    

 med två postfriska märken. Medelgod–god    
 centrering. F 5100  / 600:-

1124 82 10 öre röd som lösen på danskt frankerat vykort    
 postlagt i Malmö där frimärket nollats med blå-   
 krita.   300:-

1125 86bz 25 öre orange vm KPV. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat VÄSTERLJUNG 20.11.15. (Foto)   300:-

1126 88-90 30, 35 och 40 öre, alla i fyrblock, 30 öre med övre    
 höger arkmarginal, 40 öre något särat. 35 och    
 40 öre med två  märken. F 4550   400:-

1127 92F, 94F 55 och 80 öre, förfalskningar, relativt välgjorda.  () 400:-
1128P 95 90 öre grön på adresskort (hålslaget), stpl    

 Krylbo 27.8.1919, sänt till Uppsala, paketet    
 reklamerades då det visade sig att det var tomt,    
 2 kg smör saknades. Nio handlingar och 30    
 stämpelavtryck.   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1129 105cx 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm    

 omvända linjer. Fyrblock. Prakt.   350:-
1130 105cx 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm    

 omvända linjer. Ett stämplat och ett ostämplat    
 ex, likaså 126cx stpl och ostpl.  / 400:-

1131 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. Kraftigt    
 och vackert spegeltryck. (snedc. stpl ex    
 medföljer).   400:-

1132 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd. Extremt    
 förskjutet påtryck.   300:-

1133 117 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Dragspel.   300:-
1134 117 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Extremt    

 felperforerat.   400:-
1135 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 God centrering. F 2000   350:-
1136 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fräscht    

 ex. F 1800 (Foto)   400:-
1137 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Fyrblock. F 3000   400:-
1138 131v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre    

 förskjutet påtryck. Prakt. (Två st , två st ).  / 400:-

1105
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Stående lejon / Standing lion
1139 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 30 stycken,    

 även trestrip. F 9000   500:-
1140 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    

 F 1400 (Foto sid. 13)   300:-
1141 140Ccxz/cx   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med    

 vm linjer och linjer + KPV i tioblock där fem    
 märken har centralt placerat KPV. Nära sned    
 centrering. Gummirepor. F 6800   300:-

1142 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 50 stycken.    
 F 20.000   1.300:-

1143 142A 5 öre brunröd, typ II. 60 stycken, även tre-,   
 fyr- och femstrip. F 8400   500:-

1144 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. 20 stycken. F 8.000   500:-
1145 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. 140    

 stycken. F 18.200   800:-
1146 142Ea 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm, stpl    

 Slöinge. F 1400 (Foto)   300:-
1147 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Sned centrering.    

 F 6500   500:-
1148 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    

 Vackert och fräscht ex av ett svårt märke.    
 F 3000 (Foto)   600:-

1149 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. Svag praktstämpel    
 ÖSTANÅ 10.2.1925. Ovanligt att finna i denna    
 kvalitet. F 1500 (Foto)   400:-

1150 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer.    
 God centrering. Två st , två st . F 2200   500:-

1151 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer    
 i par, fin tandning. F 1800   300:-

1152 144Ecx 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer.    
 Vackert exemplar med svag praktstämpel    
 SKEDSHULT 3.8.1927. (Foto)   400:-

1153 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. Fräscht exemplar i medelgod centrering    
 med lätt stämpel. F 2200   400:-

1154 145E 10 öre violett typ I, tandn. 13. 40 stycken. F 14.000   700:-
1155 146E 10 öre violett typ II, tandn. 13. 50 stycken. F 17.500   800:-

En face – Gustav Vasa
1156 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.    

 50 stycken i mest god kvalitet. F 10.000   600:-
1157 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom    

 15 öre (4). F 2725   500:-
1158 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom    

 15 öre (4). F 2725   500:-
1159 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom    

 15 öre (4). F 2725   500:-
1167 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,    

 med vm KPV. Par. Medelgod centrering. F 4000   400:-
1168 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tandn i    

 20-block. Ett ex tunn fläck och ett med ktt. F 5500   600:-
1169 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    

 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   500:-
1170 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    

 40 stycken i mest god kvalitet. F 11.000   600:-
1171 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandn.    

 Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   300:-
1172 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandn.    

 Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   300:-

1173 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. 13 st. F 6.500   400:-

1174 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 Sjustrip med gradvis ökande och minskande    
 spegeltryck. (Även F 750A, trestrip med spegel-   
 tryck).   400:-

1175 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer. Två par. Någon kort tand. F 3750   300:-

1176 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer. 50 stycken. F 15.000   800:-

1177 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 60 stycken    
 i mest god kvalitet. F 6.000   300:-

1178 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 110 öre med nära    
 perfekt centrering. Övriga med medelgod    
 centrering. F 2550   500:-

1179 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (4) inkl. 153bz. F 3050   400:-
1180 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 31 st i mest    

 god kvalitet. F 7.750   400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1181 157 35 öre gul typ II. Par. Medelgod centrering.   300:-
1182 163a 60 öre violettkarmin, typ II. Femstrip med två    

 postfriska märken. Intyg HOW Mycket gott–   
 praktobjekt. F 5100  / 600:-

1183 163a+b 60 öre violettkarmin, typ II. Tonat papper god    
 centrering. Vitt papper perfekt centr. F 1600   500:-

1184 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1800   300:-
1185 167a+c 90 öre blå. Båda med perfekt centrering. F 1.550   300:-
1186 168bz 1 Krona orange med vm KPV i par. F 1300   300:-
1187 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1188 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1189 172a 120 öre rosalila, tonat papper. Femstrip. God    

 centrering. F 1500   500:-
1190 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Femstrip.    

 God centrering. F 900   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1191 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-papper med vm KPV. 30 stycken. Olika nyanser.    
 F Minst 15.000   900:-

1192 185b 30 öre blå. Medelgod centrering. F 9000 (Foto)   1.400:-
1193 186b 30 öre orangebrun, på A2-papper. Mycket    

 vackert par. F 1600   300:-
1194 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centr. F 1700   300:-
1195 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centr. F 1700   300:-
1196 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Praktex. F 1700   300:-
1197 187a 35 öre violettkarmin. God centrering. F 1200   300:-
1198 189 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1400   300:-
1199 189 40 öre olivgrön, typ I. 50 stycken. F 15.000   800:-
1200 190a+b 40 öre olivgrön, typ II. Båda med god centr.    

 F 2.450   500:-
1201 191a 45 öre brun i trestrip. F 2700   400:-
1202 192 50 öre grå. Lyxstämpel DIÖ 27.7.1929. (Foto)   300:-
1203 192b 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1300   300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1204 196-207 5-80 öre postfriska, F ca 4500.   600:-
1205 196-210 10 öre–2 kr, inkl. 197cx. Normal kvalitet.    

 F 6900   800:-
1206 209 2 Kr röd. Lyxstämpel ENKÖPING 22.1 1925,    

 Liten del av andra stämpel. (Foto)   500:-
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Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1207P 211-224 1924 Förening 5 öre–2 kr. Parti i blandad    

 kvalitet med bl.a. totalt 30 bättre stpl valörer    
 och 15 ostpl. Även några Cancer 1928. Högt    
 katalogvärde.  / 1.400:-

1208 211-25 SET (15) exkl. 216+220, inkl. 212cx+cxz.    
 F 13.450   2.000:-

1209 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 5.680 (Foto)   800:-
1210 211-25 SET (17) inkl. 212cx och 216b. F 7.100 (Foto)   1.300:-
1211 211-25 SET (16) inkl. 216b. F 6.500 (Foto)   1.000:-
1212 211-25 SET (16) inkl. 216b. Någon kt, men högvalörer    

 i god kvalitet. F 6.500 (Foto)   1.000:-
1213 223-25 1-5 Kr (3). 2 kr kt. F 3450 (Foto)   500:-
1214 225 5 Kr i par på klipp med FDC-stpl och REK-   

 etikett Sthlm-Postkongressen. Ovanligt! (Foto)   1.600:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
1215 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Praktfyrblock. F 10000 (Foto)   1.400:-
1216 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Vackert fyrblock. F 10000 (Foto)   1.300:-
1217 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Praktexemplar. F 2500 (Foto)   500:-
1218 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Medelgod centrering. F 2500   400:-
1219 233a, 233b   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat    

 papper, samt vitt papper. Båda fina praktex.    
 F 6100+ (Foto)   900:-

1220K 233a,b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och vitt papper. Tioblock av vardera papperet.    
 F 4500   300:-

1221 234-37 1932 Lützen SET (6). Sju serier. F 4900   500:-
1222 235Av 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid, flamma över 1632.    

 Praktstämpel KARLSHAMN 30.11.1932. En    
 något kt. (Foto)   300:-

1223 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). Sju serier.    
 F 3500   400:-

1224 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Sex serier. F 6600   500:-
1225 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1226 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   300:-
1227 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Sju serier. F 5950   400:-
1228 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 stycken.    

 F 8000   500:-
1229 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin    

 100 ex (sammanhängande från rulle inkl. bande-   
 roll). F 80000   3.000:-

Swedenborg – Bellman
1230 262BC, CB   15 öre Delaware, fyra st BC och två st CB.    

 F 2400   300:-

1231 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre, par    
 3+4 och 4+3. F 4600   800:-

1232P 284-317 1939 Tre Kronor SET i femstrip. F 4000   500:-
1233 317 1964 Tre Kronor 3 Kr blå. Lyxexemplar stämplat    

 BODEN 1 18.10.65. (Foto)   300:-
1234 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. Fyra st av varje. Breda marginaler. F 3200   400:-
1235 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och    

 4+3. F 3400   400:-
1236 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred    

 marginal. F 1700   500:-
1237 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och    

 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 3825   500:-
1238 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år    

 50 öre grå. Lyxexemplar stämplat MELLANSJÖ    
 30.3.40. (Foto)   300:-

1239 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4 och 4+3 lot om tre CB-par (i ett sexblock)    
 och två BC-par (i ett åttablock). F 3500   300:-

1240 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4 och    
 4+3 och 3+3. Två par av varje. Breda marginaler.    
 F 2940   500:-

Modernare märken / Modern stamps
1241 326-27 1940 Johan Tobias Sergel SET (3). 20 kompletta    

 set. F 13400   400:-
1242 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 30 stycken. F 5.700   600:-
1243 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Vackert    

 par med endast en stämpel. F 1600 (Foto)   300:-
1244 332 BC och CB   1941 Stockholms slott båda paren.    

 Facit 6600=xx.   500:-
1245 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 stämplat    

 STOCKHOLM TULL 1948. F 1600 (Foto)   300:-
1246 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila med prakt-/   

 lyxstämpel STOCKHOLM 1 1.4.42 AVG PAK B.    
 Sällsynt med vacker stämpel på detta märke. (Foto)   300:-

1247K 348, 332A, 333B, 326A, 318C   Fem märken med prakt-/   
 lyxstämplar.   250:-

1248 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. 48 stycken.    
 F 4.800   300:-

1249K 357 1944 Svenska Flottan 90 öre grå som singel-   
 frankering på paketadresskort. Lot om 13 ex.   500:-

1250 360 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. 72 stycken.    
 F 5.040   300:-

1251 416A 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, tvåsid.    
 Lyxstämpel UNUNGE 29.10.59. (Foto)   300:-

1252 416SX2 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par    
 10+30 öre. F 2.790   300:-

1192 1215 1216

1214
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1253 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat vänster och upptill. Lyxexemplar    
 stämplat STRÖMSTAD 2 1.5.71. (Foto sid. 15)   300:-

1254 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat höger och nedtill. Lyxstämpel    
 PARTILLE 3 3.5.71. (Foto sid. 15)   300:-

1255 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat nedtill och till vänster. Lyxexemplar    
 stämplat ÄLVDALEN 2 1.10.71. (Foto sid. 15)   300:-

1256 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret, otandat till vänster och upptill. Lyxexemplar    
 stämplat PARTILLE 30.4.71. (Foto sid. 15)   300:-

1257 467DD1+DD2   1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre    
 vinkelskuret par upptill och nedtill. 42 par av    
 varje. F 9.240   500:-

1258 471-75 1955 Stockholmia. Komplett set i nioblock, stpl    
 Västervik 7.11.65 Utställn.   750:-

1259 518 1960 Europa CEPT 1 Kr röd. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat LULEÅ 4 27.9.60. (Foto)   300:-

1260 544A 1963 Världskampanjen mot hunger 35 öre rosa    
 tvåsid. Prakt/lyx LJUSNE 25.4.53. Obs,    
 felinställt årtal! (Foto)   300:-

1261 653BB 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par. Praktpar    
 stämplat VÄSTERÅS 8 25.1169. (Foto)   300:-

1262K 2508SS3 2005 Greta Garbo, tre st souvenirark. F 3000   400:-
1263K 2508SS3 2005 Greta Garbo. Tolv postfriska souvenirark.   1.300:-
1264K 2508SS3 2005 Greta Garbo. Elva postfriska souvenirark.   1.200:-

Tjänste / Officials
1265 Tj1-10 SET tandn. 14 (10). F 4.995 (Foto)   800:-
1266 Tj1-10 Stora tjänste SET (10). F 4.995   800:-
1267 Tj1-10 Stora tjänste SET (10). F 4.995   800:-
1268 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4995   700:-

1269 Tj3 5 öre grön, tandn. 14. Praktexemplar stämplat    
 STOCKHOLM NORR 30.10.1882. En något    
 avtrubbad tandspets. (Foto)   300:-

1270 Tj5 12 öre blå, tandn. 14. Praktcentrerat exemplar    
 med blå lyxstämpel HELGUM 14.2.1877. En något    
 kt samt spår av bläckskrift på baksidan (ej genom-   
 lysande). Tilltalande! (Foto)   300:-

1271 Tj14 5 öre grön, tandn. 13 med spegeltryck. Ovanligt!    
 (Foto)   300:-

1272K Tj14, 18 Inrikes postanvisning märkt ”tjänsteförsändelse”    
 frankerad med 20+5 öre Stora Tjänste tandning 13    
 stämplat GÖTEBORG 7.6.1888. Ovanligt. (Foto)   800:-

1273 Tj15, Tj20   Tandning 13 6 öre (1) och 24 öre (5). Alla    
 med hela, mest rättvända stämplar. Mest god    
 kvalitet. (Foto)   400:-

1274 Tj18 20 öre röd, tandn. 13. Variantlot om fem ex    
 v2 samt v3, ett ex med vit fläck under ”20”    
 och två exemplar från samma position i arket.   300:-

1275 Tj20f 24 öre olivaktigt gul, tandn. 13. Sned centr.    
 Sällsynt nyans! F 2000 (Foto)   500:-

1276 Tj22A 50 öre röd typ I i fyrblock, ett par tänder loss i    
 perf. Postfrisk men med något klimatpåverkad    
 gummering. F 28800 (Foto)   1.600:-

1277P Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Lot om 21 st ex på    
 visirblad, nyanser/varianter finns. Några vackra    
 stämplar, lite blandad kvalitet. F 4600   500:-

1278 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat VÄDERSTAD 7.4.1888. (Foto)   300:-

1279 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vackert exemplar    
 med sidvänd stämpel KOLHAMMAR 21.3.1894.    
 F 1500   300:-

1280K Tj25 10/12 öre blå i hörnmarginalfyrblock med    
 spegeltryck. Ovanligt med spegeltryck, under-   
 värderad! (Foto)   1.500:-

1281 Tj25-26 SET (2). 16 serier. F 9.600   700:-
1282 Tj25-26 SET (2). Nio st serier. F 3.330   500:-
1283 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lyxstämplat prakt-   

 exemplar LUND 18.10.1889.   500:-
1284 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i fyrblock stämplat    

 LUND 9.11.1889.   400:-
1285 Tj27-39 SET vm krona (13). Nio st serier. F 3.150   500:-

1272

12801276
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1286 Tj41 2 öre gul, vm våglinjer på 5 öres helsak Gustaf V    
 Medaljong (bke 17). Ovanlig blandfrankering!    
 (Foto)   300:-

1287 Tj42 3 öre ljusbrun, vm våglinjer. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat SÖDERFORS 5.2.1920. Lätt vikt hörn-   
 tand. (Foto)   300:-

Lösen / Postage Due
1288 L1-10 Serie tandning 14, överkomplett. Blandad kvalitet,    

 L1 och 4 är defekta och samt ett av L7, 9 och 10.    
 F 6700   500:-

1289K L3a 5 öre brun-ljusbrun, tandn 14 i tolvblock stämplat    
 FÄRILA 29.10.1878. Sned till medelgod centrering.    
 Ovanligt stor enhet. (Foto)   600:-

1290 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Två lösa märken som    
 suttit ihop, stämplade LULEÅ 1.4.1874. F 6000    
 (Foto)   800:-

1291 L14c, L18c   1880, 6 öre+30 öre som lösen 36 öre på brev    
 från USA, stpl GÖTEBORG ANK..AFD 26.11.80.    
 (Foto)   1.800:-

1292 L16 20 öre blå, tandn. 13. Mycket vackert fyrblock.   600:-
1293 L18 30 öre grön, tandn. 13. 20 ex i enheter. F 3000   300:-
1294 L19 50 öre brun, tandn. 13. NYKIL 16.5.1885.   250:-
1295 L20ev2 1 Kr ultramarinblå/gråaktigt brun, tandn 13    

 på kartongpapper. Ovanligt och undervärderat!    
 Medelgod centrering.   300:-

Stadslösen / Local fee stamps
1296  Umeå, 1 kr vinröd.   300:-

Frankeringsetiketter / Franking labels
1297P EA1-2 1991 Lappland och Skåne, fyra st åttastrip    

 EA1 resp. EA2, från 1991 och 1992.  () 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1298K SH18B1 Vårtecken UTAN 1500 g. Stjärnmärkt i Facit!    

 (Foto)   700:-
1299 H21R, O 1928 Gustaf V 70 år. Både rättvänt och omvänt.    

 Mycket fräscha. F 5000   800:-
1300K H23R+O 1932 Lützen 20 × 10 öre violett samt H30. F 2400   500:-
1301 H33 1938 Swedenborg. Fyra häften med BC/CB-par,    

 alla omslag med blyertsnoteringar och veck;    
 CB rättv, BC omv (smala marginaler), CB    
 omvänt, BC omv med bra marginaler, F 7000.   500:-

1302 H33BC 1938 Swedenborg, omvänt. Något felvikt i    
 vikningen. F 1750   300:-

1303 H34-35 1938 Nya Sverige 5 öre CB och 15 öre BC,    
 omlag med lätta blyertsnoteringar, F 5850.   500:-

1304 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön,    
 3+4-sid tandn. F 2250   400:-

1305 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    
 3+4 sid tandn. F 3600   600:-

1306 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    
 4+3 sid tandn. Även ett extra ej komplett    
 häfte med sex par. F 3600   700:-

1307 H36BCO 1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid,    
 omvänd infästning. Minimalt riss i omslaget,    
 i övrigt ett fräscht och fint häfte. F 4000   500:-

1308 H37CBR 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun. Fint ex med    
 breda marginaler. F 7500   2.500:-

1309 H37CCR 1938 Gustaf V 80 år 15 öre. F 1500   500:-
1310 H38CBR Ling, fint häfte. F 4000   500:-
1311 H39BCO 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett,    

 3+4-sid. F 11000 (Foto)   3.000:-
1312 H42BCO Gustaf V profil höger med tio BC-par, understa    

 tioblocket med smal marginal men i övrigt    
 mycket fräscht häfte. F 16000 (Foto)   2.500:-

1313 H46 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 5 öre grön    
 fyrsid. Grönt kartongpapper, stämplat    
 Stockholm 3 14 Feb 1948. F 4400 (Foto)   1.000:-

1314 H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre violett,    
 fyrsid. Violettakt kartongpapper, stämplat    
 Stockholm 3 14 Feb 1948. F 5000 (Foto)   1.500:-

1286

1291

1311

1312

1313

1314

1298

1289
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Fraktmärken / Freight stamps
1338 SJ, provtryck i orangegul färg utan valör. Fint par.    

Enda kända typ av provtryck. (Foto sid. 16)   500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1339 På post för Sverige. Komplett xx häfte med 50 märken,    

någon delning i häftningen. Ovanligt.   300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1340 2 ÖSTERSUND 9.11.1856, fyrkantstämpel. Blyertsant.    

 på brevets framsida. Med innehåll. Vackert objekt    
 med tydliga stämplar. Postal: 2400:- (Foto)  Z 600:-

1341 21 DALBY 22.4.1877, cirkelstämpel, ojämn tandning    
 nertill. Postal: 2000:- (Foto)  U 500:-

1342  EKSJÖ, cirkelstämpel. Nio märken med rättvända    
 stämplar 1868–81 på 20 öre Liggande lejon och    
 sju st på Ringtyp, Tj17 lyxstpl.  F 500:-

1343 21 JULA 27.11.1878, cirkelstämpel samt KIL    
 2.4.1877. Båda LYX-stämplade. (Foto)  R 300:-

1344 39 KALFSVIK 30.5.1885, cirkelstämpel. Prakt-/lyx-   
 stämpel på detta svåra märke. (Foto)  G 900:-

1345 168b PACKHUSINSPEKTIONEN I STOCKHOLM,    
 cirkelstämpel. Datumlös stpl. Ej tidigare doku-   
 menterad på frimärke och möjligen unik. (Foto)  A 300:-

1346 Tj9 WENERSBORG 5.6.1879, cirkelstämpel, kt.    
 VENTILSTÄMPEL.  P 300:-

1347 Tj5 WESTERVÅLA 2.9.1875, cirkelstämpel, obetydl.    
 kt. Postal: 600:-  U 400:-

1348 Tj5 WESTERVÅLA 16.3.1876, cirkelstämpel Postal:    
 600:- (Foto)  U 300:-

1349 19 WÅRDNÄS 9.2.1876, cirkelstämpel. Rättvänd    
 men svag. Postal: 2500:- (Foto)  E 500:-

1350 Tj5 ELMSTA 12.3.1876. Prakt-/lyxexemplar. Dessutom    
 en intressant vit punkt nära övre vänstra hörnet.    
 Postal: 150:- (Foto)  P 300:-

1351 Tj16A HARDEBERGA 4.3.1890. Lätt stämpelgenomslag.    
 Postal: 600:- (Foto)  M 300:-

1352 52 JÄNKISJÄRVI 29.3.1906. Något kraftig prakt-   
 stämpel. Postal: 1000:- (Foto)  BD 400:-

1353 82 MATTILA 12.12.16. Prakt-/lyxstämpel. Postal:    
 1500:- (Foto)  BD 800:-

1354 L19 MELEN. Lot om två ex i olika nyanser prakt-   
 stämplade med Nst 14 (6.12.1888) respektive    
 Nst 16 (16.5.1890). Postal 125/st.  Z 300:-

1355 32 PELARNE 3.9.1878. Prakt-/lyxavtryck. Lätt    
 vikt hörntand. Postal: 2500:- (Foto)  H 1.200:-

1356 39 RAGUNDA STATION 22.4.1885. (Litet oregel-   
 bunden tandning, aningen tunn i några tänder).    
 Ett rättvänt avtryck av denna sällsynta och    
 eftersökta stämpel. Postal: 3500:- (Foto)  Z 700:-

1357 64 SELETS BRUK 16.7.1898. Prakt-/lyxavtryck från    
 denna mycket svåra och eftersökta ort. Postal:    
 3500:- (Foto)  BD 2.000:-

1315 H48C 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun    
 gravyr II, fyrsid. Vitt omslag. Gulakt kartong-   
 papper, stämplat Stockholm 3 14 Feb 1948. (Foto)   300:-

1316K H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön,    
 tolv ex i mestadels fin kvalitet.   2.000:-

1317 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2500   500:-
1318 H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank    

 gummering. Delat häfte (listat i Facit). F 1800   400:-
1319 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2700   400:-
1320K H211AR, B IIR   1968 Bildsten 10×10 Kr lilabrun, utan    

 text sid 2, två fina ex med kn. F 4800 (Foto)   900:-
1321A H234A, 238   Näringsliv och Fåglar i varsin förseglad    

 hundrapack.   600:-
1322 H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt    

 gummi. F 2000   300:-
1323 H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt    

 gummi. F 2000   300:-
1324 H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt    

 gummi. F 2000   300:-
1325 H498 1998 Europa CEPT med otryckt och felperforerad    

 inlaga, normalt omslag.   250:-
1326 H510 1999 Stjärntecken med otryckt och felperforerad    

 inlaga, normalt omslag.   250:-
1327 H521 2000 Öresundsförbindelsen med otryckt och    

 felperforerad inlaga samt felskuret omslag.   250:-
1328 H536 2002 Hästen Hårfagre med otryckt och    

 felperforerad inlaga samt felskuret omslag.   250:-
1329K SH15 Självhäftande märken i omslag, 2004 Skogens    

 skafferi 6+4 × Brev självhäftande. Två häften    
 med dubbeltryck av det svarta trycket.   300:-

1330K SH31 Självhäftande märken i omslag, 2008 Hundar    
 med avsaknad perforering i vikningen. Modern    
 raritet!   1.500:-

1331L HA14BO 70 st. F 7700   500:-
1332L HA14BO 73 st. F 8030   500:-
1333L HA14BO 63 st, alla med markeringar, värderat 1992    

 tilläggsvärde 6300. Förteckning finns.   500:-
1334 HA14EO   Cyls 2 fot + helt X.   250:-
1335 HA15B1O   Cyls 2 slinga + helt X till vänster.   250:-
1336 HA16A1aO   Cyls 2 slinga + helt X.   250:-

Brevmärken / Seals
1337 Slania Boxare, 1–9 märken av de 20 olika. T.ex. nio st    

med Ingemar Johansson.   300:-

1315 ex 1320

1340
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1358 54 SMEDS 15.8.1896. Prakt-/lyxstämpel. Postal:    
 2000:- (Foto)  BD 1.200:-

1359 32 SVENARUM 1.6.1878. Perfekt stämpel! Postal:    
 1000:- (Foto)  F 800:-

1360 21 SVINHULT X.2.1878. Kladdigt stämpelavtryck    
 som oftast från denna ort. En kt. Postal: 2000:-  E 300:-

1361 19 TUAÅKER 10.7.77 (lätt vikt ht). Vackert ex    
 av en svår stämpel. Postal: 800:-  N 400:-

1362 1211 HARMÅNGER POB 1 31.08.82, postombud.    
 Sistadagstämpel på kuvert. Postal: 390:- (Foto)  Y 300:-

1363 54 HACKÅS-SVARTNÄSET 20.1.1900, lantbrev-   
 bärarstämpel 2. Svag välplacerad stämpel från    
 ett användningsår som inte är upptaget i Facit.    
 Postal: 800:- (Foto)  Z 400:-

1364 9 1. TÅG, järnvägsstämpel 6. Brev stämplat    
 Eslöf 1869 med sidostämpel ”1.TÅG.”. (Foto)   300:-

1365 9 ÅNGBÅTS PXP 25 6.9.1872, ångbåtsstämpel.    
 Prakt-/lyxstämpel på snedcentrerat märke.    
 Ovanligt! (Foto)   1.000:-

1366 30, 32-33   KATRINEHOLM. Delar av pärlcirkelstämplar    
 på tre ringtypsmärken.  D 500:-

1367 52 Korkstämpel, troligen finsk. Lyxexemplar. (Foto)    300:-
1368  Österrikiska stämplar, lot om tre stämplar    

 1890–1921.    500:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1369 Essay, Gustav VI Adolf, blått resp grönt, graverat av    
Majvor Franzén.  () 300:-

Försändelser / Covers
1370K 12 öre och 50 öre på asskuvert, stämplat Göteborg 8.6.1881.    

Dekorativt. F 1800 (Foto)   400:-

Crashpost / Crash mail
1371 Vykort från Helsingfors till Sverige med etikett ”Tillhör   

Ångf. BORES post”. Vattenskadat så att frimärket fallit   
bort. (Foto)  800:-

FDC
1372K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). stämplat Stockholm    

 21.12.1916. MYCKET SÄLLSYNT! (Foto)   3.000:-
1373K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). på rek-FDC. (Foto)   400:-
1374K 234A-37 Lützen, tvåsidig tandn, på FDC stpl 1.11.1932. Ovanlig!   

 (Foto)   1.000:-
1375K 253, 256 Rek med specialstpl SJÖPOSTEXPO 70, 20.2.36.   250:-
1376K 302 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett. FDC 2.11.51.   250:-
1377K 393 Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51.   250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1378V / samling 1855–1973 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välbesatt samling där det äldsta är (x) inkl. något defekt   
4 skilling, 24 skilling E II, svart lokal eftertryck och brun   
lokal. Vapentyp/Lejontyp komplett (x). Ringtyp 13 upp till   
50 öre x. Välbesatt tjänste/lösen. Besiktiga! Blandad kval.   
(1000) (Foto)  15.000:-

1379V  parti bandmärken (Lilla Riksvapnet–Profil vänster) på   
blad. Femstrip, omfattande parti i överlag bra variation med   
många bättre, användbart för vidareförsäljning (en del   
ändmärken i strip är x), även en del fyrblock för fyrsidiga   
märken, samt några få enstaka märken och större enheter.   
Katalogvärde över 100.000! Bra kval.  8.000:-

1380V / samling 1886–1936, till stor del  med bättre märken,   
bland annat Oscar 5 öre–1 kr, Medaljong komplett (ej 55 öre/  
80 öre), bra Bandmärkesdel, Riksdagen och Postverket komplett.   
God kvalitet.  5.000:-

1381A  samling 1938–72 i Leuchtturm Falzlos album, helt komplett   
med alla BC/CB/BB-par. Dock är några billigare BC/CB-par lite   
smala, samt ett fåtal andra märken . I övrigt bra kvalitet.  5.000:-

1373 1371
1370

1372

1364

1362

1374

ex 1378

Om du vill skänka material till välgörenhet
har vi på Philea ett avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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1382A / samling 1858–1971 i tre album. Bra klassiskt inkl. F 3E2,   
4E1, 6–7, 11, 13–16 alla () u.g, vidare F 12, 14A, 65 , en del   
bättre bandmärken, några  BC/CB, etc. Till synes  efter   
1941 inkl. 332C och 336, etc. (Foto)  5.000:-

1383A Mest ostpl samling 1855–1936. Leuchtturm-album med fickor.   
Välfylld samling mest ostämplat (något stpl i början) med flera   
bättre, bl.a. Oscar, Landstorm komplett, bra bandmärkesdel,   
Kongress/Förening komplett. (5 kr Förening dock tunn fläck),   
samt båda Slottetmärkena. HÖGT KATALOGVÄRDE!  5.000:-

1384P Mest  samling/parti Postemblem på blad med flera bättre vm   
och papper. Även en del . Facit 60 000+  4.500:-

1385K  lot 1924 års. 80-talet bättre valörer i god variation och   
mest bra kvalitet, bl.a. 2+5 kr Förening samt två st av både   
2 och 5 kr Kongress. LÅGT UTROP.  4.000:-

1386A / samling 1856–1972 i Leuchtturmalbum med bl.a. 5 öre   
Vapen, diverse Ringtyp till 1 kr, Oscar till 50 öre, 5 kr Posthuset,   
Landstorm 5 kr, Kongress komplett utom 50 öre+80 öre,   
Förening bl.a. 80 öre–5kr, div BC/CB-par, etc., tjänste tandn 14   
6 öre, 50 öre, lösen tandn 14 L7a, etc. Det mesta (men inte allt)   
före 1940 är . Högt katalogvärde. (Hundratals)  4.000:-

1387A  samling Oscar–1939 i album, med en del papperssorter,   
nyanser och vm. Kongress och förening t.o.m. 1 kr, flera   
BC/CB. Lösen tandn. 13 komplett med flera nyanser, m.m.   
Högt värde.  4.000:-

1388A  samling 1950–2001 i två Verbisalbum t.o.m. 1979, ett   
Leuchtturmalbum med fickor 1980–2001. Välfyllda, även   
häften/häftesblock 1966–84. Hög nominal. Bra kval.  3.000:-

1389A  parti 1938–46 i Visiralbum. God kvalitet, F 67000.-.  3.000:-
1390L  1960-tal–modern i flyttkartong. Presentsatser, öppnade   

årssatser, m.m. Hög nominal. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  3.000:-
1391K  lot. 19 olika BC/CB-par i bra kvalitet inkl. Swedenborg,   

alla Gustaf V 80 år och Nya Sverige, Ling, Berzelius BC, båda   
Linné och Stora Siffror, Bellman BC, och Slottet CB. HÖGT   
VÄRDE!  2.500:-

1392A Mest  samling i tre pärmar 1930-talet till 1979. Bl.a. en del   
bättre  BC/CB, serie Föreningen och andra bra serier /.   
Bra nominaldel i slutet. I början blandad, sedan bra kval.  2.500:-

1393A  samling 1890–1987 i två insticksböcker. Med bl.a. Slottet   
grön och några bra par. Högt katalogvärde. Bra kval.  2.000:-

1394K /. LÅNGA TJÄNSTE. 4 öre tandn. 13. 50 ex postfriska,   
150 ex , och 100 ex utan gummi. Blandad kvalitet. Värde allt   
räknat som  = 54000.  1.800:-

1395A  samling 1945–70 i två album med fickor. På Frimärkshusets   
Vinjettblad. Bra kval. (1000)  1.800:-

1396L . Hundrarullar 1953–70 inkl. 40 st Gustaf VI Adolf 30 öre blå,   
Söderblom F 572 i förseglat tjugopack, åtta rullar Hällristningar   
75 öre, etc. Nom ca 4080.  1.700:-

1397A  dubblettparti Medaljong–1969 i insticksbok. Bl.a. Land-  
storm II och III komplett, flera högvalörer 1930–50-tal, fyrblock   
Tj46. Värde enl. inlämnaren 29000.- + 350 M-märken.  1.500:-

1398A  samling 1969–2001 i två Leuchtturm-album. Komplett med   
undantag för ett fåtal luckor/stpl t.o.m. 1981.  1.500:-

1399L  1970-tal–modernt. Nominalvara i fyra album. Dessutom   
diverse stämplat utländskt i fem insticksböcker, m.m. Mest bra   
kval. Cirka 17 kg.  1.500:-

1400K  lot Stående Lejon–1940-tal. 19 prakt-/lyxcentrerade femstrip   
inkl. flera bättre som 90 öre Lützen, 50 öre Linné, högvalören på   
Bibeln, Scheele, Tessin, Skansen, etc. F 16500:-. Mycket bra kval.  1.300:-

1401K . LÅNGA TJÄNSTE. 6 öre tandn. 13. 38 ex i något blandad   
kvalitet. F 24700  1.200:-

1402A  parti i stor insticksbok. Polhem till Högertrafik, med strip   
och par. Bra kval. F 21200  1.200:-

1403A / samling 1872–2006 i två Vikingalbum med fickor. Välfyllt   
från Oscar och framåt, efter 1940 mest . Lågt minimipris.   
Bra kval.  1.200:-

1404A . Samling 1889–1957 i två små album. E.g. F 50×3, 51×2,   
Landstorm 1 komplett, flera lösen tandn. 13 (några ), Slottet   
och Svanar fyrsid, kompletta serier 1940–50-tal med en del   
dubbletter, m.m.  1.200:-

1405A / parti i fyra inst.böcker. Dubblettsamling Oscar–modernt +  
Frimärkets bok med inklistrad Stockholmia -55 serie. God kval.  1.200:-

1406L . Låda med tusentals märken i kuvert mest 1940–60-tal inkl.   
mycket strip och serier, häften, fyra årssatser, 20 block Flyg-  
historia, etc.  1.200:-

1407K . Sex bandmärken med ovanliga vattenmärken, fem postfriska:   
140Acx , 142Acc, 143Acz, 148Acxz, 151Cbz och 152Abz. F 7.350.  1.000:-

1408K . Användbart restparti bandmärken–1950-tal med vissa   
fyndchanser, bl.a. har vi sett Gustaf Vasa komplett och   
Linné CB, Gustaf V 80 år tre par BC kvar i häfte, 5+10 öre   
Postverket häften med lätta blyertsnoteringar, etc., även en   
del andra häften/resthäften, samt något stpl inkl. t.ex. en   
del bättre valörer 1924 års.  1.000:-

1409P / parti. Oscar–1950 i urvalshäfte, med en del bättre   
märken, lot Lejon på instickskort 25 olika + F 148, 148cx i   
femstrip , F 184 trestrip .  1.000:-

1410P / samling Profil vänster i nyanser med en del bättre. F ca   
23000,-. Ngt blandad kval.  1.000:-

1411A / parti i album. Ark/arkdelar bl.a. F 51 25-block, F 53   
tolvblock, 61 ark, några senare ark, Lösen tandn 13 bl.a.   
12 öre åttablock, 20 öre 18- resp 28-block, 50 öre åtta- resp   
tioblock, 1 kr sexblock, en del särade tandningar, ktt.  1.000:-

1412  lot. 19 BC/CB-par, alla olika, inkl. Stora siffror BC, båda   
Berzelius, Linné BC, etc.  900:-

1413K (). 325 st brevmärken, 91 st jul-/eko-brevmärken samt märken med   
valörerna 50 öre till 20 kr (nom. ca 300 kr). Totalt nom. ca 2.800.  800:-

1414A  parti 1880–1980 i stor insticksbok med en del litet bättre   
material. Bra katalogvärde. Mest bra kval.  800:-

1415A Mest . Visirpärm med bl.a. mycket strip Medaljong–1970-tal   
inkl. F 254, 265 och 336 i femstrip, 187 i fyrstrip, etc.  800:-

1416A  1938–95 i två Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. tolv   
BC/CB, från 1942 komplett. Bra kval.  800:-

1417A  samling/parti 1938–65. Rullbanderoller till ca 170 olika   
frimärken, till stor del även rulländar, flera dubbletter. (300+)  800:-

1418A / samling 1890–1990 i Visiralbum. Inkl. en del dubbletter   
på högvalörer/serier 1940–50-tal. Det tidigare oftast med fast-  
sättare och något blandad kvalitet.  700:-

1419A Mest . Insticksbok med 1900-talsmärken i dubbletter.  700:-
1420A  parti 1967–94 i stor insticksbok. Strip, par, häftesblock,   

mest före 1980. Bra kval. F 10857  700:-
1421A Mest . Två album med mycket märken Oscar II–1962, t.ex.   

F 58 , 238 i  fyrblock, mycket strip och par inkl. F 242–44   
i femstrip, bandmärken och en del tjänste, etc.  700:-

1422  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
176A, 177C, 180a+b, 181a, 183b, 186a, 191a, 193–95. Mest god   
kval. F 7.050 SEK (17)  600:-

1423L . Skokartong mest Sverige – bl.a. årssatser 1969–72 (F SEK   
3400), helsakskuvert cirka 300 beg. mest Karlskrona och   
Halmstad runt 1897. Även FN årssatser och serier.  600:-

1424  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157–60,   
162cx, 163a, 163b (kt), 165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval.   
F 7.850 SEK (24)  500:-

1425  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55–56, 58–60, 90–91,   
96. Mest god kval. F 5.605 SEK (17)  500:-

1426K . Liten post med: 88, 136–38, 151C, 180a, 180b, 186, 234–37.   
F 4.200.  500:-

1427K  1938–43 i kuvert. Dubblettparti med endast bättre märken,   
även BC/CB-par. Mest bra kval. Högt katalogvärde (Ca 150)  500:-

1428P Mest ostpl parti. Oscar–bandmärken och 1924, på visirblad   
och i cirkulationshäften, etc., med några bättre. Mest bra kval.  500:-

1429P . Postens presentbok (Paris 1960) med ca 65 märken 1920–60   
inkl. F 152–55, 320–27 och 336, etc.  500:-

1430A  parti 1956–71 i insticksbok med en del litet bättre material.   
Bra katalogvärde. Bra kval.  500:-

1431A  lot Medaljong–1970-tal i insticksbok.  500:-
1432A / dubbletter i insticksbok 1900–80.  500:-
1433L  parti rullar 1940–70, alla olika. Bra kval. (48)  500:-
1434  1874–1940. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj13A,   

Tj15, Tj16A, Tj17, Tj20–21, Tj27–39, L1–3, L7–8, M8. Mest   
god kval. F 6.400 SEK (30)  400:-

1435  1874–1929. Lösen, Militär, Alla olika, t.ex. L3, L8, L11–19,   
M1. Mest god kval. F 5.985 SEK (13)  400:-

1436  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
167a, 171. Mest god kval. F 4.910 SEK (18)  400:-

1437  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest   
god kval. F 5.435 SEK (25)  400:-

1438  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest   
god kval. F 5.435 SEK (25)  400:-

1439  1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Acx,   
144A+C+Ccx, 145E+Ecxz, 147. Mest god kval. F 5.000 SEK (25)  400:-

1440P  samling kungamärken 1928–80-tal inkl. 266–67BC+CB, en del   
häften och FDC, etc. (>100)  400:-

ex 1382
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1441P  lot ca 1920–70-tal på Visirblad inkl. 332C, flera par inkl.   
Bildsten BB, etc. F ca 6400. (120)  400:-

1442P  post med häften och block samt årssats 2007. Nom ca 900.   
F 3730.  400:-

1443A  samling 1968–84 i fint Leuchtturm SF-album med kassett.   
Nom ca 930.  400:-

1444  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59, 90–91, 96, 115, 119,   
121, 123, 138. Mest god kval. F 5.230 SEK (31)  300:-

1445 /. Sju st fyrblock: 54 , 62vm1  och 226–30 ( två   
ex). F ca 2650.  300:-

1446A Mest . Två insticksalbum med dubbletter, mest från 1960–  
1970-talen men även några äldre, bl.a. 5 öre Gustaf V 80 år i   
fint sexblock med två CB-par.  300:-

1447A  parti 1951–67 i insticksbok. Ny siffertyp/Gustaf VI Adolf,   
med strip och par. Bra kval. F 5500  300:-

1448P . Litet insticksalbum  mest 1950–60-talen.  250:-

Nominalpartier / Face value lots
1449V Sju originalförpackningar med moderna (2000-tals) häften,   

alla olika och alla är valörlösa brevmärken, d.v.s. perfekt   
nominalvara! Totalt 3000 brevmärken dvs nominal   
SEK 18000.  9.000:-

1450L Parti modernt i kartong. Mycket moderna häften. Bra kval.  7.000:-
1451L 1940–80-tal i kartong. Mycket häften, block, rullar. Nominal   

cirka 14.000:-. Mest bra kval.  5.000:-
1452L 1940–90-tal i bananlåda. I visiralbum, på visirblad, m.m.   

Nominal cirka 12.000:-. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  5.000:-
1453K Frimärket Gjuse, porto för föreningsbrev, 100 st i 10 rullar   

i originalförpackning, valörlös nominal SEK 5000, perfekt   
nominalvara.  4.500:-

1454A Ask med häften 1988–2006. Nom ca 9500.  4.000:-
1455L 1970–90-tal i kartong. Bland annat mycket häften. Nominal   

cirka 9.000:-. Mest bra kval.  4.000:-
1456L Parti 1970- till 1990-tal i askar och kuvert. Nom. 9500,-.   

Bra kval.  3.800:-
1457L 1950–90-tal i kartong. Mycket häften. Nominal cirka 8.300:-.   

Mest bra kval.  3.500:-
1458A 33 rabatthäften samt en bunt med häften (nom ca 700).  3.200:-
1459L Lot häften 1973–2009, nom. 7900.  3.200:-
1460L Parti 1970- till 1990-tal i insticksböcker och kuvert. Nom.   

drygt 7300,-. Bra kval.  3.000:-
1461L 1960-tal–modernt i kartong. Mycket häften, några årssatser,   

m.m. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval.  3.000:-
1462L 1960–2000-tal i bananlåda. Mycket häften. Nominal cirka   

7.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
1463L Ask med häften 1980-tal. Nom ca 6300.  2.600:-
1464L 1950–90-tal i fem kuvert. Nominal 5.650:-. Mest bra kval.  2.500:-
1465L 1960–90-tal i kartong. Mycket häften. Nominal cirka 6.000:.   

Mest bra kval.  2.500:-
1466L Häften 1966–99. Nom. 5400.  2.200:-
1467L Lot rullar Gustaf V profil höger–tidigt 1970-tal, inkl. ask   

häften samt lösa märken. Nom. ca 5800 varav rullarna 5100.  2.000:-
1468L Ask med häften 1966–88 + några block, etc. Nom ca 5000.  2.000:-
1469L 1970–90-tal i kartong. Delvis plundrade årssatser, mycket   

häften. Nominal cirka 5.000:-.  2.000:-
1470L 1970–90-tal. Häften och block i fyra album. Nominal cirka   

4.500:-. Mest bra kval.  2.000:-
1471L Omfattande parti häften 1960–80-tal, nominal minst SEK 4800.  2.000:-
1472A Album med mest strip och häften, mestadels 1980–2000-tal.   

Nom ca 4300.  1.800:-
1473A Ask med häften 1990-tal. Nom ca 4200.  1.800:-
1474A Lösa märken, par, strip ca 1970–86, nominal minst SEK 4500,   

även något stämplat, bra variation.  1.800:-
1475A Parti huvudsak 1990-tal på Postens inst.kort+kuvert. Nom ca   

3800.  1.600:-
1476L Omfattande parti lösa märken, sammantryck, block, etc.   

1960–80-tal, nominal minst SEK 4000.  1.500:-
1477L Ask med dubbletter mest 1970–90-tal. Nom ca 3300.  1.400:-
1478L Kartong med häften 1960–80-tal + en del märken. Nom ca 3300.  1.400:-
1479P Visirblad med mest strip huvudsakligen 1970–80-tal (en mindre   

del fuktskadad), nom drygt 3300. En del stämplat medföljer.  1.300:-
1480L Låda med bl.a. sex årsböcker 1988/89–2000, pärm med häften   

1960–80-tal, etc. Nom ca 3100.  1.300:-
1481L Lot serier, häften, automathäften nom. 2900.  1.200:-
1482L Fyra rullar med brevporto inrikes brev från runt 2004–05,   

nominal SEK 2400, perfekt nominalvara.  1.200:-
1483P Häftessamling med dubbletter 1973–80, nominal ca SEK 1100+fem   

rabatthäften.  900:-
1484A Samling 1976–92 i Lindner Falzlos-album. Nom ca 2070.  900:-
1485L Lot 1960–90-tal inkl. en del häften. Nom ca 1800 + 40 märken   

Företagspost.  900:-
1486P Mapp med div. märken och block på Visirblad. Nom ca 1900.  800:-
1487A Album med häften mest 1970–90. Nom ca 1900.  800:-
1488L Lot rullar, häften och märken mest 1950–80-tal. Nom ca 2000.  800:-

1489A Samling på Postens blad + pärm 1996–2003. Nom ca 1750.  750:-
1490A Två Visirpärmar 1960–90-tal, nom ca 1650.  700:-
1491A Ask med märken i kuvert + några häften. Nom ca 1240 + två   

rabatthäften.  700:-
1492L Parti mest 1970–90-tal inkl. flera häften. Nom ca 1670.  700:-
1493A Diverse 1970–90-tal, nom. drygt 1600.  600:-
1494A Insticksbok med dubbletter ca 1960–90 med bl.a. rabattmärken.  500:-
1495L Parti 1970–80-tal inkl. 14 årssatser och flera block. Nom ca 1300.  500:-
1496A Tre album med huvudsakligen märken från 1960–80-talen, bl.a.   

block.  300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1497L 1970–80-tal i kartong. Mest oöppnade årssatser. Nominal cirka   

8.800:-. Mest bra kval.  4.000:-
1498L 22 årsböcker och tre årssatser 1989–2009. Nominal cirka   

9.700:-. Bra kval. Cirka 14 kg.  4.000:-
1499L 53 mest förseglade årssatser 1973–88. Nom ca 5360.  2.300:-
1500A 16 årssatser 1992–99, två av varje. Nominal cirka 4.800:-.   

Bra kval.  2.000:-
1501L 17 st årssatser 1978–96. Även liten bunt häften delvis ej kompletta.  1.400:-
1502A Elva årssatser varav 1968, 1972 samt tre ex vardera 1970 och   

1973–74.  900:-
1503P Årssatser 1967–69, obrutna.  500:-
1504A Första årsboken, 1987/88. Bra kval.  300:-
1505A Förseglad årssats 1968.  300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1506V 85 st små.  8.000:-
1507V 75 rabatthäften.  7.000:-
1508V 55 st små.  5.000:-
1509A 34 ex före 1991.  3.500:-
1510A 31 st små.  2.500:-
1511K 19 st + sex märken.  1.900:-
1512 140 lösa rabattmärken och 18 företagspostmärken.  700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1513V Stpl parti VAPENTYP i insticksbok: 39 st 5 öre, elva st 9 öre,   
690 st 12 öre, 51 st 24 öre, 46 st 30 öre, 29 st 50 öre. Nyanser,   
stämplar, varianter, blandad kvalitet. F utan avdrag eller   
tillägg drygt 95000.  15.000:-

1514V Stpl samling 1855–1983 i album. Trevlig gammal genuin   
samling med bl.a. skillingarna komplett i som vanligt   
blandad kvalitet (def/rep, etc.), trevligt avsnitt Vapen/  
Ringtyp med stämpelmöjligheter, Landstorm II komplett   
(24 öre och 5 kr dock x), bandmärken, 1924 års komplett,   
och BC/CB nästan komplett. (Ej tjänste/lösen/militär),   
också ett par förfilatelistiska brev. Förmånligt utrop!   
Ngt blandad kval. (Foto)  15.000:-

1515P Stpl parti 1855–modernt med tyngdpunkt på äldre på Visirblad.   
Mycket spännande med varianter och stämplar. Många prakt/lyx   
inkl. superlyx. Kräver noggrann besiktning! (300)  4.000:-

1516A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Vapen,   
Liggande lejon, Ringtyp tandn 14 komplett. Kongress 5–50,   
80 öre, 1 kr, Förening 5 öre–1 kr. Flera BC/CB. Tjänste   
tandn 14 komplett, Tj22B, m.m. Många vackra stämplar –   
mervärde. Blandad kval. F drygt 40000  4.000:-

1517A Stpl samling 1855–1985 i två album. Schaubek, det ena med   
fickor. Bl.a. Kongress t.o.m. 1 kr, Förening komplett utom   
40 öre och 2 kr, några BC/CB. Tj26v3, m.m. 4 och 8 skill,   
svart och brun lokal med defekter. Vapen komplett. Mycket   
blandad kval.  3.500:-

1518P Stpl samling 1855–ca 1900 från gammal samling på två blad   
(delvis omplockade till Visirblad). Bland annat en vacker 6   
skilling (något tunn), en kraftigt reparerad 24 skilling,   
båda lokal, Lejon komplett. Praktex 50 öre Vapentyp, etc.   
Blandad kvalitet. (70)  3.000:-

1519A Stpl dubblettsamling 1855–1950 i fyra visiralbum med bl.a.   
sex st 4 sk bco, Brun Lokal, två st 9 öre Vapen, tre st 17 öre   
Lejon, mycket Ringtyp, Kongress överkomplett, Förening till   
80 öre med extra valörer, en del BC/CB-par, etc. Lite blandad   
kvalitet men högt katalogvärde. (tusentals)  3.000:-

ex 1514
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1520A Mest stpl samling 1855–1949 i Estettalbum. Välfyllt album,   
med bättre, bl.a. mycket Vapen–Ringtyp med nyanser. Mest god   
kval. (500)  3.000:-

1521L Stpl. Full flyttkartong från dödsbo med dubbletter i   
pergamynkuvert, 1948–2008. Tiotusentals märken många BB-par.   
Enormt katalogvärde. Cirka 15 kg.  3.000:-

1522P Stpl samling 1855–1932 på blad. Med bättre märken, bl.a. 8 sk   
defekt, Kongress t.o.m. 1 Kr, Förening komplett. Ngt blandad   
kval. (280)  2.800:-

1523P Stpl samling 1855–1941 på lösa Leuchtturmblad. 4 skill, svart   
lokal, de flesta ringtyperna, Landstorm I komplett, Kongress   
t.o.m. 1 kr, Förening fem mellanvalörer + 2 kr, 13 st olika   
BC–CB, stora och små tjänste komplett. Högt värde, blandad   
kvalitet.  2.500:-

1524A Stpl. Två stora insticksböcker med massvara Oscar–1960-talet.   
Flera prakt/lyx emellan, och intressant avsnitt bandmärken   
med många olika vm, etc. (10000)  2.500:-

1525A Stpl dubblettparti Vapen–1960-tal i visiralbum bl.a. 20 st   
24 öre Vapen, tio st 30 öre, 21 st 3 öre Liggande lejon, 22   
st 20 öre, fyra st BC Linné. F drygt 23500  2.000:-

1526A Stpl samling 1855–1968 i album. Välfylld album med bl.a. 6 sk   
defekt, 8 och 24 sk omtandade, bra avsnitt Vapen, Ringtyp,   
Kongress t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 5 kr, F 332CB (två)   
ena paret ktt. Ngt blandad kval. (500)  2.000:-

1527 Stpl lot 1924 års märken blandad kvalitet med bl.a. alla   
högvalörer i hygglig kvalitet. (20)  1.800:-

1528A Stpl. Album med 288 st stämplade frimärken, omkring 1885–1999.   
Alla med läsbara ortstämplar, huvuddelen prakt- eller   
lyxstämplade.  1.800:-

1529A Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Samling ca 500 plåtade märken från   
plåt 5 och 6 klassificerade efter tandning. Även de svårplåtade   
märkena som saknar typfel förekommer rikligt. Ex.   
Stavenow/Millhagen.  1.800:-

1530A Stpl samling 1855–1964 i två Lindner-album med fickor. Med   
en del bra material, från Oscar och framåt mest bra kvalitet   
med en del vackra stämplar. Tjänste och Lösen ingår ej, men   
bl.a. bra bandmärkesdel med en del bra vattenmärken, en del   
tresidiga och par, etc. I början blandad, sedan bra kval.  1.500:-

1531A Stpl samling på VISIR-blad 1855–1948 i något blandad kvalitet.   
Inklusive två st 4-skilling (en mycket vacker), komplett   
Vapen (9 öre med kh). (800)  1.500:-

1532L Mest stpl samling/parti. Tre album + bunt visirblad, bra   
klassiskt material, bra bandmärken, Jubileum 1924 kompl.   
obeg., etc. Mest bra kval.  1.500:-

1533L Stpl parti Ringtyp i pergamynkuvert. Vackra stämplar finns –   
intressant! (2000)  1.500:-

1534A  Bandmärkessamling ca 1920–45 i Visiralbum. Bättre vattenmärken,   
vackra stämplar, försändelser.  1.500:-

1535P Stpl lot 1967–92 på blad. Vackra stämplar, varav stor del   
lyx. Bra kval. (420)  1.200:-

1536A Stpl samling 1855–1967 i Visiralbum. Med bl.a. 4 sk, Vapen   
50 öre, mellanvalörer 1924, etc., Katalogvärde enligt inlämnaren   
21000,-. Mest bra kval.  1.200:-

1537A Stpl samling 1856–1930-tal i album. Kongress 5–50, 80 öre,   
1, 2 kr + 10 öre cx, Förening komplett utom 80 öre men med   
10 öre cx. Även lösblad med klassiskt Norge och Danmark i   
mest dålig kval. Mycket blandad kval.  1.200:-

1538A Stpl restsamling, delvis specialiserad, i album 1890-tal till band-  
märken. Något blandad kvalitet, men med en del varianter.   
(2000)  1.200:-

1539A Mest stpl samling i Facitalbum 1855–1953 i något blandad   
kvalitet inkl. hygglig 4 skilling (500).  1.200:-

1540L Stpl 1930-tal–modernt i flyttkartong. Vackra moderna stämplar   
i sex album, FDC med flera bättre i två album. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  1.200:-

1541L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1950-tal i kuvert   
+ ett album, t.ex. mängder med par inkl. flera BC/CB.  1.200:-

1542 Stpl lot Stora tjänste, variantlot om sex ex. Tj1v4 (kht, i   
övrigt praktex), 6v3, 12v2, 14v2, 19v2 samt 24B med förskjutet   
tryck. Mycket undervärderade i Facit! (6)  1.000:-

1543A Mest stpl samling 1855–1978 i Visiralbum. Med bättre märken,   
bl.a. F 124 snc , 125 snc . (800)  1.000:-

1544A Stpl samling 1858–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. Bra   
grundsamling med bl.a. vapenserien utom 9 öre, tjänste   
tandn. 14 3 och 4 öre, Kongress 20, 35, 45 öre, Slottet CB.  1.000:-

1545L Stpl. Större dubblettparti Vapen–1990-tal i sju album bl.a.   
gott om vackra stämplar, parkombinationer, m.m. Cirka 12 kg.  1.000:-

1546L Mest stpl parti. Spännande parti mest Vapentyp–1950-tal i   
stor kartong från dödsbo. Intressant innehåll, bland annat   
skymtat en insticksbok med en del BC/CB och stämpelmöjligheter   
verkar finnas, en del brev, etc. Även en del utland.  1.000:-

1547P Stpl. 12 öre Vapen 75 ex + några andra valörer, bland annat   
med 30 ortstämplar och diverse nyanser.  900:-

1548P Stpl. Oscar Boktryck, datumsamling 1/1 1885 till 31/12 1885,   
totalt 315 st olika.  900:-

1549A Stpl. Fyra insticksalbum Oscar (1500+) + Medaljong (170),   
mest med ortstämplar.  900:-

1550A Stpl. Ringtyp tandn 14, tandn 13, m.ph, ca 400 ex i album   
med en del vackra stämplar och klipp.  900:-

1551A Stpl samling Vapen–1990, inga direkta toppar men många olika   
märken. F ca 21200.  900:-

1552 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx+C+Cbz+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+E+Ecxz+Ecc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx. Mest   
god kval. F 10.175 SEK (25)  800:-

1553K Stpl. Liten post med utvalda stämplar bl.a. prakt och LYX på   
ringtypsmärken, även tio brev. Alla från E-län.  800:-

1554P Stpl lot 1940–2005 på blad. Mest med vackra stämplar, stor   
del lyx. Bra kval. (370)  800:-

1555A Stpl dubblettlot Vapen–1980-tal i visiralbum. Bl.a. 21 st   
12 öre Vapen på klipp, några Ringtyp tandn 14, flera vackra   
stämplar Oscar–1920-tal. Blandad kval.  800:-

1556A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken, från   
2000–11. F ca 25.000.  800:-

1557L Stpl. Sju album diverse t.ex. samling 1966–99 i två Vikingalbum,   
många fina stämplar, kombihäften, dubblettpartier, m.m. Cirka   
11 kg.  800:-

1558L Mest stpl. Flyttlåda med mest Svensk material typ klipp, lösa   
äldre, FDC, m.m, men även t.ex. en del Tyskland, mycket   
material.  800:-

1567 Stpl lot. F 28–36, 38, 40–49, flera praktstämplar. (19)  700:-
1559A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken, från   

2000–11. F ca 21.000.  700:-
1560A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken, från   

2000–11. F ca 21.000.  700:-
1561K Stpl. Liten post med stämplade bandmärken: 142Ecc, 144Ecx,   

144Ccx, 145Ea, 145Ecxz trestrip, 156cxz och 165cz i par (ett   
ex ktt). F ca 5.000.  600:-

1562P Stpl dubblettpost med stämplade BC/CB-par. F 16.850.  600:-
1563A Stpl. MEDALJONG. Pärm med närmare 200 enheter fyrblock eller   

större, 24 olika F 77–104.  600:-
1564A Stpl. 120 olika häftesblock, häften och block 1954–2008. Högt   

katalogvärde!  600:-
1565A Stpl samling 1858–2010 i Visiralbum + 505 par 1939–2010 på   

visirblad. F 8300 för dessa. Mest god kval. (2150)  600:-
1566 Stpl. Liten lot med BC/CB-par i blandad kvalitet.  500:-
1568 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   

142Abz,+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz,   
146E, 148Acxz. Mest god kval. F 6.805 SEK (25)  500:-

1569K Stpl. Spännande variantlot Vapentyp–1940-tal på två instickskort   
med bl.a. F 30 del av två märken, F 26 med dragspel, etc.  500:-

1570K Stpl. Liten lot: 105–14, 212cx, 219, 266 BC/CB,332 BC, samt   
HF2 på brev. F ca 4.300.  500:-

1571K Stpl. Liten post med stämplade bandmärken: 142Abz, 142Ecc,   
144Ccx, 145Ea två ex, 151Cbz och 165cxz. F ca 4.000.  500:-

1572K Stpl. BC/CB, lot ca 40 par, blandad kvalitet, F ca 10000.  500:-
1573K Stpl. F 2, lot tre ex, bl.a. på tunt papper + fyra brev Oscar–  

bandmärken. Mest bra kval.  500:-
1574K Stpl. Oscar II boktryck, 15 märken med prakt-/LYX-stämplar   

samt fyra försändelser. Alla stämplade E-län.  500:-
1575K  Stpl. E-län. Bandmärken–modernt, 63 märken med ovanliga   

stämplar och/eller prakt- eller lyxstämplar samt tio försändelser,   
bl.a. vykort.  500:-

1576P Liten stpl samling 1910–49 med bl.a. ca tio BC/CB-par.  500:-
1577P Stpl samling på blad. Lejon 3, 17 och 20 öre samt Ringtyp   

komplett (ej 20/20 öre men inkl. 1 Riksdaler tandn 13), bra   
samling med bl.a. ett par vackra stämplar. Mest bra kval.  500:-

1578P Intressant mest stpl parti Ringtyp–framåt, mest Sverige. En   
del vattenmärken och vackra stämplar – besiktiga.  500:-

1579P Stpl. Bandmärken. Post med huvudsakligen Stående lejon över   
500 felfria märken med bl.a. bättre vattenmärken.  500:-

1580P Stpl samling 1858–1938 på tre Visirblad. Alla märken nyanserade,   
med läsbara stämplar, många vackra..  500:-

1581A Stpl samling 1872–1956 i album utan fickor. Bra Ringtyp, från   
1938 nästan komplett. Mest bra kval.  500:-

1582A Mest stpl samling i Visiralbum. Tjänste, mest stora, i nyanser,   
etc., bl.a. en del brev. Med en del vackra stämplar. Mest bra kval.  500:-

1583A Stpl. Album Ringtyp–1952 inkl. en del stämplar, bl.a. Ångbåt   
nr 131, något BC/CB, etc. Även ca 1200 ex Ungern 1871–1970.  500:-

1584A Stpl samling/parti 1858–1949 i insticksbok. Dubblettsamling   
oftast fem av varje, med nyanser och olika vm på bandmärken,   
med en del bättre. Bra kval. F 20100  500:-

1585A Stpl samling 1855–1981 i Leuchtturm-album utan fickor. Standard-  
samling som börjar 1877, i fint album, och många par senare   
årgångar. Bra att bygga på!  500:-

1586A Mest stpl samling i album. Stora tjänste tandn 13, en del nyanser,   
stämplar, några varianter bl.a. Tj25v4 , litet Lösen tandn   
14+13. (90)  500:-
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1587A Stpl. Insticksbok med 460 st stämplade dubbletter ca 1890–1950.   
F ca 13.300.  500:-

1588A Stpl. Insticksbok med utvalda stämplar, många prakt–LYX,   
Ringtyp–modernt men mest Oscar II. (360)  500:-

1589L Stpl. Låda med Oscar II–bandmärken, tvättat 700 g och 800 g   
klipp.  500:-

1590L Stpl parti 1890–2000 i två skokartonger. Ca 2 kg dubbletter   
i pergamyntkuvert.  500:-

1591 Stpl 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz, 162cx,   
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest god kval. F 4.920 SEK (13)  400:-

1592K Stpl lot med sju märken: 11, 24, 34, 41, 44 i trestrip, 44 två ex.  400:-
1593K Stpl lot 1920–36. Mest bandmärken, inkl. olika papper, vm,   

många bättre, bl.a. flera F 156 cxz, och en del varianter   
bl.a. plåtsiffror. (500)  400:-

1594K  Stpl. E-län. Gustaf V i medaljong–Luftpost 1920, 19 märken   
med ovanliga stämplar flera med prakt- eller lyx-stämplar   
samt 21 försändelser, bl.a. vykort.  400:-

1595P Mest stpl samling 1858–1936 på blad. Mest bra kval. (270)  400:-
1596P Stpl post med stämplade häften och block. F 11400.  400:-
1597A Stpl samling/parti. Dubblettsamling Oscar–1984, även en del   

FDC, några vykort. Mest bra kval. (1000+)  400:-
1598A Stpl samling Vapen–1977 i Leuchtturm-album utan fickor. Bra   

grundsamling med bl.a. 24 öre Vapen, 20 öre Förening, Ringtyp   
med posthorn komplett.  400:-

1599L Stpl. Låda med dubbletter, mest modernt, i plastpåsar, dessutom   
några FDC från 1940-talet.  400:-

1600K Stpl. Ringtyp tre märken + två klipp med praktstämpel, samt   
F 41 .  300:-

1601K Stpl lot på instickskort. Små tjänste 2, 4, 5, 7, 10, 12,   
20, 25, 30 öre, 16 st med vm omv linjer och 4, 10, 20 öre med vm   
omv linjer + KPV, mest två av varje. Ngt blandad kval. F 3300 (22)  300:-

1602K Stpl lot Stående lejon bl.a. F 142bz par, cxz (20), 144bz (10),   
cxz (30), cz, ktt, 148cxz. F ca 10000 (68)  300:-

1603K Stpl på instickskort. Postemblem lot bl.a. F 159bz (fem),   
165bz (elva), cxz (två), cz (två), 173bz (tio) + 179bz f   
trestrip (ett märke veck). Mest bra kval. F ca 11000 (41)  300:-

1604K  Stpl. Vapentyp öre: Liten post med 5 öre och fem st 12 öre   
med utvalda stämplar bl.a. Hästholmen och ett brev samt 24 öre   
i par på brevframsida, stpl Linköping 18.4.1863.  300:-

1605A Buntar 1890-tal i album. Cirka 25 gamla Oscar II-buntar. Även   
flera utländska, bl.a. USA, Tyskland, Danmark. Mest bra kval.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1606V / samling 1855–1930-tal på blad från gammal orörd   
samling. Fem fyrskillingar varav flera vackra stämplar/  
praktex, två svarta lokal (ett med kt och ett vackert på   
klipp), Vapentyp överkomplett. Nyanser och stämplar före-  
kommer i hela samlingen, bland annat ESPÅS på Ringtyp.   
Besiktiga! Mest god kval. (200)  6.000:-

1607V // samling 1855–1920 på blad. Treskilling som är klippt,   
vackra men reparerade/defekta/omtandade 6 sk och 24 sk.   
Diverse bättre från Vapentyp och framåt, inkl. bättre. Besiktiga!   
Mycket blandad kval. (300)  5.000:-

1608A // samling 1855–1949 i Verbis-album med fickor. Välfyllt   
album med bl.a. F 2 (tre), 4 ktt, 5 defekt, lokalmärkena, Vapen   
och Ringtyp komplett med en del nyanser, Från Oscar blandat   
//, bl.a. Landstorm II , Kongress t.o.m. 1 kr , Förening   
t.o.m. 5 kr , en del BC-, CB-par, tjänste, lösen komplett. Flera   
vackra stämplar. Ngt blandad kval. (500) (Foto)  5.000:-

1609A // samling 1855–1967 i Leuchtturmalbum med 4 sk, 8 sk,   
Vapen komplett, 17 öre Lejon, Ringtyp komplett utom 1 Rd   
tandn 13, Kongress komplett till 1 kr stpl + 2 kr  och   
5 kr , Förening till 2 kr mest stpl, därefter ganska komplett,   
dock bara ett fåtal BC/CB-par. Det äldsta i ojämn kvalitet,   
men även många vackra stämplar. (Hundratals)  4.000:-

1610A // samling 1855–1990 i två Leuchtturm-album. Välfylld   
samling, delvis både / och , med en del bättre märken,   
bl.a. 6a3, 8, omgummerade, 125 . Ngt blandad kval.  3.000:-

1611A // specialsamling 1939–54, två album i huvudsak stämplat,   
bl.a. nyanser. Några BC/CB t.ex. tre st Slottet. Även FDC.  2.000:-

1612A // samling 1920-tal–60 i Visiralbum. I huvudsak stämplat.   
Bl.a. några fina stämplar, tolv st BC/CB. Kongress komplett ,   
Förening t.o.m. 80 öre /. Mest god kval.  2.000:-

1613K // lot. 20 osålda auktionsobjekt från tidigare AB Philea-  
auktioner, tidigare utrop över SEK 5000, ursprungligt utrop   
ännu högre. Bl.a. bättre stämplar, bandmärken, tjänste/lösen,   
etc., idealiskt för vidareförsäljning!  1.800:-

1614A // specialsamling Tre Kronor, Hällristningar, Snoddas   
och Gustaf VI Adolf i två album mest stämplat – nyanser, samt   
även bra FDC.  1.800:-

1615L //. Låda osålda objekt från tidigare auktioner, bl.a. två   
album vykort, dubblettlot äldre stämplat, album bältespännar-  
material, mapp militärmärken och helsaker. Även utland t.ex.   
perfins, m.m.  1.500:-

1616P // parti bandmärken på visirblad, bra innehåll.  1.200:-
1617A // 1877–1980 i Leuchtturmalbum med fickor. Diverse   

Ringtyp, m.m, Kongress och Förening till 1 kr. Senare välfylld   
med mycket xx 1960–80. Mest bra kval.  1.000:-

1618A // samling/parti 1855–1940-tal i Visiralbum. En del bättre   
– besiktiga! Mycket blandad kval. (1000)  1.000:-

1619A / samling. Två grundsamlingar i Leuchtturmalbum (en   
postfrisk och en stämplad) med egenmonterade fickor. En del   
lite bättre i den postfriska samlingen (t.ex. Svanar fyrsidig   
postfrisk). (1000)  1.000:-

1620L //. Låda med märken i album och kuvert, etc. inkl. bra   
Ringtyp, flera 1924 års, vackra stämplar, album  samt även   
något utland.  1.000:-

1621L // samling/parti 1858–modernt i kartong. Norden-album   
med huvudsakligen Sverige, även bättre, liten häftessamling,   
m.m. Mest bra kval.  1.000:-

1622L // parti klassiskt–modernt i kartong. 3-4 restsamlingar,   
m.m. Mest god kval. (2000)  1.000:-

1623P // samling/parti militärmärken på Visirblad. Bland annat   
M1 xx, 38 st M3 och sju st M8. Katalogvärde över 10000. (150)  800:-

1624P //. Diversemapp Oscar–1960-tal med bl.a. en del bättre   
vm 1920-tal stämplade, 273Cv , m.m.  800:-

1625A // samling 1940–49, 1975–82 i album med bl.a. BC-par.  800:-
1626P // samling/parti vapentyp–modernt på blad. Bl.a. 20 kr   

Svanar postfrisk. Mestadels stämplat. Ngt blandad kval. (500)  700:-
1627A //. Album Vapen–1940-tal, mest äldre. Bl.a. många fina   

stämplar, ett par mellanvalörer Kongress, ett par brev, m.m.,   
och ett album med ark och arkdelar. Även samling 1924–76 /,   
de äldre, dyrare med fastsättarspår i insticksbok.  700:-

1628P // 1858–1940-tal på blad. Bland annat 5 kr Slottet CB,   
Vapen, Ringtyp, några häften, m.m. Mest bra kval.  600:-

1629P // lot. Varianter, etc., mest på band, bl.a. F 151v2 ,   
dubbelpincenezen. (30)  600:-

1630P / lot på Visirblad. Mest bandmärken femstrip, bl.a.   
F 187 , snc. (27)  500:-

1631L // 1858–1950-tal i kartong. Dubbletter i askar och kuvert.   
Även en del brev. Mest bra kval.  500:-

1632P // samling 1936–80 på blad. Nästan komplett, från 1958   
ostpl. Bra kval.  400:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1633P ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR Lilla Riksvapnet 1845.   

29 st 3 skill–10 rd, helt övervägande skillingvalörer. Blandad   
kvalitet. Även ett par dubbla, mest 4 skill.  400:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1634A Parti i visirpärm bl.a. god helg, svenska flaggan, reklam, även   

lite utland, t.ex. danska helark julmärken, m.m. Stor mängd.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1635L Parti häften 1949–66 i perfekt kvalitet. F ca 73000.  6.000:-
1636L Samling mjuka häften från H52–262 inkl. H52–55, etc. Facit   

ca 40000. Mest bra kval.  5.000:-
1637A Samling mest 1975–92 inkl. flera mark. Nom ca 2800 + 16 små   

rabatthäften.  2.800:-
1638L Samling ca 270 ex HA1–22 med bl.a. HA1R, mycket markeringar   

som ej räknats. F ca 20000.-.  2.500:-
1639L Parti häften mest 1942–86 i två små kartonger. Bra kval.   

F35400,-  2.200:-
1640 Lot 16 handgjorda, varav 13 olika, bl.a. H13 Gustaf II Adolf   

vm KPV, F 13450, många lämpliga för vidareförsäljning. Mest   
bra kval.  2.000:-

1641K Tolv st handgjorda häften med 4+4-perf: H33 R+O, 34, 35,   
36 R+O, 37 R, 38 R+O, 40 O, 42 O, 43B R. Alla i mycket fin   
kvalitet. F 12650  2.000:-

1642P Samling drygt 90 ex H99–199 inkl. flera mark, t.ex. H65 med   
cyls 2. F ca 13550.  2.000:-

1643A H55–168 i stor insticksbok. Med bättre häften bl.a. Sergel,   
Skansen, etc., flera med cyls. Bra kval. F 15600 (90)  1.800:-

1644A Samling ca 165 ex H9–281 inkl. en del dubbletter i Leuchtturm-  
pärm. T.ex. H23, 60, 64, 77, 95, etc. F ca 13400.  1.500:-

1645 Sju häften: H57, 58A, 58B, 59, 63 I, 65 (två ex med bläckant.   
på omslagen). F 9400  1.200:-

ex 1608
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1646 Fem st handgjorda häften: H23 O, 24 O, 28 R+O, 34CC. Mycket   
fin kvalitet. F 8750  1.200:-

1647A Samling 140 olika H9–235.  1.000:-
1648A Samling drygt 90 ex H63–227 inkl. en del bättre. F ca 10000.  1.000:-
1649L Dubblettlot 1956–70-tal.  1.000:-
1650A Samling drygt 100 ex H156–258. F ca 7500 (markeringar oräknat).  750:-
1651A Samling ca 180 ex 1918–74 inkl. H9–10, 100B2, 115, 147C,   

20 kr Svanar, en del markeringar, etc. Nom ca 1000.  700:-
1652L AUTOMAT. Dubblettparti HA4–24 i skolåda.  700:-
1653A Samling ca 120 ex H134–318 i två pärmar. F ca 6600.  650:-
1654A Samling ca 140 ex HA1–21. F ca 9350, markeringar oräknat.  600:-
1655A Samling/parti tjänste och lösen i två insticksböcker, bra   

innehåll med bl.a. en del vackra stämplar. Mest bra kval.  600:-
1656A AUTOMATHÄFTEN. Liten lot med flera bättre t.ex. HA1O, 3×24,   

5OV×8, 6×5. (66)  600:-
1657K H567–68 Stadshansan, Barnprogram, båda som häften med äkta   

tripplar. Bra kval.  500:-
1658A Samling i Visiralbum. Automathäften HA1 (R, O)–26, med en   

del markeringar. F ca 15000 (150)  500:-
1659A Samling drygt 80 ex HA3–24. F ca 3850 (mark. ej räknat).  400:-
1660L Parti automathäften HA3–26. Inga mervärden räknade. Bra kval.   

F7500,-  400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1661A Ortstämplar på Ringtyp, samling 550 st olika A–Ö monterade i   

bokstavsordning i album. Lite ojämn stämpelkvalitet med både   
praktstämplar och mindre vackra ex.  4.000:-

1662A OSCAR BOKTRYCK. Utställningsmonterad samling 384 märken och   
18 försändelser monterade på blad med Sverigekarta och orten   
inprickad, ibland med postmästarens namn. (samlad av svensk-  
amerikan). Mest AB–prakt-/lyxstämplar.  1.500:-

1663K Intressant lot utländska stämplar på svenska märken (inkl. Hull   
383 på 12 öre Vapen) och andra kuriositeter. Besiktiga! (20)  1.000:-

1664P Trevlig lot drygt 500 st Ringtyp–modernt, mycket prakt/lyx.   
Även några mellanvalörer Kongress och Linné BC normalex.  1.000:-

1665P VÄSTERGÖTLAND. Samling Ringtyp–modernt i bokstavsordning,   
300 märken, 34 försändelser. Blandad kvalitet. Bl.a. Krokslätt   
på medaljongbrev, Majorna på 12 öre Vapen.  1.000:-

1666A GÖTEBORG. Omfattande samling i tjockt visiralbum, klassiskt–  
modernt. Bl.a. sex st fribrev 1860-tal, drygt 150 ex 12 öre   
Vapen, 260 Ringtyp. Alla nummer med utom 41 och 52. Flera   
lyx Gbg 11 Nordstan.  1.000:-

1667L Parti Ringtyp–Medaljong i pergamynkuvert. Ca 1000 frimärken   
mestadels med utvalda stämplar. Besiktiga! (1000)  1.000:-

1668P Samling/parti Ringtyp–modernt på Visirblad. Landskrona, Lund   
och Helsingborg. Många praktstämplar! Mest bra kval. (300)  800:-

1669P  E-län. Oscar II koppartryck på 32 märken med ovanliga   
stämplar samt prakt- eller lyxstämplar, 39 försändelser, bl.a.   
vykort och avier.  800:-

1670A F-LÄN. Samling ca 1100 ex inkl. dubbletter mest Ringtyp–  
1960-tal, många vackra.  800:-

1671P SKÅNE. 85 st brev och kort Vapen–1980-tal, mest äldre, bra   
spridning. Stämpelvärde enl. inl. 2500.  700:-

1672L Samling/parti. Omfattande stämpelmaterial, mycket Oscar, delvis   
ordnat landskapsvis. Massor av vackra till praktstämplar, delvis   
på brev. Mest bra kval.  700:-

1673A VÄSTERGÖTLAND. 88 st brev/kort, bra spridning, 12 öre   
Vapen–1970-tal. Blandad kvalitet, Stämpelvärde enl. inl. 3000.  600:-

1674A Album med minst tusen Oscar II med utvalda stämplar inkl.   
flera prakt/lyx och även småorter.  600:-

1675A Parti i insticksbok. Ortsstämplar på Oscar (mest)–modernt,   
flera mindre orter, många vackra ex. (785)  600:-

1676A Parti i Visiralbum. Ortsstämplar Oscar-modernt, en del prakt.   
(1500)  600:-

1677K Ca 55 AB-prakt-/lyxstämplar Ringtyp–1980-tal, mest äldre.  500:-
1678K Lot på instickskort. Ortstämplar Oscar–modernt, flera vackra.   

(100)  500:-
1679P Parti ortsstämplar Oscar–modernt på 19 visirblad, läsbara –   

en del prakt. Blandad kval. (1150)  500:-
1680P Parti på tio Visirblad. Utländska stämplar på svenska frimärken,   

mest finska Från Utlandet på Oscar, även några danska frimärken   
med svenska stämplar. (ca 470)  500:-

1681A Vetlanda kommun. Ask med märken och försändelser förfilateli–  
modernt, t.ex. Tälläng på Oscar II-vykort. Även fyra    
bandmärken inkl. F 186, etc. (100)  500:-

1682A G-LÄN. Samling ca 400 ex 4 skill–1970-tal inkl. dubbletter.   
Flera vackra och en del bättre.  500:-

1683A Insticksbok med märken sorterade länsvis, många vackra, dess-  
utom ett album med vykort, mest topo från Sverige. (700-1000)  500:-

1684P ÅNGBÅT. Dubblettparti i huvudsak Oscar i mycket varierande   
kvalitet. (350)  400:-

1685A Två album med ca 1300 st 10 öre Oscar II, bok- och koppartryck.  400:-

1686P Parti på Visirblad. O-län ortsstämplar, järnväg på Vapen–Oscar,   
dessutom Göteborg, lokalpost (36) ej värderat. Blandad kval.   
F 7450 (220)  350:-

1687P Parti på Visirblad. T-län ortsstämplar, järnväg, mest på Oscar–  
bandmärken. Blandad kval. F 7600 (232)  350:-

1688P NYKÖPING. Utställningsmonterad specialsamling ca 190 st mest   
prakt/lyxstämplade normalstämplar, ca tio olika, med varianter   
i årtalsföljd. Huvuddelen Oscar.  350:-

1689K Samling/parti N-län inkl. JVG-stämplar, Ringtyp till 1980 inkl.   
några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2736,- (101)  300:-

1690K 28 mest vackra stämplar Oscar II–1940-tal inkl. flera bättre,   
t.ex. fin Bodbysund 4.3.11.  300:-

1691K Parti på instickskort. D-län, ortsstämplar, järnväg på Ringtyp–  
modernt, mest Oscar och stora tjänste. Blandad kval. F 8055 (215)  300:-

1692P Parti på Visirblad. BD-län ortsstämplar, järnväg på Oscar–  
modernt, med en del bättre. Blandad kval. F 6100 (218)  300:-

1693A Samling landskapsvis i insticksbok, Oscar–1940-tal, även klipp.   
(700–800)  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1694L Ca 1250 ex 1932–77 inkl. Lützen 1.11.32 med F 234+235A. Även   

ca 650 ex Island 1950–83 inkl. flera med vinjetter. Cirka 14 kg.  1.200:-
1695L 94 olika FDC 2005–10. Nom 3000.  1.000:-
1696A Samling 1935–45 i album. Bl.a. Slottet 14.7.41 och Svanar   

4.5.42, en del minnespost ingår. Bra kval. (39)  600:-
1697A 51 olika FDC 2007–10. Nom ca 1740.  500:-
1698L Låda med FDC 1960–70-talen, alla med vinjetter, även i   

dubbletter t.ex. EFTA.  400:-
1699L Samling 1990–96. 144 olika FDC, mest 1990-tal. Bra kval.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1700L Ca 3000 minnespoststämplar inkl. dubbl, frankerade 1940–65.   

Även ca 1000 Danmark 1938–65. Cirka 23 kg.  1.200:-
1701P 30 st försändelser Oscar–1940-tal, många bra t.ex. censur,   

pfsk, rek, ass, komplett serie Landstorm I. Mest bra kvalitet.  1.000:-
1702P Åtta vykort skickade 1903–08 till Nya Zeeland, varav en med   

ank.stpl. Alla i fint skick.  1.000:-
1703L Spännande låda med hundratals brev och vykort Vapen–1980-tal   

inkl. en del bättre. T.ex. 262CB i fyrblock, pärm FDC   
1930–40-tal, några äldre sedlar inkl. 100 kr 1956, etc.  1.000:-

1704P LANDSTORM. 20 st brev och vykort, bl.a. kort till Danmark –   
ej giltiga till utlandet. Många landstormsvykort, rek.brev   
komplett serie I.  800:-

1705K Trevlig liten post med 18 st försändelser, bl.a. 6 öre Ringtyp   
tandn 14, två ex, 6 öre Ringtyp tandn 13 utan ph i par på   
vackert brev stämplat Wisby 12.1.1879, olika stämpeltyper, m.m.  700:-

1706P Elva st ASS-försändelser 1896–1918, bl.a. tjänste med 200.000 kr   
i sedlar.  700:-

1707P LANDSTORM. 20 st brev och vykort, bl.a. rekbrev med komplett   
serie 1 stpl Torekov.  700:-

1708P Samling postförskott, 24 st 1885–1919, många ovanliga frankeringar.  700:-
1709L Lot mest äldre kort och helsaker varav ca 65 mest beg. vykort   

mest Oscar II–1920-tal inkl. mycket topo, tio Jenny Nyström,   
några militär, etc. Även div. vackra stämplar Ringtyp+Oscar II,   
 helark, en del utland inkl. Thule T1 i  15-block, etc.  700:-

1710K Lot Medaljong. Ett tjugotal försändelser inkl. ett intressant   
stutsbrev, några blandfrankeringar, etc.  500:-

1711K Lot mest före 1900. 13 försändelser, mest till kända personer,   
bl.a. blivande operasångaren John Forsell, även till Frans   
Hedberg samt BD-flygbrev 1912 till bokförläggaren Hasse W   
Tullberg. Ngt blandad kval.  500:-

1712K Lot. Bl.a. F 9 på brev fyrkantsstämpel FALKENBERG 18.1.1862,   
F 32 brev FRYELED; UGGELBO. (6)  500:-

1713P Lot 1881–1945. Bl.a. Slottet 5 kr vitt papper på censurerat luftpost-  
brev till Sydafrika 1940. (17)  500:-

1714A Två pärmar med ca 250 ex mest Medaljong–1970 inkl. rek, lösen,   
minnespoststämplar, etc. Även pärm med hundratal utlänska   
försändelser inkl. en del censur och luftpost, m.m.  500:-

1715A Ca 75 brev, mest rek. 1950–60-tal, postanvisningar 1920-tal,   
några vackra stämplar – små orter. Även ca 75 finska, många   
äldre bl.a. luftpost, censur, adresskort.  500:-

1716A Trevlig samling dryga 70 vykort/försändelser, mest äldre vykort   
topografi, moderna, avlånga Disney, en hel del är utländskt.  500:-

1717A Klassiskt–1960 i album. Även några utländska. Blandad kval. (40)  500:-
1718L Samling flera hundra från 1900–30-talet, även något förfilateli.   

Mest bra kval.  500:-
1719L Skokartong med äldre lösenförsändelser, även något utländskt.   

Mest bra kval.  500:-
1720L Låda med bl.a. ett 90-tal lokalpost-FDC 1940-tal + några brev,   

en del tilläggstjänster, militär, etc. inkl. en del utland.  500:-
1721L 1858–modernt i kartong. Även mycket vykort och helsaker. Något   

utländskt. Ngt blandad kval.  500:-
1722L Drygt 200 brev, kort och helsaker förfil–modernt, t.ex. en del vykort   

Oscar II inkl. Borggård och Vanneboda järnvägsstationer, etc.  500:-
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1723L 1905–40-tal i kartong. Huvudsakligen rekbrev, även bättre.   
Mest bra kval. (150)  500:-

1724K 12 öre Vapen, åtta brev varav fyra med ultramarin nyans.  400:-
1725P Lot bandmärken paketavier 15 st sända till Finland/Belgien   

1920–30-tal.  400:-
1726L Ca 125 brev/kort 1870–1970-tal, bra spridning, rek, pfsk, m.m.  400:-
1727K Landstorm I, F 108–11, 114, lot om fem singelfrankerade brev.  300:-
1728K Lot mest ca 1910–30 i kuvert. Postanvisningar, paketavier, etc.   

Några lite bättre frankeringar. Även inlämningskvitton, etc.   
inkl. ett med blå stpl STOCKHOLM S 10.3.96. (30)  300:-

1729K Fyra st tjänsteförsändelser stämplade i E-län, bl.a. Björkeberg   
1884, 1887, Birkekärr 1900 samt 2+10 öre lilla tjänste stämplat   
Hogstad.  300:-

1730A Samling äldre sorgebrev, ca 170 olika i pärm med plastfickor.   
Mest bra kval.  300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1731P Militära Svarsmärken lot mest stpl med bl.a. M8 på klipp. (30)  250:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1732L Samling i huvudsak beg. i fyra album. Mest bra kvalitet, många   

till utlandet, stämplar, etc. Bl.a. två st beg. bKe33. (280)  1.400:-
1733L Kartong med hundratals äldre och nyare helsaker. Mest bra kval.  500:-
1734A Dubblettsamling med omkring 200 med få undantag stämplade   

och postgångna ex. Mest nyare, men också en del äldre såsom   
enkla och dubbla brevkort, kortbrev, m.m. Ingår även flera   
aerogram, Postmusei utställnings- och vernissagekort, m.m.  300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1735 NÄÄS. Två mycket bra kort: Lastkaj samt slup på Sävelången.   
Bra kvalitet. Beg. 1912.  500:-

1736 CHRISTIANSTAD Gruss aus. Färg. Beg. 1896, mycket fin kval.  300:-

1737 GÖTEBORG. Äkta foto på Gamla Ullevi, taget ca 1916–20. Har   
renderat en artikel i GP (bifogas). Vad sysslar man med på   
plan??? (Foto)  300:-

1738K F 52 JENNY NYSTRÖM. Fint snöbollskort (pojke kramar   
 snöboll), stpl STOCKHOLM 23.12.05.  400:-

1739A JÄRNVÄGSSTATIONER. 120 ex beg/obeg. enbart gamla mindre   
formatet varav 45 frankerade Oscar II–Medaljong.  2.500:-

1740L TOPO. Ca 830 beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 120 frankerade   
Oscar II–Medaljong. Mest Uppland (400) och Östergötland (250).  2.500:-

1741L JENNY NYSTRÖM. Ca 240 äldre mestadels beg. varav ett nittiotal   
frankerade Oscar II–Medaljong, fem kartongkort, etc.  2.500:-

1742L TOPO. Ca 740 nästan enbart gamla mindre formatet beg/obeg.   
varav ca 135 frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Skåne och   
Blekinge.  2.200:-

1743A TOPOGRAFI. 184 st gamla formatet Oscar–ca 1950-tal.  2.000:-
1744A Album med 300 kort mest äldre, många intressanta. Bl.a. ingår   

topo från t.ex. Stockholm, folkdräkter, kungligt, Järnvägsstationen   
Klafreström.  2.000:-

1745L Filmstjärnor/Artister/Kändisar. Ca 670 ex beg/obeg. Sverige+  
utland ca 1900–modernt varav ett åttiotal med autografer.  2.000:-

1746L MALMÖ. Ca 880 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ett 90-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong. Mest bra kval.  2.000:-

1747L TOPO. Ca 855 beg/obeg. obeg Oscar II–modernt varav ca 115   
frankerade Oscar II–Medaljong. Bohuslän (410), Östergötland   
(250) samt Dalarna (195).  2.000:-

1748L SKÅNE. Ca 860 topo beg/obeg. ca 1900–modernt.  2.000:-
1749L TOPO. Ca 760 ex beg/obeg. nästan enbart gamla mindre formatet   

varav ca 100 frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Västergötland   
ca 400 ex, en del Dalsland, etc.  2.000:-

1750L Ca 520 ex mest gamla mindre formatet varav drygt 150 frankerade   
Oscar II–Medaljong. Mestadels Dalarna och Värmland samt Lund.  2.000:-

1751L SIGNATURER. Närmare 500 beg/obeg. Oscar II–modernt varav   
ca 140 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. T.N, Bertil A,   
Caramba, Fingal, Mailick, Adele Söderberg, etc.  2.000:-

1752L TOPO. Ca 530 ex beg/obeg. Bohuslän, Halland, Södermanland   
och Öland. Nästan enbart gamla mindre formatet varav ca 130   
frankerade Oscar II–Medaljong.  2.000:-

1753L SIGNATURER. Ca 560 beg/obeg. Oscar II–modernt varav ett 90-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Jace Edgren (200) men   
även flera Stoopendaal, A Stenberg, Nerman, Curt Nyström, etc.  2.000:-

1754L Ca 430 nästan enbart äldre kort varav ca 160 frankerade Oscar II–  
Medaljong. Ca 100 Jenny Nyström, Militär (130), årtalskort och   
tomtar, etc. Även några småkort.  2.000:-

1755L VÄSTERGÖTLAND. Ca 540 topo enbart gamla mindre formatet   
varav 155 frankerade Oscar II–Medaljong. Även ett 60-tal större   
formatet.  2.000:-

1756L STOCKHOLM. Ca 630 ex beg/obeg. inkl. en del omgivningar.   
Enbart gamla mindre formatet, totalt ca 150 frankerade Oscar II–  
Medaljong.  2.000:-

1757L LANDSKRONA. Ca 400 topo beg/obeg. enbart gamla mindre formatet   
varav drygt 100 frankerade Oscar II–Medaljong.  2.000:-

1758L TOPO. Ca 750 beg/obeg. Oscar II–modernt. Mest bra kval.  1.800:-
1759L TOPO. Ca 840 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 130   

frankerade Oscar II–Medaljong. Bl.a. flera Skåne och Stockholm.  1.800:-
1760L TOPO. Ca 700 beg/obeg. enbart gamla mindre formatet, t.ex.   

drygt 80 Lappland.  1.800:-
1761L SMÅLAND F-LÄN. Drygt 500 topo beg/obeg. varav ca 430 gamla   

mindre formatet.  1.700:-
1762L TOPO. Ca 950 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet, fåtal   

dubbl.  1.700:-
1763P Tio vykort skickade 1903–07 till Nya Zeeland, varav fem med   

ank.stpl. därav en lösenbelagd. Alla i fint skick.  1.500:-
1764A Tjockt gammalt vykortsalbum fullt med kort, 300 st från   

huvudsakligen 1900-talets början. Många kort från bl.a. Falun,   
Grängesberg, Gävle, Kopparberg, Åmål.  1.500:-

1765L Ca 630 ex beg/obeg. Oscar II–modernt inkl. även utland. Mest   
skämt och sport, ett hundratal mynt och sedlar, etc. inkl. flera   
bättre.  1.500:-

1766L Ca 530 ex beg/obeg. Oscar II–modernt i plastfickor varav drygt   
100 frank. Oscar II–Medaljong. Mest Skämt, Tomtar, Artister   
inkl. en del med autografer, Flyg, etc. inkl. en del utland.  1.500:-

1767L H-LÄN. Ca 500 topo beg/obeg. Oscar II–modernt varav ett 70-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong.  1.500:-

1768L Ca 650 ex beg/obeg. ca 1900–modernt Sverige+utland. Bl.a.   
mycket Reklam, Kändisar (inkl. dubbletter), Scouting, etc.  1.500:-

1769L Ca 430 ex beg/obeg Oscar II–modernt. Bl.a. ca 85 Jace Edgren   
inkl. många bättre, Grisar (150), en del Jenny Nyström +   
flera andra sign. Även ett 80-tal småkort.  1.500:-

1770L Låda med tusentals vykort Sverige+utland beg/obeg. Oscar II–  
modernt inkl. en del bättre. Cirka 23 kg.  1.500:-

1771L TOPO. Drygt 800 beg/obeg. Oscar II–modernt varav ett 90-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Göteborg, Värmland, Närke   
och Norrbotten.  1.500:-

1772L KÄNDISAR/ARTISTER. Ca 300 ex äldre–modernt i plastfickor.   
Bl.a. flera Marilyn Monroe, Elvis, Cliff Richard, Jayne Mansfield, etc.  1.500:-

1773L SMÅLAND G-LÄN. Ca 460 topo beg/obeg. gamla mindre formatet.   
Även ett hundratal modernare större formatet.  1.500:-

1774A SMÅLAND. Drygt hundra äldre vykort (1900–50), varav ca 30 st   
från småorter och 27 st från Västervik.  1.300:-

1775L TOPO. Ca 830 ex beg/obeg. Oscar II–modernt. Mest Göteborg,   
Dalarna, Halland och Värmland. Mest bra kval.  1.300:-

1776L SIGNATURER. Ca 285 mest äldre beg/obeg. varav ca 65 franke-  
rade Oscar II–Medaljong. Bl.a. en del TR-n, Hänel, Stoopendaal   
och T.N, etc. Även drygt 200 övriga helg, småkort och utland, etc.  1.300:-

1777A 165 st mest 1940–50-tal, topografi, gratulation och annat. Även   
utländska sedlar och telefonkort. ”Pedantisk” innehållsförteck-  
ning finns!  1.200:-

1778A SKÅNE. 43 Järnvägsstationer beg/obeg. enbart gamla mindre   
formatet inkl. flera Oscar II–Medaljong.  1.200:-

1779A JENNY NYSTRÖM. 61 mestadels beg. ca 1900–20-tal varav ett   
tjugotal frankerade Oscar II–Medaljong, tre kartongkort, etc.  1.200:-

1780L Ca 530 ex beg/obeg. diverse motiv i plastfickor Oscar II–  
modernt inkl. en del utland. Bl.a. ca 160 ex lättklätt/naket.  1.200:-

1781L Ca 780 nästan enbart signerade beg/obeg. Oscar II–modernt varav   
drygt 100 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. Curt Nyström,   
Adina Sand, A Stenberg, en del Jenny, etc. Mest bra kval.  1.200:-

1782L Ca 320 ex enbart gamla mindre formatet varav ca 210 frankerade   
Oscar II–Medaljong. Mest topo inkl. många Skåne.  1.200:-

1783L Låda med åtminstone 1500 ex i plastfickor beg/obeg. Oscar II–  
modernt inkl. en del utland. Mest motiv inkl. mycket Båtar   
och Flyg, en del handräckningskort, etc. Cirka 13 kg.  1.200:-

1784L Uppskattningsvis ca 4000–45000 ex beg/obeg. Oscar II–modernt.   
T.ex. Signaturer, Djur, Tomtar, Påskkäringar, Sport, Grisar,   
järnväg, etc. inkl. en del utland. Cirka 28 kg.  1.200:-

1785A JÄRNVÄGSSTATIONER. 48 ex beg/obeg. gamla mindre formatet   
varav 14 frankerade Oscar II–Medaljong.  1.000:-

1786A JENNY NYSTRÖM. 35 olika frankerade med Oscar II.  1.000:-
1787A 1900–50-tal i album. Stockholmskort i bra variation. Mest   

bra kval. (304)  1.000:-

1737
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1788A Gammalt vykortsalbum huvudsakligen från 1900-talets början,   
204 kort samt två stora kort på Jacobs kyrka i stockholm,   
Oscar Fredriks bro i Norrköping. Många trevliga motiv.  1.000:-

1789A Album med ca 225 st kort, huvudsakligen gratulationskort, ca   
1900–2000, även utländska.  1.000:-

1790L Låda med div. motiv ca 770 ex Oscar II–modernt varav drygt   
100 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. Fortskaffningsmedel,   
Mackar, Curt Nyström, sex stämplar Taflebord på Oscar II, etc.  1.000:-

1791L Ca 600 beg/obeg. mest Arbete & Folkliv Oscar II–modernt inkl.   
en del utland.  1.000:-

1792L DISNEY. Ca 350 ex Sverige+utland beg/obeg. äldre–modernt   
inkl. en del bättre.  1.000:-

1793L Topografi. Ca 650 olika, lilla formatet, svart-vitt och färg.  1.000:-
1794A Mycket bra bunt tidigt 1900-tal bl.a. sedelkort, ångbåtar, ett   

fyllekort Kalmar, m.m. God kvalitet. (32)  900:-
1795A Album Dalarna, ca 1900–60, topografi i lilla formatet. Bra kval. (352)  900:-
1796P Samling helg- och gratulationskort i lilla och minsta formatet,   

alla signerade, 320 olika i A4-blad med plastfickor. Mest bra kval.  800:-
1797A Samling Pressbyråkort, 375 olika i stora eller lilla formatet, färg   

eller svart-vitt, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  800:-
1798A VÄNERSBORG. Samling 130 st Oscar–1950-tal, mest Oscar–  

Medaljong.  800:-
1799A 300 st i gammalt brefkortsalbum. En del topografi men mest   

gratulation, övervägande Oscar–1920-tal.  800:-
1800A SPÅRVAGNAR. 39 äldre beg/obeg. varav 18 frankerade Oscar II–  

Medaljong.  800:-
1801A Vykort i album. Uppland ca 1900–60, topografi i lilla formatet.   

Bra kval. (288)  800:-
1802A Parti i album. Skåne ca 1900–60, topografi i lilla formatet.   

Bra kval. (288)  800:-
1803A Sverige, topografi ca 1900–60 i tre pärmar. Bra kval. (290)  800:-
1804A Dalarna. Samling i album med 100 äldre kort, varav 45 st från   

småorter.  700:-
1805A Ca 160 ex frankerade Oscar II–Medaljong inkl. topo, signaturer,   

skådespelare, damer, tomtar och helg, etc.  700:-
1806A Ca 450 st kort från åren 1900–60, huvudsakligen skickade   

kort. Några utländska ingår.  700:-
1807A 94 st vykort. Stockholm 48 st och 46 st från huvudsakligen   

Stockholms skärgård samt Södertälje.  700:-
1808A Vykort i album. Västergötland, ca 1900–60 topografi i lilla   

formatet. Bra kval. (256)  700:-
1809L Samling Stockholm, c:a 280 olika kort i gamla lilla formatet,   

svart-vita eller färg, i tre små album. Mest bra kval.  700:-
1810L Kartong med c:a 600 färgkort i lilla formatet, olika motiv.   

Mest bra kval.  700:-
1811L Ca 500 kort ca 1900–50, mest utländskt, bl.a. flera sända   

till Nya Zeeland från bl.a. England.  700:-
1812L ÖSTERGÖTLAND. Drygt 150 topo enbart gamla mindre formatet,   

mest beg. varav 45 frankerade Oscar II–Medaljong.  700:-
1813A FLYG. Ca 110 olika, även utländska. Mest större formatet, ett   

Zeppelin.  600:-
1814A Topografi. 240 st svart-vita, lilla formatet.  600:-
1815L Parti Stockholms omgivningar, äldre och nyare kort (mindre och   

större formatet), ca 600 olika i tre små kartonger.  600:-
1816 NÄÄS med omgivningar. Tolv olika, Oscarstid.  500:-
1817 Lilleskog järnvägsstation (använd i Danmark ca 1915). Kung   

Oscars ankomst till Lilleskog 1904, samt Konungens jagt på   
Halleberg 1902. Tre svåra och fina kort.  500:-

1818K JÄRNVÄGSSTATIONER. Åtta st små, t.ex. Tobo, Angelstad,   
Siringe samt Nässjö i festskrud 8.7.05. Bra kvalitet.  500:-

1819K Fem st handräckningskort varav två J.Nyström samt åtta bättre,   
utländska vykort t.ex. Gruss Aus, ångbåt i Wasa.  500:-

1820K Lot tio st varav åtta Vänersborg, bl.a. 8-bilds och öppningsbart   
samt ett militärer i Grunnebo samt Stockhholm Skeppsholmen   
med tysk text Olympische Spiele 1912.  500:-

1821K JÄRNVÄGSSTATIONER: Tärna, Valla, Linköping, Karlskoga,   
Västanfors, Fogelsta Oscarstid samt Lindesberg 1940-tal.  500:-

1822A Samling samemotiv, 182 olika äldre och nyare kort i pärm med   
plastfickor. Mest bra kval.  500:-

1823A Samling Skansen i Stockholm, 168 äldre kort (lilla formatet),   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-

1824A Samling olika motiv, ca 250 st, från Medaljongperioden 1910–20.   
Mest bra kval.  500:-

1825A Samling Norrköping, 146 olika äldre eller nyare kort samt en   
souvenirfolder. Mest bra kval.  500:-

1826A Samling. Brefkortsalbum med c:a 120 kort, mest Oscarstid,   
mest helg- och gratulationskort (några signerade). Även några   
bättre kort. Mest bra kval.  500:-

1827A 66 st Oscar–modernt, topografi, gratulation, m.m. Bl.a. järnvägs-  
stationer Lödöse, Munkedal, Lindome från medaljongtid.  500:-

1828A Lot bättre kort bl.a. två tidningskort, kungabesök i Arild och   
Ånge, Skyttegravarna med stämpeln 1915, Schutts Herrekepering   
Malmö. Tavla med fotografi spårvagn Fremont. Bra kval. (10)  500:-

1829A TR-n. 17 trevliga kort varav 14 frankerade Oscar II–Medaljong.   
T.ex. Tomten nr 1–2, 4–5+7.  500:-

1830A Vykort i album. Halland ca 1900-60, topografi i lilla formatet.   
Bra kval. (168)  500:-

1831A Parti topografi ca 1910–50, även litet diverse. (96)  500:-
1832A Ca hundra st mest beg. Oscarstid, mest gratulation, en del glamour.  500:-
1833A Ca 120 st mest gamla formatet – topo, glamour, gratulation, m.m,   

med utländska inslag.  500:-
1834A JÄRNVÄG. Ca 100 olika fotografier, tidigt 1900-tal, samt   

drygt hundra märken med järnvägsstämplar, mest Oscar.  500:-
1835A JÄRNVÄGSSTATIONER. 50 st olika fotografier tidigt 1900-tal,   

i hög kvalitet. Korten är daterade 1950–60-talet.  500:-
1836A JÄRNVÄGSSTATIONER. 50 st olika fotografier tidigt 1900-tal,   

i hög kvalitet. Korten är daterade 1950–60-talet.  500:-
1837A Drygt 20 st topo äldre–modernt, även utland, samt 20 fotografier   

bl.a. en del järnvägsstationer tidigt 1900-tal.  500:-
1838A Album ca 140 st äldre–modernt, topografi, glamour, ett par   

Disney, m.m.  500:-
1839A DISNEY. 102 st svenska och utländska, nyare.  500:-
1840A MILITÄRT. Ca 115 st gamla och nya formatet, inkl. några   

utländska. Intressant post.  500:-
1841A NAKET. 75 st äldre och modernare, helt eller delvis avklädda   

damer, m.m.  500:-
1842A BÅTAR. 180 st olika äldre och nyare, svenskt och utland.  500:-
1843A 1900–40-tal i album. Topografi, mycket Häsingland. Mest bra   

kval. (250)  500:-
1844A KUNGLIGT. Album med ca 90 kort från 1900-talets första hälft.  500:-
1845A Låda med kort och gratulationskort, gammalt–modernt, bl.a.   

ingår järnvägsstationen Jonsberg 1932.  500:-
1846L Samling Gotland (mest Visby), c:a 200 olika kort i gamla   

lilla formatet, svart-vita eller färg. Mest bra kval.  500:-
1847L Parti i skokartong. Stockholm äldre–modernt (mest) stor del A6.  500:-
1848L TOPOGRAFI. Ca 1700 st, nya formatet.  500:-
1849K Jenny Nyström. 22 stora och åtta små kort samt fyra st   

järnvägsstationer bl.a. Murjek (stpl 1906), Oscar II–ca 1955.  400:-
1850A Ca 200 topografiska, 1900–50-tal, många kyrkor.  400:-
1851A Ca 200 topografiska, 1900–60-tal, många kyrkor.  400:-
1852A Drygt 200 äldre gratulationskort, m.m.  400:-
1853A Album med 150 st 1930–50-talsvykort.  400:-
1854L Båtar från Stockholms skärgård, 60 st kort ca 1910–50 samt Spår-  

vagnar, Tåg, Bussar, moderna. Skrivna och oskrivna. Bra kval.  400:-
1855K Stockholm 32 st kort och tolv st från Värmland, ca 1910–60,   

skrivna och oskrivna. Bra kval.  300:-
1856K Stockholms skärgård, bl.a. Blidö och Lagnö, ca 100 st kort,   

ca 1910–60, skrivna och oskrivna. Bra kval.  300:-
1857K Kungligt. 40 st oanvända kort ca 1910–40, inkl. några utländska.  300:-
1858P Samling Linköping, äldre–modernt ca 195 st i plastfickspärm.  300:-
1859A Drygt 230 st, mest Oscarstid topografi, gratulation, glamour.   

Ett fåtal utländska.  300:-
1860A Parti gamla handräckningskort o.dyl., även några utländska,   

ca 180 olika i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  300:-
1861L Låda med vykort och brev, ca 1910–50, även många utländska.  300:-
1862L Tällberg, Dalarna. Ca 160 st kort från huvudsakligen   

1940–70-talen, skrivna och oskrivna. Bra kval.  300:-
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1863L Åkersberga. Ca 125 st kort från huvudsakligen 1940–70-talen,   
skrivna och oskrivna. Bra kval.  300:-

1864L Parti A-län, skokartong med ca 700 äldre och nyare kort. Mest   
bra kval.  300:-

1865L Parti B-län, skokartong med ca 550 äldre och nyare kort. Mest   
bra kval.  300:-

Kilovara / Kiloware
1866L Två st 1969 samt en 1976.  500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1867A Samling i insticksbok. Svenska och utländska rek-, paket-,   

luftpost- och paketetiketter, dessutom ett par hundra reklam-  
märken för frimärksutställningar, mest äldre och med många   
bättre. Mest bra kval.  500:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1868 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Lodrätt par med    

 elvastreckstämpel. F 7500 (Foto)   1.500:-
1869 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i trestrip    

 på klipp stämplat CHRISTIANIA 10.10.1862.    
 Liten tejprest på baksidan. Ankomst- eller    
 transitstämpel HAMBURG 13/10.62. (Foto)   600:-

1870 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun i marginalpar.    
 F 1700   300:-

1871 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 2000 (Foto)   500:-
1872 181-83 1930 Nordkap I SET (3). 20 øre med lätt veck.    

 F 2000   400:-
1873 184 1938 Nordkap II 20+25 øre röd. Vackert exemplar    

 stämplat NORDKAPP 22.6.38.   300:-
1874K 335-40 Londonmärkena 10–60 øre på censurbrev till    

 England. Stpl NORWEGIAN ARMY 17 MAY 1943    
 FIELD POST OFFICE.   300:-

1875  Lokalpost, Bergen 2 øre röd på vit och 2 øre    
 svart på rosaröd, båda i tioblock. Bra kvalitet.   500:-

1876 H46 Häfte, 1977 Europa CEPT 1.80 Kr × 10. Häfte    
 MED FLUOR, ovanligt! F 2000   400:-

1877K  Vykort, Två originalglasplåtar för vykort med    
 Prinsessene Ragnhild og Astrid samt Prinsesse    
 Ragnhild med docka. Ovanligt objekt.   300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1878K Stämplat 1944, till Halden från norsk frivillig i SS, med    

SS-censurremsa. Ovanligt och välbevarat. (Foto)   700:-
1879 Tre st postkort till Halden från norsk krigsfånge (Torstein    

Strand) i tyskt läger Offlag XXIC.   400:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1880L Parti 1970–90-tal i pergamynkuvert. Bra variation,    

nominal ca NOK 11000, sorterat serievis i kuvert,    
även lite häften ingår.   4.500:-

1881L Parti i kartong. Häften H42–93 + HA11. F 27300 SEK   3.500:-
1882A Samling/parti ca 1867–1972 i Visiralbum. Fina enstaka    

märken, serier och fyrblock, delvis av lagerkaraktär.    
Högt katalogvärde.  // 3.000:-

1883P Samling mest äldre material samt en del tjänste. Bl.a.    
goda ex av F 1–2 och 41. Mest bra kval. (110) (Foto)   2.500:-

1884P Samling 1909–76 i album. Med bättre serier och Tjänste.    
Bra kval. (600)  Mest  1.200:-

1885P Samling/parti skilling–ca 1900 på Visirblad. En del    
stämplar, nyanser, plåtfel, etc. Besiktiga! Ngt blandad    
kval. (100)   1.000:-

1886A Samling 1855–1961 i insticksbok. 19 skillingar bl.a.    
F 9. Oscar II komplett. 5 kr Olav 1959 två  ex.    
Värde enl. inl. allt räknat 18900. Blandad kval.  // 1.000:-

1887L Låda med tiotusentals märken sorterade i kuvert mest    
1985–2000-talet.   1.000:-

1888P Parti mest 1980-tal, ofta tio av varje, nominal ca    
NOK 2200.   800:-

1889A Samling 1856–1982 i fint grönt Leuchturmalbum med    
fickor. I början mest stämplat, sedan en del  och    
avslutningsvis . Inga direkt dyra märken, men bara    
albumet är värt utropet. (500+)  // 800:-

1890L Parti. Häfteslot 40 st 1990–2003, cigarrask med fåtal    
buntar, mest moderna brev (ca 150) + vykort (ca 120).   800:-

1891 1909–59. Alla olika, t.ex. F 121, 151–57, 264–65,    
296–98, 413–15, 426–28, 436, 459, Tj12, Tj14, Tj17.    
Mest god kval. F 5.465 SEK (50)  / 600:-

1892K 250 st A-post-märken, åtta st B-post-märken samt märken    
med valörerna 1–20 kr. (nom. ca 1150 kr). Totalt nom. ca    
2.730 NOK.  () 600:-

1893A Lot mest 1970–80-tal inkl. flera häften, årssatser    
1975–81, 25 set F 832–34, etc. F ca 6000.   600:-

1894A Samling 1859–2006 i Leuchtturm-album med fickor. Utan    
fickor t.o.m. 1976. Mest bra kval. (400)   600:-

1895P 1856–1940-tal på blad. Mest äldre, inkl. en del bättre.    
Mest bra kval.   500:-

1896P Parti ca 1910–60 med en del litet bättre material.    
Bra katalogvärde. Mest bra kval.  Mest ostpl 500:-

1897P Samling 1882–1970. Schaubekblad. Glest klassiskt,    
välfyllt från 1939 och  t .ex. Legion, Universitetet,    
Norwex-påtryck. 1970 . (600)  // 500:-

1898P Liten lot t.ex. 19 moderna häften stämplade/ostämplade,    
några OS-märken 1994, F 279–98 komplett.  / 500:-

1899A Album med tusentals Posthornsmärken klassiskt–modernt    
+ en del övrigt. Fyndchans?   500:-

1900A Posthornsparti många hundra, 1800-talsutgåvorna, mest    
10 øre.   500:-

1901L Parti massvara i pergamyntkuvert, m.m, mest 1940-tal–   
modernt. (Tiotusentals)   500:-

1902K Ostämplade märken utan gummering. Nom ca 1600.  () 400:-
1903P Postens OL-bok 1994 (Olympiska Spel) med kassett.   250:-
1904P Årssatser parti. 1980 (tre), 1981 (fyra), 1992, 1994, 2000,    

2004 + div. häften och fyra ark. Nominal 1570 NOK.   700:-
1905A Häften. Samling 1976–2000 i två pärmar inkl. dubbletter.    

Nom ca 4800.   2.400:-
1906 Vykort, Gruss Aus Sulitelma–Furulund–Lerfossen. Färg.   

Stämplad 1902. Mycket fin kval.  300:-
1907L Vykort. Ca 750 ex beg/obeg. ca 1900–modernt. Mest topo.   1.200:-
1908A Vykort. Ca 250 st topografiska, mest A6, några bättre, äldre.   700:-
1909K Vykort lot. Fyra kort ifrån eller med anknytning till SPETS-   

BERGEN (Svalbard) från 1897–1912, trevligt objekt!   500:-
1910 E9-11 Spetsbergen Isbjörn och jägare, serie om tre    

 i fyrblock, katalogvärde NOK 4000,-. (Foto)   1.000:-

ex 1883

1878

ex 1910

1869



28

Danmark, singlar / Denmark, single items
1911 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Ferslew, intyg    

 Lundegaard Nielsen. F 10000 (Foto)   2.000:-
1912 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Elva st.    

 Olika nyanser. Mest god kvalitet. F 4.400   400:-
1913 5, 7 1857 Skilling 8S. grön och 1858 otandade, våglinje-   

 rad bakgrund 4S brun i varsitt trestrip (märkena    
 med def.) på brev till London via Hamburg, stämplat    
 ”47”, flera sidostämplar, bl.a. London 1.JY.62.    
 Ovanligt objekt! (Foto)   500:-

1914 34 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin. F 2800 (Foto)   400:-
1915 47 1912 Påtryck 35 øre / 16 øre brun/grå. Tio ex i    

 två fyrblock och ett par. F 2000   300:-
1916 63-68 1904 Christian IX SET (6) i postfriska fyrblock.    

 F 13700++ (Foto)   2.500:-
1917K 86, 185, 187, 213   Luftpostbrev till Frankrike    

 (Paris) stämplat KJØBENHAVN 27.7.25. (Foto)   500:-
1918 141, 153 1919 Christian X 25 øre svart/brun, 50 øre    

 vinröd. F 1250   300:-
1919 198v 1920 Återföreningsminnet 40 øre blå, hake på    

 vänstra 4. Eftersökt variant. F 1200   400:-
1920P 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i kvartsark    

 (25 frimärken av varje valör). Delvis något    
 gulnat gummi. F 9375   1.500:-

1921 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i tre fyrblock.    
 F 1500   300:-

1922 214 Svendsens Sundflyvning 7 juli 1930, Luftpost    
 15 øre och brevmärket 5 Kr, på 10-öres helsaks-   
 kort (ca 1 cm riss t.v., fastsättarrester på baksidan).    
 (Foto)   700:-

1923 342 1951 Frederik IX 55 øre mörkbrun i tolvblock.    
 F 2700   400:-

1924 L5 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 10 øre röd.    
 Som lösen på svenskt brevkort stämplat i Malmö,    
 15.10.21 sänt till Köpenhamn.   300:-

1925 TI5 Tidning, 1907 Siffertyp 20 øre grön vm krona,    
 variant vit fläck över M AFA 5z. Ej prissatt    
 ostämplat – ovanlig.  () 300:-

1926K H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. Åtta fina häften.   1.000:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1927V Samling 1851–1930-tal på två blad från gammal genuin    

Europasamling. Över 70 skillingar med bl.a. tio st 4    
RBS (de flesta med goda marginaler), tre 16 skilling    
lila otandad och en linjetandad, två 48 skilling    
ovaltyp med bra tandning, tre posthus och PF 5 x    
praktex. En samling som bör besiktigas och där    
kvaliteten är ovanligt bra! (140) (Foto)  Mest  8.000:-

1928A Samling 1851–2000 i album. Trevlig samling med bl.a.    
28 skillingar inkl. 2 Rbs och 48 sk, båda posthusen,    
Flyg 1925 i något blandad kval där 1 kr är xx men    
något gulnat gummi, övertrycksmärken och en del    
postfärja. Mindre del Norge ingår, förmånligt utrop,    
genuin samling! Ngt blandad kval. (Foto)   5.000:-

1929A 1851–2003 i två Leuchtturm-album. 13 skillingmärken,    
två posthus, bättre övertryck. F 213–17 x, 246–55    
komplett xx, etc. Även nominal 1996–2003. Mest bra    
kval.  // 2.000:-

1930A Samling/parti i fyra insticksböcker. Dubblettsamling    
Tvåfärgad siffertyp–2000. God kval. (2000)   1.200:-

1931A Stämplad samling 1862–1960-tal med bl.a. nio st skill-   
ingar, Posten 1924 komplett. Tillkommer  samling    
1978–82. Båda i exklusiva SAFE-album med fickor.  / 1.200:-

1932A Samling 1851–1987 i album inkl. tjänstemärken och    
Grönland. Några lyxstämplar på moderna märken. (1000)   1.000:-

1933A Samling 1851–1961 i Lindner-album med fickor. 16 st    
skillingar, 5 kr Posthuset vm krona, Christian X nästan    
komplett, även lite Grönland och DVI. Slesvig 1–14 ,    
m.m. Mycket blandad kval.   1.000:-

1934A Samling 1851–1980 i Leuchtturm-album med fickor. 18 st    
skillingar, Christian IX komplett, båda 5 kr    
Posthuset, Cancer 1929 komplett, m.m. Postfriskt från    
ca 1955. Bra värde. Blandad kval.  / 1.000:-

1935P Samling 1934–84  i insticksalbum + en sida med en    
del bättre , Nom 725 för märken över 1 kr.    
Dubblettsamling Grönland //, F ca 4600. Bra kval.  // 900:-

1936P Samling/parti. Fyrblock eller större enheter från mitten    
av 1960-talet till 1980-talet. Nominal 1246 DKK enl    
inlämnaren.   700:-

1937P Samling 1854–1970 på blad. Från 1940 mest . Mest    
bra kval. (700)  / 600:-

1938P Lot äldre–1960 på instickskort, inkl. en del    
Finland/Island. Mest bra kval. (600)  // 600:-

1939A Samling 1930–67 i album med fickor. Bra kval. (350)  / 600:-
1940A Dubblettlot 1858–ca 2001 i sex fulla urvalshäften,    

mest nyare bildmärken. Några god helgmärken.   600:-
1941A Samling/parti 1875–2008 i två insticksböcker. Mest    

bra kval. (1500)   600:-
1942 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2–5, 11–12, 20, 23, 34–36,    

44, 68. Mest god kval. F 6.390 SEK (19)   500:-
1943 1851–1938. Alla olika, e.g. Mi 2-3, 5, 8, 14, 37, 44. Mest    

god kval. F 6.590 SEK (20)   500:-
1944P Samling på två Visirblad. Tjenste och Porto. AFA 6800    

DDK. Bra kval. (70)   500:-
1945A Samling 1864–2009 inkl. en del bättre som t.ex.    

F 67–68, 144, 201–12, etc. Mest bra kval. (1200)  Mest  500:-
1946A Samling/parti 1875–1995. Tyngdpunkt på äldre material    

i två insticksböcker. Mest bra kval.  Mest  500:-
1947A Lot urvalshäften 1930–60-tal. (1900)   500:-
1948A Samling 1945–94 i SAFE-album med fickor. Nära komplett,    

en del bruksmärken Frederik saknas.   500:-
1949K Två urvalshäften blandat Färöarna, Grönland, Slesvig,    

danska julmärken, postfærge. AFA-värde 2008 DKK drygt    
5000. (320)  // 400:-

ex 1927 ex 1928

ex 1916

1917 1922

1913
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1950P Fem urvalshäften diverse, mycket nominalvara. Även    
lite övriga Norden.  / 400:-

1951A Samling 1874–1964 i album utan fickor. Bra grund bl.a.    
27 øre Christian X, Posten 1924 komplett, avisporto vm    
krona komplett, m.m. Även luftpost 1934, Thule stpl.   400:-

1952L FÄRÖARNA OCH GRÖNLAND. Låda diverse årssatser och    
dubblettparti häften och en del annat. Hög nominal.   300:-

1953A Häften. Lot 46 HS-häften, bl.a. nr 1. AFA 9200.   1.500:-
1954A Häften. Lot 39 häften varav tolv HA. AFA 6280 DKK.   1.000:-
1955K Häften. Lot tolv automathäften. AFA 1830 DKK.   400:-
1956K Häften. Elva olika 10-kronorshäften nr 9–19 komplett.    

AFA 1670.-.   400:-
1957P Stämplar samling/parti 1930–60-tal på Visirblad. Ca    

200 vackra stämplar. Många prakt/lyx – besiktiga!    
Även ett postfriskt ex AFA 65y.   500:-

1958A Brev lot 1860–84 i album. Blandad kval. (21)   500:-
1959A Brev. Ca 150 brev/kort/FDC 1890–1950-tal, bra variation.   400:-
1960L Brev. Drygt 200 brev/kort/FDC/specialstämplar    

1900–80-tal.   400:-
1961P Helsaker. Tolv sällsyntheter och varianter varav sju obeg.    

och fem begagnade 1884–1965. Katalogvärde enligt    
Ringström 1983 ca 12000 kr.   350:-

1962L Vykort. Ca 575 topo enbart äldre mindre formatet    
huvudsak ca 1900-1930tal. Mest Köpenhamn och Aarhus,    
ca 45 spårvagnar, etc.   2.200:-

1963L Vykort. Ca 490 mestadels obeg. och nästan enbart gamla    
mindre formatet. Många topo, kungliga, en del båtar,    
etc. samt även några Grönland.   2.000:-

Slesvig / Schleswig
1964K 1-28 1920 Lejon/Landskap komplett stpl serie, samt    

 två xx serier av 1.Zone-övertrycken. F 1900  / 400:-
1965 Tj2, 4, 5, 6, 8.   Tjänste, God centrering. F 5.500 (Foto)   800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1966P  Samling 1873–1915 på blad. Bra kval. (33)  / 600:-
1967K  Lot La Guaira, sju olika märken typ 1864–69.    

 Mest bra kval. (7)  Mest ostpl 500:-

Färöarna / The Faroes
1968L  Samling/parti 1975–2009 i kartong. Nästan    

 komplett i två SAFE Dual-album, dubbletter    
 mest  i fyra insticksalbum, FDC 1975–88 i    
 insticksalbum. Mycket bra kval.   2.000:-

1969L  Dubblettlager tusentals märken i kuvert    
 1975–99 i två pergamynlådor inkl. flera    
 fyrblock. Bra kvalitet och högt värde.   1.500:-

1970A  Samling 1975–2001 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Komplett samling (utom ett block), F 6 ,    
 dessutom julmärken i ark 1976–97. Bra kval.    
 F 15000 SEK   1.200:-

1971A  Samling 1975–89 komplett  i nyvärdigt    
 Lindner Falzlos album med kassett (Nypris    
 över 1000:-). F 2600 (ca 200)   700:-

1972A  Samling 1975–91 i album. Komplett med häften,    
 även Grönland, nytryck Pakke Porto. Bra kval.   500:-

1973A  Samling 1975–2005 i tjockt visiralbum inkl.    
 dubbletter, häften, lite stämplat, FDC och    
 julmärken. Högt nom. värde.   500:-

1974P  Mapp serier, block, häften, hög nominal.   300:-
1975P  Lot klipp med stämplar på danska märken    

 1933–70-tal. (63)   300:-
1976L  Årssatser. 29 ex 1975/76–1988. F ca 4900.   500:-
1977A  Häften. 28 olika häften 1975–2002. F 2915.   400:-
1978K  Häften. 25 olika häften 1975–2001. F 2500.   350:-
1979P  Brev. Sju inrikesbrev från 1940-talet + 40    

 moderna.   400:-

Grönland / Greenland
1980 8 1946 Isbjörn 40 øre blå. Fem st, varav ett i fyrblock.    

 F 2400   300:-
1981 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto)   600:-
1982 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).   400:-
1983 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Marginalserie med    

 lätt missfärgat gummi. F 3000   400:-
1984 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). På klipp.   500:-
1985 37-38 1956 Påtryck på Isbjörn SET (2). Fyra serier. F 3300   400:-
1986 P4, 5 Paket, 1 och 2 øre 1915, goda ex. F 2950   300:-
1987 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. PRAKTEXEMPLAR,    

 välstämplat ”Styrelsen af kolonierne i Grønland”.    
 F 1500 (Foto)   500:-

1988 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Bra ex. F 2000    
 (Foto)   500:-

1989 P9D Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd, vinkeltandat.    
 Prakt. (Foto)   300:-

1990V  Samling 1905–2009 i Lindner-album med fickor.    
 Komplett samling sånär som på P1. P3 är kraftigt    
 defekt, i övrigt mest god kvalitet. Inkl. Danmark    
 befriet alla påtrycksfärger x, etc. (500)    
 (Foto)  / 12.000:-

1991P  Samling fyrblock och större, 1950–80-tal, ett    
 antal med hörnnummer Niels Bohr–1969.    
 Högt nominalvärde.   1.500:-

1992A  Samling 1938–2003 i tjockt visiralbum, mest     
 inkl. dubbletter och häften. Olika motiv och på-   
 trycken 1945 komplett . Även lite FDC, första-   
 flygbrev, m.m. Tre luftpostbrev till Sverige    
 1950-tal stämplade MESTERS VIG. Mycket    
 bra värde.  // 1.500:-

1993P  Small collection P13, 15, 16×3 hinged. Issues    
 unmounted 1938–63, e.g. various designs 1945.  / 1.400:-

1994A  Samling 1938–98 i Safe-dualalbum inkl. F 1–18    
 samt till synes komplett från 1950 sånär som    
 på några moderna block. Även pärm med nytryck    
 Pakkeporto, årssatser 1979–82 och åtta häften    
 inkl. H1–3.   1.300:-

1995L  Dubblettlager med tusentals märken i pergamyn-   
 kuvert 1938–94 inkl. en hel del fyrblock, etc. Bra    
 kval.   1.000:-

1996K  Lot. Trevlig liten sammanställning med bl.a. åtta    
 pakkeporton, F 17–18 stpl och två st F 33 xx.  // 800:-

1997A  Samling 1930–2006 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Pakkeporton 1 kr 1930. Olika motiv 1945.    
 Välfyllt till 1990, därefter glest. F drygt 8000   800:-

1998P  Samling 1938–91 inkl. F 1–18, en del brev och    
 H1+2, etc. (225)   600:-

1999P  Samling 1938–2000 i album. Med en del miniark    
 + litet Färöarna. Bra kval. (300)   600:-

ex 1990
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2000A  Samling 1960–95, inkl. Färöarna 1975–95.    
 Delvis på SAFE-blad med fickor.   600:-

2001P  Samling/parti 1930–99 på Visirblad inkl. flera    
 block. Bra kval. F 6000  Mest  400:-

2002K  Häften. Tolv olika häften inkl. H1–3, etc. F 3150.   500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2003 5 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. F 4200    

 (Photo)   500:-
2004 5 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. Space    

 filler with 2 mm tear in right margin. F 13000   500:-
2005 7 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½.    

 Beautiful block-of-four in fair centering. A    
 few short perf as often, and weak gum. F 14000   700:-

2006 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, off-centered. Cert by Grønlund.    
 F 22800   1.000:-

2007 15 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½.    
 F 2800  () 500:-

2008 16 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, fair centered. With right sheet    
 margin. Perforation partly split, with light    
 reparation. F 13500   800:-

2009 20 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf    
 12¾. Block-of-four, good centered. Two    
 stamps , the others . F 16000  / 500:-

2010 27 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾. Nice    
 block-of-four with upper left sheet margin.    
 Position numbers in the margin. F 9000 (Photo)   700:-

2011 28 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Block-   
 of-four (value × 6). Fair centering. F 7200   400:-

2012 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black overprint in block-   
 of-four. Somewhat separated in a few places,    
 reinforced with hinges. One short perf on one    
 stamp. Scarce unit! F 18000 (Photo)   4.000:-

2013 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black overprint in block of four.    
 Scarce unit! F 9000 (Photo)   600:-

2014 50v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 4 aur grey/red perf    
 12¾, black inverted op. Good centering. F 1000    
 (Photo)   300:-

2015 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk Crown    
 in block of four (centered to the right) with    
 right hand margin. Scarce unit. F 16000 (Photo)   900:-

2016 110 1911 Jón Sigurdsson 4 aur blue. Excellent    
 SON numeral cancellation 163. Facit 1500 SEK    
 for this cancellation. (Photo)   700:-

2017 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 2000   400:-
2018K 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3) on cover,    

 canc. Reykjavik 30.VI.31, and a green canc.    
 ”Islandfahrt 1931”, send to Switzerland. (Photo)   500:-

2019K 168 etc 35 aur on cover to USA, canc Reykjavik    
 24.XII.32.   300:-

2020 187 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac in a    
 corner pair. F 1800   300:-

2021P 297-352 Issues 1950 (Occupations and Views) to 1953    
 (Glaciers) complete. F 3280   600:-

2022 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue, perf    
 14 × 13½. Block-of-four with lower sheet    
 margin. F 6800   400:-

2023 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3    
 aur yellow-orange perf 14 × 13½ in block of    
 four. Very scarce unit! F 25000 (Photo)   1.800:-

2024 Tj19 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 20 aur    
 yellow-green, perf 14 × 13½ in block of four.    
 F 3150   500:-

2025P Tj41 Official, 1918 Two Kings 15 aur grey light blue    
 perf 14 × 14½ wmk Cross, half sheet (=50 stamps).    
 F 17500   400:-

2026K Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 3-40 aur.    
 Complete, ten different blocks-of four. F 8000   800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2027K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   

 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. THREE COPIES of   
 this scarce FDC. F 5100  500:-

2028 bKe31 Postal stationery, 1920 5 Aur on 8 Aur. Very fresh   
 unused. F 1100  300:-

2029 bKe35 Postal stationery, 1920 Two kings 5 Aur on 8 Aur.   
 Very fresh unused. F 6300 (Photo)  1.500:-2010

2015
2018

2029

202320132012
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Iceland, collections / Island, samlingar
2030A Well-filled collection in two Safe dual albums incl.    

e.g. F 2 , some better aur values, F 76–89, 108–20,    
98–106 and 168–99 /, F 97 and 140–43 , 256–59    
and 264 , nice official stamps stamps, etc. Apparently    
complete main numbers after 1930 except Hopflug,    
 after 1955.  // 5.000:-

2031L Accumulation thousands of stamps 1876–1980’s in six    
albums incl. many sheets and units. E.g. 105×F 299    
and 83×F 342 used, nine / sets Tj59–68 in blocks-   
of four + single, 8×F 111 , F 188 in  pair, F 280    
in  block-of-eight, etc. Very high value.  // 3.000:-

2032A Collection 1902–98 in visir album. E.g. complete and    
 Sigurdsson 1911, Hekla 1948, several good sets    
1950’s. Value acc. to vendor SEK 38000.  // 2.500:-

2033P Collection 1876–1940 on leaves. Majority . Several    
better issues, e.g. 7 aur values, F 54, 74, 108–13,    
114–19, 161. High value.  / 1.500:-

2034A Collection/accumulation 1876–1950’s in visir album.    
Facit over 25000 SEK. Including some duplicates, many    
a bit better stamps. Cancellation SAUDAFELL (Facit    
800) noted. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.500:-

2035P 37 different blocks-of four 1902–66 incl. F 111, 230,    
256–58, 263, 281–87, 313 and 337–44, etc. F approx. 16200.   1.300:-

2036A Collection 1944–2000 in Leuchtturm album with slipcase    
with stamp mounts. Complete collection excl. 10+25    
aur Fish 1945/47, some are x in the beginning but    
otherwise a clean xx collection! Fine quality.  Mostly  1.200:-

2037P Collection 1944–93 on leaves. Complete excl. one 1993    
souv. sheet. A few are x in the beginning (e.g.    
Parliament stamp) but e.g. Republic 1944 is xx. Clean    
collection with favourable reserve.  Mostly  1.000:-

2038P Collection 1876–1967 on leaves. From 1948 complete ,    
also Greenland . Fine quality. (400)  / 1.000:-

2039A Collection in album. 1928–72  and 1902–80 , incl.    
better. Fine quality. (600)  / 1.000:-

2040P Collection 1931–95 in stockbook. Some early  e.g.    
Zeppelin 1931. All the good sets 1944–60’s, catalogue    
value to 1960 SEK 13000 + face value.  / 900:-

2041P Collection 1876–1993 on leaves. Incl. better stamps.    
Mostly fine quality. (600)  // 800:-

2042A Collection 1902–80 in Facit album. A ”double”    
collection, e.g. pages for both  and /. From    
1954 . Many good issues.  // 800:-

2043A 1876–1985 in album. Nice old collection with several    
better stamps, such as 5 kr Frederik VIII  and    
officals. Fine quality.  Mostly  800:-

2044A Small collection 1876–1949 in album. E.g. nine aur    
values, Sigurdsson 1911 complete used, Air mail (six)    
1934 , Tj53 II  and others.  // 800:-

2045P Two folders with thousands of stamps in sheets and    
units incl. some better like 27×F 353, otherwise    
mostly 1960’s.   700:-

2046A Collection 1944–94 incl. F 262–64 and 268–373, etc.    
Also some older used.   700:-

2047A Album with duplicates 1876–1960’s incl. e.g. 42×F 98    
, 7×F 113 used, some official stamps and units, etc.    
(1200)  // 700:-

2048L Box with thousands of stamps in envelopes. E.g.    
16×F 111 , 19×F 318 and 42×F 342 used, etc.  // 700:-

2049P Collection/accumulation 1938–86. Collection duplicates    
on 16 Visir leaves, in the beginning some , later .    
Mostly fine quality. F 14390 SEK  / 600:-

2050A Small collection Í Gildi–1990’s, mainly modern, some    
duplicates. (385)  / 600:-

2051 1876–1912. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28, 50, 101, 106, 111, 113, 117, 119. Mostly good    
quality. F 6.600 SEK (34)   500:-

2052 1911–38. All different, e.g. Mi 111, 113, 117–19,    
122v, 137, 143, 156, souv. sheet 2. Mostly good    
quality. F 6.365 SEK (29)   500:-

2053 1911–47. All different, e.g. Mi 111, 113, 117, 143,    
154, 159, 199, 208, 230, 237–39, souv. sheet 2. Mostly    
good quality. F 6.295 SEK (42)   500:-

2054 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
83, 111, 113, Tj8, Tj10, Tj38, Tj41, Tj58. Mostly    
good quality. F 6.180 SEK (37)   500:-

2055 1876–1952. All different, e.g. Mi 8, 44, 50, 65–66,    
133, 138, 178, 188, 245, 261, 273, 287. Mostly good    
quality. F 5.980 SEK (34)   500:-

2056 1873–1940. All different, e.g. Mi 65–66, 245, 248,    
261, 273, 287, Tj3 (), Tj4, Tj19, Tj33–40. Mostly    
good quality. F 5.915 SEK (46)   500:-

2057 1921–71. All different, e.g. Mi 100, 106, 111, 227–30,    
232, 248, 306, 324, 340, 353. Mostly good quality.    
F 5.940 SEK (37)   500:-

2058 Lot 1873–1930’s. Small lot better stamps on stock    
card incl. a reasonable copy F 3 .  // 500:-

2059P Lot on Visir leaves. Officials, e.g. Tj4–9  + misc.     
mostly kings F 4850, also some unused F 1500. (120)  // 500:-

2060P Mixed lot incl. some Aur stamps , F 63–73, 76–88 ,    
83–89  + some later sets, etc. Somewhat mixed quality.    
F approx. 900 (106)  // 500:-

2061P Collection 1922–61 on leaves, containing e.g. F 159–61,    
204–09 and Tj53I . Also some Estonia and Japan,    
etc. (230)  // 500:-

2062A Collection classic–1990’s, early mainly , some    
better  e.g. 73×2, 117, Also collection used    
1876–2004 e.g. F 108–13, 114, 117.  // 500:-

2063A Album with dupl. 1873–1982. Containing e.g. F 144    
and 164 , many blocks-of-four incl. F 280 used,    
several sets and some official stamps, etc.  Mostly  500:-

2064A Collection 1876–1972 in album without stamp mounts.    
E.g. ten different aur values, Gullfoss 1931 complete.    
Cat. value acc. to vendor all inc. over 11000 SEK.    
Mixed quality.   500:-

2065 1876–1937. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, 111, 113, 122v, 137, 143, 154, 159, 159v2. Mostly    
good quality. F 7.095 SEK (42)   400:-

2066 1876–1936. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, Tj8, Tj18, Tj38, Tj52, Tj56, Tj58. Mostly good    
quality. F 6.075 SEK (35)   400:-

2067 1930–53. All different, e.g. Mi 187–90, 256–58, 262,    
273, 287, 312–14, 318, 324. Mostly good quality.    
F 5.830 SEK (25)   400:-

2068 1873–1971. All different, e.g. Mi 2 (), 14, 74, 188,    
190, 196, 245, 261, 264, 273, 287, 311, Tj59–68.    
Mostly good quality. F 6.400 SEK (42)   400:-

2069 Two stamps, F 2 and F 143. F 3500 SEK   400:-
2070 1876–1908. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    

28–29, 50, 72, 75 (tear), 83, 88. Mostly good quality.    
F 7.200 SEK (27)   400:-

2071 1911–38. All different, e.g. Mi 111, 113, 117, 122v,    
137, 143, 154, 159, 163, souv. sheet 2. Mostly good    
quality. F 5.780 SEK (28)   400:-

2072A Collection 1876–1992 in album. Well-filled modern    
part . Mostly good quality. (800)  Mostly  400:-

2073 1876–1940. All different, e.g. Mi 14 (), 54, 65,    
102, 95, 136–37, 168, 170, 172, 188, 208, 237–39,    
245, 248. Mostly good quality. F 5.265 SEK (31)   300:-

2074 1876–1918. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 18    
(short perf), 21–22, 28, 54, 72, 74, 97. Mostly good    
quality. F 5.860 SEK (27)   300:-

2075 1876–1930. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 28,    
54, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.510 SEK (29)   300:-

2076 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.180 SEK (28)   300:-

2077 1911–30. All different, e.g. Mi 111, 113, 122v, 164,    
137, 143, 154, 159, 159v2, 188. Mostly good quality.    
F 5.495 SEK (33)   300:-

2078 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 28, 72,    
97, 111, 113, 122v, 137. Mostly good quality.    
F 5.580 SEK (33)   300:-

2079 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28–29, 83, 89, 97, 101–03. Mostly good quality.    
F 5.570 SEK (25)   300:-

2080 1925–71. All different, e.g. Mi 199, 206, 208, 230,    
280, 299, 312–14, 318, 328. Mostly good quality.    
F 4.520 SEK (36)   300:-

2081P Collection 1902–84 on Visir leaves, in total about    
440 copies. F approx. 12500 acc. to vendor.  / 300:-

2082K Cancellations collection 1902–68. Numeral cancellations    
on stock cards. Mixed quality. (133)   400:-

2083 Cancellations lot. Foreign paquebot cancellations on    
cut pieces 1930’s. In total five pcs.   300:-

2084K Postal stationery. 17 different unused postal    
stationeries. F 2100.   400:-

Finland, single items / Finland, singlar
2085 2e 1856 Oval stamps 10 k carmine-red, cancelled    

 HELS(INGFORS) + manuscript cancellation. Not    
 repaired according to certificate by Ossa. Wide    
 margins on three sides. Beautiful copy. (Photo)   2.000:-



32

2086V 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III on    
 laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper and 10 p    
 black on straw-yellow paper on short distance cover    
 to Hämeenlinna cancelled by railway cancellation.    
 This combination of postage (two 5 p and one 10 p)    
 is not recorded by Facit and is as such scarce. Attrac-   
 tive appearance despite a few perforation problems    
 as usual on this issue. Certificate Oesch. (Photo)   5.000:-

2087 8v2C2a 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish    
 blue on grey-blue paper, roulette type II. Several    
 short perfs. Extremely rare cancellation RAUTA-   
 LAMPI 8.5.1875. RR in Facit (+3000 SEK). (Photo    
 page 30)   500:-

2088K 17S 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. On cover to Switzer-   
 land (St. Gallen) cancelled FREDRIKSHAMN    
 10.4.1880. Sent via St. Petersburg. Tape on the    
 right, not affecting the stamp. (Photo)   1.000:-

2089 18S 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 32 p    
 dull carmine, perf 11, canc Finska Jernvägens    
 Postkupé Exped: 38 No 5 5.11.1875, to Sweden    
 via ÅBO 6.11.1875. (Photo)   1.500:-

2090 34 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red on    
 special Memorial-card ”MINNESKORT” (small    
 corner crease), cancelled ÅBO, TURKU 14.1.01,    
 last day for domestic use, thereafter only Russian    
 stamps were permitted. Very scarce use of this    
 high value for this purpose! (Photo)   3.000:-

2091K 35-36, 38-42, 44   1891 Russian type with Rings,    
 incomplete set in blocks of four. Up to 50 K    
 missing 3 K and 35 K. Fresh and sought after.    
 F 9050   1.800:-

2092 44 1891 Russian types with rings 50 k violet/green    
 in well-centered block of six. F 4125 (Photo)   700:-

2093 100 1924 Lion Type, no Wmk 40 p bluish green in    
 a margin block of nine. F 1980   300:-

2094 122 1927 Lion Type, wmk Swastika 25 Mk red/yellow    
 in a corner block of twelve. F 3600   500:-

2095 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet, cancelled HELSINKI 24.IX.30, on    
 cut piece from cover. F 2200 (Photo)   700:-

2096 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Nice copy. F 2200 (Photo page 30)   500:-

2088

2097

2100

2111
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2097K 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet, two copies, cancelled HELSINKI    
 24.IX.30, on cover to Gothenburg, Sweden.    
 Arrival cancellation Friedrichshafen. (Photo)   1.500:-

2098 165, 154 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet, cancelled HELSINKI 24.IX.30, on    
 postal card to Germany with additional 1 mk    
 franking. Arrival cancellation Friedrichshafen.    
 F 2400 (Photo)   900:-

2099K 165, 162 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet, two copies (pair), cancelled    
 HELSINKI 24.IX.30, on cover (vertical crease)    
 to Germany with additional 2 mk (2×1 mark    
 (+10 penni)) franking. Arrival cancellation    
 Friedrichshafen. F 4000 (Photo)   1.500:-

2100 165, 164 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet, two copies, cancelled HELSINKI    
 24.IX.30, on cover to Stockholm, Sweden with    
 additional 2 mk + 20 penni franking. Arrival    
 cancellation Friedrichshafen. It is interesting    
 to note the high resp. low position of the    
 overprint on each stamp. (Photo)   1.500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2101K 246-57 FDC, Two FDCs with vignettes 31.12.41, addressed to   

 Sweden.  400:-
2102K 252-57 FDC, 1941 Mannerheim. Complete set on FDC with   

 vignette HELSINKI 31.12.41.  250:-
2103K 258-62 FDC, 1942 Red Cross SET (4). FDC 1.1.42 with vignette.  500:-
2104K 265 FDC, 1942 Lion Type m/30 75 p orange. Nice FDC 1.9.42.   

 Euro 160.-. (Photo)  750:-
2105K 279-80 FDC, 1943 National Relief Fund I SET (2). FDC with   

 vignette 1.2.43.  300:-
2106K 282-85 FDC, 1944 The Red Cross. Registered FDC 3.1.44. Euro   

 75.-.  350:-
2107K 305-07 FDC, Lion Types 2, 5 and 6 Mk on registered FDC   

 29.10.45. Euro 150.-. (Photo)  750:-
2108K 315-16 FDC, Lion Type 5 and 8 Mk on FDC 24.1.46 to Sweden.   

 Euro 120.-.  500:-
2109K 326-28 FDC, 1947 Lion Type. FDC card with vignette 20.1.47.   

 Euro 75.-.  350:-
2110K 329-31 FDC, Registered FDC 10.2.47 to Sweden. Euro 90.-.  400:-
2111K 338 FDC, 1947 Lion Type 3 Mk grey. FDC card with vignette   

 9.5.47. Euro 160.-. (Photo)  750:-
2112K 382-87 FDC, 1950 Lion Type 8-20 Mk. Registered FDC 9.1.50.   

 Euro 90.-.  450:-
2113  Postal stationery, 10 penni Lape 17 sent from Helsinki   

 to Turku where it has been forwarded to Norway. Several   
 transit cancellation including Stockholm. Interesting   
 item. (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2114A Collection 1856–1952 in album. Incl. better stamps,    

from 1930 almost all . . Fine quality. Catalogue    
value acc. to vendor F 44900 SEK (400)  / 3.000:-

2115P Classic collection on Lindner leaves with mounts.    
Three prephilatelic covers. Eleven m/60, mostly fine    
quality, several m/75 and m/89 in good quality. Russian    
type with rings complete – high values mounted mint.  / 2.500:-

2116P Classic collection 1860–1901 on Kabe leaves. E.g.    
m/60 F 4×3, 5×2, 6, 8×4, 9×4, mostly in very fine    
quality, Russian types with rings 1 k–35 k. (58)   2.000:-

2117P Specialized collection covers m/89 incl. foreign destina-   
tions, insured, etc. Several very attractive! (Photo)   2.000:-

2118L Large accumulation classic–2002 in seven stockbooks,    
e.g. many charity sets – very high value. Also 26    
booklets.  // 1.500:-

2119A Accumulation duplicates 1930–81, good amount of    
charity sets and commems 1950–60’s. High value.   1.200:-

2120P Collection 1866–1973 on leaves without stamp mounts.    
Several better, e.g. m/60×8, 1 rub Russian type with    
rings, and many charity sets. Mixed quality.   1.000:-

2121P Collection 1875–1975 on leaves. From 1941  and .    
Fine quality. (800)  / 1.000:-

2122A Collection 1945–2000 on SAFE-dual leaves with stamp    
mounts. Almost complete. High value.  / 1.000:-

2123A 1870’s–2003 in two Leuchtturm albums with stamp    
mounts. Including some better old and much modern xx.    
Also year sets 2005–07. Mostly fine quality.  // 800:-

2124P Lot 1875–1950’s on three Visir leaves. M/75+m/85    
incl. shades and a mixed perf. Some beautiful    
cancellations, etc. Please inspect.   700:-

2125P Accumulation duplicates incl. Åland, 1940’s to modern,    
majority  and commems. E.g. 20 tête-bêche pairs    
Exhib. 1956.  // 700:-

2126A Collection 1881–1997 in visir album. Also envelope    
with duplicates and two year sets Åland.   700:-

2127A Accumulation duplicates 1872–1990, many charity and    
commemorative issues, often both /, after about    
1945 also . Good number and value.  // 600:-

2128A Collection 1866–1960 in album. Classic in very mixed    
quality. Many charity sets, the earlier mainly used,    
then often , sometimes with duplicates.  // 600:-

2129P Lot. 1963 different designs, first issue complete    
mostly HaP-paper, in corner blocks of four with order    
numbers. F 3870 SEK (16)   500:-

2130A Collection 1875–1968 in visir album. Majority used,    
some better issues e.g. F 34, 43, 44 and charity issues.    
Value according to vendor over SEK 8000. (325)  // 500:-

2131A Accumulation commemoratives in four approval books    
1955–98. (1600)   500:-

2132A Collection 1885–1985 in Facit album without stamp    
mounts. Incl. some better. Catalogue value acc. to    
vendor SEK 7300,-. Mostly fine quality.   500:-

2133L Box with thousands of stamps in envelopes incl. many    
Red Cross and Tuberculosis, etc.   500:-

2134 1860–91. All different, e.g. Mi 4, 5 (thin spot), 7, 18c1,    
19c2, 24, 41, 44. Mostly good quality. F 5.530 SEK (21)   400:-

2135P Collection East Karelia complete incl. type II, North    
Ingria F 8–14 and AUNUS overprinted F 1–4. F 2260   350:-

2136 1891–1973. All different, e.g. F 38, 202, 212–14,    
478–79, BF7–8. Mostly good quality. F 2.585 SEK    
(Approx. 35)  Mostly  300:-

2137A 1860–1947. Remainder collection in old album.  / 300:-
2138A Collection/accumulation 1881–2005 in album. Also some    

modern in envelopes and on pieces, mostly Sweden. (500)  / 300:-
2139A Year sets 1981–2008 in album. Complete all years.    

Fine quality.   1.500:-
2140A Year sets 1980, 1983–2002 (except 1992) + Åland 2001    

and 2002.   600:-
2141L Booklets. Lot about 160 machine booklets and about    

20 others.   700:-
2142A Booklets. About 50 booklets 1939–90, e.g. two H3 and    

six H4. F 5165.-.   400:-
2143P Cancellations collection/accumulation 1890’s–1940’s.    

Straight line cancellations, often selected quality!    
Loose stamps and on cut pieces, please inspect!    
Somewhat mixed quality. (100)   500:-

2144L Postcards. About 340 used/unused picture postcards    
old–modern incl. several topo.   700:-

2145L Postcards accumulation in shoebox. Topography modern    
A6, incl. approx. 60 in small format. Fine quality. (600)   500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt

2146 1-7 North Ingria 1920, Coat of Arms. SET (7) with    
 overprint ”Malli” (Only 500 sets overprinted).    
 Somewhat irregular perforation as usual, 5 penni    
 round corner. Used sets are scarce. (Photo)   700:-

2092 2095
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The Åland Islands / Åland
2147P  Gutter pairs 1984–96 mostly in blocks-of-four,    

 prabably complete incl. Eider, Facit 2000 approx.    
 8400. Also ordinary collection on Schaubek    
 leaves 1984–94, F 1900.   1.200:-

2148L  Duplicate stock thousands of stamps 1984–2000    
 in envelopes, e.g. some blocks-of-four and nice    
 canc., etc.   1.000:-

2149A  Year sets 1984–93, 1995–2000. Face value    
 FIM 680.   500:-

2150P  Discount stamp booklets 1988 on leaves. 16    
 discount packages. F 10.400. Fine quality.   400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2151L Unstructured collection in six albums, face value    

Sweden SEK 4500 and the others also SEK 4500.  // 5.000:-
2152A Collection Iceland, Norway and Denmark classic–1983.    

Several issues from each country. After 1966 . High    
value.  / 2.000:-

2153A Collection 1860–1976 in visir album. Norway and    
Denmark incl. some better stamps. Fine quality.    
F 27200 SEK (600)   1.900:-

2154L Modern in seven albums. Much xx from Åland, Norway,    
Iceland, Greenland. Fine quality. Approx. 18 kg.   1.800:-

2155K Lot. 18 unsold mainly single item auction lots from    
previous AB Philea auctions, previous reserve SEK    
more than 4500, original reserve even higher. E.g.    
Swedish coil stamps, Norwegian booklets, Iceland    
incl. Parliament air mail sets, etc., ideal for    
reselling!  // 1.500:-

2156A A very good mix classic–1950’s, majority used in two    
albums Finland and one album Denmark and Danish West    
Indies. Very high value, please inspect! Mixed quality.  // 1.500:-

2157A Collection Denmark, Norway and Finland + some Åland    
mainly 1870’s–1992 in three Facit albums. Mostly well-   
filled but with few better issues. Also album     
Sweden with face value 1080.   1.300:-

2158A Collection 1855–1967 in visir album. Iceland, Greenland    
and Faroe Islands in two albums, mostly mint. Including    
several better sets. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 15000,-. Fine quality.  / 1.200:-

2159K Lot. Denmark with areas and Iceland, nine unsold    
single item auction lots from previous AB Philea    
auctions, previous reserve SEK about 2400, original    
reserve even higher. E.g. Faroe Islands year set 1975,    
se-tenant pairs from Denmark, good Iceland, etc.  // 1.000:-

2160A Collection in stockbook. Greenland, Danish West    
Indies, Iceland. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 11300,-. Mostly fine quality.  / 1.000:-

2161L Accumulation classic–modern in four albums. E.g.    
better Denmark and Iceland incl. one GPO Copenhagen,    
some nice canc. Sweden, etc. Also album with coins.  // 1.000:-

2162L Modern in seven albums. Modern Swedish stamps and    
booklets used, Faroe Islands xx, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  / 1.000:-

2163P Accumulation 1950–90 on Visir leaves. Finland, Iceland    
and Faroes, mostly modern in folded units. Many    
stamps, also Norway some booklets. Fine quality.   800:-

2164A A mixture of mainly Greenland and The Faroes, modern    
mint. Some Swedish FDCs.  / 700:-

2165A Collections Norway 1974–92, Iceland 1974–95 and    
Denmark 1976–81. Good face value.   700:-

2166P Lot 1937–70. (350)  / 600:-
2167P Lot e.g. Denmark, Post Office  (short perfs), Norway,    

few posthorn stamps /(), Greenland, 1945 set ,    
Pakkeporto P7. Somewhat mixed quality. (54)  // 600:-

2168A Accumulation. Nordic countries mostly  in stockbook,    
and The Faroes, year sets 1979–84.   600:-

2169 Small lot better issues in mixed quality, e.g. Sweden    
14B , 158×2, 190a , Danish West Indies 38, 39 .    
Cat. value over SEK 7000.  // 500:-

2170P Accumulation. The Faroes 1975–81, blocks of four,    
half Faroes + Iceland.   500:-

2171P Accumulation on Visir leaves. Mostly Sweden, incl.    
few better, e.g. Iceland Sigurdsson 1944  + Sweden    
Stamp booklet panes  (48) incl. many nice cancels.    
(250)  // 500:-

2172P Accumulation duplicates on seven visir leaves – four    
with Iceland, two Norway and one Greenland 1950–80’s.   500:-

2173A FINLAND, ICELAND. Collections in Schaubek album    
without mounts. Few classic, good base, mainly ,    
several commems, 1970–71 . (700)  // 500:-

2174A Tin box accumulation Swedish duplicates 1938–60’s    
and The Faroes complete collection 1975–93 in    
Estettalbum incl. complete set Slesvig 1. Zone.   500:-

2175P Accumulation duplicates classic–1970’s on eight visir    
leaves. Value according to vendor SEK 20000.-. (900)   400:-

2176P Accumulation duplicates classic–1970’s on eight visir    
leaves. Value according to vendor SEK 20000.-. (900)   400:-

2177A Collection Finland 1939–60’s, e.g. some charity sets,    
Denmark bicoloured–1960’s and some Faroes ,    
Åland /.  // 400:-

2178A Lot modern in stockbook. No Sweden. Fine quality.    
F approx. 13.600 (1150)   400:-

2179P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   300:-

2180P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   300:-

2181P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   300:-

2182P Accumulation duplicates on visir leaves classic–1990’s.    
Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   300:-

2183L Small box mainly Faroes and Norwegian booklets 1970’s.  / 300:-
2184L Year sets accumulation. 30 units 1978–95, misc. on    

album leaves.   1.000:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

2185A Over 300 mini- and souvenir sheets 1970–80’s in two    
visir albums, e.g. Portugal, Monaco, Channel Islands.   2.000:-

2186A Classic–1920’s in Schaubek album without stamp mounts.    
Not Scandinavia, but interesting Germany, etc. Mostly    
fine quality.  / 1.500:-

2187L 27 approval books classic–1970’s, e.g. Italy, Switzerland,    
France, Spain., several better issues.  / 1.500:-

2188L Banana box with eleven stockbooks classic–1970’s e.g.    
Great Britain, Netherlands, Poland, Switzerland, France,    
Belgium, Italy. Large amount and high value according    
to vendor – over 10000 euro – everything included.    
Mixed quality. Approx. 16 kg.  / 1.500:-

2189P Approval book good issues classic–1940’s, value    
according to vendor 4070 €. Mostly fine quality. (90)  / 1.400:-

2190P Lot better stamps/sets e.g. Vatican, Spain, Luxembourg    
and mini-sheets e.g. Reich and Baltic states.  // 1.200:-

2191L Collection 1879–1985. Bulgaria in Yvert album and    
Yugoslavia in Schaubek album. Many fine thematic sets    
and souv. sheets. Mostly fine quality.   1.100:-

2192A Mixed. Finland and Russia, interesting lot of covers    
and cards, mostly about 1900. Also European stamps    
in envelopes. Low reserve. Somewhat mixed quality.   1.000:-

2193L Interesting lot hundreds of stamps classic–1960’s.    
E.g. Netherlands eight sets with sheets Mi 880–82 ,    
Mi 580 used, Monaco BL1, some nice Scandinavia,    
classic Britain, etc.  // 900:-

2194A WEST EUROPE. Collection over 120 different souvenir    
sheets Nordic countries (not Sweden), Britain and    
Channel Islands.   800:-

2195A Collection on old leaves Liechtenstein and Baltic    
states. Some a bit better. (600-800)  / 800:-

2196A Collection classic–1921 in Schaubek album with e.g.    
Bosnia-Herzegovina old period, Reich, Italy. Especially    
good Great Britain with just over 100 Victorias incl.    
two copies of 5 s 1883, and 2×5 s Edward. Very high    
value. Very mixed quality.  / 800:-

2197A Collection/accumulation. Switzerland 1862–1971 in    
two stockbooks, incl. some nice cancels, France approx.    
1860–1970 in Visir album. Mostly fine quality. (2500)   700:-

2198P Classic–1940’s on leaves. Including classic Scandinavia    
and France. Mostly fine quality. (1000)  / 600:-

2199P Accumulation. Liechtenstein collection approx. 1920–85    
on leaves, Latvia Mi Bl1  (gum creases), Great Britain    
duplication lot 1854–1990. Fine quality. (1000)  // 600:-

2200A BALKAN. Collection with duplicates Croatia, both    
periods, Montenegro first period. Also some Trieste    
and Istria. (500)  / 600:-

2201A Collection 1865–1937 in album. Netherlands and    
Belgium, incl. colonies. Mostly good quality. (600)  Mostly  600:-

2202A Collection classic–1930’s in album e.g. Reich, Austria,    
Belgium.   600:-

2203L BALKAN STATES. Collections old period Serbia, Bosnia,    
Montenegro + Yugoslavia 1919–70. Schaubek leaves.  / 600:-

2204K Forgeries: nine stamps from France and four stamps    
from Austria.  / 400:-

2205A Accumulation 1970–90 in stockbook. Guernsey,    
Alderney /. Russia . Fine quality. (500)  / 300:-
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2206P Cancellations. Interesting selection consisting of    
mostly beautiful cancellations. Mostly France, but    
also some other countries incl. colonies. Unusual    
offer! (300)   600:-

2207A Covers 1920–modernt in album. Mostly post cards,    
Sweden, Ireland, etc., some covers. Mostly fine quality.   500:-

2208L Covers. Box with hundreds of covers and cards old–   
modern. E.g. Germany, Iceland, Luxembourg, Finland,    
Norway and Belgium incl. censor, reg. and air mail, etc.   500:-

2209L Postal stationery accumulation 1883–1910. Used    
postcards Finland approx. 50 and Germany approx. 120.   300:-

2210A Postcards old–modern in two albums. Scandinavia,    
France, Britain, etc. Mostly fine quality.   800:-

2211A Postcards. Collection approx. 275 mainly unused    
postcards from the early 1900’s. Mostly ladies and    
artists incl. Sarah Bernhardt and Caroline Otera, LE    
Bain 1–12, etc.   500:-

2212A Postcards. Over 200, majority churches 1910–60’s.   400:-
2213A Postcards. 190 cards 1900–50’s, mainly Switzerland    

and Austria.   400:-
2214A Mixed Small stockbook modern Faroes, Greenland,    

Norway, Iceland used. Visir album various e.g.     
Vatican modern, Scandinavian Christmas labels, etc.  // 400:-

2215A BALTIC STATES Collection Estonia, Latvia and    
Lithuania 1918–96 in Schaubek album incl. many    
medium sets. Not valued. (>1000)  // 800:-

2216A BALTIC STATES Collection 1918–40, 1991–2000 in    
visir album. (500)  Mostly  700:-

2217P BALTIC STATES Accumulation old period on leaves.    
(285)  // 600:-

2218P BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves. Fine    
quality. (500)  / 600:-

2219P BALTIC STATES Collection old period on Schaubek    
leaves. (265)  / 500:-

2220P BALTIC STATES Accumulation 1918–39 on leaves. Incl.    
some modern + Denmark and Norway. Good quality. (450)  // 400:-

2221P EAST EUROPE mostly classics–1940’s. Selection of    
beautiful cancellations and interesting items on stock    
cards. Including some a bit better. Please inspect!    
Mostly good quality. (300)  Mostly  800:-

2223K Postcards, Eight different black and white postcards +    
negatives, with famous artists: Elvis Presley, Tommy    
Steele, Frank Sinatra, Harry Belafonte, Paul Anka,    
Nat King Cole, Rock Hudson and Pat Boone + Little    
Richard (negative only). Scarce lot.   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2224L Collection in nine fine albums, mostly Soviet Union    

but also good Albania, Eire, Israel and Turkey.    
Approx. 21 kg.  Mostly  5.000:-

2225L Removal box filled with collections, very comprehensive    
in total! E.g. Hungary, Soviet Union, Canada, Mexico,    
Germany, etc. Great for breaking up.  // 5.000:-

2226L Collection. One mans collection in appr. 25 binders full    
of stamps. Apparently all different. Mostly cheaper    
material, but still a wide variety of from most    
countries! (20000)  Mostly  4.000:-

2227P Lot. 30 unsold single item auction lots from previous    
AB Philea auctions, all non-Scandinavian countries.    
Previous reserve about SEK 8000, original reserve    
(first time offered) even higher! E.g. Germany, better    
FDCs from the Netherlands, Liechtenstein, Israel,    
Italy, etc., very high value and ideal for reselling!  // 3.000:-

2228L Interesting accumulation old auction lots, about 25    
different (mainly) collections or single lots, previous    
reserve price SEK 7500, originally CONSIDERABLY MORE.    
Much Sweden but also other countries/areas. Some lots    
are autographs, litterature, etc. but main value on    
philatelic material.  // 3.000:-

2229L Collection/accumulation in removal box. Mixed countries    
in five albums, and five boxes and two shoeboxes.    
Many stamps incl. better. Approx. 12 kg.  // 2.800:-

2230L Removal box with collections from many areas, e.g.    
Sweden, Britain+Isle of Man, Germany, etc., mainly    
European material. Quite comprehensive!  // 2.500:-

2231L Accumulation in box. 71 approval booklets, incl.    
Europe many Norway, some Asia, Africa. Selling price    
29400:-. (Thousands)  / 2.000:-

2232L Banana box with various countries, classic–1970’s,    
e.g. collections Britain, Italy, Belgium, Czechoslovakia    
in Schaubek albums, good value, especially Italy.    
Two stockbooks USA and South America. Two shoeboxes    
duplicates in envelopes. Approx. 16 kg.  / 2.000:-

2233L Accumulation. About 15 old auction lots, mainly collec-   
tions, previous reserve price SEK 5000 but ORIGINAL    
reserve considerably higher. Ideal for breaking up.    
E.g. Nordic Countries, Germany, Asia, etc.  // 2.000:-

2234L Accumulation. AUSTRALIA, NEW ZEELAND and   
THEMATICS, Comprehensive acc. in 27 circulation    
booklets in very good variation. Cat. value acc to    
vendor DKK 34500.  // 1.800:-

2235L Accumulation in box. 74 approval booklets, e.g.    
Finland, Faroes , Europe. Selling price 41500:-.    
(Thousands)  // 1.700:-

2236P Interesting selection of items e.g. beautiful cancella-   
tions, better stamps (mixed quality) e.g. two German    
stamps cataloging over €3000 (both defective).  Mostly  1.500:-

2237L Removal box filled with material, e.g. post cards    
and covers (incl. USA and Soviet Union), accumulation    
Iceland in glassine envelopes, Scandinavian material,    
etc., much to go through!  // 1.500:-

2238L Collection/accumulation. Duplicates Afghanistan–   
Romania in five Visir albums. (Thousands)  Mostly  1.400:-

2239L Interesting box with thousands of stamps old–modern    
incl. many  thematic sets, year sets Åland and The    
Faroes, album with booklets Finland, some China incl.    
BL30 , Ex libris, etc.  // 1.300:-

2240L Interesting box with covers,  Scandinavia, Sweden    
Stockholmia -55 complete (5) used mini-sheets, F 65 ,    
two Slania folders, eight different  Pakkeporto    
Greenland, etc.  // 1.300:-

2241P Collection on leaves. Except Europe. Old–1950’s, many    
stamps. Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 1.200:-

2242P Lot. Romania collection 1871–1937, Yugoslavia 1919–35,    
mixed countries incl. better stamps/sets. (300)  // 1.200:-

2243L Removal box with mixed mainly cheap material but good    
variation and much to go through. Approx. 18 kg.  // 1.200:-

2244L BACKWATERS OF PHILATELY; removal box with large    
amount of material, seemingly nothing expensive but    
great variety and bargain opportunities. Approx. 17 kg.  // 1.200:-

2245L Small box mainly modern mini-sheets, souv. sheets,    
stamp sets e.g. Railway, Sports, Elvis Presley. About    
30 Spanish sheets and eleven picture postcards from    
Britain.   1.200:-

2246K Lot. Ten unsold mainly single item auction lots from    
previous AB Philea auctions, previous reserve SEK 2500,    
mainly European material, high catalogue value and    
ideal for reselling.  / 1.000:-

2247A Classic–1920’s in Schaubek album without stamp mounts.    
Including colonies, Asia, USA, etc. Mostly fine quality.  / 1.000:-

2248A Classic–1940’s in two stockbooks. Mostly European    
states, including Greece, Austria, Germany, etc.    
Interesting duplication books. Mostly fine quality.  / 1.000:-

2249L Big box with tens of thousands of stamps old–modern,    
mixtures, etc. Please inspect. Approx. 28 kg.  Mostly  1.000:-

2250L Big box with tens of thousands of stamps and mixtures    
old–modern. E.g. many modern  Baltic States,    
Russia, Hungary, Christmas Island, etc., several    
mini-sheets, etc. Approx. 24 kg.  // 1.000:-

2251L Accumulation old-modern in 26 albums incl. some    
collections, e.g. Czechoslovakia, better Italy and    
some thematics, etc. Approx. 22 kg.  // 1.000:-

2252L Interesting box with tens of thousands of stamps    
classic–1960’s in envelopes incl. several Europe and    
Scandinavia. Also album  Luxembourg 1960’s–80’s    
incl. many units.  Mostly  1.000:-

2253L Modern Asia, Scandinavia, arab states, etc. in eight    
albums. Also an album maxi-cards. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.   1.000:-

2254L Accumulation in several albums + leaves old–modern    
incl. many collections. Approx. 29 kg.  // 1.000:-

2255L Box with eight albums various e.g. classic–older    
Belgium, Norway, Russia, Austria. Exclusive album    
Year of Peace 1986, some remaining sets and others.    
Approx. 11 kg.  // 1.000:-

2256L Large box various countries in albums and on leaves    
e.g. two thick stockbook and box used Czechoslovakia,    
Faroe FDCs, Greenland c.t.o.s 1970’s stamps on paper    
and others. Approx. 12 kg.  // 1.000:-

2257L Accumulation classic–1970’s in ten albums e.g. Britain    
and Commonwealth, French Colonies, Canada, South    
America,  thematic sets, etc. Approx. 17 kg.  // 1.000:-

2258L Banana box worldwide mixture in ten albums, on leaves,    
in envelopes, etc. Old auction lots from abroad. Some    
Scandinavian. Thematic sets French colonies  and    
used of good value., etc. Approx. 11 kg.  // 1.000:-
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2259L Old–modern in seven albums and a box. Much British    
colonies, including Oceania. Low reserve. Mostly fine    
quality.  // 1.000:-

2260L Reasonably interesting removal box filled with    
material!  Mostly  1.000:-

2261L NON-EUROPEAN COUNTRIES, large box filled with    
many thousands of stamps in good variation from mainly    
Africa and Latin America, many incomplete thematic    
sets in good variation but also e.g. souvenir sheets,    
quite much xx material, etc. Suitable for topical    
dealers and collectors.  / 1.000:-

2262L Collection/accumulation old–modern in five small    
older albums. Some a bit better material incl. Common-   
wealth, Asia (Japan, China, etc.), Russia and Chile.  // 1.000:-

2263L Accumulation classical–modern in box. 5-6 remainder    
collections. Three Nordic countries, Austria, Vatican,    
Iran, Vietnam. Mostly good quality. (3000)  Mostly  1.000:-

2264L Collection/accumulation old–modern in box. Remainder    
collections and collections in stockbooks and on    
pages. Many interesting areas incl. Netherlands    
Antilles, German colonies, Football, etc. (1000)  // 800:-

2265L Mixed collection 1872–2006. Box with two well-filled    
albums. Also good Swedish mint stamps with high face    
value. Fine quality.   800:-

2266L Box with tens of thousands of stamps in envelopes,    
albums and leaves. E.g. several thematic Plants incl.    
some nice sets like China Flowers 1960–61 complete    
(18) used. Approx. 12 kg.  Mostly  800:-

2267L Removal box full of albums (some empty) classic–   
1970’s, in large quantity. Approx. 12 kg.  // 800:-

2268L Removal box full of albums (some empty) classic–   
1970’s, in large quantity. Approx. 12 kg.  // 800:-

2269L Accumulation classical–modern in box. Four remainder    
collections. Mostly good quality. (2000)  // 800:-

2270P Collection/accumulation. Ghana complete 1957–68 incl.    
mini-sheets + few issues 1969 , Switzerland lot    
organisations , Berlin UPU 1949 set  (1 DM shorts    
perfs), Animals / in two small stockbooks, some    
issues UPU 1974 , in envelope. Mostly good quality.    
(600)  // 700:-

2271A Collection. In Schaubek album 1941, incl. some Indian    
states and Japan. (600)  Mostly  700:-

2272P Collection/accumulation 1930–50 in small stockbook.    
Germany, incl. colonies , Berlin Mi 13–16 corner    
margins , Tannu-Touva /. Fine quality. (180)  // 600:-

2273P Accumulation on Visir leaves. Scandinavia, incl.    
Norway modern , mixed countries, incl. better.    
(700)  // 600:-

2274A Box various material classic–1980’s, without structure.    
E.g. Sweden, Germany, Vietnam.  // 600:-

2275 Approval book from 1897! Full! E.g. 34 Norwegian    
skilling values, British Victorias, USA. Very mixed    
quality. (134)   500:-

2276P Lot stamps, FDCs and some covers. Appears to be    
without expensive stamps. (1000)  Mostly  500:-

2277P Accumulation on stock cards. Mexico lot  (ca 150),    
incl. early issues, Germany local issues (privat-,    
stadtpost) / (ca 170), Switzerland, soldiers stamps.    
mostly / (19), Guernsey, German occupation,    
Mi 1–3 on cover (2).  // 500:-

2278P Accum. in visir album. Italy with colonies mostly    
1910–50, some USA and British colonies. (280)  // 500:-

2279A Two albums with e.g.  Austria, two  sets    
Greenland F 1–9 and two sets Thule F 1–5 /, etc.  // 500:-

2280A Box with accumulation old–modern, mainly comme-   
moratives, sets, booklets, souv. sheets, etc.   500:-

2281A Lot in stockbook with e.g. Canada, New Zealand, Austra-   
lia and Hong Kong. Fine quality. Mi appr. 1240 € (685)   500:-

2282L Accumulation. Card index box with many hundred stamps    
and sets in glassine envelopes. Mostly fine quality.  / 500:-

2283L Accum. Treasure box with e.g. sets and blocks.  // 500:-
2284A Accum. mainly Britain??/used 1960–80’s. (1000)  // 400:-
2285A Accum. commemorative sets on 34 visir pages     

and , incl. souv. sheets / and cancelled. Large    
amount, good value.  // 400:-

2286A Accumulation with e.g. Britain.   400:-
2287P Old ”The Lincoln Stamp Album with Catalogue and Maps”    

in small size (22×17 cm) from approx. 1896, in fine    
condition for its age, with 267 pages for stamps, 16    
pages maps in colour, and 90 pages catalogue, with    
some stamps. An attractive old album.  / 300:-

2222L PHILATELIC BACKWATERS, banana box with remainder    
collections and accumulations, much Sweden/Scandinavia    
but also e.g. small collection Ecuador etc, favourable    
reserve because of the quantity involved.   1.000:-

2288L FDC 1940’s–90’s in box. Mostly Oceania. Good variation.    
Mostly fine quality.   800:-

2289P Cover accumulation classics–1960’s. Covers and cards,    
interesting with many better items, e.g. classics,    
better frankings, several air mail items, etc. High    
value. Fine quality. (More than 40 items)   3.200:-

2290P Covers. 18 auction lots from previous AB Philea auctions,    
previous reserve about SEK 4500 but original reserve even    
higher. Mainly single covers or (few) cards from e.g.    
Scandinavia and French Colonies. Good dealer material.   2.000:-

2291P Covers. Interesting lot (55) from many different countries    
prephilately–1940’s, e.g. Germany and Australia, Vatican    
City Mi 51–58, etc.   1.000:-

2292L Covers. Interesting box with hundreds of covers and    
cards prephilately–modern. E.g. nice Sweden BC/CB-   
pairs, etc.   600:-

2293P Cover lot. South America and Asia, e.g. Mongolia and    
South Korea, also Hungary Mi Bl 20 on cover 6 okt    
1951. Mostly fine quality. (80)   500:-

2294A Covers. About 200 covers from many countries about    
1920–70. Also a cover with several autographs from    
the Swedish olympics 1948.   500:-

2295K Covers. Air mail, first flight covers, majority 1920–50’s,    
e.g. Portugal, Cuba, Mexico. (25)   400:-

2296L Postal stationery accumulation. Mostly older, from    
several countries. Mostly fine quality.   300:-

2297L Postcards. Approx 700 mainly unused old picture    
postcards in six old albums. E.g. many Flowers, Art,    
topo Germany and Switzerland, etc.   700:-

2298A Postcards. Topography, small size in an album. (324)   500:-
2299A Postcards. Mainly religious, 165 cards 1910–70’s.   400:-
2300A Cover collection 1940’s–80’s, e.g. censors, air mails,    

thematic vignettes, etc. Britain, Austria, Poland,    
USA, Soviet Union and other countries. (over 225)   500:-

2301L Covers. About 300 covers, mainly air mails from    
1960–70’s + about 200 Swedish, majority Oscar–1930’s.   500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2302A AFRICA Album standard collections e.g. Congo various    

periods, French Equatorial, Sierra Leone, Sudan, Syria.    
Classic–1980’s.  / 500:-

2303A AFRICA Album standard collections Algeria, Angola,    
Chad, Upper Volta. Classic–1980’s.  / 500:-

2304A AFRICA Postcards. Folklore. 115 modern cards.   400:-
2305A AFRICA Postcards. Folklore. 150 modern cards.   400:-
2306A AMERICA Collection/accumulation about 1930–80 in    

visir album. Incl. West indies and Falkland Islands.    
(800)  / 1.000:-

2307L ASIA classic–modern in six albums, much China,    
including better stamps, Japan, Iraq, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  // 1.500:-

2308A ASIA Good range of stamps in large album with China,    
Japan, Thailand, Korea and several other countries.    
Some better noted, please see scans on our website.    
(2000–3000)  Mostly  1.000:-

2309A ASIA Lebanon and Syria approx. 1920–80 in Visir    
album. Mostly fine quality. (600)  Mostly  600:-

2310A ASIA Collection in album. (600)  / 600:-
2311A ASIA Collection in album. Korea, Vietnam, Laos,    

Cambodia, Mongolia. Many thematic sets. Mostly fine    
quality.   600:-

2312P ASIA Collection/accumulation. Japan small collection    
1876–1925 on leaves + stockbook Japan and China mostly    
before 1930. (450)   500:-

2313A ASIA Three stockbooks various countries older–modern,    
mainly used e.g. China, Australia, Japan, Thailand.  // 500:-

2314A ASIA Accumulation CHINA, JAPAN, HONG KONG in three    
stockbooks, e.g. Japanese commems 1960’s , Hong    
Kong duplicates definitives, China mixed old–modern.  / 500:-

2315L ASIA 13 approval books mainly 1940–70’s e.g. India,    
Ceylon, Formosa, Indonesia, Pakistan.  / 400:-

2316A EAST ASIA Various thematics in stockbook. (1300)   400:-
2317L LATIN AMERICA old–modern in eight albums, including    

some better. Mostly fine quality.  / 1.000:-
2318A LATIN AMERICA Collection in stockbook incl. Mexico,    

Nicaragua and Cuba. Mostly fine quality. (1000)   600:-
2319A LATIN AMERICA Collection incl. Chile, Brazil, Colombia    

and Netherlands Antilles incl. modern . (700)  Mostly  300:-
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2342 Scouting. Ucraine 1947, scout stamp issued in camp    
Bayreuth.  () 300:-

2343 Slania. World Boxing Champions, complete set of 23.   250:-
2344K Slania. Queen Elisabeth in blue signed Slania, in    

passepartout.  () 500:-
2345P Slania. World Boxing Champions, ten complete sets of    

23 . Fine to very fine condition.   1.800:-
2346A Slania. Collection in album, including World Boxing    

Champions set of 23  + folder, also three Boxing    
reprint/proof sheets of 23 in different colours, various    
proof/photo sheetlets and photographs, as well as a    
selection of Swedish Slania FDCs. Interesting and    
unusual assembly.   1.500:-

2347P Slania. Steel engravings (6) from ”Ryttar-VM 1990    
Stockholm” by C Slania, T Hipschen, S Morken, Z Jakus,    
M Mörck and L Sjööblom. No 139/350 from PFA in    
cassette.   400:-

2348A Slania. Two books: ”Lennart Bernadotte präsemtiert    
das Lebenswek von Czeslaw Slanias” and a mapp    
”Kronprinsessan Victoria” with a steel engraving no    
706/1200 by Slania.   300:-

2349L Trains. Collection 1930’s–80’s (mostly 1970’s–80’s).    
Mostly  stamps, including some tramways and other    
transportation, but mostly trains. Large part of African    
and Oceania stamps. Incl. some specimens and imperfs,    
etc. Unusual offer. Mostly good quality. (1500)  // 1.500:-

2350A Transports. CARS, MOTORCYCLES. Collection    
1960–80’s in two stockbooks.   300:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2351 345 20Pl Buddha statue 1951. This stamp was barred    

 for postal circulation on religious grounds and    
 known printings were burned. The statue itself    
 was destroyed by talibans in the 1990’s. Scarce,    
 very fine corner copy.   300:-

Albania
2352 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on    

 ultramarine. EUR 250   300:-
2353K 3258 2008 Europa Souvenir sheet 172. Missing control    

 number variety, and normal copy for comparison.    
 (Photo)   600:-

2354  Railway, 1913 ”Esad Pasha” 10 Para, imperforated    
 9th edition. Not listed in Michel or Scott. Scarce!    
 (Photo page 38)  () 600:-

2355V  Collection classics–1965 on leaves. Comprehen-   
 sive with e.g. seven eagle overprints and many    
 1910’s overprint incl. several better, air mail,    
 souvenir sheet and a good back of the book sec-   
 tion. Mi 2009 EUR 13500 but a popular area    
 with many good stamps represented, and the    
 quality is above average. All on nice Yvert    
 leaves. To be recommended. Fine quality.  / 18.000:-

2356A  Collection/accumulation 1913–76 in visir    
 album. A very good collection with large    
 number of good issues, e.g. 228–34, 408–14 .    
 Often both  and  or . High value.  // 3.200:-

2357P  Collection 1919–39 on leaves. Fine quality.    
 (100)  Mostly  600:-

2320A NORTH AMERICA Collection classic–1971, USA, Canada    
and UN. Thick Schaubek album. Mainly classic–older    
material used. Issues from 1970–71 .  // 500:-

2321L OCEANIA Very comprehensive accumulation in nine    
stockbooks with large part xx modern material including    
much from quite recent years. Many complete sets and    
miniature sheets, much material is quite hard to find!    
Somewhat unstructured, also with some non-Oceania    
material. Main value is absolutely on xx material, the    
used is of little value overall. E.g. Nauru, New Caledonia,    
French Polynesia, Antarctic areas, French Antarctic    
Territory, Tokelau (one stockbook full), Gilbert Ellis,    
Marshall Islands, Nauru, Kiribati, Paulu, etc. PLEASE    
INSPECT!  / 5.000:-

2322A OCEANIA 1980’s–2002 in two stockbooks. Australia    
and New Zealand, Including booklets, souvenir sheets,    
etc. Very high face value. Low reserve. Some used    
included. Fine quality.   1.000:-

2323 OCEANIA Small lot classics e.g. New Zealand×8, Tasmania    
1 sh orange, New South Wales 1 sh red, perf. (14)   500:-

2324P SOUTH AMERICA Collection classic–1950’s on leaves    
incl. Argentina, Bolivia, Brazil, Chile and Colombia.    
(2000)  / 600:-

2325A SOUTH AMERICA 55 blocks incl. some old from South    
America.  Mostly  600:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2326A Aeroplanes. Collection 1940’s–modern in stockbook.    

Majority used. (700)  / 500:-
2327A Birds. Collection mainly 1980–90’s, African countries,    

in three visir albums. Value acc. to vendor 3000 €.   3.000:-
2328P Cars. Leaders of the world, about 20 sets incl. trains,    

Chad bird imperf block of four.   300:-
2329A Disney. Postcards. 70 picture postcards and cards,    

old–modern, some scarce.   500:-
2330L Europa CEPT. Collection blocks-of-four used AND ,    

in eleven special albums 1974, 1976, 1983–91. Approx.    
14 kg.  / 2.000:-

2331A Gandhi. 70 stamps and 23 souvenir sheets.   300:-
2332P George Washington 250 years. Cover lot. Interesting    

selection from or around 1932, mainly USA but also    
e.g. Britain, many cacheted. (25).   800:-

2333L Mixed. About 80 approval books e.g. nine with    
space/aeroplanes, art (28), sports (15) butterflies,    
etc. (12), animals (12), etc.   1.200:-

2334P Mixed. Stockbook and visir leaves e.g. gymnastics, gold    
rush, fashion. (incl. Swedish Greta Garbo mini-sheet).   350:-

2335A Nobel. Collection in stockbook incl. duplicates. Many    
good issues early–1960’s. Catalogue value acc. to    
vendor 3000 €.   2.000:-

2336K Olympics. Seal, Iceland 1948 violet, block-of-24. Fine    
quality.   500:-

2337P Olympics. Collection 1896–1988. Issues from arranging    
countries, in one stockbook + 14 stock sheets, incl.    
better, e.g. Greece 1896 set (except 5 Dr), Germany    
1936 mini-sheets both . Mostly fine quality. (350+35    
mini-sheets)  // 1.000:-

2338P Olympics. Covers. 70 covers/cards 1960’s–2000, special    
canc., etc.   400:-

2339K Polar. Covers. French Antarctic. 20 covers 1970–90’s,    
special canc., etc.   400:-

2340K Polar. Postcard, (Nansen with personel, ”Fram”, polar bear    
and walrus in colour). Franked with 10 øre Posthorn.    
Cancelled BERGENSUDSTILLNINGEN 1898 12.VIII.98,    
and sent to Germany. Arrival cancel on the side. (Photo)   400:-

2341A Portraits. Postcards collection. Well-known people,    
Swedish and foreign, 172 different cards in bunder.   500:-

ex 2353

2340



38

2358K  Interesting lot with two rare FDC (Mi 489–94    
 and 712–14), unadressed cover with four Serbian    
 stamps cancelled in Albania (scarce!) and German    
 Montenegro set Mi 29–35 without gum.  Mostly  500:-

2359A  Collection 1913–87 in visir album. Majority    
 used, few duplicates. (500)  // 400:-

2360K  Lot complete sets in very fine quality. Mi 809–14,    
 1299, 1305, souv. sheet 143, 1004–09, 2405–09,    
 448–55, 918–20, 921–25, 926–31. All with topics    
 Fishes, ships and Railways.   300:-

Algeria – Australia
2361A  Algeria Collection 1924–92 in album. Until    

 1960 /, after mostly . Fine quality.    
 Mi 760 € (500)  // 500:-

2362K 71 Andorra (ES) FDC, 1972 CEPT. Scarce. EUR 150   300:-

2363K  Antigua First flight Antigua–USA cancelled    
 ST JOHN’S SP 26 29. Mixed franking Leeward    
 Islands (SG 73) and Antigua (SG 56, 62).    
 Unusual. (Photo)   300:-

2364P  Argentina Collection/accumulation 1864–1940    
 on leaves. Mostly good quality. (400)  / 600:-

2365V 17 II x Australia 1913 Kangaroo £1 brown and ultra-   
 marine. Beautiful and well-centered copy of    
 this most demanded stamp, SG 15 £850,    
 Mi EUR 6000 if xx. (Photo on cover)   10.000:-

2366L  Australia A very large dealer’s stock in ten    
 stockbooks, mainly modern + two books New    
 Zealand. Approx. 20 kg.   1.000:-

2367A  Australia Lot mostly 1997–2001 incl. many mini-   
 sheets and strips, etc. Face value approx. $250.-.   700:-

2368  Australia South Australia SG 130a Queen    
 Victoria 1 shilling dark brown. Block-of-six,    
 imperforated between the stamps and at the    
 right. Has been cut through, presumably at    
 the post office, but the block is joined in    
 the margin proving its imperforate status.    
 Believed to be the largest block existing.    
 Superb exhibition item! (Photo)   4.000:-

Austria
2369 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II.    

 Ferchenbauer 10 IIe cat. value € 640. Several    
 signatures incl. Gebr. Senf. (Photo)   1.200:-

2370 551-54 1933 FIS championship SET (4).   400:-
2371A  Collection 1883–1980 in Schaubek album with    

 stamp mounts. To 1937 mostly , from 1946    
 mostly , incl. better stamps and sets. Fine    
 quality. (800)  // 1.300:-

2372A  Collection/accumulation 1858–1989. Until 1950    
 / on leaves, later on visir leaves and album    
 mostly , incl. better e.g. Mi 498–511     
 (except 505 and 507 faults), 584 , 674–92     
 (685 missing perf). Mostly fine quality.    
 (1000)  // 1.200:-

2373A  Collection 1912–94 in stockbook. Some good    
 sets, mainly used. Souv. sheet 2 . (500)  // 1.000:-

2374A  Collection 1945–90 in visir album. E.g. Hitler    
 overprints 1–80 pf and 5 sh Birds used. Many    
 good issues 1950’s, etc., often both /    
 and .  // 1.000:-

2375L  Box with six albums misc. stamps old and new    
 incl. some covers, FDCs and special cancels.    
 Lots of stamps.  // 1.000:-

2376  Lot only better sets from second Republic incl.    
 Bird set. A few with special cancels. (37)   800:-

2377P  Collection 1850–1966 on leaves. Incl. better    
 stamps/sets . Mostly fine quality. (1000)  / 800:-

2378  Lot with Mi 952–54, 955–56, 968, 984–87.    
 Mi 490 €.   600:-

2379A  Collection in old album 1923–58 with some    
 better, e.g. 1923 Landscapes set (Mi 433–41)    
 ×2, 1933 Winter aid set (Mi 563–66) and 1953    
 Birds set (Mi 984–87). Fine quality. (200)   600:-

2380L  Box unsorted, mainly classic–old material,    
 well over 10000, probably over 20000.   600:-

2381A  Classic–modern in two stockbooks. Good    
 variation, mostly used. Mostly fine quality.  / 500:-

2382A  Collection 1945–85 in DAVO album without    
 stamp mounts. Majority , complete from    
 1958. Some better sets e.g. UPU 1949, Indepen-   
 dence 1955.  / 500:-

2383A  Collection 1850–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mainly classic material, used,    
 incl. some Lombardia and Venetia. Mixed    
 quality. (hundreds)  // 500:-

2384A  Accumulation duplicates classic–1970’s incl.    
 old Bosnia, in two stockbooks. (over 2000)   500:-

2385A  Collection/accumulation 1890–1990 in four    
 stockbooks. Some stamps with nice cancels.    
 Mostly good quality. (2800)   500:-

2386P  Collection 1867–1960. Mostly fine quality.    
 (500)  // 400:-

2387A  Collection 1850–1937 in Schaubek album without    
 stamp mounts. (hundreds)   400:-

2388A  Collection 1850–1979 in album without stamp    
 mounts. Many modern sets . Mostly fine    
 quality. (500)  // 300:-

2389L  FDC. Banana box FDC, maxi-cards, covers to    
 Sweden 1970–90’s. (about 1500)   1.200:-

2390A  Postcards. National Costumes. 165 modern cards.   400:-
2391 6 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    

 2 So yellow type I. Ferchenbauer 6 Ia cat.    
 value € 640. Double signature Pfenninger.    
 Minimal thin in upper left corner. EUR 500   300:-

2363
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2392P  Lombardia-Venetia Collection 1850–64 on    
 leaves. With few exceptions complete collection    
 incl. several good stamps! In addition most    
 reprints from 1850–61. High value! Mostly    
 fine quality. (Photo)  / 4.500:-

Barbados – Belgian Congo
2393 3 Barbados 1852 Britannia 1d blue no wmk imperf,    

 bisect on cut piece. Apparently tied to the piece.    
 Sold as is. (Photo)   800:-

2394K  Belgian Congo Lot in two old circulation booklets.    
 Interesting selection incl. better such as Mi 3 x.    
 Mi 13 used, 41 x, etc. later higher values and over-   
 prints, etc., also 13 interesting cards, and some    
 occ. of German East Africa incl. Mi 33 used. (150).    
 Fine quality.  / 2.500:-

Belgium
2395K  1891 Telephone tête-bêche pairs SET (8). COB    

 catalogue value 240 € (for hinged).   700:-
2396 35-38 1883 King Leopold II SET (4). IMPERFORATED    

 SET IN PAIRS, all four pairs signed and in    
 good quality, highly unusual item! (Photo)   4.000:-

2397A  Collection/accum. mostly classics–1920’s in    
 visir album. Many with selected cancellations!    
 Please inspect carefully. Somewhat mixed quality.    
 (500)   1.500:-

2398A  1930’s–modern in three albums. Incl. some better   
 and one souvenir sheet. Mostly fine quality.  // 600:-

2399P  Collection 1851–1939 on leaves without stamp    
 mounts. Mainly classic material, some better    
 e.g. Mi 5, 10–13, however mixed quality. (350)   500:-

Bosnia and Herzegovina – Brazil
2400P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918    

 on leaves. Fine quality. (190)  Mostly  600:-
2401A  Brazil 1843–1980 in visir album. Some better    

 stamps, but doubtfully false. Mostly good    
 quality. (300)  Mostly  400:-

Britain
2402 Porto 9-17   (SG D10–18) Postage Due set 1924–31 (9).    

 SG £200.   400:-
2403V 69y 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1 brown    

 lilac, on blued paper wmk Large Anhcor. Blued    
 paper, SG 132, £9000 (but +75 % for well-centered    
 and lightly used). One blunt perf, but otherwise   
 an attractive copy of one of the most important    
 British stamps, beautiful canc. FOLKESTONE    
 JY 27 (18)83. EUR 4000 (Photo on cover)   25.000:-

2404 81 1884 Queen Victoria 1 s. green wmk Imperial    
 Crown. EUR 180   300:-

2405 141 II 1915 Sea Horses by De La Rue 2s. 6d black-   
 brown. SG 406 yellow-brown, short perfs, 407    
 pale brown, short perf, SG £500. (Photo)   600:-

2406 166-67 1924 British Empire Exhibition SET (2) in    
 blocks-of-four (SG 430–31 £100). EUR 140   300:-

2407 168-69 1925 British Empire Exhibition SET (2). 18    
 sets and seven extra 1 d. EUR 1580   700:-

2408 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). EUR 150   300:-

2409 45-52, 54   Postage due, 1955 Postage dues ½ d–1 sh,    
 5 sh. SG D 46–53, 55 £330.   500:-

2410A  1850’s–2003 in two Leuchtturm albums with    
 stamp mounts. Some better old and much face    
 value including stamps, booklet, mini-sheets,    
 etc. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2411P  Britain //. Collection 1841–1971 on    
 Schaubek leaves. Very mixed quality. About    
 80 Victorias e.g. 10 d embossed with thin    
 corner, 1 sh orange 1880, 2/6 and 5 sh 1883.    
 From 1948 used and , some high values.    
 1970–71 .  // 1.500:-

2412L  Accumulation duplicates 1840–2002 in four    
 thick stockbooks. Few Victorias, but 3×Penny    
 Black. A fair number of high values George V–   
 Elizabeth II. Very well-filled commemoratives    
 from 1966.   1.200:-

2413L  Box with used collection 1841–1977 – 44    
 Victorias incl. 5s 1883. Collection penny    
 black–1989 in two Leuchtturm albums without    
 mounts – 60 Victorias. Accumulation duplicates    
 Victoria–Elizabeth II. Collector’s packs    
 1984–87 + album various.  / 1.000:-

2414A  Collection. Older stamps used, from 1972–2000    
 all are , high face value. Mostly fine    
 quality.  / 800:-

2415L  Accumulation. Mostly Britain incl. some    
 booklets, etc. Also some other commonwealth    
 incl. better Tangier.  // 800:-

2416  1847–1887. All different, e.g. Mi 5, 15, 19,    
 25, 28, 41, 46–47, 51, 95–97. Mostly good    
 quality. Mi 611 € (20)   700:-

2417  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 74, 82, 95–97, 101, 112–13, 115. Mostly    
 good quality. Mi 665 € (25)   700:-

2418  1902–59. All different, e.g. Mi 112–13, 115,    
 141–42, 164, 169, 186, 214, 254, 280–81.    
 Mostly good quality. Mi 572 € (30)   600:-

2419A  Collection 1841–1985 in DAVO album without    
 stamp mounts. 29 Victorias, mixed quality.    
  from 1953 commemoratives, very few    
 definitives, some regionals.  / 600:-

2420A  Collection 1935–2000 in big stockbook. Also    
 some covers. Catalogue value acc. to vendor    
 € 1300,-. Mostly fine quality.  // 600:-

2421  Lot classics. Three stamps with diamond    
 (double) perforation, one of which has partial    
 double perforation and one which is Indian.    
 Scarce! (Photo)   500:-

2422  1841–87. All different, e.g. Mi 41, 47, 51,    
 58, 61, 73, 76, 81–82, 92, 95–97. Mostly good    
 quality. Mi 762 € (23)   500:-

2423  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 73, 92, 95–97, 101, 112–13, 115. Mostly    
 good quality. Mi 605 € (28)   500:-

2424  1887–1941. All different, e.g. Mi 92, 95–97,    
 112–13, 115, 141–42 III, 164, 166–68, 186,    
 214, 230. Mostly good quality. Mi 649 € (33)   500:-

2425P  COMMONWEALTH. Small lot sets from 1940’s e.g.    
 Norfolk, Sarawak, Malaya, olympics 1948. Some    
 values with brown spots.   500:-

2426P  Collection on Visir leaves. One penny red 55    
 different plate numbers, incl. plate 205 in    
 pair , two covers, Mi 51 sorted after plates    
 and corner letters, a few covers, etc. Mostly    
 fine quality.   500:-

2427  1841–83. All different, e.g. Mi 8, 15 (short    
 perf), 18 I (crease), 23, 41, 44, 47, 51,    
 57–58, 61, 64, 71, 73–76. Mostly good quality.    
 Mi 1.003 € (21)   400:-

2428P  Accumulation old–modern. Somewhat mixed    
 quality. (500)   400:-

2429A  Collection 1935–75 in visir album. (450)  Mostly  400:-
2430P  Royal Mail Special Stamps 10 1993 with    

 cassette.   250:-
2431K  P.O. in China Covers. Lot one cover and two    

 postcards 1917–20. Mostly good quality. (3)   500:-
2432P  Post Offices Collection 1898–1951 on leaves.    

 Nice little collection incl. E.A.F. and M.E.F    
 overprints, Tripolitania, and (main section)    
 Morocco Agencies. Fine quality. (125)  Mostly  600:-

2433P  Channel Islands Accumulation 1980–92 on    
 leaves. Also Gibraltar. 70 mini-sheets and    
 four booklets. Fine quality.   400:-

British Colonies
2434 51 British Central Africa 1897 Coat-of-Arms £1    

 dull purple/black wmk Crown CC. EUR 220   300:-

ex 2392
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2435P  Collection 1937–90’s. 1937 Coronation, 1953    
 Coronation and some Royal wedding 1981 sets    
 on Lindner leaves. Also two pages postage dues    
 incl. several £5 stamps. Including better material.  / 1.500:-

2436L  Old–modern in eight well-filled albums,    
 including some better. Also some Britain.    
 Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  // 1.500:-

2437K  Small lot with ten better stamps on stock cards,    
 a bit mixed quality. High catalogue value! New    
 Zealand, New Brunswick, Nova Scotia and Cape    
 of Good Hope. (10)  / 1.200:-

2438K  Eleven unsold single item auction lots from    
 previous AB Philea auctions, previous reserve    
 SEK about 3000, original reserve even higher.    
 E.g. much South Africa, Falkland Islands    
 Dependencies Mi 19–33 x, etc. Two of the    
 items are covers.  Mostly unused 1.200:-

2439P  Interesting selection selected cancellations    
 (incl. Gwailor Cobra cancellation) and other    
 interesting items. Also some revenues and    
 Britain. Please inspect carefully!  Mostly  1.200:-

2440K  Colonies in Africa on three stock cards, mostly    
 selected cancellations (many SON). Also a stock    
 car USA incl. some fancy cancels. (100)   500:-

2441P  British Guyana Collection 1853–appr. 1900 on    
 leaves. Including a bit better. Mixed quality. (80)  / 1.500:-

2442V  British Solomon Islands Japanese Military    
 Occupations Imperial Naval card from a member    
 of the 11th Naval Construction Unit with coded    
 address U105–U139. With censor marks and    
 examiner’s chop. The unit arrived on July 5    
 1942, building the air strip on Guadalcanal    
 (later renamed Henderson Field by the    
 Americans, who arrived on August 7, 1942).    
 Very rare, only a few known to exist. (Photo)   5.000:-

2443 79-81 British South Africa Company The three top    
 values of Victoria Falls set 1905. EUR 320   350:-

Bulgaria
2444 248 1931 Balkan Olympics 50 L brown. EUR 130   300:-
2445P 252-57 1933 Balkan Olympics. 1L–12L. Interesting    

 incomplete set in FULL SHEETS OF 25 with    
 margins with text etc, some stamps separated    
 and some in inferior quality but a scarce    
 item in full sheets! For the two main values    
 (10L and 12L) the quality is in general OK.    
 EUR 4725   2.000:-

2446 258 1933 Balkan Olympics high value 50L. 700 €    
 if xx.   350:-

2447A  Collection/accumulation 1920’s–30’s on leaves.    
 Extract from study collection/accumulation with    
 emphasis on medium priced and better stamps/sets    
 from the period (except the most expensive ones).    
 Also some units and varieties. E.g. Mi 239–41 in xx    
 sheets of 50 (€ 575), 285 x, many stamps from the    
 1934 Schipka sets incl. the high value, dito for the    
 1935 Mausoleum and Dimitar sets, Mi 209 x, three    
 copies, one used and one x set of the 1932 Air Mail,    
 some better Postal tax stamps, etc. VERY HIGH    
 CATALOGUE VALUE. Fine quality. (800-1000)  / 2.200:-

2448A  Collection 1879–1994 in three Visir albums.    
 Both used and unused collection, incl. many    
 sets. Mostly fine quality. (2000)  // 1.400:-

2449P  Collection 1879–39 on leaves. Incl. most    
 better classics. (350)  / 1.300:-

2450P  Collection 1879–1939 on leaves. Complete    
 until 1930. Favourable. Fine quality. (400)  Mostly  1.200:-

2451A  Collection/accumulation mini-sheets and souv.    
 sheets 1959–95. (Hundreds)  // 500:-

2452A  Collection 1879–1990’s in visir album. (over 700)  / 500:-
2453K  Lot modern stamps and mini-sheets.   400:-

Burma – Cambodia
2454P  Burma (GB) Covers. Lot stationeries, nine units    

 mainly classic + two covers to abroad,    
 Indian covers, cancelled Rangoon. Fine quality.   350:-

2455A  Cambodia Collection used thematic issues    
 1980–90’s. (900)   400:-

2456A  Cambodia Collection 1951–2000 in visir album.    
 Mostly after 1983. (800)   300:-

Canada
2457 62-72 1898 Queen Victoria (SET). EUR 220   500:-
2458P  Collection in album. Nice collection, several    

 better. Also some Newfoundland. Good quality.    
 (800)  Mostly  800:-

2459A  1859–modern in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Including some better old.    
 Mostly used. Mostly fine quality.  // 600:-

2460  1859–1942. All different, e.g. Mi 10, 15, 69,    
 70–71, 81–82, 87, 135–36, 154. Mostly good    
 quality. Mi 627 € (42)   500:-

2461  1868–1942. All different, e.g. Mi 16 (), 28,    
 55–56, 59, 65 (), 73 (), 84–86, 89 (), 93bD,    
 170, 227–28. Mostly good quality. Mi 650 € (29)   500:-

2462K  Lot mostly 1920–40 on stock cards, incl. better    
 stamps. Mostly fine quality. SG £300 (73)  Mostly  500:-

2463P  Collection Victoria–1978 on leaves, good    
 standard/starter’s accumulation.   500:-

2464A  Newfoundland Collection/duplicates on Visir    
 leaves in album 1857–1947. Many better stamps    
 and sets, somewhat mixed quality. SG cat    
 >£6000 acc. to vendor.  // 7.000:-

2465P  States Collection classic–modern on leaves.    
 Some a bit better stamps. Also ”states”.    
 Mostly good quality. (300)  Mostly  400:-

Cayman Islands – Ceylon
2466 18 Cayman Islands 1907 New value overprint on    

 King Edward VII ½ d on 5 s. salmon/green.    
 Creased. EUR 320   300:-

2467 19 Cayman Islands 1907 New value overprint on    
 King Edward VII 1 d on 5 s. salmon/green.    
 Cancelled by hand, creased. EUR 450   300:-

2468 31b Cayman Islands Cover franked with 1909 Numeral    
 ¼ d grey-brown in block-of-twelve sent to    
 London 1909. Violet U.S. SEA POST APR 10 1909    
 and arr cds on reverse. (Photo)   300:-

2469 37xa Cayman Islands 1914 King George V 3 d purple    
 on yellow, yellow back wmk multiple Crown    
 CA. Beautiful block of nine, some stamps    
 climate affected on back side.   300:-

2470 44y Cayman Islands 1913 King George V 10s. deep    
 green/red on green, white back wmk multiple    
 Crown CA. Climate affected on backside. EUR 110   300:-

2471 44z Cayman Islands 1918 King George V 10s. deep    
 green/red on blue-green, olive back wmk multi-   
 ple Crown CA. Creased. (Photo page 39)   300:-

2472 46 I Cayman Islands 1917 War Stamp overprint 1½    
 on 2½ d dark blue with large overprint with    
 missing fraction bar variety. In block-of-four    
 with normal stamps.  / 300:-ex 2362

2442

2468
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2473 69 Cayman Islands 1926 King George V 10s. carmine    
 on green wmk multiple script CA. Block-of-four    
 with two  stamps. (Photo)   800:-

2474P 70-81 Cayman Islands 1932 King William IV and    
 George V SET (12). All punched SPECIMEN.    
 2 d and 2 s. with short perfs. EUR 550 (Photo)   1.500:-

2475P 86-97 Cayman Islands 1935 Different designs SET    
 (12). All punched SPECIMEN. 2½ d stained.    
 EUR 260 (Photo)   500:-

2476 202 Cayman Islands 1968 Olympic Games in Mexico    
 1s3d imperf proof in pair.   300:-

2477P SG 269 Cayman Islands 1970 Death centenary of Charles    
 Dickens 1c. Block-of-four, one stamp with ”e” and    
 ”n” joined in ”Dickens” varety. Also a retouch over    
 the ”es” of ”Charles”. This is not listed in SG.   300:-

2478  Cayman Islands Proof, Imperforate plate proof    
 on unwatermarked ungummed paper 4½ d in    
 corner block-of-four. Minor creasing. (Photo)  () 800:-

2479P  Cayman Islands FDC. Lot 1953–80 including    
 e.g. £1 6th January 1959, Red Cross 1963 and    
 Freedom from Hunger 1963 (17).   500:-

2480 1 Ceylon 1861 Victoria One half penny, lilac.    
 Watermark big C.  () 500:-

China
Please also see lot 2754
2481V 49 Empire Beautiful registered cover with double    

 postage sent from NINGPO to Germany 1902.    
 Franked with 15 copies of 2 c red Dragon with    
 a block of ten at reverse with Pa-Qua cancel    
 NINGPO, five copies at front tied by NINGPO    
 4 jan 02 cds, and French P.O. in China 25    
 and 50 c cancelled SHANGHAI 7 lanv 02 cds.    
 Also an octagonal YOKOHAMA MARSELLIE    
 NO 6 ship transit cancel 9.1.02 and arr cds    
 10.2.02 at reverse. The cover is a bit repaired, a    
 few stamps with damages, but still an exhibition    
 item. (Photo on cover)   12.000:-

2482 31-34 I 1950 Foundation of PRC SET originals (4).    
 EUR 140  () 400:-

2483 77-81 I 1950 First anniv of PRC SET originals (5).    
 Very fine. EUR 150 (Photo)  () 400:-

2484V 100-05 1951 Gate of Heavenly Peace SET (6). Very    
 fine. EUR 7500 (Photo on front cover)  () 20.000:-

2485V 146-75 I 1952 Gymnastics by Radio SET originals, ten    
 blocks-of-four (30). Very fine. EUR 800 (Photo)  () 5.000:-

2486 1879-82. Bl 30   1983 Terracotta army, stamp booklet,    
 slightly unfresh.   400:-

2487P  Official prensentation book with 13 original    
 sets 1949–54 including the postage due set    
 1950. Also some other sets included. All    
 without gum as issued.  () 2.000:-

2488A  Collection 1912–89 in hand-made album,    
 1980’s  with sheets and FDCs. Visir album    
 accumulation 1980’s, sets in blocks-of-four    
 + FDCs. Stockbook duplicates mainly used e.g.    
 Mi 758, 977 and 992 on cuts. Majority People’s    
 Republic, but also some regions, etc.  / 1.500:-

2489A  Lot in small stockbook including Mi 741–43    
 Golden Monkeys 1963, 1074–82 Communist Party    
 with strip 1971 and 1126–31 Pandas 1973    
 (85–90). Very fine quality.   800:-

2490L  Collection in big stockbook. 1991–97  and    
 1993–94 + older and some Japan , also Japan    
 few covers. (800)  / 600:-

2491  Lot Butterflies 1963. In total nine different    
 stamps, mostly good quality. Mi 144 €.  () 500:-

2492 SG EC317   East China 1949 $100 in green on $2 deep rose-   
 red. Nice strip of three cancelled in HWAINING.    
 Creased but unusual. Not listed in Michel or    
 Scott. (Photo page 42)   300:-

2493  Occ. of China - Shanghai and Nanking Japanese    
 military mail 1942, stationary envelope (tin helmet),    
 with boxed censor, adressed to Japan. (Photo)   400:-

2494K  Mixed Covers. Three covers 1940–50’s, one    
 R.O.C. and two PRC.   300:-

Colombia
2495V 264 1919 2C AIR MAIL OVPT ”1er Servicio Postal    

 Aereo 6-18-19”. Restored flown cover with this    
 rarity; most unusual and indeed demanded item   
 for both Colombia and Air Mail collectors! Single    
 stamp catalogue EUR 2000, on cover obviously    
 much more valuable. Scott C1. From Barran-   
 quilla to Puerto Colombia. Opinion American    
 Philatelic Society = Genuine. (Photo on cover)   6.000:-

2496K  SCADTA 30 c stamp on fine cover, MEDELLIN    
 21.6.19, arrival mark. Barranquilla.   300:-

2473
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Czechoslovakia
2497A  Collection 1918–91 in two albums. Very nice    

 collection, few before 1930, incl. mini-sheets    
 to 1955, stamps seem to be almost complete    
 after 1946. Fine quality.  / 2.200:-

2498L  Accumulation. Four collections incl. better    
 stamps and souvenir sheets, previous reserve    
 SEK 2200 but ORIGINAL reserve prices almost    
 SEK 4000! Favourable reserve and ideal for    
 reselling.  // 1.200:-

2499A  Collection 1918–92 in two albums. Almost    
 complete collection, incl. mini-sheets. (3000)  Mostly  1.000:-

2500A  Collection/accumulation 1918–68 in album.    
 Majority used. Also some covers/FDCs.  // 800:-

2501A  Accumulation. Old–1965, in nine approval    
 booklets. Fine quality. (800)   700:-

2502A  1919–modern in visir album. Also some Vatican    
 city. Mostly fine quality. (1.500)   500:-

2503A  Collection 1918–60 on leaves. (1000)   500:-
2504A  Collection in album. Mini-sheets 1937–76,    

 incl. good ones. Stamps 1970–80 mostly .    
 Fine quality.  / 400:-

2505A  Old–1970, in 24 approval booklets. Fine    
 quality. (2000)   400:-

2506A  Collection/accumulation 1945–83 in two    
 stockbooks incl. some before 1938. (Thousands)   300:-

2507K  Soviet Union Accumulation of 82 essays,    
 proofs, double and triple impressions, colour    
 proofs, errors. Some signed Gilbert. Very    
 interesting.  / 700:-

Dahomey – East Africa
2508P  Dahomey (FR) Collection on leaves. (76)   300:-
2509A  Dutch Colonies Collection classics–1980 in    

 DAVO album without stamp mounts. Good starter’s    
 collection including better such as Dutch    
 Indies Bandkastenmarken Mi 1-7 hinged, Suriname    
 souv. sheet 1 hinged and others. Mostly good    
 quality. (500)  // 2.000:-

2510P  Dutch Colonies Interesting lot selected    
 cancels. Also some Netherlands including a    
 bit better stamps. Somewhat mixed quality. (300)   800:-

2511K  Dutch Indies Two postal stationeries 7½ and 15 c.    
 One with the scarce cancel NED.INDIA OVER    
 GENUA (15 c), and one with the scarce rectangu-   
 lar cancel NED-INDIE VIA BRINDISI. (Photo)   350:-

2512 42-56 East Africa 1912 King George V short set up    
 to 10 R (15). Mi appr 400 €. SG 44–58 cat £275.    
 (Photo)   1.200:-

Egypt
2513P  Collection classics–ca 1940 on leaves from old    

 all world collection. Most of the early stamps are    
 (), but high catalogue value. Six imperfs of the    
 first set, fresh copy of SG 13b hinged, etc.    
 Somewhat mixed quality. (250)  / 3.000:-

2514P  Eleven different early plate proofs. Ex King    
 Farouk.  () 1.200:-

2515P  Collection/accumulation on leaves 1867–1952    
 e.g. air mails, dues, overprints, some souv.    
 sheets. (hundreds)  // 1.200:-

2516A  Accumulation duplicates classic–about 1970.    
 Thick visir album, classic section mainly    
 used. (1000)  // 700:-

2517P  Collection 1860’s–1950’s on leaves incl.    
 postage due and official stamps, etc. Also    
 minor coll. Iraq. (480)  / 500:-

2518  Postcard, LLOYD, Austrian line. Picture    
 postcard depicting PHILAE to Trieste 1903    
 with large oval nice strike LLOYD AUSTRIACO    
 UFFICIO PARTENZE/ALEXANDRIA franked    
 with a pair 2c. Ex Anatole Ott.   300:-

2519P  Postcards. Maritime and Paquebots markings.    
 An assembly of 19 cards maritime mail from    
 Egypt and some transit and incoming with a    
 variety of marks such as Paquebots (3), Service    
 Maritime des Messagerie, REUNION A MAR-   
 SEILLE (4), the Dutch BATAVIA ROTTERDAM,    
 etc. Also eight stamps with various markings.    
 Ex Anatole Ott.   500:-

2520P  Maritime post Covers. Dutch Post. One sheet    
 with two items nicely mounted with excellent    
 PH description by the collector. Both Egyptian    
 cards with Dutch ”Amsterdam-Batavia” 1907.    
 Ex Anatole Ott.   400:-

2521 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted    
 watermark. SG 44w, catalogue £120 for hinged,    
  is scarce!   400:-

2522 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted    
 watermark. SG 44w, catalogue £120 for hinged,    
  is scarce!   350:-

2523 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted    
 watermark. SG 44w, catalogue £120 for hinged,    
  is scarce!   300:-

2524P 94-96 Egypt (Kingdom) 1925 Geographical Congress    
 SET in blocks (of 16, 18, 16 respectively).    
 Mi € 840 for hinged, but xx is unusual! Two    
 stamps are creased Mi 96.   2.500:-

Eritrea – Fiume
2525K  Eritrea (IT) Lot. Old time lot in glassine    

 envelopes incl. a bit better, mostly . E.g.    
 Mi 64–67 (two sets), 68–73, 83–89 (hinged)    
 and some others. Unusual material.  / 700:-

2526K 13, 24 Estonia Registered cover Tallin 20.5.21 to    
 Finland. + Exile issue mini-sheet Estonian    
 Scouting 50 Years .   250:-

2527K  Estonia Collection 1918–41. Nice collection    
 in small stockbook with stamp mounts. E.g.    
 Mi 43A signed ”Martinson”, 44Aa signed ”U.S.”    
 + Small stockbook with mostly used revenues.    
 Please inspect! (Photo)   2.000:-

ex 2511

ex 2528
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2528P  Estonia Postcards. Interesting lot World War I    
 cards from mainly Russia but also other countries    
 such as Algeria(!) and USA sent or related to    
 ESTONIA, all with military themes, exhibition    
 mounted and explained, very interesting! In    
 total 21 items. Please inspect. (Photo)   2.500:-

2529A  Estonia Postcards. 175 modern, e.g. maps,    
 national costumes, etc.   400:-

2530 23 Falkland Islands 1904 King Edward VII 3s.    
 deep myrtle green wmk Mult Crown CA (rough    
 perf of June 1906 printings). SG 49b, cat    
 £140 for hinged. Mint never hinged is unusual!    
 Excellent centering. Gum is insignificantly    
 lightly toned. (Photo)   1.000:-

2531 SG46aw   Falkland Islands 1904 Edward VII 2½ p    
 ultramarine, inverted watermark. Scarce! SG    
 catalogue £400. Some toning on gum and a few    
 perfs.   700:-

2532  Falkland Islands Pieces lot. Five ”franks” (prepaid    
 letters had these applied before the use of stamps).    
 In the lot are three black franks and two red    
 included (black ones were in use from March 1868    
 and red ones in use from February 1877). Interesting    
 prephilatelic items. (Photo)   600:-

2533A  Fiji Old–modern in two stockbooks. Including    
 some Cook Island, xx souvenir sheets and    
 sets. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2534  Fiji Lot. Four different imperforated proofs    
 1870’s–80’s. Unusual!  () 500:-

2535 16, 26 II   Fiume Double handstamped overprint on    
 Mi 26 II (10 F red) on philatelic cover to    
 Vienna (no arr. cds). Signed. (Photo)   300:-

2536K  Fiume Interesting original small accumulation    
 in glassine envelopes (and on a few stock cards    
 for display) incl. many better from this popular    
 area! E.g. Mi 154–67 , 98–113 ,    
 Carnaro Mi 16 , etc. Should be inspected!    
 (200)  // 2.000:-

France
2537  Essay 2.5 Fr grey 1940. George VI and French    

 prime minister Lebrun celebrating French–   
 British alliance. Due to the war, the issue    
 of the stamp never took place. Scarce.   500:-

2538V 1 1849 10c bistre. Two pairs and one loose copy    
 on cut piece, numeral canc ”173” and additional    
 ”Adruicq 11 dec 52” chop. A great item! Cert.    
 Behr. (Photo)   12.000:-

2539K 1a 1852, 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown.    
 First stamp on appealing cover canc. St. Mihiel    
 2 Mars 52. (Photo)   4.000:-

2540  Propaganda postcard ” L’Europe contre Le    
 Bolchevisme” used with cancel, Bolchevisme    
 contre Europe 18.4.42.   500:-

2541A  Collection 1849–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Classic section with 44 Ceres    
 and Napoleon, some better issues e.g. Allegory    
 2F, 5F×2. From 1950 mainly  and well-filled.    
 Also leaves for Andorra and Monaco – almost    
 empty. A few pages classic colony issues.    
 Good value. Mixed quality.  / 1.000:-

2542L  Large accumulation duplicates classic–1980’s    
 in six stockbooks, high value.   1.000:-

2543L  Old–modern in seven albums, including some    
 better and colonies. Mostly fine quality.  // 800:-

2544A  Collection/accumulation 1950–95 in album.    
 Incl. some colonies/areas, European Councils,    
 etc. (500)  // 600:-

2545P  Accumulation duplicates on stock pages 1860’s–   
 1930’s. (500)   500:-

2546P  Lot on stock cards. Incl. many classic stamps,    
 also eleven covers/cards. Somewhat mixed    
 quality. (250)  Mostly  500:-

2547A  Collection mainly art issues. Also album with    
 some Monaco and CFA. (340)   500:-

2548A  Accumulation classic–1980’s in stockbook.    
 Duplicates incl. some early issues. Also some    
 back-of-book and colonial stamps. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly  500:-

2549  Three sets: Mi 996–1000, 1015–20, 1053–58.    
 Mi ca 280 €.   400:-

2550P  Cancellations collection. Numeral cancellations    
 1862–71 approx 600 stamps, some duplicates    
 but mostly different. Mixed quality.   500:-

2551P  Cancellations collection. Mostly Michel no    
 13 used, 242 different numeral cancellations    
 in two small stockbooks. Intersting offer!   500:-

2552K  Cover lot 1862–76, incl. two sent to Sweden.    
 Fine quality. (18)   500:-

2553A  Postcards in album. 80 topographic cards, from    
 1900–20.   700:-

2554A  Postcards in album. 80 topographic cards, from    
 1900–30.   700:-

2555A  Postcards. National Costumes. 160 modern cards.   400:-
2556 5 I P.O. in Morocco 1900 Allegorie 50/50 c carmine    

 on rose type I. EUR 260   300:-

French colonies
2557A  French colonies Standard collections classic–   

 1960’s: Lebanon (315), Guinea (240), Madagascar    
 (150), Niger (85).  / 500:-

2558K 17-18 French Indochina 1899 Allegories 5 c yellow-   
 green/red and 10 c carmine/blue on redband    
 cover sent to Haiphong.   300:-

2559 39 French Indochina Off-centered. EUR 220   300:-

Germany
States

2560P  Bavaria Collection. About a hundred stamps    
 1850’s–70’s on three Visir leaves, many nice    
 stamps with beautiful cancellations. The    
 quality is generally good, which is unusual    
 for this type of collection!   1.000:-

2561P  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Mostly    
 good quality. (450)  / 500:-

2562 11 Braunschweig 1861 Coat-of-arms 1 Sgr black    
 on yellow paper. Beautiful copy with wide    
 margins, numeral cancellation 26 (Hehlen).    
 Scarce! (Photo)   600:-

2563  Braunschweig Small lot Mi 6, 7 (two), 11–12    
 in good quality. All with full margins. Small    
 thin spot on Mi 12, otherwise excellent    
 quality. Minimum catalogue € 580.   500:-

2564 1 IV Hanover 1850 Coat-of-arms 1 Ggr black on grey-   
 blue paper wmk 1. Plate flaw (position 120, tempo-   
 rary). Very beautiful copy with full margins and    
 red cancellation ENDEN 21/7. (Photo page 44)   1.000:-

ex 2527
2539

2538
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2565 3b Hanover Cover franked with 1851 Coat-of-arms    
 1/30 Th black on roes-lilac paper wmk 2. Also    
 a cover from Oldenburg franked with Mi 2.   300:-

2566 4RZ Hanover 1851 Coat-of-arms 1/15 Th black on    
 grey-blue paper wmk 2 with margin counting    
 number 4. Unusual with the counting numbers!    
 Beautiful copy with full margins on small cut    
 piece cancelled CLAUSTHAL 28/11. EUR 250    
 (Photo)   300:-

2567 5 III Hanover 1851 Coat-of-arms 1/10 Th black on red-   
 yellow paper wmk 2, constant plate error R in    
 HANNOVER damaged. Beautiful copy cancelled    
 WITTMUND 18 JANR, wide margins. EUR 180    
 (Photo)   300:-

2568P  Hanover Collection. Mi over €1000 acc. to vendor.    
 Many beautiful cancellations and often good    
 quality. (28)   800:-

2569 1 Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-Arms ¼ Sh    
 red imperf in block-of-six. Signed PFENNINGER.    
 Full margins, cancelled SCHWERIN 22 6. EUR 150+   300:-

2570 16 Prussia 1861 Eagle 1 Sgr rose in pair on local    
 registered letter cancelled KÖNIGSBERG    
 STADT-POST 3 3.1.67. Appealing to the eye.    
 (Photo)   300:-

2571P  Prussia Collection on Visir leaves. Many numeral    
 cancellations, often in good quality. Also including    
 some a bit better stamps. Inspect! Somewhat mixed    
 quality. (100)   1.200:-

2572K  Prussia Covers. Lot stamps and covers all used in    
 Königsberg 1860’s–80’s (incl. some Reich items).    
 (20)   500:-

2573P  Saxony Collection on two Visir leaves. Numeral    
 cancellations, etc. Quite nice quality for the area!   500:-

2574  Thurn und Taxis Eight different copies 1852–65    
 incl. e.g. Mi 14 signed Helbig. Mi-2008 = 430 €.   300:-

2575A  Württemberg Collection/accumulation 1851–1920    
 in stockbook. Many earlier issues, e.g. 1851    
 1 kr (6), 3 kr (32), 6 kr (13), 9 kr (10).    
 Very high cat value. Mixed quality. (500)  Mostly  3.200:-

2576 4 North German Confederation 1868 Numerals 1 Gr    
 red-carmine on Prussian postal stationery (which    
 was invalid at the time of usage) cancelled    
 PREUSS EYLAU 24/1 69. (Photo)   300:-

2577P  North German Confederation Collection/accum.    
 on Visir leaves. Also Elsass-Lothringen, some    
 Braunschweig and Thurn und Taxis. Somewhat    
 mixed quality. (120)  Mostly  600:-

Collections German States
2578P  Accumulation on leaves e.g. Baden, Bavaria,    

 Thurn und Taxis, Württemberg, etc. Very mixed    
 quality, value Zumstein 1971 CHF 3800 for    
 undamaged stamps acc. to vendor.   2.000:-

2579A  Collection Baden to Württemberg in album    
 including some better stamp. Varied condition    
 as usual. (hundreds)  / 1.500:-

2580P  Collection on leaves. Bl.a. Bergedorf,    
 Heligoland, mostly Thurn und Taxis. Very    
 mixed quality. (100)  / 700:-

2581P  Collection classics Baden and North German    
 Confederation on three Visir leaves. Somewhat    
 mixed quality. (100)   600:-

2582K  Lot on stock cards. Incl. Baden Mi 22 , thin    
 spots. Mixed quality. (150)  / 500:-

2583A  Collection in album. Somewhat mixed quality.    
 (115)  / 500:-

Reich
2584P  Propaganda forgeries Mi 1 (short perfs), 4.  () 400:-
2585 15 1872 New Colours 2 Kr orange. EUR 220   300:-
2586 48 1889 Crown/Eagle 20 Pf ultramarine-blue on    

 cover to England cancelled BRAUNSCHWEIG    
 6.12.95. Scarce cancellation ”Missent to New    
 York”. (Photo)   800:-

2587K 204b etc.   Parcel card sent to Sweden franked with 13    
 Mi 204b and two other stamps. EUR 960 (Photo)   500:-

2588 260 1923 Rhein-Ruhr relief 20+1000M blue. Off-   
 centered, so the margin summation is visible    
 on the stamp! (Photo)   300:-

2589 410-22 1928 Presidents short set missing 80 Pfg    
 (12). A few stamps with short perfs. 20–60 Pfg    
 signed Schlegel BPP. EUR 750   600:-
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2590 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1200 (Photo)   1.600:-
2591 499-507 1933 Charity SET (9). Mixed perforations 14    

 and 14×13. EUR 400 (Photo)   800:-
2592P 508-11 1933 Charity, souvenir sheet 2. Nice copy of    

 this scarce sheet. EUR 1800 (Photo)   3.000:-
2593A  Collection 1872–1932 in Lindner album with    

 stamp mounts. Few stamps missing, also IPOSTA    
 1930 mini-sheets, rust stains. Somewhat mixed    
 quality.  Mostly  3.500:-

2594A  Collection 1872–45 in big stockbook. Good    
 used and unused collection, incl. many better    
 stamps and sets. Mostly fine quality. (1000)  // 3.000:-

2595P  Collection 1933–45 on leaves. Third reich,    
 good collection, almost complete  from 1935,    
 all mini-sheets incl. OSTROPA 1935 in bad    
 condition. Mostly fine quality.  Mostly  2.800:-

2596A  Collection 1874–1941 in album. Incl. better    
 stamps, also some occupied areas, Allenstein,    
 Silesia, etc. Good quality. (500)  / 1.800:-

2597A  Collection 1934–45 in album. Good collection,    
 incl. better sets. Mostly fine quality. (500)  / 1.200:-

2598A  1875–1948 in album incl. better sets , also    
 zones. Fine quality. (400)  / 1.200:-

2599P  Collection 1872–1945 on leaves. Incl. better    
 stamps/sets. Mostly fine quality. (800)  / 1.000:-

2600P  A very interesting lot propaganda issues on    
 small sheets with special cancellations e.g.    
 Car exhib. 1939 three different, the Führer’s    
 Birthday. 33 pieces incl. a censored cover    
 to USA and a couple of Hitler postcards.   1.000:-

2601A  Lot various issues e.g. Parcel Post Tunis    
 Mi 5a (), some special canc. on cuts, General    
 government Mi 1–13  and some premium stamps    
 (unusual?). Reich e.g. 773–78  and others.    
 (200)  // 1.000:-

2602  1872–1945. All different, e.g. Mi 15 (),    
 367, 405, 423, 429, 455, 671, 695–96, 699,    
 747, souv. sheet 7, 10, 11. Mostly good    
 quality. Mi 701 € (29)   800:-

2603P  Collection 1872–74 incl. Coat-of-Arms and    
 Mi 12 , 13 . Good quality. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi 1420 € (22)  Mostly  800:-

2604A  Collection 1925–45 in stockbook. Incl. better    
 sets and occupation. Fine quality. (600 +    
 five mini-sheets)  // 800:-

2605  1875–1937. All different, e.g. Mi 65, 79,    
 81, 347, 364–67, 383–84, 400, 405, 481, 538,    
 543. Mostly good quality. Mi 634 € (33)   700:-

2606  1875–1933. All different, e.g. Mi 440, 452–43,    
 461–64, 477–78, 481, 488. Mostly good quality.    
 Mi 611 € (21)   700:-

2607  1875–1942. All different, e.g. Mi 440, 538–39,    
 543, 556–64, 596–97, 698, souv. sheets 4, 8.    
 Mostly good quality. Mi 625 € (45)   700:-

2608P  Collection 1933–45 on leaves. Incl. better    
 stamps, some unused without gum, also occupied    
 areas. Somewhat mixed quality. (500)  / 700:-

2609A  Collection/accumulation 1872–1923 in stockbook.    
 Incl. colours, Looks interesting, somewhat    
 spezialised. Fine quality. (700)   600:-

2610  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 37,    
 137, 213–14, 233, 258–59, 367, 381–83, 424,    
 477, 481, 488, 538–39, 543. Mostly good    
 quality. Mi 663 € (37)   500:-

2611  1936–42. All different, e.g. Mi 658, 697,    
 702–13, 728–29, 743, 814. Mostly good quality.    
 Mi 454 € (23)   500:-

2612  Lot of eight Eagles with Danish cancellations    
 incl. some unusual! Mixed quality.   500:-

2613P  Duplication lot on 14 pages, mostly Reich    
 but also some other areas. (Hundreds)   500:-

2614  1872–1922. All different, e.g. Mi 2–3, 7,    
 17, 23, 35, 65, 135–38, 210–11. Mostly good    
 quality. Mi 546 € (24)   400:-

2615P  Private Post / Town Post. Collection on 14    
 pages. (Hundreds)  / 400:-

2616A  Collection in visir album. Third Reich,    
 Cigarette cards, ” Die Deutsche Wehrmacht ”    
 incl. few larger pictures. (131)  () 300:-

2617P  Cancellations. Mostly stamps selected for their    
 beautiful or interesting cancellations, mainly    
 Reich (1872–1945) but also other areas. (400)   600:-

2618K  Covers. Field post 1940–44. 15 covers from the    
 same air force officer, from various places in    
 Europe.   300:-

2619P  Postal stationery collection 1870’s–80’s.    
 According to vendor Mi over 1000 DEM 1985.    
 Including two postal stationaries from states.    
 Some a bit better. (12)   300:-

2620A  Postcards. 65 cards from 1898 and 65 from    
 1899–1901, majority topographical, all sent    
 to the same person inland or in Sweden.    
 Genuine, very fine quality.   2.800:-

2621P  Postcards. More than 20 franked or unfranked    
 cards mainly with war or nazi propaganda    
 themes, very interesting, also some philatelicly    
 made covers incl. three from occupation in    
 Luxembourg.   2.500:-

2622K  Judenpost Lot. Reprints from original plates,    
 incl. some pairs. Fine quality. (18)  () 300:-

2623  P.O. in China Postcard from Tsingtau 5.12.17,    
 to war prisoner in Ninoshima, Japan.   400:-

2624  P.O. in China Covers. Kiatschou, lot eight    
 postcards all with stamps, incl. three mailed    
 e.g. to Sweden and Romania. Mostly fine    
 quality. (8)   800:-

2625P  Colonies Collection on leaves. Nice collection    
 Foreign P.O.’s and colonies with many better    
 stamps, e.g. post offices in China, Turkey    
 incl. Mi 23 x, Colonies missing the highest    
 values but many middle values of interest    
 e.g. German New Guinea Mi 18 used, German    
 South West Africa Mi 11–21 used, Cameroon    
 first set complete x, Kiautschou Mi 33–35,    
 etc. Fine quality. (300) (Photo)  / 4.000:-

2626P  Colonies Collection Post Offices Abroad +    
 Colonies on 16 pages. (Hundreds)  / 800:-

2627 1 II Kiaochow 1900 Issued at Tsingtao 5 Pfg/10 pf    
 carmine sloping 56°, on piece.   200:-

Associated areas
2628 3 Upper Silesia (FR) 1920 C.I.H.S. overprint    

 3 Pf olive-brown. Sign. Haertel, Ryblewski.   300:-
2629K  Saargebiet Two propaganda postcards from the    

 Saar plebiscite 1935.   300:-
2630V 13b Danzig 1920 Overprint Danzig 3 M violet-   

 blackish grey. Certificate Gruber BPP. Period    
 usage cancelled ZOPPOT. EUR 1200 (Photo on    
 cover)   5.000:-

2631K 127 Danzig 1922 Coat-of-arms 50 M red/blue-green    
 (damaged corner). Interesting cover sent to    
 Russia, with seal from WESTPREUSSISCHES    
 PROVINZIAL-MUSEUM *DANZIG*. (Photo)   300:-

2632 193-201x Danzig 1924 Coat-of-arms on white paper SET (9).    
 EUR 544 (Photo)   2.000:-

2633A  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 big stockbook. Some signed items (cheaper).    
 Many stamps and seems to be mostly genuine    
 cancellations. Somewhat mixed quality. (500)  // 2.000:-

2634P  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 small stockbook. Somewhat duplicated. Mostly    
 good quality. (300)  // 1.500:-
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2635P  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 stockbook. 1937 exhibition sheet with special    
 cancellation, etc. Mostly x/xx but also some    
 used. (200)  Mostly unused 1.000:-

2636 18-33 Memel 1920 Overprint on French stamps SET (16).    
 3 m on 5 fr missing. Cto set on cuts. EUR 340   350:-

2637  General Government 30 pf stationery postcard    
 to Stockholm, WARSCHAU 24.5.44, with thanks    
 for food parcel. Posted just before outbreak    
 of Ghetto uprising.   300:-

2638V  Occupied areas Collection 1941–45 on leaves.    
 German occupation. Comprehensive collection    
 incl many better, e.g. overprints, tête-bêche    
 pairs, good souvenir sheets incl the Storm    
 Division sheet etc. High value and popular    
 area. Fine quality.   10.000:-

2639P  Occupied areas Collection 1943–44. Dalmatia.    
 Interesting lot Zara and some Kotor incl    
 several expensive stamps and one cover, not    
 certified but looks promising overall, please    
 inspect. (39+1 cover)   4.000:-

2640P  Occupied areas Collection 1941–43 on leaves.    
 Serbia. With few exceptions complete collection    
 incl. the good souvenir sheets, however no    
 guarantee for cancellations.   3.000:-

2641P  Occupied areas Collection areas first and    
 second World War, including Saar, Bohemia–   
 Moravia, General government, etc. on 25 pages.    
 (hundreds)  // 700:-

2642 3 Estonia - Elwa 3 Kopek imperforate blue with    
 overprint EESTI POST. Certificate Krischke    
 BPP. EUR 600 (Photo)   2.000:-

2643P  Saar Collection 1920–59 on leaves. Fine    
 quality. (250)  // 500:-

2644 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET (10).    
 EUR 550 (Photo)   600:-

2645 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET (10).    
 EUR 550   350:-

German Democratic Republic (DDR)
2646K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels souvenir sheet 13.    

 Erstags , Berlin 10.12.55. EUR 180   300:-
2647A  Collection 1949–60 in album with stamp mounts.    

 Very nice collection in unusually good quality    
 with all the important sets and souvenir sheets!    
 (Only the Debria sheets and some unimportant    
 stamps are x), very high value! Fine quality.   4.000:-

2648L  Collection 1949–90 in four Schaubek albums    
 with stamp mounts. Apparently COMPLETE    
 collection incl. souvenir sheets (except a    
 few stamps from the 1952/53 Personalities    
 set)! After 1960 almost everything xx, before    
 that mixed with the important stamps and    
 souv. sheets being x. Some stamps here and    
 there with faults. Very high value. Somewhat    
 mixed quality.   3.000:-

2649L  Large accumulation duplicates in six thick    
 stockbooks 1948–90, both used and unmounted    
 mint, very few hinged. Very high value.    
 Approx. 13 kg.  // 2.500:-

2650A  Collection 1949–68 in visir album incl. 1950’s    
 better sets , e.g. Mao, 1953 mini-sheets.    
 Fine quality. (800)  / 2.000:-

2651P  Collection 1945–65 on Visir leaves. Many good    
 sets incl. early definitives. Favourable    
 reserve. Fine quality. (600)  // 1.800:-

2652L  Collection/accumulation 1948–76 in box. Incl.    
 covers and FDCs in four albums, also in    
 envelopes. Fine quality.  Mostly  1.200:-

2653L  Collection 1958–90 on visir cards in eleven    
 albums. Approx. 13 kg.   1.000:-

2654L  A very large accumulation in 13 albums/stockbooks    
 1960’s–90. Very high value – very low reserve.    
 Approx. 13 kg.   1.000:-

2655A  Collection 1948–61 in album incl. better,    
 e.g. some mini-sheets. Fine quality. (500)  / 800:-

2656P  Collection 1945–58 on leaves. Incl. early    
 better sets. Favourable! Fine quality. (450)  / 600:-

2657A  Collection 1962–67 in album incl. mini-sheets.    
 Also zones 1945–48. Fine quality. (400)  / 500:-

Berlin
2658 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Several gum    

 bends. EUR 950 (Photo)   800:-
2659P  Collection 1948–65 on leaves. Complete to    

 1960, many good sets . Fine quality. (250)  / 1.300:-
2660K  Pieces. UPU and Red Berlin overprint. Catalogue    

 value over 3000 € but mixed quality. Also    
 some Württemberg (French Zone).   800:-

2661A  Collection 1948–90 in visir album. Fine    
 quality. (650)   600:-

2662A  Collection 1964–84 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete.   500:-

2663P  Collection 1952–57 on two Visir leaves.    
 Excellent quality. Mi approx 400 € (55)   300:-

German Federal Republic (BRD)
2664 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 200   300:-
2665A  Collection 1950–90 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Almost complete collection,    
 missing only about ten stamps. Apparently    
 complete xx from 1969. Earlier mixed where a    
 good value lies with xx Posthorn stamps    
 25–70 pf (€ 1150 for these), total catalogue    
 value Mi 2006/07 is 5100 €. Fine quality.  // 3.000:-

2666A  Collection 1945–84 in album. Incl. many better    
 stamps/sets, incl. mini-sheets, also Berlin,    
 e.g. 1948 black overprint set . Mostly fine    
 quality. (1000)  / 2.200:-

2667A  Accumulation 1948–90’s, many better, early    
 issues, mixed used/mint, several unmounted.    
 Value well over 2000 €.  // 1.500:-

2668L  Accumulation incl. Berlin 1950’s and onwards.    
 Face value according to vendor DM 1400.   1.500:-

2669A  Collection 1949–87 in two albums with stamp    
 mounts. (Kabe). Almost complete and used, to    
 1978, then . Only some early definitives    
 and 20+30 pf Bach missing.  / 1.400:-

2670P  Accumulation duplicates on visir leaves early    
 1950’s. Majority used, many good issues e.g.    
 Marienkirche, 2×stamp exhib. 1951, Dunant    
 set, Bundestag and stamp jubilee 1949 and    
 many others. Nansen set . High value.  // 1.200:-

2671A  Collection/accum. 1949–90 in stockbook.    
 Mi over 2000 €  Mostly  1.000:-

2672A  Accum. thematic sets/sheets 1940’s–60’s.    
 (1000)  // 700:-

2673A  Collection/accumulation in visir album +    
 small used specialized collection ” Historical    
 Buildings” 1948 on seven album leaves. Mostly    
 fine quality. (1700)  Mostly  600:-

2674A  Accumulation in thick stockbook (32 pages),    
 Allied occupation–1990’s, majority used,    
 large amount commems.  / 500:-

2675  Three sets: Mi 143–46, 156–59, 200–03.    
 Mi 370 €.   400:-

2676A  Accumulation in stockbook with e.g. a great    
 deal of canc. Posthorn 2–90 Pfg.  // 300:-

2677L  Large accumulation duplicates in large shoebox,    
 partially sorted.   300:-
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General German collections
2678L  Removal box with 17 albums/stockbooks, a very    

 large accumulation of all periods, high value.    
 Approx. 27 kg.  // 2.000:-

2679A  Accumulation in visir album. Reich and BRD    
 incl. many better stamps and sets. Fine    
 quality. (450)  Mostly unused 1.800:-

2680A  Collection BRD/Berlin/DDR in album. Majority    
 used – many early 1950’s with nice and clean    
 cancellations e.g. BRD Charity 1952, two    
 Beethoven souv. sheets, DDR China 1950. High    
 value.  // 1.800:-

2681A  Collection 1870–1977 in two stockbooks. Reich.    
 GFR, GDR. Some duplicates included. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 44600,-. Mostly fine    
 quality.  / 1.600:-

2682L  Removal box very large accumulation duplicates    
 mostly after 1945, tens of thousands, in envelopes.    
 Approx. 12 kg.   1.500:-

2683L  Seven albums various periods classic–modern    
 accumulations and duplicates: Berlin and BRD    
 two each with several better issues, small    
 album states, and two with Reich. High value,    
 very mixed quality, value according to vendor    
 all incl. over 10000 €.   1.500:-

2684P  Collection 1948–63 on Visir leaves. Incl.    
 better stamps/sets. Fine quality. (370)  // 1.400:-

2685L  Large accumulation duplicates 1875–1953 in    
 envelopes, Reich, occup. zones, some BRD.   1.200:-

2686P  Collection/accumulation 1875–1960 on leaves.    
 Reich, Berlin, BRD and DDR. Good quality.    
 (800)  // 1.000:-

2687A  Collection in album. States, areas and French    
 zones, incl. better stamps. Fine quality. (600)  / 1.000:-

2688L  Accumulation in removal box. Mostly Zones,    
 West and East Germany in 16 albums and    
 stockbooks, on leaves and in glassine envelopes.    
 Approx. 22 kg. (Thousands)  // 1.000:-

2689L  Collection/accumulation in box. Duplication    
 lot States, Reich, etc. until approx. 1950    
 in twelve stockbooks + collection on leaves.    
 Approx. 19 kg. (Thousands)  // 1.000:-

2690L  Accumulation classical–modern in box. 4-5    
 remainder collections. Poor auction lots,    
 etc. Mostly good quality. (3000)  // 1.000:-

2691A  BRD, Berlin, DDR. Collection 1945–69 in    
 Schaubek album without mounts. Some better    
 early issues used e.g. Berlin Goethe 1949    
 complete, UPU 12 pf–1 DM. Mi over 1000 €.    
 (1000)  / 900:-

2692P  Selection BRD and Berlin 1948–50’s incl.    
 Posthorn 80+90 Pfg and Heuss set , some    
 better Berlin, etc. Also few other areas. (>500)  / 800:-

2693A  Collection states and Reich in Schaubek album    
 without mounts to 1943. E.g. some better    
 Bavaria, Prussia, some early high values with    
 duplicates. Very nice Slesvig complete. 1920    
 canc. Rödding.  / 700:-

2694P  Accumulation classic–early 1950’s, several    
 good issues, very mixed quality. Value acc.    
 to vendor 6000 €.  / 600:-

2695P  Selection BRD and Berlin 1948–53 incl. BRD    
 Mi 141–47, 155–64, 166–76, Berlin 61–66,    
 71–73, 88–105 and some overprints, etc. Also    
 17 copies Reich. (100)   600:-

2696A  Accumulation Reich, Berlin, BRD in thick visir    
 album. Large amount and some better issues.  / 600:-

2697A  1860–1980 in stockbook. Incl. better BRD,    
 e.g. Mi 127 block of ten, 135 , few colonies,    
 etc. Somewhat mixed quality. (400)  Mostly  600:-

2698L  Collection/accumulation in box. DDR ex    
 Mi 330–40, 370–458 in stockbook, genuine    
 cancels, high cat value, Lot modern philatelic    
 covers DDR and BRD in two boxes (ca 215).   600:-

2699P  Lot on leaves. Incl. some better and mid-   
 priced stamps (almost all > 10 € each).    
 Mostly fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor almost 2000 €. (100)   500:-

2700P  Accumulation on stock leaves and in envelopes.    
 Incl. some early better GDR. Mostly fine    
 quality.  // 500:-

2701P  Accumulation. BRD, DDR and Berlin mostly    
 better approx. 1948–55, also few earlier Germany    
 and Austria. Mostly fine quality. (180)  / 500:-

2702A  Collection 1872–1950’s in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (1000)  / 500:-

2703A  Accumulation duplicates in two stockbooks,    
 Reich–modern, large amount commemoratives.    
 Some better Berlin e.g. Block 1 from 1949,    
 , very lightly mounted.  // 500:-

2704A  Collection/accumulation 1948–2001 in three    
 stockbooks. Incl. Berlin 1948–52 and DDR    
 1950–64. Mostly good quality. (2200)   500:-

2705A  Accumulation in stock album, variants may    
 occur. Mostly fine quality.   500:-

2706A  Stockbook and leaves classic–BRD 1970’s,    
 majority used. Some better Reich e.g.  Cras    
 of 1939.  // 400:-

2707P  BRD/BERLIN/DDR. Various early 1950’s in twelve    
 visir leaves. Majority used e.g. Berlin    
 Beethoven and Preolympics, BRD Beethoven    
 souv. sheets used and . Good value.  // 300:-

2708P  Cancellations. Lot on visir leaf with German    
 stamps used in Danish areas (states and    
 Reich). Unusual offer! (40)   800:-

2709P  Cancellations. Lot beautiful cancellations    
 from various areas, mostly colonies and    
 Bavaria (classics–1920’s). (100)   500:-

2710A  Covers. Album covers/stationery/picture    
 postcards 1880’s–modern. Mainly Germania and    
 stationery incl. Bavaria. Majority sent to    
 Sweden. (135)   500:-

2711P  Covers. Seven better covers sent to Sweden    
 1949–50 incl. Mi 121–22 and Mi 121, two nice    
 French Zone, etc. Also DDR Mi 282–83 on FDC    
 card 4.3.51.   400:-

2712L  Postcards. Approx. 500 picture postcards    
 1890’s–modern incl. about 100 Gruss aus and    
 100 ships/boats, topo, etc.   1.500:-

Gibraltar – Hong Kong
2713P  Gibraltar Collection 1886–1967 on leaves. Some a    

 bit better stamps. Mostly good quality. (100)  / 400:-
2714 1-7 Gilbert and Ellice Islands Overprint set of 1911.    

 EUR 230   300:-
2715A  Greece Collection 1944–88 used, and  1961–87,    

 on Schaubek leaves with folds.  / 800:-
2716P  Greece Collection 1861–1971 on leaves without    

 stamp mounts. Mainly classic material, e.g. 56    
 Hermes heads. Also some Crete. Mixed quality.    
 (425)  / 500:-

2717A  Greece Postcards. National costumes. 139    
 modern cards.   400:-

2718P 94-96 Guyana 1890 ONE CENT overprint on 1, 2 and    
 3 $ inland revenue stamps. Three full sheets of    
 60 stamps each, all with protective paper stuck    
 on back, and each sheet has margin number ”2”    
 on top and bottom. Unusual items that should be    
 attractive for the specialist!   1.600:-

2719P  Haiti Collection 1881–1958 on leaves. Also    
 unsorted in envelope. Mostly good quality.    
 (300)  Mostly  400:-

2720V  Honduras Collection 1865–1965 on Scott leaves.    
 Comprehensive and almost complete collection    
 with few missing stamps, many complete sets    
 (large part air mail) and also better stamps    
 such as Mi 251 (1930 10c on 10c on 20c air    
 mail) cert Philatelic Foundation. Also    
 officials. Great base for continued collecting!    
 Fine quality. (Photo)  Mostly  6.000:-

2721K  Hong Kong British Post Office in China sent to    
 KINGSTOWN on Saint Vincent (Co Dublin),    
 franked with a British 2½ d stamp (SG 201) and    
 tied by a small Name Curved cancel type ”D”    
 SHANGHAI JUNE 6. 93 at front and arr cds on    
 reverse. Small damages on the cover and a bit    
 unfresh, but still a scarce item with a very scarce    
 destination. Excellent exhibition cover! (Photo    
 page 48)   1.000:-
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Hungary
2722  West region, project from 1920 of never issued    

 stamp, due to political situation. 4 kronen brown    
 Eagle of freedom.   300:-

2723L  Accumulation. Quite comprehensive in 76 circu-   
 lation books classics–modern in overall very good    
 variation incl. medium-priced stamps, etc., cat.    
 value acc to vendor AFA DKK more than 46000.  / 2.500:-

2724A  Collection 1881–1975 in two albums. Some good    
 sets e.g. 484–87, 517–21. (2000)   1.200:-

2725A  Well-filled collection in Schaubek album /    
 1871–1941 incl. many nice issues + apparently    
 complete used 1960–69 incl. mini-sheets.  / 800:-

2726P  Collection 1871–1962 on leaves incl. some    
 better sets, postage due and official stamps,    
 some local issues Baranya, etc. (2000)  / 600:-

2727P  Collection/accumulation 1870’s–1930’s on six    
 Visir leaves. Mostly selected for the cancella-   
 tions – many beautiful! Mostly good quality. (200)   500:-

2728A  Accumulation duplicates classic–1970’s in    
 two stockbooks. (over 2000)   500:-

India – Ireland
2729  India Lot with five classical overprints () and    

 one used. Please inspect, highly unusual. (Photo)  () 800:-
2730P  India Accumulation including States, unsorted.   600:-
2731L  India Covers. About 270 covers/FDCs mainly    

 1950–60’s incl. many sent to Sweden.   500:-
2732P  India (PT) Classic collection on old album    

 leaves. (150)  / 500:-
2733A  Ireland Collection 1988–2003 in two DAVO    

 albums with stamp mounts. Apparently complete    
 acc to album pages also including souvenir    
 and minisheets and also some booklets, high    
 face and new issue value!   2.000:-

2734P  Ireland Collection 1922–92 on Schaubek leaves    
 with mounts. Almost complete and  1941–87    
 and several good issues. Some overprints    
 1922, mainly hinged.  / 800:-

2735A  Ireland 1922–modern in stockbook. Mostly    
 used. Mostly fine quality.  // 500:-

2736A  Ireland Accumulation/special collection Gerl    
 definitives 1968–78 in three stockbooks incl.    
 copies from special catalogue.  / 400:-

Israel
2737 54 1950 Post Office in Eilat. With full tab. EUR 300   400:-
2738L  Collection 1948–88 in six stockbooks, mostly    

 with tabs, incl. some better, e.g. Mi 9A    
 without tab , 14 with tab . (800)  Mostly  1.000:-

2739P  1948–53. All different, e.g. Mi 15–16, 18 (two    
 different), 22–29, 32–41, 54, 75–76, 86, postage    
 due 3–5. Mostly good quality. Mi 610 € (30)   400:-

2740A  Collection 1948–74 in DAVO album with stamp    
 mounts. Later years with full tab. Also souv.    
 sheets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  400:-

2741A  Collection 1948–83 in stockbook. Often both    
 cancelled and uncancelled. Many with full    
 tabs. Fine quality. (500)  // 400:-

Italy
2742P  Sardinia Lot classics on Visir leaf. Mixed    

 quality. (35)  / 300:-
2743K  States Lot. Modena, seven forgeries; Neapel    

 2 G strip-of-three, crease; Romagna two    
 stamps (). Cover lot different states, e.g.    
 two from Modena, in total five covers and    
 four incomplete covers or front.   1.000:-

2744 49 1882 King Umberto I 2 L red-orange. EUR 250    
 (Photo)   300:-

2745 439, 425 1933 Graf Zeppelin 3 L. and 1932 March towards    
 Rome 1 L. on ZEPPELIN-card ”Roma-Livorno” to    
 Germany, cancelled Rome 29.V.33. Special blue    
 cachet and arrival cancellation Friedrichshafen.    
 (Photo)   300:-

2746  Military postcard canc, Posta Militare 27.4.18.    
 VERIFICATO PER CENSURA. F 6A, and 6th    
 Armata. Fine quality.   300:-

2747A  Collection 1863–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mainly classic material, several    
 better e.g. Mi 22, 57, 61–66, 759, Official 10L 1875,    
 Parcel post 1–6. Also pages for San Marino and the    
 Vatican, almost empty. Good value. Mixed quality.   1.000:-
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2748P  Lot better issues incl. colonies classic–1950’s.    
 Value acc. to vendor Sassone over 2700 €.    
 (100)  // 600:-

2749K  Lot classics–1950’s on three stock cards incl. better.    
 Some beautiful cancellations. Also colonies. (70)   500:-

2750P  Collection/accumulation 1863–1980 on leaves.    
 (500)  Mostly  500:-

2751A  Accumulation mostly 1960–80 in nine approval    
 booklets. Fine quality. (400)   400:-

2752K  Interesting genuine accumulation in glassine    
 envelopes and old approval booklet. Mostly    
 states and foreign post offices in Italy, but also    
 some  1920’s–30’s, etc. At a glance we have    
 seen e.g. Sardinia Mi 10c+11c on cut piece.    
 Please inspect! (248)  // 2.000:-

2753 15, 16. Venezia Giulia 2 kr used and 3 kr , from    
 overprint set of 1918. EUR 570 (Photo)  / 500:-

2754V 48-56 P.O. in China 1918 Tientsin New value overprint    
 SET (9). Very fine blocks-of-four. Unusual    
 to find never hinged! (Photo on cover)   15.000:-

Ivory Coast (FR)
2755 21-35 1906 SET (15). EUR 320 (Photo)   500:-

Japan
2756V 25 1875 Birds 12 s rose, with syllable No. 3 (ha).    

 According to Sakura, this syll no is about    
 worth ten times a normal copy with syll.    
 no. 1. With thin spot slightly visible from    
 the front, but very rare! (Photo on cover)   10.000:-

2757P 379a 1947 Tokyo Philatelic Exhibition souvenir    
 sheet 11. Nice unit. EUR 300 (Photo)   600:-

2758K  Three circulation booklets with approx. 400    
 copies classic–1960’s incl. some Korea and    
 Tung-Pei, etc. High remaining value.  / 500:-

2759P  Lot covers, postal stationery and cards late    
 1800 to about 1940. Several early sent abroad.    
 (39)   3.000:-

2760   Second World War, three propaganda postcards,    
 unused.   250:-

2761P  Occupation of Dutch India Small collection    
 on leaves, mainly . (120)  / 400:-

2762A  Occupation Issues Collection in stockbook.    
 Malaya, Burma, Brunei incl. a few covers,    
 also $4 and $5, gutter pairs, etc. Fine quality.    
 (2454) (Photo)  / 2.000:-

Kenya – Liberia
2763 1 Kenya 1890 Queen Victoria 1p lilac overprinted    

 Half Anna. SG 1, catalogues £275 for hinged,    
  is rare! Old owner’s mark. Mi € 450 for    
 hinged. (Photo)   2.000:-

2764A  Korea Collection/accumulation 1884–1990’s in    
 thick album incl. many nice thematic sets    
 and e.g. 28 different  Flags 1951. (1700)  Mostly  600:-

2765P  Labuan Collection on leaves. Sought after    
 area. Somewhat mixed quality. (150)  / 1.000:-

2766P  Laos Collection 1951–60 on leaves, often    
 parallel  and . Some  incl. Mi 42.  / 300:-

2767 190-92 Latvia Air mail SET (3). 190–91Z and 192Y.    
 Excellent quality.   250:-

2768A  Liberia Collection 1860–1960 in album incl.    
 many Official Stamps. Old genuine collection.    
 Mostly fine quality. (380)  / 500:-

2769P  Liberia 1880–1955 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  300:-

2770A  Liberia ASIA Collection. Mainly classic–   
 1930’s, in stockbook. (175)   400:-

Liechtenstein
2771 72-74 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220   300:-
2772 82-89 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). Mi €    

 1200 for . 1 Fr small brown gum spot.   600:-

2773 105 1.20 Fr landscapes 1930. EUR 340   350:-
2774 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2). Mi € 550 for .   300:-
2775 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200   300:-
2776K  Small lot Mi 82, 85–87 , 84  and    

 Officials 9–10, 11–27, all . Cat. value if    
 all  1300 €.  / 700:-

2777P  Collection 1967–92 on Schaubek leaves with    
 folds. Complete to 1987 except souvenir sheets.   500:-

2778A  1912–modern in album incl. modern complete    
 sets and some mini-sheets. Mostly fine quality.  // 500:-

2779  1912–60. All different, e.g. Mi 1y, 2x+y, 3x, 55,    
 102C, 178, 184, 264-66, 321, 330. Mostly good    
 quality. Mi 535 € (27)   400:-

2780  1912–74. All different, e.g. Mi 2x, 50B, 52B    
 (), 243, 285-88, 298-99, 301-03, 322-28,    
 372. Mostly good quality. Mi 538 € (Appr 50)  / 400:-

Luxembourg
2781 45-56 1882 Allegory. The important 25c in very good    

 quality, 30c paper remains, few of the other    
 values are xx. EUR 300   400:-

2782 76 1906 Wilhelm IV. EUR 90 if x, but xx is much    
 better!   300:-

2783 142 1923 Birth of Princess Elisabeth Souvenir sheet 1,    
 type II. The center stamp is xx, cat. value 1000 €.    
 The sheet margin with faults, 2500 € if xx. (Photo)   1.500:-

2784 252-56 1933 Charity SET (5). EUR 160   300:-
2785 259-64 1934 Charity SET (6). EUR 180   350:-
2786 266-80 1935 International help for emigrants SET (15).    

 Beautiful MARGIN set of this one of the most    
 demanded items from Luxemburg. EUR 1500    
 (Photo)   2.500:-

2787 468-73 1950 War Aid SET (6). EUR 150   300:-
2788 30 I Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 10 c grey-   

 lilac overprint thin type. EUR 200   300:-
2789 1-5 Telegraph, 1883 Coat of arms. All are xx    

 except the 50 c, cheapest perfs = 191 € if x    
 but large extra value for xx! (Photo)   400:-

2790A  Collection in album and on leaves. Complete    
 collection 1945–74 (excl. a few unimportant    
 stamps in the 1970’s) incl. all important    
 sets like CEPT 1956 and also souvenir sheets!    
 About 2500 €.   2.000:-

2791A  Classic–modern in album. Including some    
 better. Mostly fine quality.  // 800:-

2792P  Lot. 1859–91 approx. 30 stamps mostly  in    
 mixed quality, four Caritas sets  or ,    
 Bl 3 , 7 .  // 600:-

2793  1852–1954. All different, e.g. Mi 1, 7, 39A    
 (creased corner), 64B+C, 217, 315-20, Officials    
 39, 42. Mostly good quality. Mi 644 € (21)   500:-

2794P  Collection 1852–1926 on Schaubek leaves (to    
 1971). Some better classics, e.g. Mi 1×3,    
 however mixed quality. (280)   500:-

2795P  Standard collection 1859–1980’s on leaves.    
 (over 350)  / 500:-

Malaysia – Micronesia
2796K  Malaysia Covers. Air letters, etc. used in    

 Singapore. One unrecorded type. (15)   300:-
2797K 37 Malaysia Straits Settlements 1883 Queen    

 Victoria, wmk CA 5 c blue, used in Selangor    
 with KWALA LUMPUR AP 23.94 cds.    
 (Photo page 50)   300:-

2798 11 Malaysia Sungei Ujong 1883 10c SUNGEI UJONG    
 ovpt. EUR 750 (Photo)   1.300:-

2799 4-9 Malta 1885 Queen Victoria SET wmk crown CA (8).    
 Including Mi 5a+7b. EUR 300   500:-

2800P  Malta Collection 1899–1969 on leaves. Some a    
 bit better stamps. Mostly good quality. (150)  / 300:-

2783
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2801P  Mayotte Collection/accum. about 1977–2004. Few    
 hundred stamps or so in mainly complete sets and    
 some duplicates high face value incl. euro values    
 values and thematic interest.   800:-

2802K 3, 5 Mexico Guadalajara 1867 UN REAL and 4 REALES    
 on two interesting covers to Guadalajara (1r) and    
 Fesuitlan (4r). Unusual and valuable! (Photo)   2.500:-

2803P  Micronesia Lot 1993–96 on Visir leaves. Fine    
 quality. (170)   400:-

Monaco
2804 135-36 The two top values from Building set of 1933.    

 Mi 600 € for .   300:-
2805A  Old ledger with full sheets and sheet parts    

 1910’s–20’s Monaco and some French colonies.    
 Mostly cheap items, but also e.g. Mi 615.   2.000:-

2806A  Accumulation commemoratives 1940–80’s, some    
 in numbers. Also a few classic used. High value.   700:-

2807P  Accumulation 1949–60’s on leaves, some better    
 e.g. Rally 1956 . (180)  // 400:-

2808  1885–1959. All different, e.g. Mi 1, 3, 6 (short    
 perf), 7, 16, 19, 20x+y, 44, 103, 134, 560. Mostly    
 good quality. Mi 480 € (25)   300:-

Morocco – Nauru
2809A  Morocco Collection classics–1960 in album.    

 Mostly fine quality. (200)  / 300:-
2810P  Nauru Collect. 1973–82 on Visir leaves. Incl. few    

 earlier + few later. Fine qual. (150 + 11 mini-sheets)   500:-

The Netherlands
2811 48 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-   

 red, thin spot. EUR 480 (Photo)   500:-
2812 274-75 1934 Curaçao SET (2). Block of four. One 6 c    

 with missing corner perf. EUR 380   400:-
2813V  Collection 1852–1957 on Scott leaves. Compre-   

 hensive and almost complete, clean collection.    
 Main value on x stamps although e.g. early and    
 better used ones are also present. Among unused    
 stamps we can note among others Mi 2 (x) opinion    
 The Philatelic Foundation, Mi 63–65, 99, 123–33,    
 168–70, 266, 453–56 and 540–43 but also many    
 other good commemoratives and definitives are    
 represented, among used e.g. 1951 air mail (sea-   
 gull) set. Also a good back-of-the-book section.    
 HIGH VALUE. Fine quality. (Photo)  Mostly  16.000:-

2814A  Accumulation 1913–75 incl. better stamps/sets,    
 also some booklets and mini-sheets in 13    
 approval booklets. Fine quality. (1200)  / 3.200:-

2815A  Collection/accumulation old–modern, incl.    
 better stamps in 13 approval booklets. Good    
 quality. (600)   2.200:-

2816P  Collection 1852–56 in album without stamp    
 mounts. Incl. many better stamps/sets, e.g.    
 1913 set to 5 Gulden. Favourable. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (800)  Mostly  1.800:-

2817A  Collection 1852–1982 in album. Well-filled    
 collection incl. many better stamps and sets,    
 from 1963 . (800)  / 1.300:-

2818A  Collection 1864–1971 in album without stamp    
 mounts. Almost complete from 1938, pages for    
 both  and .  / 1.200:-

2819P  Remainder collections and duplicates classic–   
 1970’s on leaves and stockbook. Including some    
 a bit better. (thousands)   700:-

2820  1852–1957. All different, e.g. Mi 1-4, 16, 28, 44,    
 47, 280, 676, ICJ 12. Mostly good quality.    
 Mi 804 € (40)   600:-

2821  1852–1953. All different, e.g. Mi 1, 6, 9, 14A, 29,    
 44. Mostly good quality. Mi 554 € (14)   600:-

2822A  1930’s–modern in stockbook. Many complete    
 sets. (800)  // 600:-

2823A  Collection 1852–1973 in album. Some a bit better    
 stamps. Many sets. Mostly fine quality. (500)   500:-

2824A  Collection 1852–1971 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mainly classic material, a few    
 better high values e.g. Mi 29, 44, 45, 89. Other-   
 wise mainly normal issues. Mixed quality. (300)   500:-

2825L  Lot with five year sets 2002–06 + some other    
 stamps and booklets. Also album with about 70    
 FDCs mostly 1965–85 incl. some Suriname/   
 Netherlands Antilles.   500:-

2826  1852–1935. All different, e.g. Mi 2, 44, 47,    
 87-90, 137, 212, 243, 280. Mostly good quality.    
 Mi 533 € (30)   400:-

2827  1869–1960. All different, e.g. Mi 17 (), 204,    
 451–52, 488, 559–62, 639–40, 706. Mostly    
 good quality. Mi 407 € (40)  / 300:-

2828P  1882–99 on leaves. Lot ”kleinrond” cancellations,    
 superb. Fine quality. (15)   300:-

2829K  Cancellations lot 1883–1998. Train cancellations,    
 all different. Mostly fine quality. (10)   350:-

2830A  FDC collection 1952–80 in two albums incl.    
 good ones from the 1950’s. Fine quality. (300)   1.300:-

New Zealand
2831 6 1857 Queen Victoria 1s. green on blue paper, no    

 wmk, imperf. Somewhat cut into picture. EUR 4600    
 (Photo)   2.000:-

2832 50yD 1878 Queen Victoria 2s. deep rose on white paper    
 perf 12×11½, wmk NZ and Star 6 mm. EUR 410    
 (Photo)   1.000:-
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2833 51yD 1878 Queen Victoria 5s. grey on white paper    
 perf 12×11½, wmk NZ and Star 6 mm. EUR 410    
 (Photo)   800:-

2834 78 1898 Landscapes (Birds) 5s. vermilion perf 12    
 without wmk. EUR 400 (Photo)   1.000:-

2835 1-6 Life Insurance, 1891 Lighthouse SET perf    
 12×11½ (6). 2 d with short perfs, otherwise    
 fine. EUR 380 (Photo)   500:-

2836A  Old–modern in three stockbooks. Including many    
 complete sets and souvenir sheets. Mostly    
 fine quality.  // 1.500:-

2837P  Collection appr. 1870–1965 on leaves. Some a    
 bit better stamps. Mostly good quality. (200)   300:-

Niue – Pitcairn
2838A  Niue Old–modern in stockbook. Including many    

 modern xx sets and souvenir sheets. Mostly    
 fine quality.  // 1.000:-

2839A  Norfolk Island Old–modern in two stockbooks.    
 Including much xx sets and souvenir sheets.    
 Mostly fine quality.  // 1.000:-

2840  North Korea 52B, 53B, 84B. Very nice illustrated    
 cover (bees and flowers) sent by air mail to East    
 Germany. HAMHUNG 8.3.57, transit Pyongyang.   500:-

2841  North Nigeria 1906 King Edward SET chalk    
 surfaced paper (8). A few stamps are signed.    
 SG 20–27, cat £170. (Photo)   600:-

2842P  Panama Canal Collection 1924–78 on leaves.    
 1 dollar of 1924 is ! (150)   1.000:-

2843A  Papua New Guinea Old–modern in two stockbooks.    
 Including xx souvenir sheets, complete sets,    
 etc. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2844P  Paraguay Collection. ESSAYS – interesting    
 study of (rejected) essays of the first 1870 Lion    
 stamp, different colours and types, possibly also    
 forgeries of essays (in units), please inspect!    
 (50+7 units (of which one unit of 25 is used))    
 (Photo)   3.200:-

2845A  Pitcairn 1940’s–modern in stockbook. Mostly    
 modern xx, including complete sets, many    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 1.000:-

Poland
2846  Seven essays kingdom of Poland 1918 – project    

 of Bohdan Nowakowski.  () 350:-
2847K  Polish army in Soviet 1941. Essay, 50 kop in    

 block-of-six – three tête-bêche pairs.  () 300:-
2848K  Red Cross block Dachau Allach from 1945,    

 unperf. with wmk.  () 300:-
2849K 79 Money order from 1919, to Krakow. 10H ordinary    

 stamp used as due, cancelled PORTO, scarce item.   500:-
2850 209b 30 gr violet-grey, grey-blue 1924. Well-centered    

 copy of a rare colour variety, part of canc. para    
 Oszczednosciowa. (Photo)   700:-

2851 249-51 1927 Prof Dr Kaczkowski SET (3). Overprint    
 SPECIMEN. (Photo page 53)  () 700:-

2852K  Strip of 3 10pf Russich-Polen on reg. cover    
 to Berlin. Blanco R-label Slupca, cds Slupca    
 19.10.15, censorred in Posen, arrival mark.   500:-

2853K  METER MARK PROOF from 1950. Three diffe-   
 rent machine numbers, each on a large piece    
 (FA016, FA032, MV001). All from Warschau,    
 different advertisments.   500:-

2854  3 kop stationery, beautiful canc. Warschau    
 1885, blue arrival mark Paris. Very fine.   300:-

2855K  Letter with declared value sent from Luck    
 (today in Ukraine) to Paris 1932, transit    
 mark Posnan. Fine seals on reverse.   300:-

2856K  Tourist postage label, Money order from 1918    
 – forerunner, sent as postage free official mail,    
 BIELITZ 20.12.18, violet military canc. +    
 arrival mark.   500:-

2857A  Accumulation old–1965 in eleven approval    
 booklets. (400)  / 1.800:-

2858P  Collection 1918–70. Also General government.    
 Fine quality. (700)  Mostly  600:-

2859A  1920–modern in visir album. Good variation,    
 including some better and some FDCs. Mostly    
 fine quality. (1.500)   500:-

2860A  Collection in album. 1970–80 , Postage dues    
 and General government /. Fine quality. (500)   300:-

2861K 1-12 P.O. in Levant Consular post 1919, overprint    
 ”LEVANT”, complete set. (Photo)   2.000:-

2862K 1-12 P.O. in Levant Tourist postage label, Consular    
 post 1919, overprint ”LEVANT”, complete set.    
 Signed ”BP” on reverse. (Photo)   2.000:-

Portugal
2863A  Collection 1853–1990 on leaves. Some good    

 classics e.g. Mi 8, 9, 12×3, 15. Well-filled early    
 years e.g. 1924 complete . High value. Also    
 some colonies, e.g. classic Azores. (over 1000)  / 1.500:-

2864A  Collection classic–1970’s in visir album. Many    
 better  sets e.g. Da Gama 1898, Rowland    
 Hill 1940, Nat. costumes 1941.  / 1.200:-

2865P  Nice selection 38 copies 1853–84. Mi 1600 €    
 acc. to vendor.   1.000:-

2866  1853–1866. All different, e.g. Mi 2, 6, 12, 16, 18,    
 22-24. Mostly good quality. Mi 803 € (12)   900:-

2867  1926–68. All different, e.g. Mi 504, 514, 556–57,    
 563, 605, 645, 686–88, 779, Funchal 11–12.    
 Mostly good quality. Mi 734 € (51)   800:-

2868P  Collection 1862–1920 on leaves. E.g. Mi 12–14,    
 20–22. Value according to vendor 3000 €.    
 Mixed quality. (300)  / 700:-

2869P  Collection 1870–1965 on leaves. Incl. better, e.g.    
 some 1940’s sets . Mostly fine quality. (800)  / 700:-

2870  1853–92. All different, e.g. Mi 2, 6, 12, 41, 53,    
 59, 62, 75–76, 83, 85. Mostly good quality.    
 Mi 549 € (27)   600:-

2871  1853–1925. All different, e.g. Mi 2, 62, 95,    
 102–03, 105, 167, 286, 289, 297. Mostly good    
 quality. Mi 525 € (37)   600:-

2872P  Collection 1856–1950’s on leaves. (over 500)   600:-
2873A  1867–2002 in two stockbooks. Appr 1000    

 different stamps. Mostly good quality.   600:-
2874A  Collection/accumulation in stockbook. Old–   

 modern unused incl. mini-sheets, duplicates ,    
 Also Azores and Madeira. Fine quality. (500)  // 600:-

2875P  Collection 1855–1943 on leaves. Mainly classic    
 material, few better, e.g. Mi 6, 12, 641. (220)   500:-

2876A  1866–1977 in album with stamp mounts.    
 Including some better. Mostly fine quality.   500:-

2877P  Collection/accumulation old–new on Visir    
 leaves, incl. many colonies. Also few modern    
 booklets, mini-sheets. Good quality. (500)  // 400:-

2878A  Mixed lot, e.g. good number of sets/sheets    
 1980’s, also older. Azores and Madeira classic–   
 modern in album and on leaves. Good value.  // 400:-
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2879A  Postcards. 34 pieces incl. some covers about    
 1894–1940, mainly classic.   400:-

2880P  Portuguese Colonies Classic collection    
 Mozambique and Nyassa on leaves. (375)  / 600:-

2881P  Portuguese Colonies Classic collection on    
 leaves e.g. tete, Congo, Timor, Guinea,    
 Zambesia. (280)  / 600:-

2882P  Portuguese Colonies Lot on stock cards. Incl.    
 Angola 1951 Bird set . Somewhat mixed quality.    
 (350)  / 500:-

2883P  Portuguese Colonies Classic collection, thick    
 bundle of old album leaves.  / 500:-

Puerto Rico – Romania
2884P  Puerto Rico (ES) Collection 1870’s–90’s on    

 leaves. Reveues. Interesting and unusual collec-   
 tion incl. Giro, Pagos al Estador, Documentos de    
 Policia, also Cuba incl. e.g. Timbre Movil, etc.    
 Mostly fine quality. (150) (Photo)   4.000:-

2885L  Romania Accumulation duplicate commemorative    
 sets 1940’s–70’s in two smaller shoeboxes, large    
 amount. High value.   1.500:-

2886L  Romania Accumulation 1950’s–90’s in glassine    
 envelopes. Thousands of stamps in complete    
 sets in very good variation, sorted set by set,    
 high catalogue value and ideal for reselling.    
 Fine quality.   1.000:-

2887P  Romania Collection/accumulation 1865–1947    
 on leaves. Incl. better stamps. Mostly fine    
 quality. (800)  // 800:-

2888A  Romania Old–modern in visir album. Mostly    
 used. Good variation. Mostly fine quality.    
 (1.500)  // 500:-

Russia
2889 99C, 100-02A   War aid issue of 1914 on 5 kop. brown,    

 stationery envelope surcharge 3 kop. Registered,    
 to Sweden REVEL 1915, arrival. canc. STOCK-   
 HOLM 27.5.15. Folded and sealed over 10 kop.    
 Censor.   300:-

2890P 158 Registered letter to London sent from ODESSA    
 13.2.22, with 40 copies 250 rub. in sheet incl.    
 five gutter pairs. Arrival mark LONDON 1922.    
 Exhibition item. (Photo)   1.000:-

2891P  2.25 R blue on green on document with violet    
 cancel 1916. Beautiful and very scarce lot. (Photo)   350:-

2892P  Accumulation duplicates Liberation of Work    
 between Mi 151–266. Different paper types,    
 overprints, tête-bêche pairs, etc. Interesting.    
 (400)  // 1.000:-

2893A  1992–2002 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Complete collection including many    
 souvenir/mini-sheets. Fine quality.   500:-

2894A  Accumulation. Interesting massware, mostly    
 approx. 1900–13.   400:-

2895L  Mixed Accumulation 1857–1980’s in 14    
 albums/stockbooks and on leaves/cards.    
 Comprehensive acc. with e.g. nice classical    
 collection in Leuchtturm album containing    
 e.g. Mi 1 on cut piece, Specimen overprint    
 on 10k War Relief stamp in PAIR (perf partly    
 separated, and many medium-priced stamps.    
 Furthermore some better souvenir sheets,    
 collection in stockbook with e.g. classics    
 and 1930’s, duplicates, etc., much material,    
 please inspect! Mostly fine quality. Approx.    
 11 kg. (thousands) (Photo)  // 10.000:-

2896L  Mixed old–2007 in seven stockbooks. Mostly    
 modern Soviet Union/Russia including many xx    
 souvenir/mini-sheets. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg.  / 1.000:-

Soviet Union
2897K 267-70, 326   Registered letter on reg. air mail    

 cover to Vienna from Moscow via Berlin 1928,    
 Boxed canc. Mit Luftpost befördert Addressee    
 not found – returned to Moscow. Numerous    
 transit marks on reverse. Interesting. (Photo)   1.000:-

2898P 625-36 Landscapes 1938. Three complete sets unmounted    
 mint, hinged and used. Also used set without    
 80 kop.  // 500:-

2899P  Accumulation duplicates issue Powers of    
 Revolution Mi 228–91. High catalogue value,    
 a lot for the specialist. (350)  // 2.000:-

2900P  Accumulation commemoratives 1940–60’s mainly.    
 A couple of perf. varieties. High catalogue    
 value. Five overfilled stock cards.   2.000:-
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2921  Serbia Tourist postage label, Essay King    
 Peter I, 20pa from 1911, lilac and imperf.  () 300:-

2922P  Serbia Accumulation early 1900’s. Valuable    
 stock of sheets and parts of sheets with e.g.    
 hundreds of Mi 105 xx. (Cat. value high above    
 €10000 for this only, if counted as x!). Also    
 interesting imperforated stamps in units    
 (incl. more than 100 of Mi 105. Favourable    
 reserve. Fine quality. (3000)   3.200:-

2923P  Serbia Collection 1866–1911 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (185)  / 800:-

2924P  Serbia Collection 1880–1918 on leaves. Fine    
 quality. (250)  / 600:-

2925 3 Iy South Africa Cape of Good Hope 1853 Triangle    
 6 p lilac, white paper. Watermark 1. EUR 280   500:-

2926 53-61 South Africa Cape of Good Hope 1902 King    
 Edward VII SET (9). EUR 190   500:-

2927  South Africa Cape of Good Hope 1864–. All    
 different, e.g. Mi 7, 13, 15, 20, 23, 26,    
 30, 35a+b. Mostly good quality. Mi 370 € (20)  / 300:-

2928V  South Africa Transvaal Collection. Very    
 interesting study collection/accumulation    
 FORGERIES AND REPRINTS, more than    
 thousand stamps, e.g. imperfs and perfs, some    
 units, etc., partly with explanatory text, etc.    
 Many ”Otto” forgeries. CLEARLY UNUSUAL    
 OFFER, PLEASE INSPECT! (Photo)  // 10.000:-

2929P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN SET (44).    
 Complete set excl. the CHEAPER Italy II    
 variety (the two stamps with the Kings Crown    
 are included). EUR 1300 (Photo)   1.600:-

2901L  Collection 1863–1977 in four Schaubek albums    
 with stamp mounts. Incl. some better stamps    
 from 1930’s, some souvenir sheets, etc. Some    
 of the early issues are . Somewhat mixed    
 quality. Approx. 11 kg. (1500)  Mostly unused 2.000:-

2902P  Accumulation on Visir leaves. Mostly 1920–50,    
 incl. better, also three mini-sheets. (280)  // 700:-

2903L  Covers. Accumulation stationery 1980’s–about    
 1997, about 700, mostly with thematic vignettes    
 and additional frankings from late Soviet and    
 states formed after 1990. Very interesting –    
 illustration of the political changes around 1990.   400:-

2904L  Covers. Accumulation stationery 1980’s–about    
 1997, about 600, mostly with thematic vignettes    
 and additional frankings from late Soviet and    
 states formed after 1990. Very interesting –    
 illustration of the political changes around 1990.   300:-

Saint Helena – Samoa
2905 2C Saint Helena 1863 Queen Victoria 6 d blue    

 rough perf 14-16 wmk Large Star. EUR 200   300:-
2906A  Samoa Old–modern in stockbook. Mostly modern    

 xx sets and souvenir sheets. Mostly fine    
 quality.  // 1.000:-

San Marino
2907 1-7 1877 and 1890 (first and second issue) complete in    

 somewhat varying quality: 10 c used, 2 c and 20 c    
 are x, otherwise x incl. the good 30 (however with    
 large tear) and 40 c. Mi all counted about EUR 2000.    
 (Photo)   1.000:-

2908 31 1894 1 Lire blue. Sign Bühler, scarce stamp!    
 EUR 350 (Photo)   600:-

2909 45 1903 5 Lire. EUR 150 (Photo)   300:-
2910 145-62 1929 National symbols SET (18). Nice set where    

 the 15L and 20L are signed. EUR 400 (Photo)   800:-
2911 184-91 1932 Giuseppe Garibaldi SET (8). EUR 900 if xx,    

 scarce set. (Photo)   700:-
2912 198-201 1933 Philatelic congress SET (4). SCARCE AND    

 DEMANDED SET. EUR 850 (Photo)   1.500:-
2913 206-07 1934 New value overprint SET (2). EUR 350=xx,    

 signed Diena. (Photo)   300:-
2914 215-26 1935 M. Delficos SET (12). EUR 350 if xx. (Photo)   300:-
2915 239-40 1942 Air mail overprint SET (2). The important    

 10L on 2.60 is xx, the other stamp x. EUR 240    
 (Photo)   400:-

2916 10-18 Postage due, 1924 SET (9). Nice set on cut pieces    
 (5L not on piece) incl. 10L signed Diena and    
 Pfenninger. EUR 320 (Photo)   600:-

2917 19-31 Postage due, 1925 SET (13). EUR 360 if xx.   300:-
2918A  Collection 1981–2008 in album with stamp mounts.    

 Apparently COMPLETE, with high new issue    
 value and many EUR values! Fine quality.   1.200:-

2919A  Cover collection. Cover and cards, colourful collec-   
 tion from the 1950’s until the 1970’s, also some    
 unfranked, in binder. Mostly fine quality.   300:-

São Tomé and Príncipe – South Korea
2920P  São Tomé and Príncipe (PT) Classic collection    

 on old album leaves. (160)  / 500:-

ex 2928

ex 2929
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2949A  Accumulation old–modern in 15 approval    
 booklets, incl. better. Fine quality. (1500)   2.800:-

2950K  Accumulation 1870’s–1920’s in glassines from    
 old time original source. Including better items,    
 please inspect! High catalogue value. (100)  // 1.200:-

2951L  Accumulation classic–modern in banana box.    
 Appr eight remainder collections in albums    
 and on leaves. Mostly good quality.    
 (2000-3000)  Mostly  1.000:-

2952A  Collection 1854–1990’s on leaves. Several    
 better issues e.g. Mi 14, 15, 17, 3 Fr Pax.    
 (Evangelists 1961 ), many Juventute and    
 Patria. Good value. (over 1000)  / 900:-

2953K  Lot back-of-the-book material including better    
 e.g. BIT/ILO used Mi 1–11x (four sets) and    
 other material. Good quality. (80).  // 800:-

2954P  Lot 1882–1941 on Visir leaves. Incl. some    
 better, eg. Mi 63D. Mostly fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor 1145 €. (25)   800:-

2955P  Collection/accumulation 1870’s–1930’s on    
 Visir leaves. Many with beautiful cancellaitons.    
 Including better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (245)  Mostly  800:-

2956A  Collection 1862–1953 in home made album with    
 some a bit better stamps and sets, but no souv.    
 sheets or highly expensive stamps. Mostly good    
 quality.  / 800:-

2957P  Lot 1913–90’s on Visir leaves incl. Pro Juventute    
 complete 1913–84, many Pro Patria and 2×10 Fr    
 PAX (one with short perf). (>500)  Mostly  600:-

2958P  Collection/accumulation 1862–1970 on leaves.    
 Mostly good quality. (500)  // 500:-

2959P  Lot back-of-the-book on leaves. Cat. value    
 over 1000 € acc. to vendor. Mixed quality.   500:-

2960A  Collection/accumulation 1870’s–1970’s in    
 album. (800)  Mostly  500:-

2961A  Collection/accumulation about 1890–1980 in    
 big stockbook. Duplication lot up to 100 of    
 each, mostly common stamps but also better.    
 Fine quality. (Thousands)   500:-

2962P  1862–1969 on leaves without stamp mounts.    
 Many modern sets. Mostly fine quality. (600)  // 400:-

2963K  Lot in approval booklets. (65)   300:-
2964 24x BIT/ILO 1925 Overprint on Coat-of-arms 2 Fr    

 ordinary paper. Excellent copy, good centering.    
 EUR 200 (Photo)   400:-

Tannu Tuwa
2965V  Accumulation 1926–30’s. Unusually compre-   

 hensive in very good variation incl. better such    
 as Mi 37–38 (38 short perfs) x, 29–34 complete x    
 and much more, a very popular area today.    
 About 400 stamps. Also included about 200    
 stamps or covers from 1994–95 (not usable    
 for postage). Fine quality. (Photo)  / 9.000:-

2930P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN SET (42).    
 Missing the two latter, not so expensive    
 Italian stamps. All in good quality but    
 Mi 104, 111 and 131 with small creases or    
 other quality problems. EUR 1300   1.000:-

2931P  South Korea Lot. Interesting selection 1951    
 flag set: one complete  set, excl. Italy,    
 one incomplete set of 32 stamps, MINISHEETS,    
 one complete set excl. Italy (20 sheets) and    
 finally 15 extra sheets! High value and    
 unusual material!   4.500:-

2932  South Korea Lot 1948–49. Very good lot scarce    
 stamps: Mi 34–41 and 45, 46, 55 and 56, e.g.    
 the SCARCE Mi 39, 2100 €=xx. (Photo)   1.200:-

Spain
2933 227-29 1905 Don Quijote high values 1p-10p. Rough    

 perf, 10p with gum creases. EUR 720 (Photo)   700:-
2934 975-82 1950 Stamp centenary SET (8). Very popular    

 set! EUR 800 (Photo)   2.500:-
2935 985-87 1950 Franco’s Visit on Canary Islands SET (3).    

 Eur 850 if xx (25 pta with control number),    
 demanded set! (Photo)   700:-

2936 1119-20 1958 World Exhibition II Souvenir sheets 13–14 (2).    
 Three copies of each souv. sheet. EUR 240   400:-

2937A  Collection 1950–76 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete; apparently    
 complete xx from 1963, earlier mainly x    
 however the 1958 souv. sheets are xx. Among    
 the earlier stamps are only ten stamps missing!    
 Fine quality.  / 1.000:-

2938P  Interesting selection cancellations incl. Paquebot    
 Southampton and others. Also some foreign stamps.    
 (40)   500:-

2939A  1920’s–modern in stockbook. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (1.200)  / 500:-

2940P  Collection 1890–1935 on leaves. (250)  / 400:-

Switzerland
2941 189-91x 1924 Air mail SET ordinary paper (3). EUR 190   300:-
2942 194-97x 1924 Coat-of-arms SET ordinary paper (4).    

 EUR 220   500:-
2943 194-97x 1924 Coat-of-arms SET ordinary paper (4).    

 EUR 220   500:-
2944 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12. EUR 160   300:-
2945 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620 (Photo)   700:-
2946 1 Postage free, 1871 Black on rose paper, for French    

 Military interns. Unusual and sought after. (Photo)   300:-
2947V  Good old time original dealer stock/collection in    

 two approval booklets. Many classics (a bit mixed    
 quality) and better stamps. E.g. hinged Mi 80C, 80D,    
 2×70C, 77C, 94C and used 45–49 overcomplete.    
 Very high catalogue value. Generally good    
 quality. Please inspect carefully!  / 5.000:-

2948A  Collection 1915–80 in Schaubek album. COMPLETE    
 collection (in main numbers acc. to Schaubek leaves)    
 except souvenir sheets and back of the book. Except    
 for a few unimportant stamps that are x, all stamps    
 are used. E.g. Pax set. air mails and Pro Juventute/   
 Patria. Fine quality. (Photo)   4.000:-

ex 2948

ex 2965
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Thailand
2966P  Revenue, 1943 Boat Licence receipt from Battam-   

 bong Province, bearing Civil Defence 10A strip-   
 of-three and pair, all pen-cancelled. Rare.   300:-

2967P  Revenue, 1942 Boat Licence receipt from PIBUL-   
 SONGKRAM (Laos), bearing Civil Defence 5 a    
 and 10 s in pair, all cancelled by pen. (Photo)   400:-

2968P  Revenue, 1943 Boat Licence receipt from MONG-   
 KONBURI (Cambodia), bearing Civil Defence    
 10 s in strip of five and Musician 5 a, all    
 cancelled by pen/pencil. (Photo)   400:-

2969P  Revenue, 1944 Boat Licence receipt from    
 Champasak Province, franked with two Civil    
 Defence 5 s strip-of-five and red Musician    
 10 s, all cancelled by pen. Rare document!   300:-

2970  Small selection with main value on the x Bath    
 values in the 1928 King Prajadhipok set    
 (Mi 207–13) where the 40B is in fact xx! Also    
 e.g. Mi 248, 10B 1941, x. (25)  / 2.000:-

2971A  Collection/accumulation 1990’s–2005 in two    
 Safe albums. Containing many thematic sets,    
 approx. 70 mini-sheets and 60 booklets, some    
 covers and FDCs, etc.   700:-

Tonga – Tunisia
2972  Tonga Tin can mail cover cancelled 1938,    

 franked with SG 59.   300:-
2973K  Tonga Tin can mail cover cancelled 1935,    

 franked with SG 39.   300:-
2974A  Tonga Old–modern in two stockbooks. Used, xx    

 sets and souvenir sheets. Mostly fine quality.  // 1.500:-
2975 15 Tunisia 1888 Coat of Arms 75c carmine on    

 rose. EUR 180   300:-

Turkey
2976 44A 1884 Big Half Moon 5 Pa violet/lilac. EUR 350    

 (Photo)   500:-
2977 I Local, Constanta 1867 20 Pa green. 35 copies ,    

 20 copies ().  € 3.375  / 800:-
2978A  Collection 1863–1978 in visir album. Quite    

 comprehensive incl. classics, overprints,    
 good semimodern and back of the book. Fine    
 quality. (2500)  // 2.000:-

2979A  Collection 1863–1940 in album. Incl. first    
 issue and better stamps/sets. Fine quality.    
 (500)  // 1.800:-

2980A  Collection 1863–1970 incl. duplicates.    
 Containing an interesting old part with    
 many , official stamps, some Field post,    
 Sicily, etc. High value. (1900)  Mostly  1.500:-

2981P  Collection 1880–1960 on leaves. Incl. some    
 foreign post offices. Mostly fine quality. (600)  / 800:-

2982  1865–1924. All different, e.g. Mi 49B, 250,    
 281, 291, 301, 325, 377, 477–79, 591, Postage    
 Due 42. Mostly good quality. Mi 741 € (36)   500:-

2983A  Collection 1865–1969 in visir album. Mostly    
 good quality. (500)  Mostly  500:-

2984  1863–1915. All different, e.g. Mi 2, 65A,    
 149–53, 158, 164, 178, 183–86 I, 259. Mostly    
 good quality. Mi 592 € (37)   400:-

2985  1863–1930. All different, e.g. Mi 2, 65A, A-E85,    
 123, 259, 912, Postage Due 7, 38, 42, 46. Mostly    
 good quality. Mi 522 € (37)   400:-

2986  1867–1962. All different, e.g. Mi 40 (), 49B,    
 143C, 301, 357, 995, 1013, 1248, 1390,    
 1819. Mostly good quality. Mi 513 € (30)  / 400:-

2987  1865–1914. All different, e.g. Mi 16A (),    
 39, 40 (), 49B, 106, 158, 225, 242. Mostly    
 good quality. Mi 535 € (23)   300:-

2988  1863–1908. All different, e.g. Mi 2, 21, 25,    
 49, 65A, 99, 112, 123, 129. Mostly good    
 quality. Mi 524 € (31)   300:-

2989  Alexandrette Lot. Mi 1–10 excl. unimportant    
 Mi 4, 13–20 and dues Mi 1–6, Mi € 510=xx,    
 unusual!   400:-

Tuvalu – United Nations
2990A  Tuvalu modern in stockbook. Including many    

 xx sets and souvenir sheets. Fine quality.   1.000:-
2991A  U.N. Accumulation 1951–80 in eight approval    

 booklets, incl. UNTEA set. Fine quality.    
 (400)  / 400:-

2992A  U.N. Collection 1951–73 in album with stamp    
 mounts complete incl. Bl 1. Excellent quality.   300:-

2993A  U.N. New York Apparently complete collection    
 1951–90 in Lindner Falzlos album incl. BL1.   500:-

USA
2994 31 1869 Different designs 12 c green. EUR 140   300:-
2995 44 1870 Presidents 24 c purple without grill.    

 (Photo)  () 1.300:-
2996 46 1870 Presidents 90 c carmine without grill.    

 EUR 250 (Photo)   500:-
2997K  Byrd Antarctic Expedition, two covers Little    

 America 1934 and 1935.   400:-
2998K  Wilkins-Ellsworth Trans-Arctic Submarine    

 Expedition 1931 with stamps from Britain and    
 USA.   300:-

2999V  Collection 1847–1948 on leaves. A great and    
 comprehensive collection in overall higher    
 than average quality. Most stamps are used    
 but value-wise the distribution is probably    
 more equal as there are many good unused    
 stamps such as no. 2 (x), 10 c imperf 1851    
 (narrow margins) and a GREAT $4 Columbus    
 stamp. The used part has many moments, such    
 as No. 1×2, 1851 complete, 1857/61 complete    
 excl. 90 c, 1861 complete in main numbers,    
 1869 complete excl. 90 c, with extra 30 c, 30 c+   
 50 c Columbus (+$1 with faults), etc. From 1894    
 the collection is almost complete in main numbers    
 (mainly used but also x) except e.g. $1 and $2    
 Omaha, $5 1895 and the $2.60 Zeppelin value.    
 Also, the back-of-the book section is good.    
 PLEASE INSPECT. (Photo)  / 50.000:-

3000A  Collection 1870–1976 on leaves. Some good    
 issues, e.g. 15 c Columbus, Mississippi 1–10 c.    
 (over 1000)   1.000:-

3001A  Accumulation. Large amount of COIL STAMPS    
 in good overall variation, total face value about    
 USD 375.   1.000:-

3002  1890–1938. All different, e.g. Mi 66, 73–74,    
 77, 89, 117–18, 134 (), 145 (), 183, 203–04A,    
 205A (), 239C (), 250 (), 292, 441. Mostly    
 good quality. Mi 736 € (22)   600:-

3003A  Collection 1851–1952 in album. Mostly fine    
 quality. (300)  / 500:-

ex 2999
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3004  1857–1938. All different, e.g. Mi 75, 97, 120,    
 136–37, 149, 161, 295, Parcel 12. Mostly good    
 quality. Mi 513 € (23)   400:-

3005K  Cover lot 1940’s. Set of ten ”Mailomat” covers/   
 cards, less than 1000 exist in total acc. to vendor.   1.000:-

3006P  Locals /() 1840’s–60’s nicely mounted on    
 old album leaves. Including e.g. hinged Scott    
 24L2 (Brainard & Co blue). Careful examination    
 recommended. Very scarce material and high    
 catalogue value! Mixed quality.   2.500:-

Uruguay – Vietnam
3007P 30 Uruguay 1866 15c yellow imperforated. Sheet    

 of 35 from the ”Ways and Means Committee of    
 the Pacific Philatelic Society” sheet no. 2 of 55    
 printed, unusual item. (Photo)  () 1.400:-

3008K 17-20 Vatican 1933 Holy Year SET (4). Complete on    
 registered cover to Norway CITTA DEL VATICANO    
 8.2.34. Some minor faults. Transit and arrival    
 canc. on reverse. Cert. and signed Raybaudi.   300:-

3009A  Vatican Collection 1929–77 in two albums with    
 stamp mounts. Many good issues, e.g. 45–50,    
 67–72, 161–62 , 147 and souv. sheet 1 .    
 From 1960 majority . High value.  / 1.800:-

3010  Vatican 1929–49. All different, e.g. Mi 12–15,    
 32–33, 48, 55, 156, Parcel 11–15. Mostly good    
 quality. Mi 384 € (22)   500:-

3011  Vatican 1929–58. All different, e.g. Mi 9–15,    
 72, 146, 159–61, 177, 211, 228–29. Mostly    
 good quality. Mi 442 € (23)  / 500:-

3012A  Vietnam Mixed 1950’s–modern in two stockbooks.    
 Mostly North Vietnam. Mostly fine quality.   500:-

Yugoslavia
3013K 1376 O.5 din Lenin 1970. Printed in light brown colour    

 instead of purple. Photo certificate BPP Zrinjscak.   500:-
3014 69AK Postage due, 50 pa 1931, INVERTED OVER-   

 PRINT. Scarce. Photo Certificate BPP Zrinjscak.   500:-
3015A  Collection/accumulation 1918–90 in visir    

 album. Many good sets e.g. 275–77 , 583–86 ,    
 655–57 , 724–27 . From 1960 , and often    
 also used.  // 1.800:-

3016A  Collection 1918–70 in album. Also Serbia,    
 Bosnia-Herzegovina first period, and Croatia    
 during WW2. (over 1000)   1.800:-

3017P  Collection 1918–39 on leaves. Incl. better    
 sets. Fine quality. (450)  Mostly  1.000:-

3007

Myntkompaniets auktionsverksamhet har bytt namn

Från och med kvalitetsauktionen i maj genomförs myntauktionsdelen i våra kataloger i namnet Coin Auctions 
Scandinavia, en registrerad bifirma till AB Philea. Anledningen är främst att vi vill marknadsföra ett mer 
internationellt gångbart namn för myntauktionerna, som ju är en växande del av vår verksamhet.

Alla villkor och övriga omständigheter är dock oförändrade. Dessutom finns Myntkompaniet kvar som ett 
firmanamn för våra inköp av mynt, m.m., där det huvudsakliga värdet är metallvärdet.
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Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 19:45
Antika mynt / Antique coins

3019 EUROPE Lot med 17 mynt, bl.a. nio antika, ex.vis Julia Domna   
denar, Sverige 1/2 öre 1857 (två st), 1858 (tre st). Varierande kval. 350:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3020V  Erik Eriksson (1222–1229). 0,17 g. Penning R.    
 Brakteat med nedåtriktat svärd mellan bakvänt    
 R och + inom inre punktring och yttre slät ring.    
 Liten stampspricka, i övrigt ett mycket fint    
 exemplar av detta sällsynta mynt. (Foto)  1+ 8.000:-

3021  Erik Eriksson (1234–1250). 0,18 g. Penning.    
 Brakteat, typ G. Sällsynt. (Foto)  1+ 3.000:-

3022 LL XVII  Valdemar Birgersson (1250–1275). 0,14 g.    
 Penning. Brakteat. Litet ärg på frånsidan.    
 Sällsynt. (Foto)  1+ 1.000:-

3023  Magnus Ladulås (1248–1266). 0,31 g. Penning.    
 Brakteat. Obetydliga stampsprickor. Tilltalande    
 exemplar. (Foto)  1+ 1.000:-

3024V  Erik av Pommern (1396 1439). 1,07 g. Örtug    
 Åbo. Tonkin typ J. Raritet. (Foto)  1 5.000:-

3025  Karl Knutsson Bonde (1448–1457, 1464–1465,    
 1467–1470). 1,35 g. Örtug. Tonkin typ M. (Foto)  1/1+ 1.500:-

3026 LL II  Svante Sture (1504–1512). 0,74 g. 1/2 örtug    
 Västerås?. Stampsprickor, litet ärg. Bra    
 exemplar. (Foto)  1+/God 1+ 3.000:-

3027 LL 10b Sten Sture den äldre (1470–1497, 1501–1503)    
 ½ örtug Stockholm. Tonkin typ H. (Foto)  1/1+ 1.300:-

3028 LL 16a Sten Sture den äldre (1470–1497, 1501–1503)    
 ½ örtug Tonkin typ C. Delvis svagpräglad. (Foto)  01 2.000:-

3029  Gotland. Örtug/”Gote”. Utan gloria. 1,24 g.    
 Delvis svagpräglad. (Repor). (Foto)  (1+) 600:-

Gustav Vasa (1521–1560)
3030 SM 40 1 öre 1522 2,19 g. ”1522”. Litet böjd. (Foto)  1?/1 500:-
3031 SM 57 1 örtug U. år Två exemplar, korrosion, en    

 lätt böjd. (Foto)  (1) 800:-
3032 SM 72a 1 örtug 1534 1,46 g. Delvis svagpräglad.    

 Vackert exemplar med bevarad glans. (Foto)  1+/01 2.500:-
3033 SM 74 1 fyrk 1522 Svagpräglad. (Foto)  01 2.000:-
3034 SM 88 1 fyrk 1530 Viss glans. (Foto)  01 2.000:-
3035 SM 95 1 fyrk U. år 0,82 g. Delvis svagt utpräglad. (Foto)  (1) 800:-
3036V SM 131 1/2 mark Stockholm 1559 5,80 g. (liten ärgfläck    

 på frånsidan). Ovanligt välbevarat exemplar    
 av detta svåra mynt. R (Foto)  (1+/01) 18.000:-

3037 SM 145 1 mark Västerås 1539 13,09 g. Varit hängd?    
 (Foto)  1/1+ 1.800:-

3038 SM 177 1 mark Svartsjö 1541 11,16 g. Mycket fint    
 exemplar med mörk tilltalande patina. (Foto)  1+ 4.000:-

3039V SM 192 1/2 mark Svartsjö 1544 5,82 g. (Foto)  1/1+ 5.000:-
3040V SM 197 2 öre Svartsjö 1541 2,80 g. Vackert exemplar    

 med bevarad glans. (Foto)  01 12.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

3020 3021 3022 3023 3024 3025

3026 3027 3028 3029 3030

3031 3032 3033 3034 3035

3036 3037

3038 3039 3040
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3041 SM 199 2 öre Svartsjö 1542 3,3 g. Kantskada (upp-   
 kommen vid präglingen?). (Foto)  1+/01 1.800:-

3042 SM 207 4 penningar Svartsjö 1546 0,91 g. Fin mörk    
 patina. (Foto)  1+ 1.800:-

3043 SM 208 4 penningar Svartsjö 1542 0,72 g. (Foto)  1/1+ 400:-
3044 SM 208 4 penningar Svartsjö 1547 0,89 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 2.000:-
3045V SM 221 1 mark Åbo 1556 10,71g. Något underviktigt,    

 mycket vackert exemplar av detta begärliga    
 mynt. (Foto på omslaget)  1+)(1+/01 14.000:-

Erik XIV (1560–1568)
3046V SM 5 1 daler 1561 28,84 g. Mycket välbevarat    

 exemplar med mycket mörk patina.    
 (Foto på omslaget)  1+/God 1+ 12.000:-

3047V SM 17 2 mark 1563 23,36 g. Stampspricka. Prakt-   
 exemplar med spår av glans. (Foto)  1+/01 10.000:-

3048P SB 32 Reval Solidus (schilling) 1566 0,80 g.    
 Korroderad.  1+ 300:-

Karl, Hertig av Södermanland (1560–1604)
3049V SM 10 1 daler 1603 28,85 g. Delvis svagpräglat,    

 fint exemplar. (Foto på omslaget)  1+ 13.000:-
Hertigarna Johan och Karl (1568)

3050V SM 2 4 mark klipping (s.k. blodsklipping) 1568    
 11,82 g. Varit hängd? Eftersökt typmynt. (Foto)  1 6.000:-

Johan III (1568–1592)
3051V SM 27 1 daler 1578 28,50 g. Repor, kanthack.    

 Välpräglat och tilltalande exemplar. (Foto)  1+ 12.000:-
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3052 SM 52b 1 mark 1590 XR. 6,95 g. Typ III B. Ginbalkarna    
 börjar nere till vänster. Rispor. Ex Hirsch    
 auktion 19, nr 13. Raritet. (Foto)  1/1+ 4.000:-

3053V SM 55 4 öre 1575 4,57 g. Rispor. (Foto)  1/1+ 5.000:-
3054 SM 65b 2 öre 1573 Z-R. 3,65 g. Mörk patina.  1/1+ 300:-
3055 SM 68 2 öre 1591 2,74 g. Korrosionsfläckar. (Foto)  1+ 300:-
3056 SM 72 1 öre 1576 Vackert exemplar, obetydligt    

 plantsfel. (Foto)  1+/01 1.300:-
3057 SM 85 1/2 öre 1577 1,58 g. Vackert exemplar med    

 spår av glans. (Foto)  01 800:-
3058 SM 87 1/2 öre 1578 Typ IV. 1,44 g. Ojämnt sliten.  1+ 300:-
3059 SM 88 1/2 öre 1579 1,54 g. Vackert exemplar med    

 spår av stämpelglans. (Foto)  01 900:-
3060 SM 97 1/2 öre 1588 1,30 g. Stampspricka, obetydligt    

 stampfel på frånsidan, i övrigt ett vackert    
 exemplar. (Foto)  1+/01 900:-

3061 SM 101b 1 örtug 1589 Typ II. 1,1 g. Lätt korroderad.  (1/1+) 300:-
3062 SM 102a 1 örtug 1590 R 1,15 g. Typ I. Stampfel, liten    

 kantförlust. Ett ocirkulerat exemplar av    
 denna rara typ. (Foto)  01/God 01 800:-

3063 SM 107 1 fyrk 1578 1,02 g. Böjd, små fläckar. Ett i    
 det närmaste ocirkulerat exemplar med glans.    
 (Foto)  01 300:-

3064 SM 115 1 fyrk 1588 Typ III. 0,99 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 300:-
Sigismund (1592–1599)

3065 SM 17 1 öre 1597 2,98 g. Lätt korrosion, i övrigt    
 ett utmärkt exemplar. (Foto)  1+)(1+/01 800:-

3066 SM 22a 1/2 öre 1597 1,40 g. ”SVE & POL REX”. Obetydliga    
 fläckar, i övrigt ett exemplar som verkar i    
 det närmaste ocirkulerat. (Foto)  01/0 2.000:-

3067 SM 22a 1/2 öre 1597 POL REX. 1,6 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 300:-
Karl IX (1604–1611)

3068 SM 66 2 öre 1610 1,68 g. Delvis svagt utpräglad. (Foto)  (1) 1.200:-
Gustav II Adolf (1611–1632)

3069V SM 25 1 riksdaler 1617 31,16 g. (Foto)  1/1+ 8.000:-
3070V SM 48 4 mark 1617 19,39 g. Stampspricka. (Foto)  1 5.000:-
3071 SM 126 1 öre klipping 1626 Korroderad, delvis    

 rengjord. (Foto)  1/1+ 500:-
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3072 SM 152a 1 öre Nyköping 1628 27,86 g. Trots obetydlig    
 korrosion ett mycket vackert exemplar. (Foto)  1+/God 1+ 1.500:-

3073 SM 152a 1 öre Nyköping 1628 25,30 g. (Foto)  1/1+ 350:-
3074V SB 8 Augsburg 1 taler 1632 29,09 g. Vackert exemplar    

 med fin jämn patina. (Foto)  1+/God 1+ 6.000:-
3075V SB 11 a Erfurt 1 dukat 1632 3,41 g. Obetydligt    

 plantsfel, små repor, böjd. (Foto)  1/1+ 7.000:-
Kristina (1632–1654)

3076V SM 27b 1/2 riksdaler 1642 14,22 g. Mm vid sidan av    
 Frälsaren. Liten stampspricka. Vackert    
 exemplar. (Foto)  1+ 8.000:-

3077V SM 41a 1/4 riksdaler 1646 7,01 g. ”1646”. Med Mm AG.    
 XR i SM. Varit hängd, delvis svagpräglad. (Foto)  1+ 5.000:-

3078V SM 61 2 mark 1650 9,69 g. Rispor. Fin jämn patina.    
 (Foto)  1+ 6.000:-

Karl XI (1660–1697)
3079 SM 81 4 mark 1690 Stampfel, kanthack, repor på    

 frånsidan. (Foto)  1/1+ 800:-
3080 SM 85 4 mark 1694 21,11 g. Vackert exemplar. (Foto)  1+ 1.200:-
3081 SM 150 2 mark 1694 10,08 g. Vackert exemplar med    

 spår av glans. (Foto)  01/0 3.000:-

3082 SM 174 1 mark 1689 5,36 g. Kornig yta på åtsidan, i    
 övrigt ett välbevarat exemplar. (Foto)  1+/01 700:-

3083 SM 174 1 mark 1689 Typ X 9,97 g. (Foto)  1+ 500:-
3084 SM 331 2 öre kopparmynt 1662 34,63 g. (Åtsidan med    

 matt tilltalande patina, frånsidan korroderad).  (1/1+) 350:-
3085 SM 342 1/2 öre kopparmynt 1662 8,86 g.  1/1+ 300:-
3086 SB 138 Reval 1 öre 1674 1,12 g. (Foto)  1+/God 1+ 500:-

Karl XII (1697–1718)
3087V SM 18 1 dukat 1716 3,46 g. Obetydliga hanteringsspår,    

 obetydligt bucklig. Mycket vackert exemplar.    
 (Foto på omslaget)  1+/God 1+ 17.000:-

3088 SM 60 2 mark 1699 10,51 g. (Foto)  01 3.000:-
3089 SM 64 2 mark 1703 9,94 g. Stampfel i randen, repor.    

 (Foto)  1/1+ 700:-
3090 SM 120 2 öre 1717 1,31 g. Kantexemplar. Eftertraktat    

 tvåårsmynt. (Foto)  1+ 800:-
3091 SM 124 1 öre 1700 1,31 g. Mycket vackert exemplar.    

 (Foto)  01/God 01 1.000:-
3092 SM 130 1 öre 1706  1+ 500:-
3093V SM 142 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718 26,46 g.    

 Typmynt. (Foto)  1/1+ 5.000:-
3094 SM 207 1/6 öre 1707 6,20 g.  God 1+/01 300:-
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Ulrika Eleonora (1719–1720)
3095V SM 6 2 mark 1719 10,14 g. Eftersökt typmynt. (Foto)  1+ 5.000:-
3096 SM 9 5 öre 1719 10,14 g. Typmynt. Minimal ärg.    

 Vackert och välbevarat exemplar. (Foto)  1+/01 1.500:-
Fredrik I (1720–1751)

3097V SM 120 1 mark 1721 R 5,32 g. Ex Appelgren auktion    
 55, nr 226; Ex. Olofsson; Ex Ahlström auktion    
 24, nr 491. Fint exemplar av detta sällsynta    
 och eftersökta mynt. (Foto)  1+/01 12.000:-

3098 SM 121 10 öre 1739 7,31 g. Praktexemplar med fin    
 lyster. (Foto)  01 2.000:-

3099A SM 192 4 daler silvermynt plåtmynt 1729 1967 g, inkl.    
 upphängningsanordning. Plåt i JÄRN (starkt    
 magnetisk) med kopparyta. S.k. ”undervisnings-   
 plåt”. En riktig järnplåt!  1 1.000:-

Adolf Fredrik (1751–1771)
3100 SM 40 1/4 dukat 1755 0,84 g. Små rispor, bucklig.    

 Antal präglade exemplar är mycket lågt. (Foto)  1 3.000:-
3101 SM 76 16 öre silvermynt (1/6 riksdaler) 1770 6,22 g.    

 Typmynt. Minimal ärg. Vackert exemplar. (Foto)  1+/01 1.500:-
Gustav III (1771–1792)

3102 SM 42 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775 28,83 g.    
 Defekt ”F” i FÄDERNESLANDET. (Foto)  1 500:-

3103 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,23 g.    
 Plantsrispor på frånsidan. (Foto)  1+ 700:-

3104 SM 47a 1 riksdaler 1781 29,26 g. 81 på 79. Stamp-   
 spricka, rengjord. (Foto)  1+/God 1+ 700:-
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Gustav IV Adolf (1792–1809)
3105 SM 28 1 riksdaler 1805 28,93 g. (Foto)  1)(1? 800:-

Karl XIII (1809–1818)
3106V SM 9 1 dukat 1817 3,48 g. Obetydliga rispor, i    

 övrigt ett mycket vackert exemplar. Endast    
 3673 ex präglade. (Foto)  01/God 01 10.000:-

3107 SM 10 1 riksdaler 1812 29,15 g. Stampfel på åt- och    
 frånsidorna, obetydlig ärg. Nästan fri från    
 plantsrispor. (Foto)  1+ 1.500:-

3108 SM 10 1 riksdaler 1812 29,17 g. Plantsrispor, i övrigt    
 ett fint exemplar. (Foto)  1+ 1.300:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
3109V SMF 5 4 dukater 1843 Sällsynt och eftersökt mynt.    

 Endast 4405 ex präglade. (Foto på framsidan)    
  1+/01 30.000:-

3110V SMF 12 2 dukater 1843 Vackert exemplar med obetydliga    
 hanteringsspår. Sällsynt och eftersökt. Endast    
 2195 ex präglade. (Foto på omslaget)  01 15.000:-

3111V SMF 17 1 dukat 1822 3,50 g. Hanteringsspår, i övrigt    
 ett vackert exemplar. (Foto)  1+/01 9.000:-

3112V SMF 34 1 dukat 1839 Minimala hanteringsspår.    
 Praktexemplar med glans. (Foto)  01/0 8.000:-

3113V SMF 50a 1 riksdaler 1821 29,35 g. 300-årsminnet av    
 Gustav Vasas befrielsekrig. Vackert exemplar.    
 (Foto)  01 8.000:-

3114V SMF 51b 1 riksdaler 1827 ”TROYSKA ASS”, sju seraf-   
 huvuden. Plantsskador, bl.a. i randen. Ett    
 ocirkulerat exemplar med stämpelglans. Ett    
 rart och sällan utbjudet mynt! (Foto på omslaget)   
   01/0 18.000:-

3115 SMF 65 1 riksdaler specie 1836 Litet stampfel på    
 frånsidan, obetydligt kanthack. (Foto)  1 700:-

3116 SMF 83c 1/4 riksdaler specie 1834 I i ”MIN” ompunsat.    
 Ett ocirkulerat exemplar med minimala    
 hanteringsspår. (Foto)  01/0 1.500:-
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3117 SMF 135 1/2 skilling palmkvist 1830 Mycket vackert    
 exemplar med endast små hanteringsspår.  01 300:-

3118 SMF 135 1/2 skilling palmkvist 1832 Vackert exemplar    
 med röd lyster och minimala hanteringsspår.    
 (Foto)  01/0 600:-

Oskar I (1844–1859)
3119 SMF 24 1 riksdaler specie 1844 Smärre plantsfel. (Foto)  1+ 1.200:-
3120 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 (Foto)  1+ 1.500:-
3121 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 Repor på åtsidan,    

 små kanthack. (Foto)  1 400:-
3122 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Typmynt. Mycket    

 vackert exemplar med endast små hanterings-   
 spår. (Foto)  01/God 01 1.500:-

3123 SMF 62 50 öre 1857 Typmynt. Praktexemplar med    
 minimala hanteringsspår och vacker patina.    
 (Foto)  01/God 01 1.200:-

3124 SMF 62 50 öre 1857 Typmynt. Minimal ärg, polerad.    
 (Foto)  01 800:-

3125 SMF 117a 1/3 skilling banco 1848 Litet stampfel i övrigt    
 ett mycket vackert exemplar med stämpelglans.    
 (Foto)  01/0 300:-

3126 SMF 137 2 öre 1856 Mycket vackert exemplar med endast    
 små hanteringsspår och lyster. Bästa året! (Foto)  01/0 2.500:-

Karl XV (1859–1872)
3127 SMF 15c 4 riksdaler riksmynt 1862 Med L.A. och stor    

 randskrift. Rengjord, litet kanthack. (Foto)  1 500:-
3128 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 Med L.A. och stor    

 randskrift. Rengjord, litet kanthack. (Foto)  God 1/1+ 500:-
3129 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 (7 på 6). Repa på    

 åtsidan, grön ärg.  1/1+ 300:-
Oskar II (1872–1907)

3130V SMF 1 1 riksdaler riksmynt 1873 Minimala hanterings-   
 spår, obetydliga fläckar på frånsidan. Prakt-   
 exemplar med spegelglans. (Foto)  God 01/0 7.000:-

3131 SMF 3b 10 öre 1873 Upp och nedvänt A i stället för V    
 i ”SVERIGES”. Rispor på halsen. (Foto)  1+/God 1+ 700:-

3132 SMF 14a 20 kronor 1878 Hanteringsspår, kanthack.    
 (Foto)  1+/01 1.900:-
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3133 SMF 22 20 kronor 1889 Mycket vackert exemplar med    
 endast små hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 1.900:-

3134 SMF 24 20 kronor 1895 (Foto)  1+/01 1.900:-
3135 SMF 31b 10 kronor 1874 (4 på 3). (Foto)  1 800:-
3136 SMF 32 10 kronor 1876 ”O.” (Foto)  1 800:-
3137 SMF 36 b 10 kronor 1883 Stort LA utan punkter. (Foto)  1 800:-
3138 SMF 38 10 kronor 1895 Vacker glans. (Foto)  God 1+/01 900:-
3139 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  01 900:-
3140 SMF 45 5 kronor 1899 Obetydlig naturlig kantflaga,    

 i övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  God 1+/01 700:-
3141 SMF 46 5 kronor 1901 Utmärkt exemplar med minimala    

 bagmarks på åtsidan. (Foto)  01/0 800:-
3142 SMF 46a 5 kronor 1901 Små hanteringsspår.  01 500:-
3143 SMF 83 1 krona 1906 Vackert exemplar med endast små    

 hanteringsspår. (Foto)  01 700:-
3144 SMF 90 50 öre 1883 (Foto)  01 700:-
3145 SMF 93 50 öre 1906 en repa kl 12 annars felfri    

 Upplaga: 319452.  01 500:-
3146 SMF 102 25 öre 1885 Nästan helt OMVÄNDA sidor. Raritet.    

 (Foto)  1? 3.000:-
Gustav V (1907–1950)

3147 SMF 2 5 kronor 1920  1/1+ 500:-
3148 SMF 2 5 kronor 1920 Hanteringsspår, bl.a. repa i    

 valörsiffran på frånsidan.  01 500:-
3149 SMF 39b 1 krona 1915 W med tre tvärstaplar. (Foto)  Nära 0 1.000:-
3150 SMF 59b 1 krona 1940 Stort G. Obetydliga fläckar på    

 åtsidan. (Foto)  God 1+/01 300:-
3151 SMF 60b 1 kronor 1941 med sista ettan punsad på en    

 fyra. SPEGELGLANS.  0 300:-
3152 SMF 100 50 öre 1950 Frånsidan vriden ca 90°. Mycket    

 sällsynt. (Foto)  1 1.500:-
Carl XVI Gustaf (1973–)

3153A  200 kronor jubileum 2001 Nobel, 2003 C XVI G    
 Sveriges konung i 30 år (två ex), Birgitta (två ex),    
 2004 Stockholms slott 250 år (två ex), 2005 Ham-   
 marskjöld (två ex) samt Unionsupplösningen (två    
 ex). Elva eftersökta mynt med låga upplagor.  0 2.000:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3154V  Avartsamling O II–G VI A med bl.a. avvikande    

 stampställningar, felaktiga plantsämnen, sned-   
 slag, m.m. Även en del äldre mynt ingår. Totalt    
 44 mynt. Varierande kvalitet. MYCKET OVAN-   
 LIGT OCH EFTERSÖKT MATERIAL.   9.000:-

3155A  Oscar II: 2 kronor 1893 15 st,1903 20 st. Totalt 35 st.    
 Kv genomsnitt 1?   4.000:-

3156L  Samling i Scandia myntalbum, huvudsakligen 1 och    
 2 kr 1875–1970, dessutom dubbletter av kopparmynt.   3.500:-

3157L  Låda med mängder av mynt äldre modernt. T.ex.    
 25 st 1 kr 80 % och 36 st 40 %, 14 st 2 kr    
 80 %, åtta st 5 kr före 1972, fyra st 50 kr    
 1976, 200 kr 1983, bunt sedlar, åtskilliga    
 småmynt samt även en hel del utland.   2.200:-

3158A  Oscar II: 1 kronor 1879 16 st, 1887 15 st,    
 1888 elva st. Totalt 42 st i Numisalbum.    
 Genomsnittskv. 1?–1?/2   1.600:-

3159L  Låda med hundratals mynt äldre–modernt inkl.    
 flera silver, sex st 50 kr 1975, fem st 100 kr    
 1984–85, 200 kr 1983, 100 st 2 kr 1971, etc.   1.600:-

3160L  Två myntskåp med silver-, nickel- och kopparmynt.   1.500:-
3161L  Svenska kopparmynt 1800-tal (1799–1873).    

 Totalt ca 300 st.   1.500:-
3162A  G VI A 80 år 1962. 5 kronor (32 st)  1+/01 1.200:-
3163P  Oscar II: Samling div. valörer. Bl.a. 1 Öre    

 1894 och 50 Öre 1877 åtta st. Samt några i    
 högre kvaliteter, Totalt 36 st.   900:-

3164A  Låda med 56 mynt från huvudsakligen    
 1800–1900-talen, bl.a. två st 5 öre 1927.   700:-

3165L  Låda med tusentals mest kopparmynt äldre–   
 modernt i album, askar, en del rullar, etc.    
 Även en del utland. Cirka 23 kg.   600:-

3166  Lot. G II A; 1/2 öre Säter 1629 1?/1, Kristina;    
 1/4 öre 1644 Typ I och II 1+   500:-

3167P  1 öre sm tio st och 2 öre sm 16 st 1738–66 .    
 Fredrik I och Adolf Fredrik. Totalt 26 st.   500:-

3168A  Div. svenska mynt. Många silver + medalj    
 drottning Kristina (kopia?) ca 200 st.   500:-

3169A  Oscar II: 10-öringar 1872–1907, bl.a. 1872,    
 tre st 1880, två st 1881. Blandad kvalitet.    
 Totalt 37 st.   500:-

3170A  Oscar II 1-, 2-, 5-, 10-, 25- och 50-öringar i    
 Numisalbum. Bl.a. 1 öre 1894, 10 öre 1872 och    
 10, 25 öre 1907 kv. 01, övriga 1?/1 Totalt 60 st.   500:-

3171L  45 st ocirkulerade myntset i hårdplastkassetter    
 (Sandhill). 1971–80-tal.   500:-

3172L  Svenska kopparmynt 1700-tal. Även nödmynt.    
 Totalt 36 st.   500:-

3173L  1/6 och 1/4 Öre 1600-tal. Totalt 30 st.   500:-
3174  Reval Lot Johan III; Reval, solidus u.å.,    

 Kristina; Riga, solidus 1644 och 1652.  1-1+ 600:-
3175K SM 83-97,99   Lot Johan III. 1/2 öre Samtliga år 1575–   

 1590 i ovanligt bra kvalitet. Totalt 15 ex.  1+ - 1+/01 3.500:-
3176 SMF 144 Oskar I 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med    

 lätt korrosion.  1+-01 500:-
3177 SMF 145 Oskar I 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med    

 lätt korrosion.  1+-01 500:-
3178K  Gustav V 50 öre 1928 och 1930 i bra    

 samlarkvalitet.  01/0 600:-
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3179K  Gustav V 1 öre 1914 Två st Öppen fyra 1/1?   300:-
3180K  200 kronor jubileum 2002 Fyra st Stockholm    

 750 år  0 600:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3181 SMF 120 Norge Karl XV 12 skilling 1865 Repa på åtsidan.  1?/1 300:-
3182  Norge Oskar II 25 øre 1898 Sieg 36  1+/01 500:-
3183  Norge Oskar II 2 kroner 1900 (Foto)  1/1+ 1.200:-
3184  Norge Oskar II 1 krone 1904 (Foto)  1/1+ 1.000:-
3185 SMF 161 Norge Oskar II 1 krone 1878 Bästa året. Efter-   

 sökt! (Foto)  1? 2.000:-
3186  Norge Haakon VII 25 øre 1909 Liten repa frånsida.    

 I övrigt mycket glans, och något svagpräglad    
 som brukligt.  01 300:-

3187  Norge Haakon VII 5 øre 1918 Järn Sieg 19  1? 500:-
3188  Norge Haakon VII 50 øre 1921 Frostad yta. Några    

 prickar på frånsidan. (Foto)  01/0 500:-
3189 Sieg 66  Norge Haakon VII 2 kroner 1913 2 Kr. 1913    

 Upplaga: 270000.  1/1+ 450:-
3190L  Norge Div. mynt före 1951. 8,2 kg.   1.500:-
3191 Haljak 708   Danmark Bishopric of Ösel-Wiek. Duke-   

 Bishop Magnus (1560-1578) Schilling Hapsal    
 1562. Corroded.  VF 300:-

3192 SMF 8 Danmark Christian IX 10 kroner 1874    
 (Foto)  God 1/1+ 700:-

3193L  Danmark Div. danska mynt i album, bl.a. 10 Kr    
 guld 1898. Totalt ca 160 st.   3.200:-

3194P  Danmark 1625–1925. Varierande kvalitet 1+    
 till 1?/2. Upplagt enligt Sieg. Fem tvåskillingar    
 1600-tal, 2 Skilling 1818, 2 kr 1876, 1 kr    
 1875, 1876 och 1892, ½ Krone 1925.   1.000:-

3195L  Danmark Div. mynt före 1951. 4,8 Kilo   1.000:-
3196 Bitkin 441   Finland Nikolai II 5 penniä 1896 Scarce in    

 this high quality. (Photo)  XF-UNC 1.800:-
3197P  Finland Många silver 25, 50 penniä, 1 och    

 2 Mark 1800–1900-tal samt jub. 10, 25, 50    
 mark och 1, 5, 10, 25, 50 Penniä från    
 1918–70-tal + några årsset.   1.000:-

3198K  Britain Channel Islands Guernsey 8 doubles    
 1889 and 2 doubles 1858 + Jersey 1/13 of a    
 shilling 1861 and 1/24 of a shilling 1877.    
 Mixed quality.    600:-

3199  Germany Bavaria 1 Thaler Heidelberg 14th    
 centurie ND 25,3 g  1? 500:-

3200  Germany Braunschweig 1 Thaler 1538 25,8 g  1?/1 500:-
3201  Germany Lübeck ½ Thaler 1559 11,6g (Photo)  1?/1 1.000:-
3202  Germany Lübeck 1 Thaler 1559 25,6 g  1?/1 500:-
3203  Germany Mansfelt ½ Thaler 1562 11,6 g  1? 500:-

3204 KM 507 Germany Prussia 5 Mark 1878 1,99 gram 90 %    
 gold Circulation: 502138. (Photo)  XF 900:-

3205  Germany States Witten Lübeck 1559 + German    
 Order. Hans von Tiesen (1489-1497) schilling    
 (Kopicki 9045)  VF 300:-

3206K KM 450.1, 450.2   India (GB) 1 Rupee 1835 Three silver    
 rupees km 450.1 (two) and km 450.2 (one)  F-VF 500:-

3207 KM 126.1 Italy Sardinia 20 lire 1859 6,45 g. 900/1000.    
 (Photo)  F-VF 1.400:-

3208  Latvia Livonian Order Anonymous Schilling    
 (Haljak 66d), Wolter von Plettenberg (1494–1535)    
 Schilling Wenden (Haljak 231), Schilling Riga    
 1533 (Haljak 267), Hermann Brüggenei-Hasenkamp    
 (1535–1549) Schilling Riga 1547 (Haljak 316).    
 Four pieces in total.  VF-XF 400:-

3209 Haljak 165c   Latvia Livonian Order - Reval Heinrich von    
 Galen (1551-57) Ferding Reval 1556 Partly weakly    
 struck. (Photo)  XF 300:-

3210 KM 207 Netherlands 50 DFL 1982 Nederland-Amerika on    
 backside portrait of Queen Beatrix  01 250:-

3211K  Poland Lot. Kasimir Jagello (1447–1492)    
 1/2 kross Krakov s.d. (two pieces), schilling    
 Torun s.d., schilling Danzig s.d.; Johann    
 Albert (1492–1501) 1/2 kross Krakov s.d. (two    
 pieces) ; Aleksander (1501–1506) 1/2 kross    
 Krakov s.d. (two pieces; Sigismund III (1587–   
 1632) 3 krossi Riga 1598, solidus (four pieces)  VF 800:-

3212  Russia 50 kopek 1922, 1925 + 20, 15 and 10    
 kopek 1923.  XF-UNC 300:-

3213P  Russia Lot. 15 small silver coins, mostly from    
 the reign of Ivan IV ”the Terrible” (1533–84).  VF-XF 1.500:-

3214  Russia 1 rubel and 3×20 kop from 1848.   500:-
3215 KM 110 U.S.A. 1 silver Dollar 1878 CC Circulation:    

 2212000.  F 300:-
3216K KM 110 U.S.A. 1 Silver Dollar 1883 CC Circulation:    

 1204000.  XF-UNC 500:-
3217 KM 129 U.S.A. 5 Dollars 1911 8,36 gram 90 % gold    

 Circulation: 915139. (Photo)  VF 2.000:-
3218L  U.S.A. Modern USA commemorative silver dollars    

 1983–2002 19 different types all proof.   4.000:-
3219L  24 diff. foreign silver coins all silverproof   4.000:-
3220L  24 different foreign modern silver coins all proof.   4.000:-
3221P  Year sets Finland 1974, 1984, 1990, 1992 and    

 1993. Great Britain 1970, 1971 and Vatican    
 1952, Nepal coronation 1975  UNC 500:-

3222P  Misc. foreign coins mostly different. Copper    
 and silver. ex. Poland 10Zl. 1836 some older    
 Korean coins. 48 pcs.   500:-

3183
3184 3185 3188 3192

3196

3201

3204 3207 3209

3217
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3223L  Myntbrev från Hela världen ca 130 st.   500:-
3224  EUROPE BALTIC STATES Lot. Estonia    

 2 krooni 1930, Latvia 5 lati 1929 and Lithuania    
 10 litu 1936.  XF-UNC 400:-

3225 Haljak 536   EUROPE BALTIC STATES 1 Lot. Estonia,    
 Bishopric of Dorpat Dietrich IV Resler (1413–   
 1441) Schilling Dorpat s.d. (Haljak 536); Latvia,    
 Archbishopric of Riga Hennig Scharpenberg    
 (1424–1448) Schilling Riga s.d. (Haljak 745a);    
 Wilhelm Markgraf von Brandenburg (1539–   
 1563) Schilling Kokenhusen 1545 (Haljak 840);    
 Freetown Riga Schilling Riga 1577.  VF 400:-

3226K  ALL WORLD Lot e.g. Egypt, two ”wreck coins”    
 from ”The Admiral Gardner” (The ship was sunk    
 1809). Approx. 50 coins. Mixed quality.    350:-

3227A  ALL WORLD accumulation in box with mostly    
 modern silver coins in Excellent quality.   2.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3228P  1000 kronor 1950 Fräsch sedel med två vertikala    

 veck som brukligt. A 81169h.  1+/01 2.500:-
3229  10 kronor 1911 L169528  1 300:-
3230  10 kronor 1928 Lätt vertikalt veck och ett    

 mindre hörnveck, i övrigt mycket fräsch sedel.    
 Z035021.  1+/01 300:-

3231K  5 kronor 1916 SFS nr 11 typ 6 F. 142 403  0 1.500:-
3232K  50 Kr. 1953–62 några dubbletter (tio ex).  1-1+ 500:-
3233K  20 Kr typ 1 (17 ex) genomsnittskvalitet 01   500:-
3234K  5 Kr 1926–50 kv. blandad men några ovikta    

 (25 ex)   500:-
3235K  1 kr 1914. Kotior, fyra ex.  01/0 800:-
3236K  1 Kr 1874, 1875 (sex ex) genomsnittskvalitet 1?   800:-
3237A  Drygt 60 sedlar mest ca 1920–70-tal varav    

 100 kr 1947+1959–60, fyra 50 kr 1929–59,    
 flera stjärnmärkta, etc.   800:-

3238  Lot 10-kronorsedlar 1913–1937 i kval 1?-1+.    
 Följande år: 1913, 1921, 1923, 1924, 1926,    
 1931, 1935, 1936 och 1937.   500:-

3239K  50 Kr. 1956 (två ex) 1958, 1959, 1962. Kv. 1+- 1/1+   500:-
3240P  50 Kr 1982–90 (åtta ex) + 100 Kr 1970.    

 Genomsnittskv. 01   500:-
3241P  5 Kr. 1914, 10 Kr. 1912, 15 (två ex), 16.    

 Genomsnittskv. 1/1?   500:-
3242P  10 kr. 1915–1940. Elva st samtliga olika    

 årtal. Kv. mellan 1?–1+   500:-
3243P  5- och 10-kronorssedlar stjärnmärkta: 5 Kr    

 1963 (två ex), 1967, 1974 (två ex), 10 Kr    
 1963, 1980, 1983. Kv blandad.   500:-

3244A  Svenska sedlar i pärm: bl.a. 12 sch. Bco    
 1848, tre st 100-lappar 1959, 1962, 1963,    
 samt kotior 5, 10 kr-sedlar. Några ovikta,    
 några stjärnmärkta. Totalt 35 st.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3245  Norge Provsedel utan tryck på baksidan. Grön    

 på rosaaktigt papper, motiv Grieg. (Foto)  0 400:-
3246K  Norge 10 kr 1914  1? 350:-
3247K KM 9 Norge 50 kroner 1942, no C.3993759. Liten    

 bläckant på baksidan.  1 300:-
3248K  Norge Tio sedlar: 1, 5, 10 Kr 1927–60. Medelkv.    

 1–1?   300:-
3249K  Spetsbergen 10 öre Aktiebolaget Spetsbergens    

 Svenska Kolfält. Första perioden (giltighetstid    
 1/7-20-30/6-21). Ovanlig sedel. Ser. H N:r 288.    
 (Foto)  1/1+ 1.500:-

3250P  Belgian Congo P-15F, 27, 30, 31, 32. Kv.    
 1?-1+ valörer 10, 20 och 50 Fr.   500:-

3251K  Canada 1 Dollar 1867–1967 jub. med jub.år P-   
 84a (åtta ex), kv.0 reg.nr. P-84b (sju ex) kv.0,    
 10 Dollars 1937 P-61c (tre ex i nummerföljd)    
 kv. 01   1.200:-

3252K Pick 98b Italy 5000 Lire Signatur: Carli and Pacini  0 1.200:-
3253K 88d Italy 1000 Lire 1961 P-88d  0 500:-
3254P  ALL WORLD Various foreign banknotes, many    

 better, mixed quality, appr. 130 units.   600:-
3255A  ALL WORLD Collection 100 majority older e,g,    

 China, Japan, Indonesia + Spanish special    
 album History of Bank notes, illustrated with    
 52 notes all world.   500:-

3256K  ALL WORLD Ca 70 banknotes, mostly modern,    
 unused and some from Sweden e.g. 1 kr 1875.   300:-

Medaljer / Medals
3257 Skultuna. 2000 kr lokalmynt 1990. Guld 18 k, 10 gr. (Foto)  0 1.500:-
3258K Nordstjärneorden i silver med blå emalj samt gult    

och blått band vikt 23,5 gram i orginaletui   500:-
3259K 1901 Industri- och slöjdutställningen i Gefle, koppar    

49 gram given till Lydia Ekdahl + originaletui  01 300:-
3260L Minnesmedaljer i 999/1000 silver, Nobel och Italienska    

nobelpristagare, Italien samt två medaljer på Jimmy    
Carter och Walter F. Mondale, USA. Totalvikt 435 gr.   2.500:-

3261L Post med medaljer bl.a. silver (totalvikt ca 600 gr)    
och mässing.   2.500:-

3262A Tio medaljer Sveriges regentlängd i silver 925/1000.    
Totalvikt 492 gr   2.000:-

3263K Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid med    
bl.a. en i guld, i kassett.  0 500:-

3264 Germany Reich Adolf Hitler 1889–1945. Small gold    
medal, (10 mm) 0,28 g.   400:-

3265A Germany Reich Lot with 13 decorations, e.g. four Iron    
Cross. Please inspect!   500:-

3266 Netherlands 1980 Queen Beatrix ”Kroningsdukaat” in    
silver 999/1000. Original price in bank Fl 195    
(floriner). (Photo)  UNC 300:-

3267K Russia oneside leadmedal Alexandr Puschkin 1799–1837    
by M. Skudov 67MM   500:-

3268A ALL WORLD Collection 28 FDCs ”International Society    
of Postmasters” 1975–77 with 28 sterling silver proof medals.   1.500:-

Polletter / Tokens
3269L Ca 7 kg polletter, spelpenningar och lokalmynt, m.m.   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3270P Sverige WISLANDA-BOLMENS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG.   

100 kr, 1878. Lite skador utmed höger marginal. vacker tågvinjett.   
Talong medföljer. (även aktie Tryckeri AB Västermalm.  700:-

3271P Sverige AB GARBO-FAKIR, aktiebrev (blankett) å 100 kr,   
Stockholm 1933. Sällsynt! (Foto)  350:-

3272P Sverige Nordiska Kullager AB, en aktie å 1000 kr, 1916; AB   
Svenska Lantmännens Bank, nio brev om tio aktier å 1000 kr,   
1918; Sydsvenska Kredit AB, brev om tio aktier å 1000 kr,   
1917; AB Åtvidabergs Förenade Industrier, brev om tio aktier   
å 1000 kr, 1906 (utställt på och undertecknat av Theodor   
Adelswärd).  300:-

3273P Finland OLYMPIAD 1940, Finska statens premieobligationslån,   
200 mark, svenskt stämpelmärke 60 öre brun.  300:-

3274P Albania BOND. Loan to State 50 Franga Ari, cancelled Tirana   
1.11.20. Very fine quality.  800:-

3275K Albania BOND Privatization Certificate 10000 Leke, used   
30 June 1996.  500:-

3276K Albania BOND. Loan to State 50 leke ND 1 Januari 1954. Damaged.  400:-
3277P Albania Share from Societé Generale d’Electricité, signed   

20.4 1927. A beautiful document. Very scarce.  350:-

3257
3266

3245
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Obligationer o.dyl / Bonds, etc.
3278P Sverige Premieobligation, fyra st från 1889, utgivna ”för   

ombyggnad af Kungl. Operahuset i Stockholm” å 20 kr per styck.  400:-

Blandat / Miscellaneous
3279A Två pärmar med kassetter innehållande 26 MYNTBREV 1998–2006   

varav fem olika ”Konungariket Sverige”, Nordenskjöld-02,   
200 kr 1998, Pippi och Garbo 2005, etc.  1.200:-

Tillbehör / Utensils
3280L Fabriksnytt Lembit 400, myntskåp samt en mängd begagnade   

myntboxar. Cirka 13 kg.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3281P ASTLEY LEVIN Stockholms poststämplar 1686–1910. Originalutgåva   
tryckt 1918. Sällsynt!  500:-

3282A ”Bulletin Quotidien 1924”, från UPU-kongressen i Stockholm,   
text på franska, fint halvfranskt band  500:-

3283L Nordisk Filatelis färglikare, blad 1–28 (Skilling bco t.o.m.   
Ringtyp tandning 14 + Stanley Gibbons colour guide + Michel   
Farbenführer + Handbok över Sveriges frankotecken 1855–1946   
(mycket användbar) + SFF: ”SVENSKA SKYDDSPERFORE-  
RINGAR” + Förteckning över Postverkets vykort.  300:-

3284P Posthandboken 1965, 44:e årgången, N A Bergforss, 476 sid,   
inbunden  250:-

3285P Danske Poststempler før frimærketiden – E. Rathje 1955.   
Användbar katalog med raritetsgraderingar.  300:-

3286P The One Sen Blue Cherry Blossom Stamp, Showa 45 (1970),   
Tokyo, dark blue half leather, (19.2×26.4 cm), text in Japanese,   
Two colour plates with descriptive tissue guards, 147 illustra-  
tions (designated ”Figures” and assigned numbers), 13   
numbered ”Tables,” 329 pages. This copy has belonged to   
Mr. Sigge Fürst.  1.000:-

Tillbehör / Utensils
3287F Låda med album, bl.a. Kabe med fickor: Island 1873–1972   

(oanvända) och Norge 1855–1973 (oanvända) samt  Island med   
fickor 1873–1977 i två st pärmar, inlaga Finland Schaubek   
1856–1976 med fickorsamt två st insticksböcker. Cirka 20 kg. 300:-

3288L SAFE Perfotronic 2, elektronisk tandningsmätare. Nyskick i   
originalkartong.  500:-

3289L Leuchtturm fluorlampa, nyskick i originalförpackning.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3290A Anneberg (250), serier från Jönköping, Uddevalla och Sirius (320)   

alla serier ej kompletta.  700:-
3291A Etiketter från bl.a. Jönköping, Uddevalla, Lidköping, Wenersborg,   

m.fl. fabriker, 1320 st i insticksalbum.  700:-
3292A Etiketter från Jordbro och Junebro (130), Anneberg (170) och   

Lidköping (250) i två insticksalbum  700:-
3293A Etiketter från Södertälje Tändsticksfabrik (280), Lidköping (490)   

i insticksalbum.  500:-

Autografer / Autographs
3294A Autografer skådespelare, idrott, flera OS-guldmedaljörer, bl.a.   

Elizabeth Taylor, Gene Kelly, Brigitte Bardot, Sophia Loren,   
Dean Martin, Gunnar Gren, Gunnar Nordahl, Pelé, Carl Lewis,   
Birger Ruud. Skrivna på vitt papper, några på bilder, i insticks-  
album.  700:-

3295A Samling i insticksalbum, bl.a. Dalai Lama, Kenneth Kaunda,   
Desmond Tutu, Magic Johnsson, Olle Tandberg, Clint Eastwood,   
m.fl. Skrivna på vitt papper.  700:-

3296A Samling i insticksalbum, idrott, flera OS-guldmedaljörer,   
skådespelare, bl.a. Bikila, M Johnson, Keino, Bob Beamon,   
Sven Thofelt, Dick Fosbury, Peter Falk, Bill Gates, m.fl.,   
mest på vitt papper.  700:-

Kungörelser / Proclamations
3297A Inbunden bok, sex cm tjock med ca 100 st kungörelser 1757–64.  900:-
3298L Inbunden bok, sju cm tjock med kungörelser 1773–79.  600:-

Böcker / Books
3299A Per-Erik Lindorm: ”STOCKHOLM GENOM SJU SEKLER”,   

Stockholm 1951. Elegant, något nött, helfranskt skinnband.   
Oumbärligt Stockholmsverk.  300:-

3300A ”Olympia 1936 BAND I+II, DIE OLYMPISCHE SPIELE IN   
BERLIN 1936”. Två fina samlaralbum komplett med alla foton.   
Ovanligt och eftersökt objekt!  1.200:-

3301A IDROTT: Olympiaboken 1920 samt Tidning för Idrott 1895,   
inbunden.  750:-

Sigill / Seals
3302L Gammal förnämlig sigillsamling med ca 400 adliga (inklusive   

en del kungliga) sigill + fyra kungliga menyer från 1920–30-talen.   
Inspektera!  1.500:-

Nålmärken / Pins
3303K Sverige Två st Förtjänstmärke för automobilförare KAK i silver   

T.A.Söderström 1948 och S.I.Gustavsson 1949 originaletuier   
medföljer 41,5 gram finvikt  300:-

Bokmärken / Bookmarks
3304A Album samt låda med bokmärken, gamla till ca 1950.  700:-

Antikviteter / Antiques
3305V HALDA, fickur, 49 mm, Cal Exp, No. 3730, silver, ankarur,   

utan skador på urtavlan, 1897. Klockkedja med ”berlock” från   
Stockholmsutställningen 1897 med text på baksidan ”Halda   
fickurfabrik svängsta”. Trevligt objekt.  6.000:-

3306V Fickur. Savonnette-boett med gravyr, 14k, med kartusch.   
Urverket med 16 rubiner. Sekundvisare. Diam 53 mm, Totalvikt   
112 g.  5.000:-

3307K Omega Seamaster Cosmic cirka 1960. Rostfritt stål med Seamaster-  
logo på baksidan. Omega-märket på kronan. Manuell. Nyskick i   
ask.  2.000:-

3308K Certina armbandsur i 18k guld  1.500:-
3309K Fickur. English Lever, 53 mm, silver stämplat TPH, nyckeldragare,   

skadad urtavla, ca 1910.  1.000:-
3310K NORTON London, fickur med ankargång, 45 mm, Nr. 22988, går   

ej, urtavlan defekt, ytterboett i silver. Ca 1885.  1.000:-
3311A Tyskland Riket Armbandsur av modernt snitt med bild av HITLER   

upptill på urtavlan och texten ”Deutschland erwache” nedtill.   
Med skinnarmband. Tillverkad i ett fåtal exemplar. Sällsynt!  1.000:-

3312K Ett st fickur i 14 k guld  2.000:-
3313K Piller-ask i silver, invändigt förgyllt.  300:-
3314L Tyskland Riket Fältkikare (field glasses), Carl Zeiss, Jena,   

D.F. 7 × 50, 2148780. Med dubbelörn och svastika samt märkt   
M IV/1. Gott bruksskick. Sällsynt och eftersökt objekt!  500:-

Diverse / Miscellaneous
3315K Liten ask med framvaskat guld.  300:-
3316P Samekniv sign BK, Vemdalen  300:-
3317A Sverige Placeringskort och mindre julkort, ca 300 st obeg.   

mest 1940-tal.  400:-
3318A Sverige Pärm med ca 75 vinetiketter, mest slottsviner från   

1970-talet.  300:-
3319K Danmark Ca 200 mest danska öl- och läsketiketter äldre–  

halvmodernt.  400:-
3320P Engelska Poststyrelsens affisch nov. 1855 betr. posten till   

Sverige, bl.a. stadgande särbehandling för post till Göteborg   
och Uddevalla, undertecknad av Rowland Hill. Detta ex med   
grön fyrkantstpl LERWICK 1856. Liten nötningsskada reparerad.   
Mycket intressant och ovanligt objekt  800:-

3321P ARMBANDSUR Gucci, röd/grön urtavla  300:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss, eller besök
www.myntkompaniet.se
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Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?
Jag som inte har Internet 

kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.mimir.se 

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD lev�
som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2010:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2009 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6 NB

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2010 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2010

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Associerad
med 

AB Philea
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

15/6-2011

Auktion 296

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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